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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
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4 Anbudsblankett, villkor Bid form
6 Sverige Sweden
30 Övriga Norden Nordic Countries
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40 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
68 Mynt, sedlar Coins, banknotes
69 Övrigt, diverse Miscellaneous

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10%). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) 
och Phileas auktioner (9 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, 
Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Helsingfors +358-9-694 50 70

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Oss möter Du i Stockholm, Göteborg, Kalmar, Skara och Umeå:

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering (aukt. värde-
ringsman)
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering (aukt. värde-
ringsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Sverige, post-
historia
E-post: kaj@philea.se

Klas Norlén
Göteborgs Frimärkslager

Göteborg
Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Hela Världen
E-post: 
klas.norlen@telia.com

Dan Hörnell
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: 
Logistik
E-post: kalle@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, 
bildhantering
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: 
Visning, logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, data-
baser, internet
E-post: lars@ntfa.net

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
brev och vykort
E-post: sven@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
speciellt bältespännar-
material
E-post: hans@philea.se

Gösta Karlsson
Skarakontoret

Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se

Stefan Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Utomnorden, 
speciellt Brittiska 
Imperiet
E-post: stefan@
novastamps.com

Göran Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Vykort och 
stämplar
E-post: goran@
novastamps.com

Krister Jakobsson
Umeå

Ansvarsområde:Inläm-
ningar Norrland
Filateli: Norden och 
USA
E-post: krister@
foretags-poolen.se

Seppo Laaksonen
Finland

Ansvarsområde: Inläm-
ningar Finland
Filateli: Finland, Slo-
vakien
E-post: seppo_
laaksonen@netti.fi
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

22/10-2008

Auktion 269

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Betalas via kort (4 % tillkommer)
Pay by credit card (4 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Se info sid. 5

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Kalmar
Se info sid. 5
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta
Nu har vi utökat med representation i Helsingfors!

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 B
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort! I Norrland kan vi erbjuda besök via vår representant 
Krister Jakobsson i Vindeln, nära Umeå.

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor

Vi har möjlighet att ta emot Din inlämning på plats, på vägen dit eller tillbaka. Ring gärna och boka en tid 
om Du har en större inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum                         Utställning/mässa             Ansvarig hos oss Telefon
2008-10-25 till 26 Helsingfors frimärksmässa  Seppo Laaksonen +358-9-694 50 70
2008-10-23 till 26 Nordia, Stavanger             Gösta Karlsson 0511-128 91
2008-10-11  Vykortsmässa, Valbo (nära Gävle) Göran Heijtz  08-10 83 62
2008-10-18  Mälardalsträffen, Eskilstuna  Göran Heijtz  08-10 83 62
2008-10-26  Göteborg Vykortsklubbs mässa Göran Heijtz  08-10 83 62
2008-11-09  Vykortsmässa, Solna (Stockholm) Göran Heijtz  08-10 83 62
2009-03-27 till 29 Norrphil, Täby  (auktion 274)  Christer Svensson 08-640 09 78

Under hösten kommer dessutom Göran Heijtz att deltaga på ett flertal mässor i Sverige, Norge och Dan-
mark. Han kommer vid dessa tillfällen att representera både Philea och Nova.
Inlämning till våra auktioner kan även göras vid dessa tillfällen. Kontakta gärna oss för vidare information.

Hämtning i Göteborg och Kalmar
Våra resor ger er möjlighet att hämta köpta auktionsobjekt 
enligt följande:

Hämtning i Göteborg, Nordostpassagen 61 B:
Fredagen efter auktionen 12:00–17:30, därefter på fasta 
öppettider tisdag–torsdag 12:00–17:30. Ring gärna Klas 
Norlén på 031-13 51 05 för att bekräfta innan du hämtar.

Hämtning i Kalmar, Trångsundsvägen 20, 1 tr:
Kan ske tidigast måndagen efter auktionen. Ring alltid 
och avtala tid för avhämtning (vardagar) på 0480-150 90.

Seppo Laaksonen – our new representative in Helsinki, Finland
Seppo is responsible for contacts with our customers in Finland that want to consign material to our auctions. If you 
have suitable holdings for sale, please get in touch with Seppo to arrange a meeting. Seppo can also arrange to visit 

with you for larger consignments.
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Onsdagen den 22 oktober, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K LOKALBREF 1STA TN, 5.11.1855. Lyxbrev.   300:-
2 SOLLEBRUNN, bågstämpel 8.3.1832 typ 1. Lyxbrev.  P 400:-
3K 15 st brev bl.a. Nyköping båg typ 1, lösenstpl 15 Sk.   

Något blandad kvalitet.  400:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

4 2 4 skill blå. Tre ex i bra kvalitet (prakt - nära    
 prakt), alla stämplade i Stockholm. (Foto)   1.400:-

5 2 4 skill blå. Åtta fina ex i nyanser a, b, e, f, h1, h2, m.   900:-
6 2 4 skill blå. HJO 31.12.1857. (Foto)   300:-
7 2 4 skill blå. Något kort tand. Stämplat    

 CARLSKRONA 12.4.1857.   250:-
8 2 4 skill blå. Vackert stämplad UDDEVALLA    

 3.1.1857. (Foto)   250:-
9 2 4 skill blå. God centrering. F 750   250:-
10 2 4 skill blå på klipp. F 750   250:-
11K 2 4 skill blå. Sidvänd. O i Bco utflutet.    

 Praktstpl STOCKHOLM 30.4.1858.   250:-
12K 2 4 skill blå. Vit fläck t.h. om skölden.    

 Fyrkantstpl ÖREBRO 29.10.1856. Praktfullt.   250:-
13 2 4 skill blå. Utflutet tryck ovanför E och 4.    

 Fyrkantstpl HÖGANÄS 27.8.58. Prakt.   250:-
14 2a 4 skill blå, tunt papper. Kort hörntand.    

 Sned centrering. Fläck. F 13000 (Foto)  () 750:-
15 2c 4 skill högblå, tunt ppr. God centrering.    

 Bra nyans.   350:-
16 2d 4 skill mattblå, medeltjockt ppr. Medelgod    

 centrering. Nära hel och nära rättv. STOCKHOLM    
 16.10.1855. Intyg Sjöman: Mycket gott ex. (Foto)   400:-

17 2d 4 skill mattblå, medeltjockt ppr. Nära sned    
 centr. Lyxstpl STOCKHOLM 19.10 1855. (Foto)   400:-

18 2E4 4 skill blå, eftertryck tn 13. Sned centrering.    
 (Foto)   950:-

19 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr. Vackert    
 stämplat LINKÖPING 2.9.1857. (Foto)   500:-

20 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr, vikt ht. Intressant    
 tryck i höger skriftband. Stämplat HEDEMORA.    
 Intyg F Obermüller 2,4,2 ”Mycket vackert, rent    
 och fräscht”. F 750 (Foto)   250:-

21 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt ppr,    
 STOCKHOLM 23.10, felfritt ex förutom lätt    
 vikt ht. Intyg Obe ”Mycket gott ex, 3.3.3”.    
 F 3000 (Foto)   750:-

22 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr.    
 Mycket gott ex med typfel: avskiljt ö. v.    
 hörn, lev. 12. Attest Sjöman.   250:-

23 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr.    
 Intyg Sjöman: Gott ex, del av enda, lätt stpl.   200:-

24 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr.    
 Prakt/lyx-centrering och stämpel    
 (STOCKHOLM 9.2.1858). Något korta tänder    
 i höger marginal. (Foto)   500:-

25 2v6 4 skill blå, Variant “F.YRA” God centrering.    
 STOCKHOLM 25.6 1858.   250:-

26 3E4 6 skill gråviolett, eftertryck tn 13. Trevligt    
 marginalex delvis med gummibortfall. (Foto)   950:-

27 4 8 skill gul, def. Mycket ovanligt i ostämplat    
 skick! F 45000 (Foto)  () 4.000:-

28 4E4 8 skill gul, eftertryck tn 13. (Foto)   1.100:-
29 4EII Attest Sjöman: Rep. ex med omvänd lyxstpl    

 STOCKHOLM 23.12.4.TUR.   200:-
30 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    

 Felfritt och fräscht ex med Norsk rist-   
 stämpel vilket är sällsynt. Intyg HOW    
 ”Mycket gott ex, 3.3.3”. (Foto)   4.000:-

31 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Sned centrering och en bruten tand i vänster    
 marginal. F 5000   500:-

32 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Nära sned centrering. Obet. riss i nedre    
 marg. Omvänd lyxstpl STOCKHOLM    
 18.8 1857. (Foto)   400:-

26

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan kl. 10.00–18.00 
Auktionsdagen                              kl. 10.00–16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Lådauktion i Göteborg
20 oktober kommer vi med hjälp av Klas Norlén avhålla en lådauktion 
likt de vi numera har i Stockholm, i Göteborgs Frimärkslagers lokaler 
(Nordostpassagen 61B).
Listan publiceras på www.philea.se (se pdf:en) och kunder med en regist-
rerad och fungerande e-postadress får information om denna och andra 
lådauktioner som vi avhåller.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Kvalitetsauktion 270, helgen 29–30 november 2008, inl.stopp 6 okt.
Jubileumsauktion 271, lördag 13 december 2008, inl.stopp 3 nov.
Auktion 272, onsdag 21 januari 2008, inlämningstopp 12 december.

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt – d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00 1–1452 Sverige
18:15 - tidigast 1453–1767 Norden
18:30 - tidigast 1768–1977 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:45 - tidigast 1978–3384 Utomnordiska länder
19:30 - tidigast 3385–3479 Mynt, Övrigt
20:00 - c:a Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15:00 
auktionsdagen.
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33 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Tre    
 reparerade tänder. Intyg Åkerstedt. God centr.    
 Nära hel, rättv. STOCKHOLM 13.3 185X.    
 Liten del av andra stpl.   300:-

34 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Felfritt märke,    
 sned centrering och del av två stämplar.    
 F 5500 (Foto)   950:-

35 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Diverse    
 reparationer, omtandad, etc. F 17000   400:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
36 6 (1 skill). Tre ex - ett med kort tand, ett    

 med riss och ett rufft., felfritt men lite    
 utfluten stämpel.   400:-

37 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt    
 papper. Vackert ex. Enl Harbrecht 2-3,3,3.    
 F 4000 (Foto)   600:-

38 6a3 (3 öre). God centrering. Vackert. Skadat    
 gummi. F 5500 (Foto)   950:-

39 6a3 (3 öre). Medelgod centrering. F 2900  () 500:-
40 6a3, 13 (3 öre), litet riss, veck och 3 öre brun med    

 lagat hörn. F 5500  () 400:-
41 6E1 (3 öre) eftertryck, tn 14. Medelgod    

 centrering. Omgummerat, en något lagad tand    
 och något skrapat på framsidan. En hyfsad    
 luckfyllare! F 4500  () 250:-

42 13 3 öre brun. Nära sned centrering. F 4000   650:-
43 13 3 öre brun. Sned centrering. F 4000 (Foto)   550:-
44 13 3 öre brun. Sned centrering. F 4000   450:-
45 13a 3 öre olivbrun, vc ex stpl NORRKÖPING.    

 F 4000 (Foto)   800:-
46 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Lätt vikt ht, del    

 av andra stämpel. F 4500 (Foto)   650:-

Vapentyp / Coat-of-arms
47 7 5 öre grön. God centrering.  () 250:-
48 7 5 öre grön. 39 st. Olika nyanser, samt de    

 flesta med läsbara stämplar. F 7410   600:-
49 7 5 öre grön. LIDKÖPING 12.10.72.   250:-
50 7 5 öre grön. Varianter FFM + ÖRF ”dubbelfel”    

 på ett märke!   250:-
51K 7-12 Serie Vapen 5 ö–50 ö i god kvalitet inkl.    

 ett par vackra stämplar. F 3800   500:-
52 7-12 SET elva märken i blandad kvalitet men med    

 en fin 9-öring.   400:-
53 7b2 5 öre grön. PRAKTEXEMPLAR, sign Strandell    

 inkl. utlåtande. F 1700 (Foto)   1.400:-
54 7c2 5 öre gulgrön. Praktobjekt KLINTEHAMN    

 17.4.1872! (Foto)   1.400:-
55 7f1 5 öre ljust gulgrön. Med höger arkmarginal.    

 Nära sned centrering. F 3800 (Foto)   800:-
56K 7N2-12N2   Vapen Nytryck 1963 på blad. F 800  () 200:-
57 8 9 öre violett. Medelgod centr. F 3500 (Foto)   900:-
58 8 9 öre violett. God centrering. STOCKHOLM    

 23.9.1863. Lätt vikt hörntand. F 2200   450:-
59 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 2200   350:-

60 8 9 öre violett. Nära sned centrering. GEFLE    
 16.12.1860. Lätt vikt ht och bläckskrift på    
 baksidan. F 2200   250:-

61 8 9 öre violett. Fem ex i blandad kvalitet +    
 ett omtandat.   200:-

62 8d 9 öre blåviolett. Nära sned centrering.    
 F 3500 (Foto)   700:-

63 8d 9 öre blåviolett. Del av stpl (FRA)NCO.    
 Medelgod centrering. Intyg Sjöman: Mycket    
 gott ex. (Foto)   400:-

64 9 12 öre blå. Medelgod centrering. F 4600 (Foto)   850:-
65 9 12 öre blå. God centrering. F 1800   400:-
66 9 12 öre blå. Medelgod centrering och lätt    

 vikt hörntand (övre högra hörnet). F 1800   350:-
67 9 12 öre blå. 96 st. Olika nyanser, samt de    

 flesta med läsbara stämplar. Även fyrkant,    
 danska, och järnväg.   300:-

68 9 12 öre blå. Strålstpl KORSNÄS.   250:-
69 9 12 öre blå. 120 st. Olika nyanser. En del    

 stämplar. F 1080   250:-
70 9c3 12 öre blå. God centrering. F 1800   500:-
71 9c3 12 öre blå. Fuktskadat gummi, vacker centrering.    

 F 1800   400:-
72 9d3 12 öre ljusblå. Gummeringen fuktskadad samt    

 två lätt vikta hörntänder. God centrering. F 1800   400:-
73 9h1 12 öre klar ultramarin. Tilltalande utseende,    

 medelgod centrering, något rufftandad. F 3600    
 (Foto)   1.000:-

74 9i 12 öre matt ultramarin. Lätt vikt hörntand,    
 tunn tand samt en kt. Något smutsig på    
 framsidan men ändå en ovanlig nyans! F 3600   500:-

75 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Omgummerad.   250:-
76 9m2 12 öre blå-grönaktigt blå. Praktcentrering!    

 En lätt vikt hörntand. F 1800 (Foto)   500:-
77 9v6 12 öre blå, “utropstecknet”. Mycket vackert,    

 sidv. STOCKHOLM 4.3.1868.   250:-
78 10 24 öre orange. Gummiskada. Sned centrering.    

 F 4000   550:-
79 10 24 öre orange. Omgummerad. Medelgod    

 centrering. (Foto)  () 750:-
80 10 24 öre orange. 44 st. Olika nyanser, samt de    

 flesta med läsbara stämplar. F 12100   1.000:-
81 10 24 öre orange. 25 st. Olika nyanser. En del    

 stämplar. F 6875   600:-
82 10a 24 öre mörkt orange. F 4500 (Foto)   1.200:-
83 10a 24 öre mörkt orange. Ovanlig nyans,    

 omgummerad, nära sned centrering. F 4500  () 500:-
84 10b1 24 öre brungul. Omgummerad. F 6000  () 600:-
85 10c 24 öre ljust orangegul. En något kt i nedre    

 marginalen. F 5000 (Foto)  () 1.000:-
86 10d2 24 öre orange-orangegul. Omgummerad, en    

 bruten tand. God centrering! F 4000  () 500:-
87 10d2 24 öre orange-orangegul. Omgummerad, några    

 tunna tandspetsar i övre marginalen. F 4000  () 400:-
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88 10f1 24 öre rödorange. Övre högra hörntanden lätt    
 vikt. God centrering och ovanlig nyans    
 ostämplad! F 7000 (Foto sid. 7)   1.800:-

89 10g1 24 öre gul. En felande tand i höger marginal.    
 Medelgod centrering. F 6000 (Foto sid. 7)   1.500:-

90 10h1 24 öre rödaktigt orange. Nära sned    
 centrering. F 4000  () 500:-

91 10h2 24 öre rödaktigt orange. F 4000 (Foto)   1.000:-
92 10h2 24 öre rödaktigt orange. Fuktskadat gummi    

 och nära sned centrering, men trots detta    
 ett ganska tilltalande ex. F 4000   800:-

93 10h2 24 öre rödaktigt orange. En kort tand i    
 vänster marginal. F 4000  () 400:-

94 11 30 öre brun. Medelgod centrering. F 4000    
 (Foto)    700:-

95 11 30 öre brun. Medelgod centrering.    
 Omgummerad. (Foto)  () 650:-

96 11 30 öre brun. Medelgod centrering. (Foto)  () 650:-
97 11 30 öre brun. 26 st. Olika nyanser. En del    

 stämplar. F 7150   650:-
98 11 30 öre brun. 27 st. Olika nyanser, samt de    

 flesta med läsbara stämplar. F 7425   600:-
99 11b 30 öre rödbrun. Medelgod centrering, några    

 förbättrade tandningshål i höger marginal.    
 F 3800   450:-

100 12 50 öre röd. God centrering, något ofräsch.    
 F 5250 (Foto)   750:-

101 12 50 öre röd. 25 st. Olika nyanser. En del    
 stämplar. Mest bra kvalitet. F 21250   1.800:-

102 12 50 öre röd. 17 st. Olika nyanser, samt de    
 flesta med läsbara stämplar. F 14450   1.000:-

103 12b 50 öre violettaktigt karmin. God-medelgod    
 centrering. Minimalt riss och bruten övre    
 ht. F 5500 (Foto)   800:-

104 12c 50 öre klar mörkt karmin. Veck horisontellt    
 över märket, pappersskada på baksidan. F 7000  () 500:-

105 12f2 50 öre karminrosa. F 5250 (Foto)  () 500:-
106 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Omgummerad. God    

 centrering. F 5250 (Foto)  () 500:-
107 12h 50 öre rosa. Obetydligt fuktskadat gummi.    

 Praktcentrering, dock en lätt vikt hörntand.    
 F 5250 (Foto)   1.500:-

Liggande lejon / Lying lion
108 14A 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering.    

 F 7500 (Foto)  () 1.200:-
109 14A 3 öre brun, typ I, vikt ht. Färgstarkt ex. (Foto)  () 500:-
110 14A 3 öre brun, typ I, intyg Grenstedt. Nära    

 sned centrering. Kort hörntand. F 7500  () 300:-
111 14A 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering. Veck    

 över märket. F 5500 (Foto)   600:-
112 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering,    

 något gulnat gummi.   350:-
113 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2000   350:-
114 14B 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 2200   350:-

115 14B 3 öre brun, typ II. 33 st. Olika nyanser. En del    
 stämplar. F 4290   350:-

116K 14B 1862 Liggande lejon. Lokalbrev inom Stockholm    
 med par av 14B.   250:-

117 14B, 15, 15c, 16   Liggande Lejon 3 ö typ II, 17 ö violett,    
 17 ö grå, 20 ö prakt. God kvalitet. F 8000 (Foto)   1.500:-

118 15 17 öre violett. Några korta tänder. F 6000 (Foto)   750:-
119 15 17 öre violett, omtandat på en sida. Medelgod    

 centrering. F 16000  () 850:-
120 15 17 öre violett. Perfekt centrering. STOCKHOLM    

 22.11.6x. Vht. F 1300 (Foto)   400:-
121 15 17 öre violett Perfekt centrering. Sidvänd    

 Lyxstpl TJELLMO 14.2.1867. F 1300 (Foto)   250:-
122K 15+9+16   17 öre + 12 öre + 20 öre på 49 öres brev till    

 Belgien, HERNÖSAND 23.9.1868, FRANCO-    
 och ank-stpl. Trots defekter en mycket sällsynt    
 kombination. F 55000 (Foto på omslagets    
 baksida)   8.000:-

123 15a 17 öre karminviolett. Perfekt centrering.    
 Något suddig KALMAR 9.6 1866 i lyxläge.   250:-

124 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Intyg Sjöman.    
 Mycket gott utseende. F 1300   250:-

125 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Nära sned    
 centrering. Dansk ringstpl nr 1. Rufftandat.   250:-

126 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Intyg    
 Svensson: Färgfriskt med prakt-lyxstpl MALMÖ    
 1.7 1867. God centrering. (Foto)   300:-

127 15c 17 öre blåaktigt grå. Kt. Fräscht ex. F 6500 (Foto)   1.000:-
128 15c 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering.    

 STOCKHOLM 28.6.69. F 6500 (Foto)   1.400:-
129P 16 20 öre röd. 14 mycket fina ex, alla nyanser,    

 de flesta mycket vackra stämplar. En essay    
 33 öre stpl 1901.   500:-

130 16 20 öre röd. 27 st. Olika nyanser. En del stämplar.    
 F 4320   350:-

131 16 20 öre röd. 25 st. Olika nyanser, samt de flesta med    
 läsbara stämplar. Även fyrkant + dansk. F 4000   300:-

132 16 20 öre röd. Vackert ex stämplat MARIESTAD    
 7.10.1871. Liten, oviktig, del av andra stämpel.    
 (Foto)   250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
133 17 3 öre brun. 106 st. Olika nyanser. En del    

 stämplar. F 8480   700:-
134 18 4 öre grå. Medelgod centrering. HÖÖR    

 19.4.1877. Svag rostfläck. F 1300   350:-
135 18 4 öre grå. Medelgod centrering. praktstämpel    

 STOCKHOLM KF 10.7.1878. Litet veck och riss.    
 F 1300   250:-

136 18 4 öre grå. Lyxstämpel ÅTVIDABERG 11.2.1880.    
 God centrering. Tunn fläck. F 1300   250:-

137 18 4 öre grå. TÖCKSFORS 20.4 1879. Något    
 kladdigt R och 9, eljest lyx. (Foto)   250:-

138 18a 4 öre mörkgrå-grå. Mycket vackert,    
 praktcentr. Nära hel rättv. STOCKHOLM PAKET    
 STADEN 25.10.1879.   250:-
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139 19 5 öre grön. 46 st. Olika nyanser. En del    
 stämplar. F 2070   250:-

140 19, 22 5 öre, 20 öre mattröd på klipp WARBERG    
 14.7.1875.   250:-

141 19b 5 öre ljust blåaktigt grön på vitt papper.    
 KARLSTAD 23.11 1875. Lyx. (Foto)   250:-

142 20 6 öre violett. 40 st. Olika nyanser. En del    
 stämplar. F 16000   1.200:-

143 20i 6 öre matt blålila. Medelgod centrering,    
 lätt veck. F 3500  700:-

144 20k 6 öre rödlila-rödaktigt lila. BOTTNA    
 16.8.1876.   250:-

145 21 12 öre blå. Praktstämpel GEFLE 21.11.1875.  (Foto)  250:-
146 21 12 öre blå. Medelgod centrering. F 2480   250:-
147 21 12 öre blå UMEÅ 10.4.1875 prakt. (Foto)   200:-
148 21k 12 öre blå-ljusblå. God centrering. F 2000   250:-
149 22 20 öre orange. Medelgod till god centrering.    

 Small thin spot. F 9000 (Foto)  800:-
150 22 20 öre orange. Oxiderad, nära sned centrering.    

 Ev omgummerad. Oxiderad. F 9000 (Foto)  600:-
151 22 20 öre orange. 68 st. Olika nyanser. En del    

 stämplar. F 4760   400:-
152K 22 20 öre orange i lodrätt sexstrip. Stpl KALMAR    

 18.2.78.   300:-
153 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Stämplad    

 STRÖMBACKA 9.11.77. F 1200   500:-
154 24 24 öre gul. 43 st. Olika nyanser. En del    

 stämplar. F 8400   700:-
155 24e 24 öre orangegul gulaktigt slätt papper. God    

 centrering, något oxiderad. F 4500 (Foto)  () 1.000:-
156 25 30 öre brun. 50 st. Olika nyanser. En del    

 stämplar. F 4500   400:-
157 25 30 öre brun. HANGBO 8.5.1877.   250:-
158 25 30 öre brun. KRÅKSHULT 23.8.1874.    

 Prakt-lyx.  (Foto)  200:-
159 26 50 öre röd. 22 st. Olika nyanser. En del    

 stämplar. F 8800   700:-
160 27 1 Riksdaler. 33 st. Nyanser och en del    

 läsbara stämplar. F 24750   2.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
161 28 3 öre brun. 123 stycken. F 6150   750:-
162 28 3 öre brun. Lyxstämplat    

 STOCKHOLM 1 TUR 4.9.1881.   450:-
163 28 3 öre brun. STH PAKET 1876.   250:-
164 28 3 öre brun. 45 st. Olika nyanser. En del    

 stämplar. F 2250   250:-
165 29 4 öre grå. God centrering. F 1900   350:-
166 29 4 öre grå. Nära sned centrering. F 1900   250:-
167 29 4 öre grå. 62 st. Olika nyanser och en del    

 läsbara stämplar. F 2170   250:-
168 30 5 öre grön. Nära perfekt centrering, litet    

 fastsättarspår. F 1200 (Foto)   250:-
169 30, 32×2, 33, 34   1877 Ringtyp tandn 13, 5 ö, två st 12 ö,    

 20 ö och 24 ö. Fina ex överlag. F 4650   750:-
170 31 6 öre violett. God centrering. F 1400   350:-
171 31 6 öre violett. Nära sned centrering. F 1400   250:-
172 31 6 öre violett. 87 st. Olika nyanser och en    

 del läsbara stämplar. F 3480   300:-
173K 31+32(x2)+33   6 öre + 12 öre (×2) + 20 öre på paketavi    

 BYSKE 24.12.1881. Arkivveck genom en 12 ö    
 men unik kombination. (Foto)   900:-

174 31h 6 öre blålila på mjukt papper. KARLSTAD 20.9    
 1883. Prakt. (Foto)   250:-

175 32 12 öre blå. 288 st. Olika nyanser och en del    
 läsbara stämplar. F 2304   300:-

176 32 12 öre blå. Vacker stämpel KARLSTAD    
 12.5.1881.   250:-

177 32 12 öre blå. Stämplad ÖREBRO 18.3.87 utan    
 ”Ö”. God centrering.   250:-

178 32 12 öre blå. MÖRLUNDA 1.2.1879, klichekant-   
 linje.   250:-

179 33 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 (Foto)   550:-
180 33 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 (Foto)   550:-
181 33 20 öre röd. Nära perfekt centrering.    

 Gummiskada. Kht. F 2300   250:-
182 33 20 öre röd. Ca 250 st. Olika nyanser och en    

 del läsbara stämplar. F 2500   300:-
183 33 20 öre röd. Perfekt centrering. Lyxstämpel    

 SUNNANSJÖ 11.3.86.   250:-
184 34 24 öre gul. 71 st. Nyanser och en del    

 läsbara stämplar. F 8160   700:-
185 34 24 öre gul. Nära snett centrerat fyrblock    

 med två postfriska märken samt två med    
 fastsättarrester. F 3700  / 600:-

186 35 30 öre brun. Nära perfekt centrering.    
 Fläckig. F 3700   250:-

187 35 30 öre brun. 153 st. Nyanser och en del    
 läsbara stämplar. F 2754   250:-

188 35f 30 öre mattbrun med tjocka siffror. WEXIÖ    
 9.7.1883. Lyx. (Foto)   300:-

189 36 50 öre röd. 88 st. Nyanser och en del    
 läsbara stämplar. F 6160   500:-

190 36 50 öre röd. Prakt WEXIÖ 8.2.83. (Foto)   450:-
191 36 50 öre röd. HARADS 13.7.1887. Lyx. (Foto)   250:-
192 37 1 Riksdaler brun/blå. STRENGNÄS 24.2.1878.    

 Attest Kaiser. F 4000 (Foto)   900:-
193 37 1 Riksdaler brun/blå. Vackert ex med sidvänd    

 stämpel RÅDA 24.9.1878. F 4000 (Foto)   600:-
194 37 1 Riksdaler brun/blå. Sidvänd lyxstpl HJO    

 20.9.1878. Medelgod centrering. (Foto)   600:-
195 38 1 krona brun/blå. 52 st. Nyanser och en del    

 läsbara stämplar. F 8320   700:-
196 38 1 krona brun/blå, sexblock STH PAKET    

 25.8.1882.   500:-

173
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Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
197 40b 2 öre orange. STOCKHOLM 4.TUR 27.4 1892.    

 Lyx. (Foto sid. 9)   250:-
198 41 3 öre brun. 33 st. Nyanser och en del läsbara    

 stämplar. F 6600   550:-
199 41 3 öre brun. LUND 13.2.1890.   250:-
200 43 5 öre grön. God centrering. F 1400   350:-
201 43 5 öre grön. Nära sned centrering. F 1400   250:-
202 43 5 öre grön. Praktstämpel FALKENBERG    

 5.10.1888, en något kort tandspets.   250:-
203 44 6 öre violett. 60 st. Nyanser och en del    

 läsbara stämplar. F 30000   2.500:-
204 44 6 öre violett. 21 st. Nyanser och en del    

 läsbara stämplar. F 10500   900:-
205 46 20 öre röd. God centrering. F 1000   350:-
206 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000   300:-
207 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 1000   250:-
208 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000   250:-
209 47 30 öre brun. God centrering. F 1700   450:-
210 47 30 öre brun. God centrering. F 1700   350:-
211 47 30 öre brun. Praktex stämplat LUND    

 1.10.1887. (Foto)   250:-
212 47 30 öre brun. Praktstämpel ÅTVIDABERG    

 2.3.1887.   250:-
213 47d 30 öre gråbrun. PR/LYX-exemplar ENVIKEN    

 14.5.89. (Foto)   250:-
214 48 50 öre röd. God centrering. F 1500   400:-
215 48 50 öre röd. GÖTEBORG-FILIAL 16.2.1891.   250:-
216 48 50 öre röd. GLIMÅKRA 1.12.1888.   250:-
217 48 50 öre röd. 80 st. Nyanser och en del    

 läsbara stämplar. F 3200   250:-
218 48 50 öre röd. vht. Prakt KROKSTAD 24.7.90. (Foto)   250:-
219 49 1 krona blå/brun. God centrering. F 800   250:-
220 49 1 krona blå/brun. God centrering. F 800   250:-
221 49 1 krona blå/brun. 102 st. Nyanser och en del    

 läsbara stämplar. F 2856   250:-

222 49 1 krona blå/brun. UPPSALA 11.1 1892. Attest    
 HOW. Lyx. (Foto)   250:-

223 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12    
 öre blå. Spegeltryck.   450:-

224K 50, 51x2, Fk5.   Provisorier, tilläggsfrank. på helsak, rek .    
 till Stettin, ank.stpl. STOCKHOLM    
 28.12.1889. Fräscht.   250:-

Oscar II
225 39 10 öre röd, boktryck. F 5800 (Foto)   850:-
226 39 10 öre röd, boktryck. Något klimatpåverkat    

 baksida. F 6000 (Foto)   750:-
227 39 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering,    

 lätt vikt hörntand nedre vänstra hörnet. F 1800   250:-
228 39 10 öre röd, boktryck. God centrering. F 1800   250:-
229 39b 10 öre rödkarmin, boktryck typ II. Mycket    

 vackert ex! (Foto)   1.200:-
230 45 10 öre röd med posthorn. God centrering. F 2200   500:-
231 45 10 öre röd med posthorn. LONDON EX JU.26.87,    

 på klipp.   250:-
232 45 10 öre röd med posthorn. Tre ex varav ett    

 postfriskt. F 3600  / 400:-
233 45b 10 öre blekt violettkarmin med posthorn. F 2200   400:-
234 45c 10 öre karmin med posthorn. PRAKTEX!    

 F 700   250:-
235 52 5 öre grön. FLISERYD 21.10.1897. LYX! (Foto)   250:-
236 52, 54, 56   5 öre grön. Tre ex med spegeltryck.   300:-
237 52dv1 5 öre gulakt grön, otandat par med praktfull    

 mittstpl STOCKHOLM 3.5.11. (Foto)   400:-
238 52v1 5 öre blågrön, otandat par, samt ett gulgrönt    

 marginalex. F 2350   350:-
239 53 8 öre violett. Praktstämpel HALMSTAD    

 9.4.1912. (Foto)   300:-
240 53 8 öre violett. Vackert ex stämplat MARIESTAD    

 15.8.1910. (Foto)   250:-
241 53v1 8 öre violettkarmin otandat. Fint marginalex.    

 F 1600   300:-

244

246

247
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242 54 10 öre röd. Stämplad HÄSSELBY 20.1. Ej på    
 Oscar enligt Facit Postal. (Foto)   500:-

243K 54, 59 10 öre röd, tre ex, samt 50 öre grå. Assbrev    
 med uppräkning ANDERSLÖF 2.7.1901.   250:-

244 54P 10 öre röd, par. Pappersprov, grönakt.    
 papper, stor, bred hörnmarg, baksidestryck    
 Specimen Proftryck maculatur. (Foto)  () 500:-

245 54P 10 öre röd. Papperprov på grönakt. ppr med    
 baksidestryck Specimen Proftryck Maculatur.    
 (Foto)  () 300:-

246 54P 10 öre röd. Fyrblock. Otandat färgprov-   
 slutprov. (Foto)  () 300:-

247 54v1 10 öre röd, otandat sexblock med    
 hörnmarginal. (Foto)   600:-

248 54v1 10 öre röd, otandat par. Intressant och    
 kraftig ”abklatsch”. (Foto)   300:-

249 54v1 10 öre röd, marginalex, stämplat på klipp.    
 Ovanligt. (Foto)   300:-

250 55 15 öre brun. PRAKT-ex! F 650   250:-
251 56dv1 20 öre blå otandat. Praktex, Gränna 14.10.18.   200:-
252 57 25 öre orange, fyrblock, något särat. F 3400   500:-
253 57vm1 25 öre orange med omvänt vm.    

 Färgstarkt ex. F 1000   250:-
254 58 30 öre brun. God centrering. F 1600   450:-
255 58 30 öre brun. Prakt. (Foto)   400:-
256 58 30 öre brun. Prakt. F 2600     400:-
257 58 30 öre brun. Nära sned centrering. F 1400   250:-
258 58 30 öre brun. Prakt. F 1600   250:-
260 59 50 öre grå. F 2500   400:-
261 59c 50 öre blågrå. Fräscht postfriskt ex av c-   

 nyansen. F 2700   300:-
263 60 1 kr svart/röd. Sned centrering. F 4200   550:-
264 60 1 kr svart/röd. Nära sned centrering.    

 Marginalex. F 4200   550:-
262 60 1 kr svart/röd. Nära sned centrering.    

 Omgummerad. F 4400 (Foto)   400:-
265 60 1 kr svart/röd. Nästan postfriskt ex med    

 LYX-centrering. F 1400   400:-
266 60 1 kr svart/röd. Något kraftig lyxstämpel    

 ASKERSUND 19.8.1905.   300:-
267 60a 1 kr karminrosa/grå. Praktex stämplat    

 STOCKHOLM 5 10.6.07. (Foto)   250:-
268 60b 1 kr karmin/grå. Sned centrering.   250:-
269 60c 1 kr violettaktigt karmin/grå. LINKÖPING 4.11.03.   500:-
270 60c 1 kr violettaktigt karmin/grå. Tre ex i god kvalitet.   300:-
271 60c 1 kr violettaktigt karmin/grå. SVEG 6.8.1909.   250:-
272 60P 1 kr. Otandat färgprov mattblå/mattorange.    

 Marginalpar-ovanligt. F 1400 (Foto)  () 500:-
273 60P 1 kr. Blått färgprov av endast huvudet. (Foto)  () 500:-
274 60P 1 kr, otandat färgprov gul/ljusröd. (Foto)  () 300:-
275 60P 1 kr, otandat färgprov grönakt. blå/rödakt.    

 brun. (Foto)  () 300:-
276 60P 1 kr, otandat färgprov orangegul/blå. (Foto)  () 300:-
277 60v1 1 kr otandat. Påverkad gummering. Marginalex.  () 350:-
278 66 20 öre blå, utan vm. God stämpel NORRA    

 GRENINGEN 5.6.1912 (Postal 100).   250:-
279 66 20 öre blå, utan vm. Vackert ex stämplat    

 KORSNÄS 22.12.1911. (Foto)   250:-
280 66 20 öre blå, utan vm. Vackert ex stämplat    

 LINKÖPING 28.9.1911. (Foto)   250:-
281 66 20 öre blå, utan vm. TORHAMN 23.12.1911.   250:-
282 66-67 20 och 25 öre utan vm, båda i fyrblock. F 1100   600:-
283 66-67 20 och 25 öre utan vm. God centrering. F 1100   300:-

284 66-67 20 och 25 öre utan vm. F 1100   250:-
285 67 25 öre orange utan vm. TAFLEBORD 16.8.1911.    

 (Foto)   250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
286 64 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm    

 krona. Prakt/lyx stämplat MALGOMAJ    
 8.X.1905. (Foto)   250:-

Posthuset / General Post Office
287 65 5 kr. Nästan postfrisk. Medelgod centrering.    

 F 5000 (Foto)   500:-
288 65 5 kr. Medelgod centrering. F 5000 (Foto)   850:-
289 65 5 kr. Nära sned centrering. F 5000 (Foto)   750:-
290 65 5 kr. God centrering. F 1900   450:-
291 65 5 kr. Gummeringen något påverkad. Mycket    

 vackert märke. F 1900   400:-
292 65 5 kr, 23 st. Nyanser och en del läsbara stämplar.    

 F 5060   400:-
293 65 5 kr, fyrblock + fyra st vackert stämplade märken.   300:-
294 65 5 kr i fyrblock. Stämplat Stockholm 5.3.13. F 1100   250:-
295 65 5 kr. Praktex stämplat PITEÅ 4.6.1917. (Foto)   250:-
296K 65 1929, Posthuset 5 kr, tre Medaljong 5 kr, etc. på    

 Ahrenbergbrev till New York. (Foto)   750:-

297 65vm1 1903 Posthuset 5 kr blå omvänt vm. STOCKHOLM    
 7.3.17, praktstpl + liten del andrastpl.   300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
298 69 1910 Lilla Riksvapnet 2 öre gulorange vm    

 krona. Praktexemplar stämplat HÄLSINGBORG 1    
 17.9.12. (Foto sid. 12)   300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
300 77 1 krona svart vm krona, marginalex. F 1800   400:-
301 77vm1 1 krona svart omvänt vm krona. Mycket    

 vackert ex. F 1800   400:-
302 77vm2 1 krona svart, delar av två vm krona. Mycket    

 vackert ex. F 2000 (Foto sid. 12)   500:-

296
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303K 78 1929, Fyra Medaljong 5 kr, etc. på Ahrenbergbrev    
 till New York, signerat av båda piloterna    
 (ovanligt enl. Lüning). (Foto)   1.000:-

304 79 5 öre grön. Helt perforeringsriktkors.    
 Ovanligt. SFF R5.   250:-

305 82 10 öre röd. Helt perforeringsriktkors.    
 Ovanligt. SFF R5.   250:-

306K 82 10 öre röd. Par på vackert brev till    
 Ryssland, maskinstpl STOCKHOLM 4.9.18. Lila    
 sidostpl ”RETUR AVSÄNDAREN    
 BEFORDRINGSLÄGENHET SAKNAS, slagen    
 två gånger. Intressant.   200:-

307 85, 91 20 öre blå, 50 öre grå. Dubbelperforerade i    
 marginalen + 20 öre med partiellt spegeltryck.   250:-

308 86 25 öre orange. Helt perforeringsriktkors.    
 Ovanligt. SFF R5.   300:-

309 88 30 öre brun i fyrblock. Nära sned    
 centrering. F 2000   250:-

311 91bz 50 öre grå vm KPV. Mycket vackert postfriskt    
 ex. F 2000   400:-

312 93 65 öre gröngul. Lyxstämpel HAMMERDAL    
 15.5.1918! (Foto)   500:-

313 95 90 öre grön. Helt perforeringsriktkors.    
 Ovanligt. SFF R5.   300:-

314 96 1 kr. God centrering. F 1800   450:-
315 96 1 kr svart. Mycket vackert ex. F 1800     400:-
316 96 1 kr. Medelgod centrering. F 1800   350:-
318 96bz 1 kr svart vm KPV. PRAKT-ex. F 2400 (Foto)   450:-
319 101v1 Påtryck 12 / 65 öre förskjutet påtryck. Mycket    

 fräscht postfriskt ex. F 500 (Foto)   250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
320 105-14 1916 Landstorm I SET (10).    

 Alla i fyrblock. F 3400   600:-
321 105-14 1916 Landstorm I SET (10).    

 Alla i fyrblock. F 3400   500:-
322K 105-14 1916 Landstorm I SET (10). På rekbrev sänt    

 till Halmstad, stämplat TOREKOV 25.12.18.   250:-
323 105-23, 126-35, 138   1916 Landstorm I + Landstorm II utom    

 F 124–25, Landstorm III, Luftpost. F 2145   250:-
324 105-23, 126-35, 138   1916 Landstorm I + Landstorm II utom    

 F 124–25, Landstorm III, Luftpost. F 2145   250:-
325 105-23, 126-35, 138   1916 Landstorm I + Landstorm II utom    

 F 124–25, Landstorm III, Luftpost. F 2145   250:-
326 105cx 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange, vm    

 omvända linjer. Del av två stämplar, men    
 ovanlig vattenmärkesvariant. F 800   250:-

327 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7900   1.600:-
328 115-25 1916 Landstorm II SET utom F 117 (5 ö brun).    

 F 6550  - 750:-
329 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600   700:-
330K 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Stämplad serie i    

 god kvalitet. F 7900 (Foto)   1.500:-
331 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Linköpingstämplar    

 på F 124–25. F 7600 (Foto)   800:-

332 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Prakt-ex! F 2000 (Foto)   500:-

333 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 F 3500   300:-

334 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Praktex. F 1800   400:-

335 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. F 1800   400:-

336 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. F 1800   350:-

337 126-35 1916 Landstorm III SET (10). Alla i    
 fyrblock. F 3000   600:-

338 136-38 1920 Luftpost SET (3). Alla i fyrblock. F 1800   300:-
339 136-38 1920 Luftpost SET (3). Elva st serier. F 3740   300:-
340 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. 65 st. F 14300   1.000:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

341 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Ca 300    
 st. F 12000   700:-

342 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. F 1700   250:-

343 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 1400   300:-

344 140Ccxz   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer + KPV. Mycket vackert postfriskt ex.    
 F 1100   250:-

345 141 5 öre brunröd, typ I. Trestrip i ännu bättre    
 centrering. F 3900   650:-

346 141 5 öre brunröd, typ I. Trestrip i god    
 centrering. F 3900   650:-

347 141 5 öre brunröd, typ I. Trestrip i medelgod    
 centrering. F 3900   450:-

348 141 5 öre brunröd, typ I. B-papper. Nära sned    
 centrering. F 1300   250:-

349 141b 5 öre brunröd, typ I, femstrip. Sned    
 centrering. F 6500   900:-

350 141b 5 öre brunröd, typ I. Liten lot bestående av    
 tre ex. F. 3600:-.   450:-

351 141b 5 öre brunröd, typ I. Postfriskt PRAKT -    
 LYX-ex. F 1300   300:-

352 141b 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centrering. F 1300   250:-
353 141b 5 öre brunröd, typ I. Lyxstpl GÖTEBORG    

 2.8.21. God centrering. (Foto)   250:-
355 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Vackert ex.    

 F 2400 (Foto)   500:-
356 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. God    

 centrering. F 2400   500:-
354 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. God    

 centrering.     300:-
357 142A 5 öre brunröd, typ II. LYX, stämplat    

 SJÖHOLMEN 18.10.23. (Foto)   450:-
358 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    

 KPV med prydlig stpl GÖTEBORG 1 1.12.25.    
 F 3200 (Foto)   1.000:-

359 142c 5 öre brunröd, typ I. Prakt. HÖGESTAD    
 14.4.1924. (Foto)   250:-

360 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Praktstpl    
 GÖTEBORG 11.8.24. (Foto)   300:-

361 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    
 centrering. F 1400   300:-

362 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    
 sned centrering. F 1400   250:-

363 142Ecx 5 öre brunröd typ II tn 13 med vm linjer.    
 Praktstpl CHARLOTTENBERG 2.5 1925. (Foto)   250:-

364 143A 5 öre grön typ II. Prakt-lyx MALMÖ 6,    
 10.9.26. (Foto)   250:-

365 143Acxz   5 öre grön typ II med vm linjer + KPV.    
 Lyxstpl STOCKHOLM 23.8.27. (Foto)   250:-

366 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. (Intorkad    
 gummering). F 1200   250:-

367 144Ab 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. Sju ex,    
 en med kt. Bl.a. ett fyrstrip. F 3500   450:-
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368 144Ab 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. Prakt    
 EKEDALEN 25.3.1922. (Foto)   250:-

369 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Tandningen    
 något ojämn men hyfsad. F 1700   250:-

370 144Ac 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. Lyxstpl    
 KUNGSÖR 28.6.1922. (Foto)   300:-

371 144Acx 10 öre grön typ I med vm linjer. GÖTEBORG    
 24.9.23. Prakt. (Foto)   250:-

372 144Acxz   10 öre grön typ I med vm linjer + KPV.    
 Trevligt femstrip i god/medelgod    
 centrering. F 1750   250:-

373 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. F 1400   250:-

374 144Ad 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr. HÖGBO    
 20.8.1921. Praktstpl. (Foto)   250:-

375 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV.    
 Medelgod centrering. F 3300 (Foto)   600:-

376 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. F 1500   300:-
377 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer.    

 Perfekt centrering. F 900   300:-
378 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer.    

 God centrering. F 900   250:-
379 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer.    

 Medelgod centrering. F 900   250:-
380 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    

 KPV. Fint par med bra tandning! F 4800   650:-
381 146Ca 10 öre ultramarinviolett typ II, fyrsid tn,    

 A1-ppr. Sign Kan. F 1300   300:-
382 148C 30 öre brun fyrsidig tn. LIDHULT 14.7.1921.    

 Prakt. (Foto)   250:-

En face – Gustav Vasa
383 149Ab 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminröd,    

 tvåsid tn, Agrg-ppr. Femstrip i god–nära    
 sned centrering. F 3750   900:-

384 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    
 tn, med vm KPV. Femstrip i nära sned    
 centrering. F 6500   900:-

385 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 God centrering. F 1000   350:-

386 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Medelgod centrering. F 1000   300:-

387 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn .   
 Medelgod centrering. F 1000   300:-

388 151Ab 1920 Gustaf V - en face 20 öre    
 ultramarinblå, tvåsid tn, Agry-ppr.   250:-

389K 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid    
 tn, Agrg-ppr. Sjustrip i god - nära sned    
 centrering. Ett par märken med    
 åldersfläckar. F 6650   650:-

390 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid    
 tn, Agrg-ppr. Fint sexstrip. F 5700   600:-

391 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre    
 ultramarinaktigt blå - ljusblå, tvåsid tn,    
 B-ppr. Delvis separerat femstrip. Intyg HOW    
 3,3,5. F 4750   600:-

392 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre    
 ultramarinaktigt blå - ljusblå, tvåsid tn,    
 B-ppr. Fint femstrip i god centrering. F 4750   600:-

393 151c 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tn. Femstrip. Nära sned centrering. F 3000   600:-

394 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tn med vm KPV. Fyrblock i sned    
 centrering. F 6400   900:-

395 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tn med vm KPV. Femstrip med korta    
 tänder på märke två och tre i stripet (från    
 vänster) samt sned centrering, ändå ett    
 ovanligt objekt. F 8000   700:-

396 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tn med vm KPV. God centrering. F 1600   250:-

397 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer. Medelgod centrering. F 3500    
 (Foto)   750:-

398 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer. F 3500 (Foto)   600:-

399 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV. F 2500 (Foto)    700:-

400 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV. God tandning. F 2500   450:-

401 152acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV. F 2500   400:-

402K 153, 228 20 öre Vasa + 15 öre Gustav V på brev till    
 Hamburg. Stämplat    
 STOCKHOLM-LONDON 3.9.28, röd ”Mit    
 Luftpost befördert Hamburg”.   250:-

405 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 20 öre Agry, 110    
 och 140 öre B-papper. F 2900   450:-

403 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3) Sned centrering. F 2530   250:-
404 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3) Sned centrering. F 2530   250:-
406 153-55, 153-55bz   1921 Gustaf Vasa SET (6). (110 öre bz    

 tunn fläck). F 2275   300:-
407 153-55, 153-55bz   1921 Gustaf Vasa SET inkl. vattenmärke    

 bz (6). F 1430   250:-
408 153-55, 153-55bz   1921 Gustaf Vasa SET inkl. vattenmärke    

 bz (6). F 1430   250:-
409 153bz 1921 Gustaf Vasa 20ö vm KPV i trestrip. God    

 centrering. F 1350   300:-
410 153bz 1921 Gustaf Vasa 20ö vm KPV i trestrip.    

 Medelgod centrering, märket längst till    
 höger med ojämn tandning. F 1350   250:-

411 153bz 1921 Gustav Vasa - fyrstrip. Elva serier.    
 Medelgod centrering. F 2100   250:-

412 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. God    
 centrering. F 1400   300:-

413 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   
 ppr. Fint femstrip i dålig centrering. F 8000   900:-

414 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   
 ppr Fyrstrip. Sned centrering. F 6400   750:-

415 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr.    
 Femstrip i normal centrering, ktt vänster    
 märke. F 7000   650:-

416 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr.    
 F 1500   300:-

417 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Mycket    
 vackert ex med praktstämpel GREFBÄCK    
 24.2.22. (Foto)   250:-

418 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Fint femstrip, dock nära sned centrering. F 6000   800:-
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Postemblem / Crown and Posthorn
419 156A 35 öre gul typ I i fyrstrip. F 3800   450:-
420 156a 35 öre gul typ I. Medelgod centrering. F 1000   300:-
421 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 1800   400:-
422 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 1700   300:-
423 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. LYX-ex! F 1700   300:-
424 157 35 öre gul typ II. Femstrip. Medelgod    

 centrering. F 4750   600:-
425 157 35 öre gul typ II. LYX-ex!   250:-
426 158 40 öre olivgrön typ 1. Femstrip, märket i    

 mitten med liten gummiskada. “Gummisprickor”    
 från tillverkningen. Nära sned centrering. F 5500   650:-

427 158 40 öre olivgrön typ I. Lyx, stämplat OKOME    
 15.10.1921. (Foto)   300:-

428 158 40 öre olivgrön typ I. Lyxstämplat MALGOVIK    
 17.3.21. Några rester av anilin på baksidan,    
 men ej störande. (Foto)   250:-

429 158 40 öre olivgrön typ I. Praktstämplat    
 VÄTTERSNÄS 1.12.21. (Foto)   250:-

430 158 40 öre olivgrön typ I, praktex med lyxstämpel    
 BÄRFENDAL 10.2.22. (Foto)   250:-

431 159 40 öre olivgrön, typ II. Någon kort tand. F 4800   450:-
432 159 40 öre olivgrön, typ II. Nära perfekt    

 centrering. F 900   350:-
433 159 40 öre olivgrön, typ II. Dragspel. (Foto)   250:-
434 159a+b 40 öre ljust olivgrön, typ II, båda    

 nyanserna. F 3500   600:-
435 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. God    

 centrering. F 2600   400:-
436 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Medelgod    

 centrering. F 2600   300:-
437 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Nära    

 sned centrering. F 2600   250:-
438 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II.    

 Lyxstämplat MALMÖ 14.10.21.    250:-
439 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ II med vm    

 KPV. Praktstämplat BJÖRKETORP 26.11.1921.    250:-
440 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ II med vm    

 KPV. Praktstämplat RAGUNDA 23.8.1921.   250:-
441 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1600   250:-
442 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 2200   450:-
443 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 2200   450:-
444 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 sned centrering. F 2200   250:-
445 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 900   300:-
446 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering och tandning. F 1300   250:-
447 163a 60 öre violettkarmin typ II. Nära perfekt    

 centrering. F 1800   450:-
448 163a 60 öre violettkarmin typ II. PRAKT-ex på A1-ppr.   400:-

449 163a 60 öre violettkarmin typ II. Medelgod    
 centrering. F 1800   400:-

450 163b 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper.    
 Medelgod centrering. F 1400   250:-

451 163b 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper.    
 LYX-stämpel GÖTEBORG 5 29.8.35. Mycket    
 ovanligt i denna kvalitet.   450:-

452 163b 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper.    
 MARIESTAD 7.9.37.   250:-

453 165bz 80 öre blågrön med vm KPV, fräscht femstrip,    
 snedcentr. nedåt. F 3750   500:-

454 167 90 öre blå. PRAKT/LYX-ex på A1-ppr. (Foto)   500:-
455 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    

 PRAKT-ex! (Foto)   700:-
456 168 1 krona orange. ÅHUS 6.12.35.   250:-
457 171 120 öre svart. En obetydligt kort tand. F 1800   400:-
458 171 120 öre svart. Något avkortade tänder. F 1800   350:-
459 171 120 öre svart A1-ppr. PRAKT-ex!   350:-
460 171 120 öre svart A2-ppr. Prakt-ex.   300:-
461 172b 120 öre rosalila, vitt papper. GÖTEBORG    

 7.2.37.   250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
462 175A 15 öre violett, tvåsid. Fyrstrip nära sned    

 centrering. F 1600   250:-
463 175A 15 öre violett, tvåsid. GÖTEBORG 1, 6.11.23.    

 Prakt. (Foto)   250:-
464 175A 15 öre violett, tvåsid. HALMSTAD 13.8.1924.    

 Prakt. (Foto)   250:-
465 175Ca 15 öre violett, fyrsid, A1-ppr. ÅHUS    

 6.11.25. Prakt.   250:-
466 175Cb 15 öre matt mörkt ultramarinviolett, fyrsid,    

 A2-ppr. PRAKT-ex!   300:-
467 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid. ADELÖF 28.3.1927.    

 Prakt. (Foto)   250:-
468 176Ab DAGARN 12.4.1934. Prakt. (Foto)   250:-
469 176C 15 öre röd, typ 1, fyrsid. MÖLLTORP    

 12.3.1926. Prakt. (Foto)   300:-
470 177Ab 15 öre mattrödröd, rent tryck, typ 2, tvåsid,    

 A2-ppr Lyx-ex!   250:-
471 177Ca 15 öre röd, typ II, fyrsid, A1-ppr. Prakt. (Foto)   250:-
472 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    

 fyrsid, vitt papper. Fyrblock. Perfekt    
 centrering. F 3800   800:-

473 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    
 fyrsid, vitt papper. VÄNERSBORG 12.8.25.    
 Prakt. (Foto)   250:-

474K 178A, 180, 184-85   15 + 20 + 25 + 30 ö på rek till    
 Tyskland. FDC.   250:-

475 178C 15 öre brun fyrsid. LJUSNE 26.8.37. Prakt. (Foto)   250:-
476 179Abzf 20 öre matt ultramarinaktigt violett,    

 tvåsid, B-ppr med vm KPV. Prakt-ex!   250:-
477 179Ad 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid, A1-ppr.    

 SKYTTORP 15.10.32. Prakt. (Foto)   250:-
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478 180a 20 öre mattröd. SKIRÖ 5.8.1924. Mycket    
 vackert. (Foto)   250:-

479 180b 20 öre röd, vitt papper i trestrip. F 2250   350:-
480 180b 20 öre röd, vitt papper. LÖVRISET 3.6.38.    

 Prakt-lyx. (Foto)   300:-
481 181a 20 öre orange, A1,A2-ppr. LOS 9.8.1930.    

 Prakt-lyx. (Foto)   300:-
482 181b 20 öre orange, vitt ppr. STORUMAN 16.11.36.    

 Praktstpl. (Foto)   250:-
483 183 25 öre blå. Fint fyrstrip. F 1600   250:-
484 183a 25 öre blå. HÅLAHULT 20.3.1933. Mycket    

 vackert. (Foto)   250:-
485 183b 25 öre blå, vitt papper. BURESJÖN 27.7.35.    

 Prakt-lyx. (Foto)   300:-
486 184 25 öre orange, vitt ppr. ÅSENSBRUK 25.1.37.    

 Prakt-lyx. (Foto)   300:-
487 185b 30 öre ljusblå. HÖGANÄS 29.11.24. Mycket    

 vackert. Intyg Norsten. (Foto)   250:-
488 186a 30 öre brun. STÄLLDALEN 19.3.1926.    

 Prakt. (Foto)   250:-
489 186b 30 öre orangebrun, A2-ppr. MELLERUD    

 16.11.35. Prakt-lyx. (Foto)   300:-
490 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering.    

 F 5750 (Foto)   1.500:-
491 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Nära sned    

 centrering. F 5500   700:-
492 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt centr.    

 F 2500   650:-
493 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering.    

 F 2500   500:-
494 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr. NORSJÖ    

 2.5.39. God centrering. Praktstpl. (Foto)   250:-
495K 188+143C   40 öre + 5 öre på rekbrev till Puerto Rico,    

 JUGANSBO 5.9.1930, ank-stpl. Sällsynt    
 destination!   300:-

496 189 40 öre olivgrön typ 1. Prakt-LYX-ex!   300:-
497 189 40 öre olivgrön typ 1. Prakt! En tand något    

 kortare än de andra, se bild. F 1300   250:-
498 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. God    

 centrering. F 900   250:-
499 190b 40 öre olivgrön typ II, vitt papper.    

 Femstrip i nära sned centrering. Något    
 separerat mellan märke 3 och 4. F 7000   900:-

500 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1400   300:-

501 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Prakt-LYX-ex!   300:-
502 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 1400   250:-
503 191a 45 öre mörkbrun. God centrering. F 900   300:-
504 191a 45 öre mörkbrun. Medelgod centrering. Sign.    

 BG (Bo Grenstedt). F 900   250:-
505 191a 45 öre mörkbrun. FJÄLLOM 10.10.38. Prakt-   

 lyx. (Foto)   300:-
506 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. Trestrip i medelgod    

 centrering. F 3000   450:-
507 192b 50 öre grå. ESSVIK 5.2.32. Prakt-lyx. (Foto)   300:-
508 194 115 öre brunröd. SVENLJUNGA 13.3 1929.    

 Mycket vackert. (Foto)   250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
509 196-207 SET (13) utom 1, 2 och 5 kr, men inkl.    

 197cx, 50 ö ktt. F 3600   400:-
510 196-207, 197cx   SET (13) utom 1–5 Kr. F 3500   700:-

511 196-207, 197cx   SET (13) utom 1-5 kr. F 3500   700:-
512 196-208 SET inkl. 197cx, exkl. 2+5 kr (14). F 3000   500:-
513 196-208 SET inkl. 197cx, exkl. 2+5 kr (14). F 3000   500:-
514 196-208 SET exkl. 2+5 kr (13). F 2400   400:-
515 196-209 SET inkl. 197cx, exkl. 5 kr (15). F 5400   1.000:-
516 196-209 SET (15) utom 5 kr, men inkl. 197cx. F 5200   850:-
517 196-210 SET (15). Alla utom 40 ö i god centrering.    

 (Foto)  - 1.500:-
518K 196-210 Komplett set (15) i mest god kval. 1 kr=ktt,    

 60 ö + 2 kr .   700:-
519 196-210 SET (14) utom 2 och 5 kr, men inkl. 197cx.    

 20, 45, 80ö ktt. F 4500   600:-
520 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250   1.100:-
521 196-210 SET (15). F 6000   1.100:-
522 196-210 SET (15). F 6000   1.100:-
523 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250   1.000:-
524 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250   1.000:-
525 196-210 SET (15). F 6000   950:-
526 196-210 SET (16) inkl. 197cx. 1 och 2 kr tunna fl. F 6250   900:-
527 196-210 SET (15). Mest bra kvalitet, bl.a. bra 2 kr    

 och 5 Kr. F 6000   700:-
528K 196-210 SET (15). 50 ö har en tunn fläck, i övrigt    

 bra kvalitet. F 6000   600:-
529 196-210 SET inkl. 197cx, exkl. 5 kr (15). F 5400   1.000:-
530P 198, 199, 202, 209   15 öre violett, 20 öre röd, 35 öre svart,    

 2 kr röd. Rekommenderat brevkuvert sänt till    
 Schweiz med porto upp till 260 gram.    
 Adressaten är hustrun till en av    
 kongressdelegaterna.  2.000:-

531 199-200, 208   20 öre röd, 25 öre orange, 1 krona grön.    
 Vackra stämplar 1924.   400:-

532 201b 30 öre grönblå. Perfekt centrering. F 1100   350:-
533 201b 30 öre grönblå. God centrering. F 1100   300:-
534K 209-10 Kongress 5 kr + 2 kr(×2) stpl BORÅS    

 15.7.1924 på kort stpl VEGBY 14.7.1924 till    
 Kommittén Kungl Älvsborgs Regemente, Borås.    
 Notering ”35 kg”. Antingen paket-etikett    
 eller samlingslösen. 5 kr Kongress sällsynt    
 på försändelse. F 40.000 för brev, märkesvärde    
 F 8400. (Foto på framsidan)   7.000:-

535 210 5 kr blå, fint ex med bra tandning. F 4000 (Foto)   800:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
536 211-22 SET (13) utom 1, 2 och 5 kr, men inkl.    

 212cx. F 4700   600:-
537 211-23 SET inkl. 212cx och 216b, exkl. 2 + 5 kr    

 (15). F 4450   800:-
538 211-23 5 öre–1 Kr. 30 öre , övriga . 35 öre kt.    

 F 5400  / 550:-
539K 211-24 5 öre-2 kr. Flera med goda stämplar (bl.a.    

 20, 35 och 40 öre), något varierande    
 tandning. Inkl. 212cxz, totalt katalogvärde    
 ca 5700.   800:-

540 211-25 SET (13) inkl. 212cx, exkl. kronvalörer. F 4600   900:-
541K 211-25 Komplett serie i bra kvalitet, dessutom 10 ö    

 cx och 30 ö grönblå, dessa är . F 11000 (Foto)  - 1.200:-
542 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6800   1.200:-
543 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725   1.200:-
544 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725   1.200:-
545 211-25 SET (15). F 6500   1.200:-
546 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725   1.200:-
547 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6800   1.100:-
548 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6800   1.100:-
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549 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6800   1.100:-
550 211-25 SET inkl. 212cx och 216b, exkl. 2 kr (16). F 6325   1.100:-
551 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725   1.000:-
552 211-25 SET (15). F 6500   1.000:-
553 211-25 SET (15). F 6500   1.000:-
554 211-25 SET (15). F 6500   950:-
555 211-25 SET (15) inkl. 212cx, 60 öre ktt. F 6725   950:-
556 211-25 SET (15). 2 kr med fettfläck, annars mest    

 bra kvalitet. F 6500   800:-
557 211-25 SET (15). Bra 2 och 5 kr, annars blandad    

 kvalitet. F 6500   800:-
558K 211-25 SET (15). 25 ö och 35 ö har vardera en tunn    

 fläck, i övrigt bra kvalitet. F 6500   600:-
559K 211-25 SET (18) inkl. 10 öre med vm cx och cxz samt    

 30 öre grönblå. nästan samtliga postfriska    
 bl.a. 1, 2, och 5 kr. Nästan alla Prakt - LYX-   
 centrerade! Mycket fin serie. (Foto sid. 15)  / 1.500:-

560 211-25, 212cx   SET (16). F 6725   1.200:-
561 212cx HALLSBERG 1 LBR 8.9.2?   250:-
562P 217, 223 35 öre svart och 1 kr grön. Brev med 135    

 öres porto, för upp till 160 gram, sänt till    
 Schweiz. Vertikalt veck i kuvertet, av    
 mindre betydelse.  1.000:-

563P 217x2, 224   35 öre svart i par samt 2 kr röd. Rekbrev    
 med porto upp till 300 gram. Ovanligt!   1.500:-

564 225 5 kr blå. Mycket vackert PRAKT-centrerat ex.    
 F 2500   400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

565 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 17 serier. F 3910   300:-
566 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 19 serier. F 3230   500:-
567P 226-30 1928 Gustaf V 70 år, arkserie = 40 serier    

 beg, god kvalitet. F 6800   500:-
568 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    

 Medelgod centrering. F 2500 (Foto sid. 15)    750:-
569 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    

 papper. God centrering. F 2500   500:-
570 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    

 papper. Perfekt centrering. F 900   350:-
571 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    

 papper. Nära perfekt centrering. F 900   300:-
572 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    

 papper. God centrering. F 900   250:-
573 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    

 vitt papper. Vitt papper med några avkortade    
 tänder. F 6100   700:-

574 233a + b   1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    
 papper, samt vitt papper. God centrering på    
 bägge. F 2600   500:-

575 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Tonat papper, något kort tand. F 2600   400:-

576 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat samt    
 vitt papper. 24 serier. F 10800   800:-

577 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    
 God centrering. F 1700   300:-

578 234-37 1932 Lützen SET (6). 20 serier. F 14000   1.000:-
579 237 1932 Lützen 90 öre grön i trestrip. F 1350   300:-
580 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    

 17 stycken. F 5950   500:-
581 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   300:-
582 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   300:-
583 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   250:-
584K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15) i fräscha    

 trestrip. (5 öre tvåsid samt 20 öre med    
 naturligt pappersveck, ett 40 öresmärke med    
 naturl. fiberpunkt). F 8400   750:-

585P 246-57 1936 Postverket 300 år. Dubblettpost med    
 bl.a. 5, 10 och 15 öre i fjortonblock.    
 Varierande tandning.   650:-

586 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
587 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
588 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
589 257 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. 120    

 stycken. F 9000   650:-

Swedenborg – Bellman
590 260 1938 Emanuel Swedenborg 100 öre mattgrön.    

 GULLABOBY 18.4.40.   250:-
591 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600   300:-
592 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240   300:-

593 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240   300:-

594 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100   450:-

595 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). F 2100   450:-

596K 261-65 1938 Nya Sverige-minnet SET i    
 fyrblock/fyrstrip. De tre lägsta valörerna i    
 femstrip. F 1455   250:-

597 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Alla i fyrblock, så totalt två serier. F 4600   750:-

598 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2400   500:-

599 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600   350:-

600 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600   350:-

601 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600   350:-

602 268 1938 Gustaf V 80 år 30 öre blå. 20 stycken. F 4400   600:-
603 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre,    

 fyrblock 3+4. F 2100   350:-
604 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 2200   500:-
605 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 2100   400:-
606 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3.    

 Prakt/Lyx. F 1050   250:-
607 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    

 och 3+4. både med och utan streck i    
 rockkanten. Fyra par. Fina marginaler. F 6800.   1.200:-

608 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje. F 1600   300:-

609 273BC2/CB2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4/4+3 utan streck i rockkanten. Två    
 stämplade par. F 4400   700:-

610 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten BASTUTRÄSK    
 30.12. F 2200   400:-

611K 279 30 öre på brev till Puerto Rico, MALMÖ 1    
 5.1.1941. Sällsynt destination!   200:-

612A 281-82 Gustaf V höger profil 40 och 45 ö i fina    
 rullar. F 2100   250:-

613P 284-317 1939 Tre Kronor. Dubblettpost, bl.a. 14 ex    
 av 1,75 kr. Högt katalogvärde.   700:-

614 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). F 735   250:-
615 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). F 700   250:-
616 300 1948 Tre Kronor 1.40 kr mörkgrön.    

 ALTERSBRUK 8.9.60.   250:-
617 313 1961 Tre Kronor 2.50 kr ljusgrön. VÄSTERÅS    

 10.4.63 Prakt/Lyx.   250:-
618 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3.    

 15 stycken “set”. Breda marginaler. F 9000   850:-
619 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. INDAL    

 14.9.39. Prakt/Lyx.   250:-
620 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett. PRAKT-par med    

 bra marginal.   300:-
621 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    

 marginal. F 1700   250:-
622 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    

 marginal. En stämpel. F 2200   500:-
623 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    

 Breda marginaler. F 3400   800:-
624 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    

 Breda marginaler. F 3400   700:-
625 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    

 Breda marginaler. F 3400   700:-
626 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    

 Breda marginaler. Kraftiga fastsättarspår. F 1760   250:-
627 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3.    

 Välcentrerat fyrblock. F 3400   450:-
628 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred    

 marginal. En stämpel. F 2200   500:-
629 321BB 1940 Linné 15 öre par. 16 stycken BB-par. F 6720   850:-
631 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler. F 1100   300:-
632 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler. F 1100   300:-
633 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal. F 1700   400:-
634 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. God centrering. F 1700   250:-
635 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Breda    

 marginaler. F 3400   700:-
636 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3, 3+3.    

 Breda marginaler. F 3820   700:-
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637 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 3820   700:-

638 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3 + 3. Breda marginaler. F 1100   300:-

639 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3 + 3. Breda marginaler. F 1100   300:-

640 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3 + 3. Breda marginaler. F 1100   300:-

641 322 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30    
 öre blå. 20 stycken. F 4950   650:-

642 323 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50    
 öre grå. 23 stycken. F 5750   700:-

643 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775   400:-

645 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470   300:-

646 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470   400:-

647 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1400   300:-

Modernare märken / Modern stamps
648 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå i    

 sexstrip. God centrering. F 2100   300:-
649 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 60 st par. F 7500   600:-
650 330A 1941 Skansen 10 öre tvåsid. 100 ex mest i    

 femstrip. F 5000   500:-
651 331 1941 Skansen 60 öre rödlila. 26 stycken. F 4420   600:-
652 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Bred    

 marginal. 1 stämpel. F 1600   400:-
653 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred    

 marginal, en stämpel. F 1600   350:-
654 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred    

 marginal. En stämpel. F 1600   300:-
655 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. God    

 centrering. F 1200   250:-
656 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. 168    

 stycken. F 23520   500:-
657 343 1942 Carl Wilhem Scheele 60 öre    

 karminviolett. 58 stycken. F 7540   850:-
658 350 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila. 76    

 stycken. F 7600   800:-
659 367 1946 Lunds Domkyrka 90 öre blå. 101 stycken.    

 F 8080   850:-
660 394Ab 1961 Ny siffertyp, typ II 5 öre röd.    

 LULEÅ 1 3.3.64.   250:-
661K 440BB, 393   1952 Olavus Petri 25 öre svart i fyrblock    

 och 5 öre Ny siffertyp på pfs-rek-brev, stämplat    
 Stockholm 2 30.4.52. (Foto)   250:-

662K 468 1955 Svenska frimärket 100 år 40 öre grön    
 LYXSTÄMPLAD VRENA 30.10.56 på    
 brev till Frankrike.   250:-

663 502BB Lyxstpl LUND 1 6.2.60.   300:-
664 502BB 1959 Röda Korset 100 år 30+10 öre röd par.    

 Lyxstpl LUND 6.2.60.   300:-

665 502BB 1959 Röda Korset 100 år 30+10 öre röd,    
 tresid. par LUND 1 6.2.60.   250:-

666P 2363, 2365   2003 Vårblommor. Två äktgångna brev med    
 helförfalskade frimärken, stpl 2005.   350:-

667K 2508 2005 Greta Garbro souvenirblock SS3. Fem ex.   1.100:-
668K 2508-09 SS3   2005 Greta Garbo. Postfriskt block sign. av    

 gravören Naszarkowski. F 1000   300:-
669P  2508SS3   2005 Greta Garbo miniark med fyra märken, i    

 2005 års årssats. F 1000   450:-
670P  2508SS3   Årssats 2005 inkl. Garbo souvenirblock    

 (SS3). F 1000   450:-

Tjänste / Officials
671 Tj1 3 öre brun tandn 14. Nära perfekt centrering.    

 F 1700 (Foto)   500:-
672 Tj1 3 öre brun tandn 14, fyrblock. Nära sned    

 centrering. F 3500   500:-
673 Tj1-10 1874 SET (10). F 4995   1.000:-
674 Tj1-10 1874 SET (10). F 4995   1.000:-
675 Tj1-10 1874 SET (10). F 4995   1.000:-
676 Tj1-8, 10   1874 SET utom 50öre (9). F 3995   800:-
677 Tj1-8, 10   1874 SET utom 50öre (9). F 3995   700:-
678 Tj1-8, 10   1874-77 SET utom 50 öre (9). F 3995   650:-
679 Tj2 4 öre grå tandn 14, postfrisk ex med veck.    

 F 5500 (Foto)   500:-
681 Tj3 5 öre grön tandn 14. God centrering. F 1100   250:-
682 Tj4 6 öre tandn 14. Sned centrering.   250:-
683 Tj8 30 öre brun tandn 14. Perfekt centrering.    

 F 3400 (Foto)   900:-
684 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. God centrering. F 950   300:-
685 Tj16B 10 öre perf 13, röd typ 2. KATTHAMMARSVIK    

 17.6.1910.   250:-
686 Tj17 12 öre perf 13, blå. Medelgod centrering. F 1100   250:-
687 Tj18 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. F 4200  550:-
688 Tj18 20 öre perf 13, röd. Perfekt centrering. Bra    

 ex. med fin originalgummering. F 1700   400:-
689 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Fyrblock, delvis    

 särat. F 4800   650:-
690 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1, fyrblock (enl. Facit 2 K)    

 med fyrkantsstpl OINLÖST, ovanligt på tjänste,    
 snedcentrerat, ett märke defekt.   300:-

691 Tj23 50 öre perf 13, grå TJELLMO 30.1.1899 prakt.    
 (Foto)   200:-

692 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. God    
 centrering. F 12000 (Foto sid. 18)   3.000:-

693 Tj27-54 SET vm krona (13)+ SET vm streck (15). F 1820   300:-
694 Tj31 8 öre violett vm krona. GOTTRÖRA 20.1.1917.   250:-
695 Tj32 10 öre karminröd vm krona. ROSENFORS    

 5.6.1913.   250:-
696 Tj34 20 öre blå vm krona. Prakt NORA 16.10.12.   250:-
697 Tj35 25 öre orange vm krona. ÖSTERSUND 29.5.1912.   250:-
698 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. 20 stycken. F 5000   900:-
699 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. F 1100   250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
700 L1-20 SET perf 14 + perf 13 (20). F 4700   900:-
701 L1-20 SET perf 14 och 13 (20). F 4700   700:-
702 L1-8, 11-20   SET perf 14 utom 50 ö och 1 kr (8) + SET    

 perf 13 (10). F 5895   800:-
703 L1-9, 11-20   SET perf 14 utom 1 kr (9) + SET perf 13    

 (10). F 8095   1.500:-
704 L1-9, 11-20   SET perf 14 utom 1 kr (9) + SET perf 13    

 (10). F 8095   1.500:-
705 L2-10 3 öre-1 kr perf 14 (9). 1 öre saknas, 1 kr    

 med fläckar, annars hygglig normalkvalitet. F 7405   800:-

661
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706 L6a, 17a   Vackra ex av A-nyanserna, 20 öre (tunn fläck)    
 och 24 öre (något kt). Dessutom L5 (åldersfläckar)    
 stpl Afvelsäter 12.10.78.   350:-

707 L7a 24 öre rödviolett tandn 14, på klipp med L8    
 (30 öre) och fyra st L10 (1 kr) på vackert klipp    
 stpl STH Paket No.2 25-5-75. F 2600 (Foto)   800:-

708 L7a 24 öre rödviolett tandn 14, välcentrerat    
 fräscht ex med lätt stämpel. F 3000   750:-

709 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. F 2800   600:-
710 L8 30 öre grön tandn 14. Sned centrering. F 1500   250:-
711 L10 1 kr blå/brun tandn 14. Nära perfekt    

 centrering. F 2400 (Foto sid. 17)   600:-
712 L11-20 SET perf 13 (10).  - 250:-
713K L11-20 SET perf 13 (10). 23 st serier. F 20355   1.200:-
714 L11-20 SET perf 13 (10). Flera praktcentrerade! 1    

 kr med tunn fläck. F 885   250:-
715 L14v2 6 öre gul, rättvänt tryck på båda sidor, kht    

 men ovanligt märke. F 11000 (Foto)  () 1.500:-
716 L15 12 öre röd perf 13. 38 stycken. Olika    

 nyanser. F 9200   800:-
717 M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    

 klipplinjer med slutna hörn med Praktstpl    
 GÖTEBORG 1 31.8.40. Två st 4 skill bco m.fl.    
 medföljer.   300:-

Stämpelmärken / Revenues
718K 1 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 sk    

 Borgstedt + liten CASSERAD-stpl + 2 sk    
 Borgstedt + 2 sk Ygberg, vattenmärke 1811.   500:-

719K 1 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 sk    
 Borgstedt + stor CASSERAD-stpl + 2 sk    
 Borgstedt + 2 sk Ygberg, vattenmärke 1811.   500:-

720K 1 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 sk    
 Borgstedt + liten CASSERAD-stpl + 2 sk    
 Borgstedt, vm 1811.   500:-

721K 1 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 sk    
 Borgstedt + 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordwall,    
 vattenmärke 1811.   500:-

722K 1 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 sk    
 Borgstedt + liten CASSERAD-stpl + 2 sk    
 Borgstedt + 2 sk Nordwall, vattenmärke 1811.   500:-

723K 1 Enkel beläggningsstämpel, 1811, två 1 sk    
 Borgstedt, vattenmärke 1811 resp. 1812.   300:-

724K 2 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 2 sk    
 Borgstedt + 2 sk Nordvall, vattenmärke 1811.   500:-

725K 2-6 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 2 sk – 6 sk,    
 totalt 13 olika, F 1150,-.   300:-

726K 2-7 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 2 sk – 8 sk,    
 totalt 13 olika, F 1575,-.   300:-

727K 3-15 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 3 sk – 36    
 sk, totalt 16 varav åtta olika, F 2300,-.   300:-

728K 7-12 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 8 sk – 24    
 sk, totalt nio olika, F 2000,-.   300:-

729K 9-15 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 12 sk – 36    
 sk, totalt tio st varav nio olika, F 2000,-.   300:-

730K 12, 23 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 4 Rd Ygberg    
 + 24 sk Ygberg, ihopfästade, R resp. 250,- i F.   300:-

731K 17, 21-22   Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 Rd Ygberg,    
 2 Rd Ygberg samt 3 Rd Ygberg (R i Facit),    
 alla normala vm.   400:-

732K 17, 21-22   Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 Rd Ygberg,    
 2 Rd Ygberg samt 3 Rd Ygberg (R i Facit),    
 alla normala vm.   400:-

733K 19 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1½ Rd    
 Ygberg, vm 1½ R, R i Facit.   300:-

734K 20 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 2/3 Rd    
 Ygberg, vm 1 R 32S, DOK i Facit, mycket ovanlig.   1.000:-

735K 21, 24-25   Enkel beläggningsstämpel, 1811, 2 Rd Ygberg,    
 5 Rd Ygberg samt 6 Rd Ygberg (400.-, R resp.    
 R i Facit), alla normala vm.   800:-

736K 22 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 3 Rd    
 Nordvall, R i Facit.   400:-

737K 22 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 3 Rd Ygberg,    
 vm 1832FL, Mycket ovanlig men tyvärr i    
 sekunda kvalitet. R i Facit.   300:-

738K 23 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 4 Rd Ygberg,    
 R i Facit.   400:-

739K 24 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 5 Rd Ygberg,    
 R i Facit.   500:-

707
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750

749

754



19

740K 25 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 6 Rd Nordvall,    
 vm 6R + trekant med avstånd, R i Facit.   600:-

741K 25 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 6 Rd Ygberg,    
 R i Facit.   600:-

742K 26 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 8 Rd Ygberg,    
 utan vm, mycket ovanligt, R i Facit.   800:-

743K 26 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 8 Rd Ygberg,    
 normalt vm, R i Facit.   800:-

744K 27 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 10 Rd Ygberg,    
 normalt vm med avstånd, R i Facit.   1.000:-

745K 28 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 12 Rd Borgstedt,    
 normalt vm med avstånd, R i Facit.   1.200:-

746K 28 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 12 Rd Nordvall    
 normalt vm med 2 i enkel linje, R i Facit.   1.200:-

747K 28 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 12 Rd Ygberg    
 normalt vm, R i Facit.   1.200:-

748K 29 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 20 Rd Ygberg,    
 normalt vm med RD i stället för R, raritet! (Foto)   2.500:-

749K 29 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 20 Rd Nordvall,    
 normalt vm, R i Facit. (Foto)   2.000:-

750K 29 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 20 Rd Ygberg,    
 normalt vm, R i Facit. (Foto)   2.000:-

751K 30 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 25 Rd Ygberg,    
 normalt vm, R i Facit. (Foto på omslagets baksida)   2.500:-

752K 32 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 50 Rd Nordvall,    
 normalt vm med avstånd, R i Facit.   1.500:-

753K 32 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 50 Rd Ygberg,    
 normalt vm, R i Facit.   1.200:-

754K 32 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 50 Rd Ygberg,    
 vm liten text utan år, R i Facit. (Foto)   1.200:-

755K 34-51 Enkel beläggningsstämpel, 1845 3 sk–2 Rd,    
 totalt 26 olika inkl. olika årtal, etc. i vatten-   
 märket. F 1390,-.   400:-

756K 34-58 Enkel beläggningsstämpel, 1845 3 sk–10 Rd,    
 totalt 36 olika inkl. olika årtal, etc. i vatten-   
 märket. F 2880,-.   1.000:-

757K 65-84 Enkel beläggningsstämpel, 1858 10 ö – 15 Rd,    
 15 olika med vm-varianter, F 1810.-.   800:-

758K 68-84 Enkel beläggningsstämpel, 1858 25 ö – 15 Rd,    
 13 olika med vm-varianter, F 2120.-.   800:-

759 146 Enkel beläggningsstämpel, 1895 25 öre brun.    
 vackert otandat marginalex på papper med vm    
 linjer. Mycket ovanligt, ej beskrivet i Facit. (Foto)  () 1.200:-

760 149 Enkel beläggningsstämpel, 1895 50 öre brun.    
 vackert otandat marginalex på papper med vm    
 linjer. Mycket ovanligt, ej beskrivet i Facit.  () 1.200:-

761 151 Enkel beläggningsstämpel, 1895 75 öre brun.    
 vackert bläckmak. ex, utan vm vilket är mycket    
 ovanligt. (Foto)   750:-

762 152 Enkel beläggningsstämpel, 1895 80 öre brun,    
 vackert ex, en av de svåraste valörerna i serie,    
 såvitt känt aldrig tidigare salubjuden, kraftigt    
 undervärderad i Facit. (Foto)   1.500:-

763 158 Enkel beläggningsstämpel, 1895 2 kr 50 ö    
 karmin, otandat fyrblock gummerat på den    
 tryckta sidan, krackelerat gummi. Unikt    
 objekt (?), ej beskrivet i Facit.   1.200:-

764 160 Enkel beläggningsstämpel, 1895 3 Kr 50 ö    
 karmin, vackert ex med tydligt plåtfel: vit    
 fläck mellan 3 och 5 i nedre vänstra hörnet.    
 Unikt tillfälle för specialsamlaren. (Foto)   500:-

765 176 Enkel beläggningsstämpel, 1895 50 Kr blå tn    
 11×12,5, vackert ex av mycket sällsynt    
 tandningsvariant, ej beskriven i Facit.   400:-

766 177 Enkel beläggningsstämpel, 1895 75 Kr blå tn    
 13 med vm, vackert ex av ovanlig variant, ej    
 noterad i Facit.   300:-

767 180 Enkel beläggningsstämpel, 1895 500 Kr blå    
 utan vm, vackert ex av ovanlig variant, ej    
 noterad i Facit. (Foto)   500:-

768 181 Enkel beläggningsstämpel, 1895 1000 Kr blå    
 med omvänt vm, vackert ex av ovanlig variant,    
 ej noterad i Facit.   400:-

769 200 Enkel beläggningsstämpel, 1968 40 kr röd,    
 vackert postfriskt fyrstrip med matt gummering    
 (graverat av Slania). Obeg. ex är sällsynta då de    
 aldrig såldes till allmänheten.   1.600:-

770 201 Enkel beläggningsstämpel, 1968 50 kr röd,    
 två beg. ex från olika tryckningar    
 (gulaktigt resp. vitt ppr), graverat av    
 Slania. Mycket ovanlig på vitt ppr.   300:-

771 208 Enkel beläggningsstämpel, 1968 100 kr blå på    
 vitt papper med utflutet tryck i vapenskölden.    
 En av de sällsynta sena tryckningarna från    
 slutet av 1980-talet, makulerat i Ludvika,    
 graverat av Slania. (Foto sid. 20)   500:-

772 208 Enkel beläggningsstämpel, 1968 100 kr blå,    
 två beg. ex i olika nyanser, den vanliga    
 ljusblå på gulaktigt papper från början av    
 1960-talet och den mycket ovanliga mattblå    
 på vitt papper från sent 1980-tal, graverade    
 av Slania.   300:-

773 213 Enkel beläggningsstämpel, 1968 135 kr blå,    
 två olika nyanser varav det ena med utflutet    
 tryck i vapenskölden. Mycket ovanligt märke,    
 graverat av Slania.   600:-

774 218 Enkel beläggningsstämpel, 1968 200 kr blå,    
 vackert obeg, fyrblock med övre marginal,    
 graverat av Slania. Obeg. ex är sällsynta då de    
 aldrig såldes till allmänheten. (Foto på    
 omslagets insida)   1.600:-

775K 10, 13 Dubbel beläggningsstämpel, 1845 24 sk del B    
 vm 1853 kort (fem st) samt 36 sk del B vm    
 1854 kort (tio st), sällsynta. F 1650   400:-

776K 32-55 Dubbel beläggningsstämpel, 1858 10 ö – 100    
 Rd, del A eller B, totalt tolv olika inkl.    
 varianter. F 2030.-.   800:-

777K 35-55 Dubbel beläggningsstämpel, 1858 25 ö – 100    
 Rd, del A eller B, totalt tolv olika inkl.    
 varianter. F 1430.-.   400:-

778K 54B Dubbel beläggningsstämpel, 1858 75 Rd del B,    
 vm 1858, ovanligt. R i Facit.   400:-

779K 56-74 Dubbel beläggningsstämpel, 1858 25 ö – 100    
 Rd, del A eller B, totalt 29 olika inkl.    
 varianter. F 4465.-.   1.500:-

780K 56-74 Dubbel beläggningsstämpel, 1865 25 ö – 100    
 Rd, del A eller B, totalt 16 olika inkl.    
 varianter. F 2900.-.   800:-

781K 56-74 Dubbel beläggningsstämpel, 1875 25 ö – 25    
 Kr, 51 st varav tolv olika, del B eller A+B.    
 F 9000.-.   800:-

782K 56-74 Dubbel beläggningsstämpel, 1865 2 – 100 Rd,    
 sju olika valörer, alla del B. F 1350.-.   300:-

783 169 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 100 Kr lila,    
 ”Stämpel N:o 1” i obeg. lodrätt par med hål-   
 stansat ”PROFTRYCK”. Trol. unikt objekt.    
 (Foto)  () 2.500:-

784 1 Inteckningskontrollstämpel, 1929 25 ö blå, obeg.    
 otandat ex på vattenmärkt papper. Ej noterat i    
 Facit. Utställningsobjekt! (Foto sid. 20)  () 1.200:-

Stadslösen / Local fee stamps
785 1 Borås, 5 ö grå, vackert hörnfyrblock, R i Facit,    

 mycket ovanlig enhet (obeg. ex är sällsynta).   800:-
786 5 Borås, 75 ö orange, vackert hörnfyrblock, R i    

 Facit, mycket ovanlig enhet (obeg. ex är    
 sällsynta).   600:-

787 10 Borås, 3:75 Kr lila, vackert obeg. ex med    
 starkt förskjutet tryck. Ovanlig och intressant    
 variant. (Foto sid. 20)   600:-

788 22 Borås, 50 öre mörkblå, vackert sexblock med    
 högermarginal, mycket ovanlig enhet.   800:-

789 33 Borås, 10 Kr rödbrun, färgen ej noterad i Facit.   400:-
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790 34 Borås, 20 Kr röd, vackert obeg. ex, obeg. ex    
 är sällsynta. (Foto)   600:-

791 1 Falkenberg, 25 öre grön, vackert obeg.    
 trestrip, obeg. ex är sällsynta.   400:-

792 6 Falkenberg, 10 Kr violett, vackert obeg.    
 trestrip av svår valör, obeg. ex är    
 sällsynta.   700:-

793P 10 Göteborg, 3 Kr violett, vackert obeg. helark    
 om 50 märken, extremt sällsynt enhet,    
 utställningsobjekt.   1.800:-

794 2 Halmstad, 10 öre grön, vågrätt par tresid +    
 tvåsid tandning, sällsynta i obeg. skick.   300:-

795 3 Halmstad, 10 öre grön, lodrätt par tresid +    
 tresid tandning, sällsynta i obeg. skick.   300:-

796 3 Halmstad, 10 öre grön, lodrätt par tresid +    
 fyrsid tandning, sällsynta i obeg. skick.   300:-

797 28 Karlstad, 25 Kr svart/grön, vackert beg. ex    
 av svårt märke, undervärderat i Facit.   300:-

798 1 Mölndals Kommun, 1 Kr grön/röd, vackert    
 femstrip, höger märke tandat på en sida,    
 övriga på två, ovanlig enhet.   800:-

799 2 Mölndals Kommun, 2 Kr orange/röd, vackert    
 femstrip, höger märke tandat på en sida,    
 övriga på två, ovanlig enhet.   800:-

800P 5 Växjö, 1 Kr blå, vackert helark om femton    
 med marginal på tre sidor. Extremt sällsynt    
 enhet, utställningsobjekt.   1.500:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
801 H21 1928 Gustaf V 70 år .   400:-
802 H30 1936 Postverket 300 år 18 × 10 öre violett    

 fyrsid tn. F 800   250:-
803 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 4+3    

 sid tn. Blyertsskrift på framsidan. F 1800   250:-
804 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 4+3    

 sid tn med god marginal. F 3600   700:-
805K H37 BC O   Gustaf V 80 år 20×15 öre, breda marginaler.    

 F 7000   1.500:-
806K H38 BC O   Ling 20 × 5 öre. F 3500   700:-
807 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. F 4500   900:-
808 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre    

 brun. F 2400   500:-
809K H65:0 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd.    

 Cyls 1. F 1800   350:-
810K H116B3a   Gustaf VI Adolf 20×15 öre typ II med 32 mm    

 skiljelinje och sneds. f = 3.8. Häftesraritet. F 9000   1.500:-
811 H118A1b   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 × 20 öre grå.   250:-
812K H211A 1968 Bildsten utan text. Praktcentrerat ex    

 med cyls 2.   300:-
813 H211R+O   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. Lot med    

 både rättvänd och omvänd inhäftning. F 4000   700:-
814 H212A 1968 Flygande svanar 10 × 20 kr blank    

 gummering. F 900   250:-
815K H337 1982 Rabattfrimärken 20 × 1.40 kr. Två    

 tryckta pappersbanor ihopsatta av postverket    
 med svart tejpremsa, dessutom RT. Ovanligt.   250:-

816 416 Häftesblock, 1957 Gustaf VI Adolf 3×30 öre +    
 10 öre. Fyra olika. Två serier. F 1720   300:-

817 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå,    
 rättvänd montering. F 2600   500:-

818K HA1R+O   1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rätt-   
 vänd montering samt omvänd montering (2).    
 F 3250   500:-

Bättre stämplar / Better cancellations
819 12 SANDVIKEN, strålstämpel. Vackert ex.  X 250:-
820 52 FALUN-A 23.12.1904. Tidigast kända enligt    

 Postal. Postal: 300:- (Foto)  W 300:-
821K 79, 86 KATTISAFVAN 21.1.14. Medaljong 5, 25 öre på    

 paketadresskort.  AC 250:-

822 66 KUNGÄLF 27.11.11. Ovanligt god stämpel på    
 detta märke! Något kt samt lätt bläckskrift    
 på baksidan. Postal: 200:-    O 250:-

823 57 LÅNGBACKA 26.9.1909. Postal: 175:-    X 250:-
824 61 POSTINSPEKTIONEN S.D. 12.10.1904.    M 250:-
825 52 RENTJÄRN 10.3.1912. Postal: 2000:-    AC 400:-
826 TJ16A ROMFARTUNA 13.6.1890. Tunn fläck, hörnveck.    

 Postal: 2000:-  U 300:-
827  ÖFVER-GRAN 1877. Pr/lyxexemplar! Postal:    

 300:-    C 250:-
828K 275 I A LANTBREVBÄRAREN BODAFORS LINJE 3    

 4.8.1948, lantbrevbärarstämpel modern.    
 Rektangulär violett stämpel med handifyllt datum.  F 250:-

829 9 Ö.S.B. 2.4.1870, järnvägsstämpel 2. Praktex.   250:-
830 45 ÅNGBÅTS PXP NO 40 10.11.1890,    

 ångbåtsstämpel. Bruten hörntand. Postal: 1000:-   250:-
831 143A ÅXP 95 23.7.32, ångbåtsstämpel   250:-
832  FRA SVERIGE, 10 öre blå helsak    

 tilläggsfrankerad med 10 öre Oskar sänt till    
 Hamburg 1891. Stämplat ”Fra Sverige M” både    
 på helsaken och märket.    250:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

833P H Essay, Grafiskt blad av Slania på    
 Kronprinsessan Victoria, nr 992/1200. Bok    
 ”Porträttgravyr på sedlar och frimärken” av    
 Martin Mörk, dessutom två förslag på frimärken?  () 250:-

834 P54 Provtryck, 1891 Oscar II 10 öre röd.    
 Pappersprov i fyrblock.  () 250:-

Lokalpost på försändelser / Local post on covers
835K  Helsingborg Budcentralens Expresspost, Åtta    

 bruksbrev 1940-talet.   500:-

FDC
836K  1.4.1948 med Tre kronor och Gustaf V, tio olika   

 märken. F 800  250:-
837K 234-37 1932 Lützen, tvåsidig tandning på oadresserat   

 kuvert. Ovanligt.  500:-
838K 528BB Bildsten på FDC. F 850  200:-

Helsaker / Postal stationery
839 BKE1 12 öre blå. Sänt lokalt i Stockholm 1872. F 2500  450:-
840 kB5 Helsaker, Kortbrev 5 öre med reklamtryck, bl.a.   

 företag i Halmstad.  500:-

Luftpost / Air mail covers
841K 78, 191 a   5 kr Gustaf V i fyrblock och 45 öre Postemblem rek-  

 brev på ”First Trial Flight Stockholm - New York   
 1929” stämplat Stockholm 7.6.29, ank stpl 9.11.1929.   
 Trevligt luftpostbrev. (Foto)  500:-

841
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842K 257, 256, 246A   1936 Postverket 300 år 1 kr blå, 60 öre   
 violettkarmin och 5 öre grön på rekommenderat brev   
 (små revor upptill) till USA som befordrats med   
 luftskeppet ”HINDENBURG”. Stpl   
 STOCKHOLM 1 4.5.36 LUFTPOST.  300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

843A Mest ostpl samling 1858–1974 i Leuchtturm-album med   
fickor. Välbesatt samling med en del Vapen/Lejon/Ringtyp   
samt t.ex. Landstorm II 5 kr, Kongress och Förening  och   
de flesta BC/CB. Mest bra kval. (1000)  9.000:-

844A / samling. Dubblettsamling Oscar II i insticksbok i   
något blandad kvalitet med bl.a. omgummeringar. Högt   
katalogvärde. Ngt blandad kval.  6.000:-

845A / samling. Specialsamling Gustaf V i medaljong,   
Landstorm, Stående lejon, Gustaf V en face, Gustaf II Adolf   
och Gustaf Vasa med olika papper, vattenmärken, m.m. Högt   
katalogvärde. Mycket fin kvalitet.  5.000:-

846A / samling. Insticksbok med dubbletter, Oscar II–1949   
med bl.a. bra bandmärken, bra 1930-talsmärken,   
många BC/CB-par.  5.000:-

847A  samling 1993–ca 2000 med dubbletter i två fina album   
med kassetter. Nominalvärde ca 10.000.  5.000:-

848A  samling 1939–49, ofta även i femstrip, flera BC/CB-par   
bl.a. Berzelius och Linné. Mycket fin kvalitet.  4.000:-

849K  lot 1924. Tre kompletta serier samt fyra kompletta serier   
av Kongress. Osålda auktionslotter. Utropspris har varit   
7.500 kr. Bra kval.  3.000:-

850A  samling ca 1900–93 i Visiralbum. Endast några enstaka   
märken med fastsättarspår. Högt nominellt värde.  3.000:-

851A  samling 1989–92 med flera märken av varje, bl.a. många   
rabattmärken och högt nominalvärde.  2.800:-

852L  samling/parti 1950-tal–93 i tre album, mycket häften.   
Nominal 5.700:-. Bra kval.  2.800:-

853A / samling Ringtyp ph–1961 i Visiralbum. Bättre såsom F   
125 , ganska bra bandmärken och en del BC/CB. Mest bra   
kval. (500)  2.500:-

854A / samling/parti bandmärken i Visiralbum. Lågt utrop.   
Många strip och block, inklusive bra vm, etc. Ngt blandad   
kval. (300)  2.500:-

855K  lot 1920–34. Bättre bandmärken mest Lejon. Tio st osålda   
auktionslotter. Utropspris har varit 4.925kr. Bra kval. (Ca 200)  2.200:-

856A  samling 1984–88 med flera märken av varje, bl.a. många   
rabattmärken och högt nominalvärde.  2.200:-

857L / samling/parti 1890–1970-tal i bananlåda. Huvudsakligen   
 i åtta visiralbum med en del bättre äldre, strip,   
fyrblock, o.s.v. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  1.800:-

858P Mest ostpl samling 1920–36 på blad. Ej 1924 års men i övrigt   
välbesatt. Mest bra kval. (200)  1.500:-

859L Mest  samling/parti i tolv insticksalbum i nyskick med   
dubbletter Gustaf V–1979. Stor variation.  1.500:-

860P / samling/parti 1920–36 på Visirblad. En del bättre   
Bandmärken och mellanvalörer Kongress/Förening. Mest bra   
kval. (300)  1.200:-

861A  samling 1951–78 i fyra fina album med kassetter.   
Cirka 10 kg.  1.200:-

862A  samling 1862–1960 i Leuchtturm-album utan fickor. Ngt   
blandad kval. (500)  1.200:-

863A / samling 1877–68 i album med fickor. En del Kongress och   
Förening, Postverket, etc. Bra kval. (800)  1.200:-

864A  samling. Två pärmar med frimärken, block och häftesblock.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 16.000:-.  1.200:-

865P Mest  parti Swedenborg–Profil höger. Bl.a. en del BC/CB   
(t.ex. tolv Swedenborg , tre 15 ö Nya Sverige , Stora   
Siffror CB), och högvalörer, högt katalogvärde. Bra kval. (600)  1.100:-

866P / samling/parti 1890–1938 på Visirblad. Mest Landstorm,   
Bandmärken och Lösen. Mest bra kval. (150)  1.100:-

867P / samling 1928–49 på blad. Totalt ca 300 ex inkl. bl.a.   
Postverket komplett mest , flera BC/CB-par,   
336+337C , etc.  1.100:-

868A  dubblettpost samlarblad i två album, 1991–95. Nom. ca 2300.  1.100:-
869  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika bl.a.   

F 175–77A+C, 180a+b, 181a, 183a, 184, 185–86a, 187c, 190–91a.   
Bra kval. F 8.810 SEK (18)  1.000:-

870P  lot inkl. F 284–317, Tre Kronor, tio postfriska serier i   
god kvalitet, mest i strip. F7350  1.000:-

871P / samling 1891–1918 på blad. Även Tjänste/Lösen. Ngt   
blandad kval. (150)  1.000:-

872P / samling/parti Oscar–Siffertyp på Visirblad. Bland annat   
otandat par  av F 61 och 54. En del nyanser,   
vattenmärkesvarianter, etc. Bra kval. (250)  1.000:-

873A / samling/parti 1900–60-tal i Visiralbum. En del bättre   
t.ex. BC/CB. Ngt blandad kval. (500)  1.000:-

874A / samling/parti 1910–49 i insticksbok. Mest bra kval. (1000)  1.000:-
875A Mest  samling 1961–66 i SAFE-album med fickor. Många   

automathäften och andra häften. Bra kval. (1000)  1.000:-
876  lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C,   

151A, 152Abz, 152Cbz, 153, 153bz, 162, 170a, 172a+b. Bra   
kval. F SEK 6.355 (18)  950:-

877  lot 1872–1903. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 32, 34, 42–45,   
52v1, 55–59. Bra kval. F SEK 6.745 (16)  950:-

878  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika bl.a. F   
175–77A+C, 180–81a, 183a, 184, 185–86a, 187c, 190–91a. Bra   
kval. F 8.150 SEK (18)  950:-

879P  parti Ny siffertyp 1951–Gustaf VI Adolf typ III på blad.   
Omfattande parti med bl.a. stort antal parkombinationer   
inkl. vinkelskuret och SX, flera HA6-block, etc., mindre del   
 ingår. Högt katalogvärde och bra lagervara. Bra kval.   
(1800–2000)  950:-

880P . Till synes komplett samling 1938–58 på Lindnerblad. Inga   
par men med bra tresidiga och bl.a. 332+337C. (360)  950:-

881  lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159b, 162,   
165bz+cx, 168b+c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz. Bra kval.   
F SEK 7.710 (18)  900:-

882  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 176C, 177Cc, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a, 186a,   
187c. Bra kval. F SEK 7.825 (18)  900:-

883  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 176C, 177Cc, 180a+b, 181a, 183a+b, 185a, 186a, 187c,   
193–95. Bra kval. F SEK 7.425 (19)  900:-

884  lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C,   
152Abz, 152Cbz, 153bz, 162, 170a, 172a, 175C, 177C. Bra   
kval. F SEK 6.155 (18)  900:-

885  lot 1877–1903. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45, 49,   
54v1, 55–59, 55vm1, 57vm1. Bra kval. F 7.145 SEK (18)  900:-

886  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika bl.a.   
F 175–77A+C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185–86a, 187c. Bra   
kval. F 7.260 SEK (18)  900:-

887P / lot 1924 på blad. Exempelvis nästan komplett  Kongress   
(alla kronvalörer). Mest bra kval. (26)  900:-

888P /. Samling drygt 70 ex Tjänste tn 13 + Lösen inkl. flera   
bättre. Även ett 20-tal militärmärken. Ngt blandad kval.  900:-

889A  samling/parti i sex insticksalbum med dubbletter 1980–98.   
Högt nominalvärde.  900:-

890A  samling/parti 1979–83 med flera märken av varje, bl.a.   
många rabattmärken och högt nominalvärde.  900:-

891A  samling 1969–87 i Leuchtturm-SF album samt 1963–75 i   
Verbisalbum. Nom. ca 1960.  900:-

892A / samling Medaljong–1960 (några äldre), välfyllt från   
1932 inkl. bl.a. F 234–48 och 250–57 mest , något BC/CB,   
etc. Mest bra kval.  900:-

893L  parti i kartong. Nominalvara i visiralbum och två askar +   
stämplade dubbletter i pergamynpåsar.  900:-

894  lot 1920–. Bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C,   
152Abz, 152Cbz, 153, 153bz, 155. Bra kval. F SEK 5.655 (11)  850:-

895  lot 1920–. Bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C,   
152Abz, 152Cbz, 153, 153bz, 155. Bra kval. F SEK 5.655 (11)  850:-

896  lot 1920–. Bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C,   
152Abz, 152Cbz, 153, 153bz, 155. Bra kval. F SEK 5.655 (11)  850:-

897  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F   
175A+C, 176A, 177C, 180a+b, 183a, 185a, 186a, 187c, 191a,   
193–95. Bra kval. F 7.245 SEK (18)  850:-

898A  samling/parti 1947–66 i Visiralbum. Många femstrip.   
Bra kval. (1000)  850:-

899  lot 1877–1903. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45,   
52v1, 55–59, 66–67. Bra kval. F SEK 6.495 (17)  800:-

900  lot 1877–1914. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–45, 55–59,   
66–67, 77. Bra kval. F SEK 6.485 (18)  800:-

901  lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex.   
F 140Acx+Ccxz, 141, 141bz, 142Ecc, 144Abz+Ccx+Ecxz, 145E,   
148Acxz+C. Bra kval. F SEK 6.825 (30)  800:-

902  lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159b, 162,   
165cx, 168b+c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz. Bra kval.   
F SEK 6.960 (17)  800:-

903  lot 1924. Förening, alla olika, t.ex. F 212cx, 214–19,   
221–22. Mest bra kval. F SEK 5.795 (12)  800:-

904  lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C,   
152Cbz, 153bz, 162, 170a, 172a, 193–95. Bra kval.   
F SEK 5.535 (20)  800:-

905  lot 1858–1886. Alla olika, t.ex. F 7 (), 8 (, kht), 17,   
20 (smutsig), 28, 30, 32, 34, 42–45. Bra kval. (13)  800:-

906  lot 1877–1892. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45,   
52v1, 55–59, 61v1. Bra kval. F SEK 6.445 (16)  800:-

907  lot 1872–91. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 31 (()), 32, 34,   
42–46, 49. Bra kval. F 6.645 SEK (13)  800:-

908  lot 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45, 49,   
55–59, 66–67. Bra kval. F 6.920 SEK (18)  800:-
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909  lot 1885–1914. Alla olika, t.ex. F 45, 55–59, 77, 90–91,   
96, 96bz. Bra kval. F 6.860 SEK (20)  800:-

910P . Liten samling drygt 50 ex i nyanser Ringtyp–Oscar II +   
Siffertyp. Högt värde om än delvis blandad kval.  800:-

911P Mest  samling 1938–42 på blad. Bl.a. tio BC/CB par. Mest   
bra kval. (100)  800:-

912P /. Samling Ringtyp–1920 inkl. några dubbletter. T.ex. en   
del bättre Ringtyp, F 52–59 , 75–90 , bra Landstorm, etc. (100)  800:-

913A  samling/parti 1945–73 i två album. Bra kval. (1500)  800:-
914A / samling/parti i två album: 1960–80-talshäften resp   

insticksbok med dubbletter från 1950–90-talen.  800:-
915A () parti. Insticksbok full med dubbletter, mest modernt.  800:-
916A  samling 1880-tal–1976 i Visiralbum. Bl.a. 12 öre Ringtyp,   

Oscar II med ph, diverse bandmärken, 1924 års. Även bra   
nominaldel. Mest bra kval. (1.000)  800:-

917L / samling/parti 1891–1980-tal i pärmar i låda. En pärm   
häften ingår, enklare sverigesamling och en del dubbletter.   
Ngt blandad kval. (1000)  800:-

918  lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163a,   
165bz+cxz, 167a+b, 168c, 171. Bra kval. F SEK 6.400 (21)  750:-

919  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F   
175A+C, 177Ac, 177C, 180a, 183a+b, 185a+c, 186a, 187c,   
193–95. Bra kval. F SEK 6.420 (17)  750:-

920  lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–44, 55–59,   
66–67, 77. Bra kval. F SEK 5.580 (18)  700:-

921  lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–44, 55–59,   
66–67, 77. Bra kval. F SEK 5.830 (18)  700:-

922  lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163a,   
165bz+cxz, 167a, 167c (ktt), 168c, 171. Bra kval.   
F SEK 6.960 (24)  700:-

923  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177Cc, 180a+b, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Bra kval. F SEK 5.745 (25)  700:-

924  lot 1874–1940. Lösen, m.m., alla olika, t.ex. L1–3, L7–8,   
M1, M8, HF1 (), PS2. Bra kval. F SEK 4.705 (17)  700:-

925  lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx+cxz+cc, 142Ecc, 143Acc+Ea, 144A, 144Abz (rostfläck),   
144Acxz. Bra kval. F SEK 6.545 (18)  700:-

926  lot 1920–34. Stående Lejon alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acx, 143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc+C, 145–46E, 147, 148Acxz.   
Bra kval. F SEK 5.840 (26)  700:-

927  lot 1920–34. Stående Lejon alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acx, 143Acc, 144A,+Acxz+Acc+C, 145–46E, 147, 148Acxz+C.   
Bra kval. F SEK 6.165 (25)  700:-

928  lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159b, 162,   
166a+b, 168b+c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz. Bra kval.   
F SEK 6.530 (15)  700:-

929  lot 1924. Kongress och Förening, alla olika, t.ex.   
F 199–203, 212cx, 214–15, 217. Bra kval. F SEK 4.975 (16)  700:-

930  lot 1924. Kongress och Förening, alla olika, t.ex.   
F 199–201, 217, 212cx, 214–15, 218–19, 221. Bra kval.   
F SEK 5.095 (16)  700:-

931  lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C,   
153, 153bz, 162, 172a, 193–95. Bra kval. F SEK 4.835 (18)  700:-

932  lot 1889–1916. Alla olika, t.ex. F 56, 75–76, 85, 105–14,   
120–23. Bra kval. F SEK 5.765 (26)  700:-

933  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 177C, 180a, 183a, 185–86a, 191a, 193–95. Bra kval.   
F 5.545 SEK (15)  700:-

934  lot 1938–40. Endast par, alla olika, t.ex. F 259BC/CB,   
262BC/CB, 266BC/CB, 267CB, 318BC/CB, 324BB/BC. Bra kval.   
F 5.385 SEK  700:-

935  lot 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 85, 89–90, 105–15,   
120, 123, 126–38. Bra kval. F 5.930 SEK (38)  700:-

936  lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 156cx,   
162cx, 163, 165bz+cz, 167a, 168c. Bra kval. F 6.060 SEK (19)  700:-

937  lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx,   
163, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 6.010 SEK (22)  700:-

938  lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx,   
163, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 6.010 SEK (22)  700:-

939P / samling/parti 1936–45 på Visirblad. En del BC/CB, etc.   
Mest bra kval. (300)  700:-

940A  samling 1960–86 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett   
i grundnummer. Bra kval.  700:-

941A  samling 1951–85 i två album. Bra kval. (1000)  700:-
942A Mest  samling 1855–1975 i SAFE-album med fickor. Många   

bättre finns. Mest bra kval. (500)  700:-
943A /. Restpost i visiralbum, ca 1900–70 med även något   

stämplat. Ngt blandad kval.  700:-
944L  samling/parti 1930–70-tal i kartong. Strip, serier, m.m.   

på cirka 110 visirblad. Även en del Finland, Grönland,   
Norge. Mest bra kval.  700:-

945  lot 1891–1916. Alla olika, t.ex. F 55–59, 66–67, 77,   
90–91, 96, 105–14. Bra kval. F SEK 5.560 (27)  650:-

946  lot 1891–1916. Alla olika, t.ex. F 55–59, 66–67, 77,   
90–91, 96, 105–14. Bra kval. F SEK 5.560 (27)  650:-

947  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Bra kval. F SEK 5.590 (25)  650:-

948  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Bra kval. F SEK 5.545 (25)  650:-

949  lot 1924. Kongress och Förening, alla olika, t.ex.   
F 199–201, 212cx, 214–15, 218–19, 221. Bra kval.   
F SEK 4.525 (15)  650:-

950  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175–77A+C, 180a+b, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a.   
Bra kval. F 5.460 SEK (26)  650:-

951  lot 1872–91. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 32, 34, 42–46,   
49. Bra kval. F 5.185 SEK (12)  650:-

952A / samling/parti 1886–1972. En del lite bättre, men mest   
nominalvara i två st Visiralbum. Mest bra kval. (600)  650:-

953  lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex.   
F 140Acx+Ccxz, 141, 142Ecc, 144Abz+Ccx+Ecxz, 145E,   
148Acxz+C. Bra kval. F SEK 5.225 (27)  600:-

954  lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163a,   
165bz+cxz, 167a, 168c, 171. Bra kval. F SEK 5.075 (20)  600:-

955  lot 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 41, 75–76, 84–85,   
105–12, 120–23, 126–38. Bra kval. F SEK 5.265 (36)  600:-

956  lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx+cxz+cc, 143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc, 144C. Bra kval.   
F SEK 5.335 (18)  600:-

957  lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acx, 143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc+C, 145E+Ecxz, 146E.   
Bra kval. F SEK 5.160 (24)  600:-

958  lot 1920–34. Stående Lejon alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acx, 144Acc+C, 145–46E, 147, 148C. Bra kval.   
F SEK 4.960 (22)  600:-

959  lot 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 50–51, 55–57, 66,   
75–76, 84–85. Bra kval. F SEK 4.660 (19)  600:-

960  lot 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 55vm1, 56, 75–76,   
84–85, 88–90. Bra kval. F SEK 4.715 (19)  600:-

961  lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163,   
167a, 168c, 171. Bra kval. F 5.050 SEK (20)  600:-

962  lot 1938–41. Endast par, alla olika, t.ex. F 259BC/CB,   
261BC, 262BC/CB, 266BC/CB, 267CB, 318BC/CB, 321BB,   
324BB. Bra kval. F 5.045 SEK (17 par)  600:-

963  lot 1874–82. Lösen, L 1–8, 11–20. Bra kval. F 4.785 SEK (18)  600:-
964  lot 1885–1914. Alla olika, t.ex. F 45, 55–59, 77, 90–91.   

Bra kval. F 5.210 SEK (18)  600:-
965  lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx,   

163, 165bz, 167a, 168c. Bra kval. F 5.395 SEK (18)  600:-
966P / samling/parti 1877–1918 på Visirblad. Ngt blandad   

kval. (500)  600:-
967A  samling. Dubblettalbum med block, bl.a. två uppsättningar   

Stockholmia -55.  600:-
968A Mest  samling 1877–1979 i två Shaubekalbum med fickor.   

Mest bra kval. (1000)  600:-
969A / samling 1891–1971 i insticksbok. Mest bra kval. (500)  600:-
970  lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A,   

142Acx, 143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc+C+Ccc. Bra kval.   
F SEK 4.655 (18)  550:-

971  lot 1920–34. Stående Lejon alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acx, 143Acc, 144Acc+C, 145–46E, 147, 148C. Bra kval.   
F SEK 4.740 (22)  550:-

972  lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162,   
165cx, 168a+c, 170a+b, 172a+b, 173bz. Bra kval. F 4.475 SEK (15)  550:-

973  lot 1886–1919. Alla olika bl.a. F 42, 76, 85, 88–90,   
105–14. Bra kval. F 4.130 SEK (25)  550:-

974A . UPU souvenirbok (Buenos Aires 1939) med 43 märken, t.ex.   
F 152–55 och 240–58 (ej fyrsid).  550:-

975  lot 1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 1, 15, 16A,   
17, 20–21, 27–54. Bra kval. F SEK 3.740  500:-

976  lot 1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 1, 15, 16A,   
17, 20–21, 27–54. Bra kval. F SEK 3.740  500:-

977  lot 1874–1940. Lösen, m.m., alla olika, t.ex. L1–3, L7–8,   
M1, M8, HF1 (). Bra kval. F SEK 4.100 (14)  500:-

978  lot 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75–76, 84–85, 121,   
126–38. Bra kval. F SEK 3.880 (29)  500:-

979  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175C, 177C, 185a, 186a, 187c, 193–95. Bra kval.   
F SEK 4.275 (13)  500:-

980  lot 1924. Kongress, alla olika, t.ex. F 197cx, 199–203,   
205, 20. Bra kval. F SEK 3.480 (11)  500:-

981  lot. BC/CB-par, alla olika: 259BC/CB,261BC/CB, 262CB,   
266BC/CB, 267CB, 318BC/CB. Bra kval. F SEK 3.490 (20)  500:-

982K  parti. Mest 1950–60-talen, serier, häften, automathäften,   
etc. (hundratals)  500:-
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983K . 29 ex 1924–28 inkl. F 211–22 samt överkomplett F 226–30.   
Mest bra kval.  500:-

984P  samling 1952–61 på Visirblad. Oftast med femstrip av   
högval. Även häften, ibland två av varje. F ca 9000.  500:-

985P Mest . Gammal insticksbok märken även lite utländskt bl.a.   
Storbritannien, Italien och USA, före 1940. Ngt blandad kval.  500:-

986P  samling/parti 1920–40-tal på Visirblad. Bandmärken. Ett   
30-tal femstrip, mest olika, och serie Tre Kronor. Bra kval.  500:-

987A  1955–76 i album med fickor. Komplett i grundnummer   
inklusive par och några häftesblock. Bra kval.  500:-

988A  samling 1960–84 i två st Leuchtturm-album med   
egenmonterade fickor. Nära komplett efter 1970, en del    
1938–59, mycket glest tidigare, stämplat.  500:-

989A /. Insticksbok med bl.a. 20 öre Postverket i femstrip,   
samt en årsbok 91/92.  500:-

990A  samling 1891–1962 i Facit-album utan fickor. En del lite   
bättre märken och serier. Ngt blandad kval. (600)  500:-

991A  Album från Postens tryckeri till sina medarbetar, då de   
fyllde 75 år (1995). Ovanligt objekt.  500:-

992L  parti 1940–80-tal. Bl.a. lite högvalörer, några   
rabattmärken, mycket nominalvara.  500:-

993P . Hel- och halvark från ca 1900–19.  450:-
994A / samling/parti 1940–80 i insticksbok. Bra kval. (600)  450:-
995  Lot med 184, 238 i sexblock, 337C. Alla med god   

centr. F 4050.  400:-
996  lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 162, 166b,   

168b, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz, 174b+c. Bra kval.   
F SEK 3.230 (13)  400:-

997K  lot 14 ex inkl. bl.a. F 267, 318 och 320CB med bra marg.   
F ca 4000.  400:-

998K  lot F 410, Gustaf VI Adolf 30 ö röd typ I, två st    
femstrip. F1100 (10)  200:-

Nominalpartier / Face value lots
999L Samling/parti 1960–2000-tal i kartong. Häften, album,   

påbörjade årssatser, m.m. Nominal cirka 16.500:-.   
Mest bra kval.  8.000:-

1000L Frimärken och häften 1966–2007. Nom. strax över 9000.  4.000:-
1001L Samling/parti 1970–93 i två pärmar inkl. många häften. Nom.   

ca 6000.  2.800:-
1002L Samling/parti 1950–90-tal i kartong. Häften i tre album och   

löst. Nominal 5.700:-. Mest bra kval.  2.700:-
1003L Samling/parti 1950–80-tal i kartong. Mest häften. Nominal   

cirka 5.200:-. Mest bra kval.  2.500:-
1004L Samling/parti 1951–85 i kartong. Samling i två album, häften   

i två. Nominal cirka 5.200:-. Bra kval.  2.500:-
1005L Fyra pärmar med häften mest 1970–90-tal, nom. ca 5000.  2.300:-
1006L Samling/parti 1970-tal–2000 i kartong. Huvudsakligen häften.   

Nominal 4.000:-. Mest bra kval.  2.000:-
1007L Parti mest 1960–90-tal i sex album. Nom. drygt 3700.  1.500:-
1008L Kartong med häften 1960–70-tal + märken i kuvert, nom. minst   

3000. Även några ej kompletta rullar + fuktskadade oräknat.  1.300:-
1009A Parti Medaljong–1997 (fåtal ) i tre album. Nom. ca 2500 +   

en del utland.  1.200:-
1010A Album med dubbletter 1940–90-tal (fåtal ) samt mängder av   

FD-block, etc. Nom. drygt 2100.-.  1.000:-
1011A Parti 1911–modernt i Visiralbum. Nominal enl. inlämnare   

2340. Bra kval. (1000)  1.000:-
1012L Häften+ märken mest 1960–80-tal inkl. årssats 1988.   

Nom. ca 2400.  1.000:-
1013L Häften 1960–80-tal. Nom. 2450.  1.000:-
1014L Parti 1960–80-tal. Mycket häften (fem st rabatt). Nom. 2200.-.  900:-
1015A Ask med häften och märken mest 1970–80-tal. Nom. ca 1500.  700:-
1016L Låda med mest presentsatser och en del häften, etc. Nom.   

minst 1100.  500:-
1017L Parti 1960–80-tal. Tjock bunt visirblad + häften. Bra nominalvärde.  500:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
1018L Samling/parti 1970–80-tal i kartong. De flesta oöppnade.   

Nominal ca 6.500:-. Mest bra kval.  3.200:-
1019L Samling/parti 1975–93 i kartong. Dubblettbetonat, de flesta   

oöppnade. Några presentförpackningar ingår. Nominal cirka   
5.200:-. Mest bra kval.  2.500:-

1020L 34 ex 1970–87 + häftesårssatser 1983 + 1987. Nom. ca 3000.  1.500:-
1021A Årsböcker 1987 (med svartavdrag), 1988 och 1989. Bra kval.  600:-
1022A Tio årssatser frimärken/häften 1977–85. Flera med   

rabatthäften. Nom. drygt 900 kr.  600:-
1023L Fem årsböcker 87/88–91/92  500:-
1024P Årsbok med svartavdrag 1987–88. Bra kval. F 2000,-  350:-
1025P Årsbok 1987/88, med svartavdrag. F 2000,-  300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1026 Elva st varav tre st blå/gula.  1.000:-
1027 Lot med sju st före 1991.  600:-
1028 Sex st små.  500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1029A Stpl samling/parti 1855–bandmärken i Visiralbum. Bland annat   
ett 30-tal fyrskillingar i mest god kval, ganska mycket   
märken genomgående och även en del vackra stämplar!   
Förmånligt utrop. Ngt blandad kval. (700)  6.000:-

1030A Stpl samling 1858–1981 i album. Med bl.a. bra Vapen och   
Ringtyp, båda 1924 upp till 2 kr, Slottet CB, etc, högt   
katalogvärde. Mest bra kval.  4.500:-

1031A Stpl samling tjänste i Visiralbum. Åtskilliga tn 14 (över   
100 st), men merparten tn 13. Även ett fåtal Lösen. Ngt   
blandad kval. (500)  4.000:-

1032A Stpl. Insticksalbum med mycket märken 4 skill (sju)–1940-tal   
med bl.a. överkomplett Vapen, bra Ringtyp, tjänste, lösen,   
flera 1924 års och många fina stämplar. Högt katalogvärde om   
än ganska blandad kval. (1000)  3.500:-

1033A Stpl. Samling 1855–1960 med bl.a. flera ringtypsmärken med   
praktstämplar, Kongress och Förening komplett, flera   
BC/CB par, samt mapp med SLANIAS 1000:e märke inkl. ett   
extra FDC sign. Slania. F ca 32.000  3.000:-

1034A Stpl parti Ringtyp–1950-tal på instickskort i två pärmar.   
Många vackra stämplar, även en del bättre märken exempelvis   
BC/CB. Ngt blandad kval. (1000)  2.500:-

1035A Stpl samling/parti Ringtyp tn 14–posthorn i insticksbok.   
Många tn 14 och goda stämplar finns. Ngt blandad kval. (1000)  2.500:-

1036K Stpl lot F 12, 50 ö Vapen, 23 ex i nyanser mest i god   
kvalitet. F19500 (23)  2.000:-

1037A Stpl. Samling 1855–1938, 1971–84, 1980–84 i tre st   
Leuchtturmalbum med fickor. Av innehållet kan nämnas 4 och   
24 skill bco i något blandad kvalitet.  2.000:-

1038A Stpl samling/parti i Visiralbum. Oscar div., bl.a. omv. vm,   
ortsstämplar på 10, 25 öre drygt 1000 st i bokstavsordning.   
Mest bra kval. (2900)  2.000:-

1039A Stpl samling 1858–1974 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Plundrad, men en del bättre finns kvar t.ex. Ringtyp tn 14,   
bättre tjänste/lösen, etc. Ngt blandad kval. (800)  2.000:-

1040A Stpl parti 1874–1936 i insticksbok. Många bra märken, börjar   
med Oscar och går framåt, även Tjänste och Lösen. Ngt   
blandad kval. (1000)  2.000:-

1041L Stpl parti. Vapentyp–1980-tal i fyra stora kartotekslådor.   
Även ett stort antal buntar, men mest efter 1950. En del   
stämplar verkar finnas. Lågt utrop. Ngt blandad kval.   
(Tiotusentals)  2.000:-

1042K Stpl parti Ringtyp–Medaljong på instickskort. Nästan alla   
med vackra stämplar, mest från Norrland. Ngt blandad kval. (90)  1.500:-

1043P Stpl parti. Vapen och Ringtyp tn 14, tn 13, ph, i nyanser,   
med bl.a. alla valörer på Vapen och de flesta på Ringtyp.   
Något blandad kvalitet. F 15000 (280)  1.500:-

1044A Stpl samling 1855–1964 i album. Två st 4 skill, Vapen,   
Ringtyp, diverse Kongress/Förening, några BC/CB, m.m. Mest   
bra kval. (800) (Foto)  1.500:-

1045A Stpl samling 1855–1948 i album. 4 skill, Vapen komplett, 17   
öre, Ringtyp, tjänste, lösen, Kongress och Förening till 1   
kr, m.m. Mest bra kval. (500)  1.500:-

1046A Stpl. Samling 1855–1978 i Facitalbum. 4 skill, Vapen/Ringtyp   
med några nyanser, Posthuset, några högre valörer   
Kongress/Förening, fåtal BC/CB, gott om BB/SX tjänste och   
lösen. Blandad kval, en del fina stämplar. F ca 20000.  1.500:-

1047A Stpl samling med dubbletter i fyra insticksalbum 1855–2007,   
bl.a. flera BC/CB-par. F ca 39.000 enl. inl. Lågt utrop.  1.500:-

1048A Stpl samling 1855–1971 i album utan fickor. Välfylld   
grundsamling med en del vackra stämplar.   
Ngt blandad kval. (700)  1.500:-

1049A Stpl samling/parti i Visiralbum. Ringtyp, bl.a. mycket 12   
öre, en del varianter, ortsstämplar, även stora Tjänste. Bra   
kval. (1000)  1.500:-

1050A Stpl samling/parti i Visiralbum. Oscarvarianter, avarter,   
ortstämplar. Bra kval. (1000)  1.500:-

1051L Stpl parti. Kartong Oscar 50 ö + 1 kr, Siffertyp,   
Riksvapnet, i kuvert och buntar, bl.a. 25 st hundrabuntar 1   
kr Oscar. (Tiotusentals)  1.500:-

1052L Stpl parti. Låda Gustaf V i medaljong i kuvert samt en del   
buntar, många olika valörer inkl. vm krona. (Tiotusentals)  1.500:-

ex 1044
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1053P Stpl samling/parti 1910–36 på Visirblad. Några vattenmärken   
på bandmärken, och Kongress/Förening till 1 kr (blandad   
kval). Ngt blandad kval. (250)  1.400:-

1054A Stpl parti 1924–86 på blad i pärm. Mest bra kval. (1400–1600)  1.400:-
1055A Stpl samling 1855–1967 i insticksbok. Bättre t.ex. F 18,   

mellanvalörer Kongress/Förening, etc. Ngt blandad kval. (500)  1.300:-
1056L Mest stpl. Samling 1920–93 i fem Estettalbum inkl.   

åtskilliga prakt/lyxstämplar samt även en hel del modernt   
. Cirka 11 kg.  1.300:-

1057P Mest stpl samling 1858–1940 på blad. Exempelvis 7 (), 14A   
() kt, nyanser, varianter, etc. Ngt blandad kval. (500)  1.200:-

1058P Stpl samling/parti 1855–1900 på Visirblad. Några goda   
stämplar. Ngt blandad kval. (100)  1.200:-

1059P Mest stpl samling 1858–1969 på Estettblad, bl.a. Förening   
1924 5 öre–1 kr. Bra kval.  1.200:-

1060P Stpl parti 1858–1950-tal i plastficka. Visirblad med en del   
vackra stämplar, etc. Även en del Danmark. Blandad kval. (500)  1.200:-

1061A Stpl samling/parti Oscar–bandmärken i Visiralbum.   
Dubblettsamling med bättre. Mest bra kval. (500)  1.100:-

1062A Stpl lot dubbletter Medaljong–1970 i insticksbok, flera   
vackra stämplar. (2500+)  1.100:-

1063A Stpl lot 14 buntar Ringtyp i ask. Tre st F 21, tre st F 32,   
fyra st F 33, två st F 35, en st F 42, en st F 43.   
Fyndmöjligheter? (1400)  1.000:-

1064A Stpl samling i två tjocka visiralbum fulla med märken,   
1858–2007, många med vackra stämplar.  1.000:-

1065 Stpl. Landstorm I komplett, II med nio olika, Luftpost och   
ca tio bättre 1924 års.  950:-

1066P Mest stpl samling/parti tjänste/lösen på Visirblad. De   
flesta märken finns. Ngt blandad kval. (160)  950:-

1067P Mest stpl samling 1872–1940 på blad. Ganska välbesatt   
grundsamling, med några varianter och nyanser. Även Norge   
1900–40, en del . Ngt blandad kval. (500)  900:-

1068A Stpl samling i album. Litet äldre material i blandad   
kvalitet men mest bra kvalitet med tyngdpunkt på vackert   
stämplade Ringtyp och Oscar. Över 1000 märken. Bra kval.  900:-

1069L Stpl. Samling Vapen–2001 i fyra Facitalbum med t.ex. några   
1924 års, en del BC/CB-par, samt många fina stämplar.  900:-

1070A Stpl samling 1855–1973 i Facit-album utan fickor. En del   
halvbra märken, t.ex. mellanvalörer Kongress/Förening. Ngt   
blandad kval. (1000)  850:-

1071 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acxz. Bra kval. F SEK 5.865 (23)  800:-

1072 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F   
140Ccx, 141bz, 142Abz, 145E+Ecx, 148Acxz, 151Cbz,   
152Acx+cxz(ktt), 159bz, 165bz+cxz, 169cxz, 179Abz, 189, 238.   
Bra kval. F SEK 8.800 (25)  800:-

1073K Stpl lot Ringtyp i kuvert. Många med vackra stämplar. Mest   
bra kval. (100)  800:-

1074P Stpl parti mest 1900–50-tal på Visirblad. Även några   
försändelser Ringtyp–1940-tal. Ngt blandad kval. (300)  800:-

1075P Stpl parti Ringtyp tandning 14–posthorn på Visirblad. En del   
vackra stämplar finns, katalogvärde för märken ca 10000.   
Mest bra kval. (160)  800:-

1076A Stpl samling/parti 1858–1970-tal i insticksbok och   
visiralbum med en del bättre, vackra stämplar, m.m. Mest bra   
kval. (3.000)  800:-

1077A Stpl samling/parti Ringtyp–modernt i Visiralbum. Även en del   
Lösen, ett fåtal ostämplade. En del varianter, vackra   
stämplar, etc. Godtagbar kval. (1000)  800:-

1078A Stpl 1856–1963 i album utan fickor. Många bättre märken.   
Många BC/CB-par. Det dyraste i sämre kvalitet, i övrigt mest   
bra (600)  800:-

1079L Mest stpl. Intressant parti med bl.a. lokalpost 1940-tal i   
två album, mängder av häftesblock och prakt/lyxstämplar samt   
även en del FDC Grönland och Färöarna, etc.  800:-

1080L Stpl samling bandmärken–1980-tal i sex insticksböcker i   
låda. Ngt blandad kval. (Tusentals)  800:-

1081L Stpl parti. Garderobslåda full med märken i kuvert från   
Oscar till modernt, mest massvara men en del vackra stämplar   
observerade. (Tiotusentals)  800:-

1082L Stpl samling/parti Vapentyp–2007 i Visirpärm/insticksböcker   
i låda. Bl.a. en insticksbok med märken 2004–07. En del   
par/block, etc. samt ett fåtal goda stämplar. Ngt blandad   
kval. (Tusentals)  800:-

1083L Stpl parti Vapen–modernt i flyttkartong. Dubbletter i   
pergamynkuvert, insticksböcker, etc. Samt en del   
minnesstämplar på brev i skokartonger. En något bättre   
sverigesamling. Ngt blandad kval. Cirka 18 kg. (Tusentals)  800:-

1084P Stpl samling 1858–1919 på blad. Ngt blandad kval. (90)  750:-
1085 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   

F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc, 144Ccx+Ecx,   
145E+Ecx+Ecxz. Bra kval. F SEK 5.280 (23)  700:-

1086 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 140Ccx, 141bz, 142Abz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 169cxz,   
179Abz, 189, 238. Bra kval. F SEK 5.800 (22)  700:-

1087P Mest stpl parti 1855–ca 1889 på insticksblad. Bl.a. ingår 8   
skill bco (tunn), 6 öre grå tandn 14. Gott om nyanser.   
Blandad kval. (78)  700:-

1088P Mest stpl parti ca 1920–36 på två Visirblad. Trevlig   
sammanställning med bandmärken, de flesta med vattenmärken,   
exempelvis 140cx, 141bz, 142bz och 159bz (tre). Ngt blandad   
kval. (ca 110)  700:-

1089L Stpl. Låda med tiotusentals märken Vapen–modernt i kuvert,   
album och askar, en del buntar, öppnad kilovara 1977, etc.  700:-

1090L Stpl. Dubblettparti tiotusentals märken Oscar II–modernt i   
fyra kartotekslådor och sju album, bl.a. en del fina   
stämplar samt även div. Norden.  700:-

1091L Stpl samling/parti 1936–86. FDC, ca 200 st, mest olika.   
Flera bättre. Över 75 st före 1960. Bra kval.  700:-

1092 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153–55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,+cz,   
168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23)  650:-

1093 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153–55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,+cz,   
168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23)  650:-

1094 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 142Abz+Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz, 152Acx, 153,   
154–55bz, 155bz, 179Abz. Bra kval. F 5.800 SEK (30)  650:-

1095 Mest stpl. Lot bättre Ringtyp–1924 (35).  650:-
1096 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   

F 151Cbz, 152Acx, 153, 153–55bz, 159bz, 165bz+cxz,+cz, 168bz,   
169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 5.435 SEK (23)  600:-

1097 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acx+cxz. Bra kval. F SEK 4.965 (22)  600:-

1098P Stpl samling Tvåfärgad siffertyp–Luftpost 1920 på Visirblad.   
Nyanser och varianter med dubbletter (ej Medaljong). Utvalda   
ex, många vackra stämplar. Bra kval. (180 + tio brev)  600:-

1099P Stpl parti Ringtyp med läsbara stämplar. Även järnväg,   
ångbåt, m.m. Ej kollade enligt inlämnaren.   
Mest bra kval. (Ca 800)  600:-

1100P Stpl samling 1862–1900 (inkl Tjänste/Lösen) på blad.   
Blandad kval. (70)  600:-

1101A Stpl samling 1947–70-tal i album. Inklusive många HA samt   
åtskilliga vackra stämplar. Mest bra kval. (500)  600:-

1102A Stpl samling/parti mestadels Vapen–1950-tal i stor   
insticksbok. Mest bra kval. (2000)  600:-

1103A Stpl samling/parti Ringtyp–modernt i Visiralbum. Många   
vackra stämplar! Tilltalande part. Ngt blandad kval. (1000)  600:-

1104A Stpl samling/parti Ringtyp–modernt i Visiralbum. Över 70   
Ringtyp bland annat. Ngt blandad kval. (800)  600:-

1105A Stpl. Album med drygt 150 märken 1890–1980-tal inkl. flera   
bättre Kongress och Förening, etc. Mest bra kval.  600:-

1106A Stpl samling/parti 1855–1938 i album. Dubblettparti med en   
del bättre som 4 skill, diverse Ringtyp, Oscar II,   
bandmärken, o.s.v. Mest bra kval. (2.000)  600:-

1107L Mest stpl. Bananlåda med mängder av märken i kuvert, album   
och askar Vapen–modernt, t.ex. mycket Medaljong, en del   
klipp, etc.  600:-

1108L Stpl parti. Låda Bandmärken i kuvert, 3 ö Riksvapnet samt 5   
ö Lejon. (Tusentals)  600:-

1109L Stpl samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. Tre   
kilovaror, dubbletter i askar och kuvert, FDC. Även en del   
utländskt. Mest bra kval. Cirka 16 kg.  600:-

1110L Stpl samling/parti äldre–modernt i kartong. Dubbletter i tre   
album, kuvert, m.m. Mest bra kval.  600:-

1111 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 140Ccx, 142Abz+Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz,   
152Acx, 153, 154–55bx. Bra kval. F 5.345 SEK (28)  550:-

1112 Stpl lot. Tio märken med katalogvärde över 20.000, dock i   
blandad kvalitet.  500:-

1113K Stpl lot klassiskt till 1924, med en del goda ex. Högt   
katalogvärde. (c:a 120)  500:-

1114K Stpl lot F 11, 30 ö Vapen, 18 ex i nyanser mest i god   
kvalitet. F4950 (18)  500:-

1115P Mest stpl samling/parti på blad. Märken, par och block,   
merparten med praktstämplar, mest modernt. Bra kval.   
F c:a 6500,-  500:-

1116P Stpl samling/parti på blad. Märken, par och block, merparten   
med praktstämplar, mest modernt. Bra kval. F c:a 6500,-  500:-

1117P Stpl. Mapp med något hundratal märken inkl. bl.a. ett 40-tal   
klipp 5 + 20 ö Ringtyp, F 124, en del varianter och stämplar   
samt även något  inkl. F 45, etc.  500:-

1118P Stpl. 12 öre Vapen. Drygt 100 ex + 20 brev, delvis   
nyanserade, några ultramarina, några vackra stämplar.  500:-
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1119P Stpl. 20 öre Stående lejon. 27 ex i fin kval, nyanserade.   
Flera vackra stämplar.  500:-

1120P Stpl. RINGTYP M.PH. Dubblettlot på visirblad, delvis   
nyanserad. Bl.a. 3 ö × 13, 6 ö × 13, 10 på 24 ö × 5. Flera   
fina stämplar, några varianter.  500:-

1121P Stpl. 320 st par 1938–84. Ofta två av varje + nära 600 dubbletter.  500:-
1122P Stpl parti Lösen tandning 13 på Visirblad. Några vackra   

stämplar! Blandad kval. (90)  500:-
1123P Stpl parti Vapentyp–1940-tal på blad. Spännande, en del   

varianter, stämplar, etc. Även Slottet BC/CB i halvdan kval.   
Ngt blandad kval.  500:-

1124P Stpl lot 1938–40. BC/CB-par totalt 20 st, alla med goda   
marginaler. Bra kval. F 6300,-  500:-

1125P Stpl parti. Kuvert med äldre till nyare märken inkl. en hel   
del vackra stämplar. (Hundratals)  500:-

1126P Stpl lot. 43 mest olika häftesblock 1990–94 vackert   
stämplade KÅGE. F 2750  500:-

1127A Stpl. Samling med några dubbletter i fem insticksalbum.  500:-
1128A Mest stpl parti bandmärken–1960-tal i insticksbok. En del   

vattenmärken, BC/CB, etc. Blandad kval. (1000)  500:-
1129A Stpl samling 1941–60-tal i Estett-album utan fickor. Några   

BC/CB samt t.ex. F 344BB stämplat i rätt tid och en del   
vackra stämplar. Mest bra kval. (300)  500:-

1130A Stpl parti Medaljong 10 öre. 50 buntar i cigarrask, troligen   
lagda på 1960–70-talet.  500:-

1131A Stpl samling/parti Ringtyp–modernt i Visiralbum. Intressant,   
bland annat en del varianter. Även lite vackra stämplar. Ngt   
blandad kval. (1000)  500:-

1132A Stpl samling/parti. Fyra insticksböcker med stämplade   
dubbletter 1891–2007.  500:-

1133L Stpl. Album med ca 100 ex Oscar II F 54 inkl. många stämplar   
H-län. Även tusentals märken i kuvert 1960-tal samt tomt   
DAVO-album med fickor 1855–1973.  500:-

1134L Stpl. Diverselåda bl.a. klassiskt–4 sk och 15 st Vapen.   
Moderna stpl häften och rekbrev, Zlanias boxningsmärken  i   
mapp. Även två insticksböcker USA.  500:-

1135L Brevstycken. Fyndlåda med mest moderna brevklipp men även   
annat t.ex. 1 Rd tn 14.  500:-

1136L Brevstycken. Kartong med klipp och några buntar samt en pärm   
med försändelser, även utländska.  500:-

1137L Stpl parti Ringtyp–modernt i kartong med över tre kilo   
tvättade märken. (Många tusen)  500:-

1138L Stpl parti äldre–modernt i flyttkartong. Flera lådor med   
diverse kartotek, bland annat mycket bandmärken. Även tre   
restkilon, flera album och 2,5 kg klipp mest 2006–08. Lågt   
utrop. Cirka 19 kg. (Många tusen)  500:-

1139L Mest stpl parti. Låda med bl.a. dubbletter, häften -   
häftesrester, några äldre FDC, ”Cellofanbunt” med Facit nr   
45. Även utlandet med exempelvis två Hitler - vykort och   
dubbletter. Nils Strandell: ”Frimärksrariteter i Postmuseum”   
från 1936 ingår.  500:-

1140L Stpl parti. Kartong med märken i kuvert, lösa, album, m.m.   
inkl. en del brev och utlandet. (Tusentals)  500:-

1141L Stpl parti Ringtyp–modernt i kartong. Fyra mindre   
kartotekslådor med stämplat, även 2,2 kg lösa märken.   
Förmånligt utrop. Ngt blandad kval. (10000)  500:-

1142L Stpl parti Medaljong–1980-tal i kartong. Bland annat lite   
bandmärkesklipp, cigarraskar, etc. Också en välfylld samling   
stämplat 1950–80-tal, några visirblad stämplat, o.s.v. Ngt   
blandad kval. (1000)  500:-

1143P Mest stpl. Mapp med något hundratal mest ortstämplar   
Ringtyp–1960-tal, F 91  samt en del utland inkl. två ex Fr.   
Andorra Mi 141 , några bättre Afrika och Rumänien, etc.  450:-

1144P Stpl lot frankoetiketter EF 1–6 på klipp. Bra kval. (41)  450:-
1145P Stpl samling 1874–1911 på instickskort. Tjänste och Lösen.   

Mest bra kval. (74)  450:-
1146P Stpl. Nio st visirblad med bandmärken fram till 1959, flera   

med vackra stämplar.  450:-
1147A Mest stpl samling 1935–75 i album. Bl.a. Stockholmia   

55-blocken, . Mest bra kval. (600)  450:-
1148A Stpl parti i insticksbok. Ringtyp mest 5, 20 öre. Blandad   

kval. (800)  450:-
1149A Stpl parti 1984–93 i två insticksböcker. Bra kval. (1500–2000)  450:-
1150K Mest stpl lot med bl.a. lösen. F ca 5500 då allt är räknat.   

Blandad kval.  400:-
1151K Stpl parti Ringtyp. F 42–43 och F 46–47: ca 250 st av varje.   

Olika nyanser och en del läsbara stämplar.  400:-
1152K Stpl lot F 65, Posthuset 5 kr, fem ex. F 105–14, Landstorm I   

serie. F 233a, Slottet, tio ex. God kvalitet. F2800 (25)  400:-
1153K Stpl lot. F 105–14, 115–23, 136–38. F 3000 (22)  400:-
1154K Stpl lot. Ringtyp mest tn 13 på små blad, 5 ö, 6 ö, 20 ö, 30   

ö och 1 kr. (ca 200)  400:-
1155K Stpl. Ca 500 Ringtyp i flera valörer inkl. en del vackra stämplar.  400:-

1156P Stpl lot 1924. Kongress och Jubileum, parti 5–80 öre,   
F 7060,-. Bra kval.  400:-

1157A Stpl. Insticksalbum med ca 300 BB-par från 1940–70-talen.  400:-
1158 Stpl lot mest bandmärken. Mycket sneda. (21)  300:-
1159 Stpl lot ca 1920–modernt. Alla med prakt- eller lyxstämpel.   

15 st är bandmärken. Bra kval. (22)  300:-
1160K Stpl parti. Ca 200 mest bandmärken med läsbara stämplar.   

Mest bra kval.  300:-
1161K Stpl lot i kuvert med äldre till nyare märken, inkl. vackra   

stämplar. (Hundratals)  300:-
1162P Stpl parti Ringtyp–1970, mest äldre, på 28 visirblad.   

(hundratals)  250:-
1163P Stpl lot 1924–36 mest stpl, delvis på klipp, mest god   

kvalitet. (110)  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1164P / samling 1855–1955 på blad med en del klassiskt i nyanser   
, både Kongress och Förening till 1 kr  + till 80 öre ,   
från 1938 både  och  + diverse Tjänste och Lösen samt lite   
Norge. (hundratals)  2.500:-

1165A // samling 1856–1969 i DAVO-album med fickor. Svart   
och brun lokal, Vapen komplett, diverse Ringtyp, bandmärken.   
Kongress och Förening komplett med blandat  och . en del   
lösen, tjänste, m.m. Mest bra kval. (900)  2.000:-

1166L / samling 1970–2000-tal i kartong. Mycket nominal samt   
FDC i åtta pärmar. Bra kval. Cirka 13 kg.  2.000:-

1167A / samling 1855–1963 i album med fickor. Vacker 4 skill med   
intyg Sjöman ”prakt”, 8 skill, Kongress och Förening till 2   
kr. Diverse 1930–40-tal samt tjänste med en del bättre. Mest   
bra kval. (300)  1.700:-

1168K / samling/parti 1858–1924 i kuvert. Parti bättre, bl.a.   
två st 9 ö Vapen, 17 öre, 17 öre grå (påbättrad tandning),   
1, 2, 5 kr Kongress , m.m. Mest bra kval. (10)  1.500:-

1169A // samling 1970–99 i två DAVO-album med fickor. Bra   
modern nominaldel. Mest bra kval.  1.500:-

1170P // post med div. 1858–1940-talet med bl.a. bra stora   
tjänste t.ex. Tj10 Prakt-Lyx-stämplad Malmö 17.1.1878.  1.100:-

1171P // lot 1900–50-tal på Visirblad. Mest bättre, t.ex.   
140Acx stpl, 144Cbz stpl, etc. Katalogvärde enl. inl. över   
13000. Även något Norden. Ngt blandad kval. (50)  1.000:-

1172P // lot 1900–40-tal på Visirblad. Inkl. bättre t.ex.   
144Acz , 144Cbz , 159a , 159b  (dålig tandning).   
Enligt inlämn. F över 16.000. Även lite Norge och Danmark.   
Ngt blandad kval. (50)  1.000:-

1173P / parti. Mest äldre dubbletter från Ringtyp och framåt   
till 1940-talet. En del vackra stämplar finns. Mest bra kval.  1.000:-

1174L // parti klassiskt–modernt i kartong. Restsamlingar i   
album. Nominal i kuvert. Häftesrester, m.m.   
Mest bra kval. (3000)  1.000:-

1175P // samling/parti 1880–1950-tal på blad. Bl.a. vackra   
stämplar,  strip, några häften, m.m. på ett 20-tal   
instickskort. Även en del äldre brev och  Schweiz.   
Mest bra kval.  800:-

1176L //. Intressant låda tusentals märken Vapen–modernt med   
bl.a. mycket  inkl. flera häften, vackra stämplar, etc.   
Även en hel del utland inkl.  Finland, några årssatser   
Färöarna, etc.  800:-

1177P Blandat lot. Sven Ewerts provmärken olika färger, fyrblock,   
strip, singlar. Mycket bra kval. (44)  750:-

1178L //. Låda med / samling i två Verbisalbum, stämplat   
dubblettlager i pergamynkuvert Oscar II–2000-tal, tre   
årssatser 1975–80, två pärmar med mängder av mest  märken   
med nr på baksidan. Cirka 14 kg.  700:-

1179P // lot på Visirblad med ett par 4 sk, hygglig obeg Vapen   
50 ö, några parkombinationer, etc. Ngt blandad kval.  600:-

1180A //. Samling 1968–74 i fräscht KABE-album med fickor   
inkl. t.ex. flera häftesblock.  600:-

1181A Blandad samling 1961–73 i album. Heinz Gutschmidt, gravör.   
Märken, brev, signerade utgåvor, etc., även ett provtryck.   
Bra kval.  600:-

1182A //. Dubbletter på visirblad, F för det postfriska ca 3.000.  500:-
1183A //. Samling i Leuchtturm-SF album, allt stämplat   

Ringtyp–1936 samt välfyllt och huvudsak  1942–69, en del   
tjänste, etc. (1100)  500:-

1184A / samling 1858–1946 i album utan fickor. 4 skill, några   
Vapen, Oscar II, bandmärken, m.m. i fint album. Mest bra   
kval. (400)  500:-

1185A / samling/parti. Tjockt insticksalbum med både  och    
samling 1910–80 med dubbletter. (hundratals)  500:-

1186L /. Samling/parti 1970–91 i fyra album inkl. flera häften.   
Nom. för  ca 1030.  500:-
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1187L //. Parti Vapen–1970-tal i tre pärmar inkl. en del   
häften och ett 70-tal FDC inkl. Postverket-36. Även HV-  
samling i Schaubekalbum och två album med Asien.  500:-

1188L Blandat parti. Stor kartong med mest brev och vykort men   
även svenska och utländska dubbletter, etc. Mest bra kval.  500:-

1189L Blandat parti i bananlåda. Vykort (olika motiv och format),   
FDC, Souvenirfoldrar, etc., även något utländskt. Mest bra kval.  500:-

1190 /. Liten lot om sex märken varav flera ovanliga.  450:-
1191P  Blandat samling. Tidningsfrimärken Ti1–Ti3 båda typer på   

varsitt oadresserat kuvert. Mycket bra kval. (4)  450:-
1192A // samling 1886–1945 i album. Mest billiga märken, men   

en del bättre. Mest bra kvalitet (400)  450:-
1193K //. Post med Oscar II, Gustaf II Adolf och Gustav Vasa   

bl.a. 110 öre postfrisk. (50).  400:-
1194 /. Liten post med Swedenborg och 20 kr Svanar   

postfrisk. F 2275  300:-
1195P / lot. Post med 17 st presentförpackningar, utländska   

märken ingår.  250:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
1196P Lot. Tolv st häften 1996–98 + fem vykort. Mycket bra kval.  1.400:-
1197A Samling i Visiralbum. 16 olika häften, lösa märken och 50   

vykort. Bra kval.  900:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1198P STADSLÖSEN. 44 olika stpl märken från flera olika städer   
1940–60-tal. F ca 4000.  450:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
1199A Samling i album. Lokalpost i Östergötland (Linköping,   

Norrköping och Motala), med märken, häften, FDC och några   
bruksbrev, rikhaltigt och intressant material. Bra kval.  1.500:-

1200A 65 st C5-kuvert med märken eller stämplar, ca 1998–2000.  500:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1201A Samling i album. Järnvägsfraktmärken i Östergötland   

(privatbanor och SJ), även en del bilfraktmärken, etc.,   
intressant och ovanligt material. Bra kval. (370)  1.500:-

1202A Samling i album. Järnvägsfraktsedlar i Östergötland   
(privatbanor och SJ), c:a 40 st, delvis med fraktmärken och   
många med intresanta lokomotivbilder, intressant och   
ovanligt material. Bra kval.  500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1203L Samling 1904–2003 i album. SNF/Hjärt-Lungfonden, märken,   

helark, häften, försändelser, vykort. Omfattande material på   
tjock bunt visirblad. Värderat av inlämnare till F över   
15000,- (lågt räknat). Bra kval.  2.000:-

1204P Parti julmärken 1904–60-talet mest /, delvis i arkdelar i   
album + mappar. (hundratals)  500:-

1205A Parti i insticksbok. Mycket god helg, även utland. Slanias   
boxare komplett , några stämpelmärken och äldre utländska   
samt mycket annat.  500:-

1206A Parti i tjockt visiralbum. Mycket God Helg, även utländskt   
samt god variation av mycket annat. (1000)  500:-

1207A Parti äldre–modernt i pärm. Mycket märken, ofta i helark   
eller delar av ark, bland annat Svenska flaggan och God   
Helg, men även annat. Mest bra kval. (1000)  500:-

1208A Samling. Höstsol 36 märken + 15 halvark,  i pärm. Mycket   
bra kval.  450:-

1209A Pärm med ca 1500 // inkl. mycket helgmärken, en del   
reklam, etc. inkl. även utland.  400:-

1210P Samling 1955–2001 i Visiralbum. Höstsol, första märket i   
helark, i övrigt 38 olika märken (komplett?) och tre vykort.   
Bra kval.  350:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1211A Samling i två album, 1980–89. Nom. ca 2750 + 19   

rabatthäften. Mycket fin kvalitet.  3.000:-
1212A Samling i två album ca 1950–97, inkl. automathäften.  3.000:-
1213A Samling moderna häften. Högt nominalvärde samt många med   

RT, cyls eller kn.  2.500:-
1214A Samling Gustaf V i medaljong–1949 i album, med bl.a.   

Gustaf V 85 år med cyls 1. Mycket fin kvalitet.  2.000:-
1215A Samling, 1995–97 samt några modernare. Nom. ca 4200. Många   

med cyls, RT o.dyl.  2.000:-
1216A Pärm med moderna häften bl.a. 16 st rabatthäften.   

Katalogvärde enligt inlämnaren F 9800  1.900:-
1217A Samling i två album, 1990–94. Nom. ca 3350 + tre   

rabatthäften. Mycket fin kvalitet.  1.800:-
1218A Samling i tre album, 1949– 69, med bl.a. H 115 A. Mycket   

fin kvalitet.  1.500:-
1219A Samling, 1998–99 samt några modernare. Nom. ca 3100. Många   

med cyls, RT o.dyl.  1.500:-

1220L Specialsamling automathäften HA 1–16 i fem st   
Leuchtturmalbum, bl.a. ingår HA 1, två omv och ett rättv.   
HA 2, 15 st med flera olika omslag, o.s.v. Många med cyls,   
kn och även kryss.  1.500:-

1221K Post med huvudsakligen 1940–60-talshäften.  1.400:-
1222A 82 häften med ryggtryck/kn eller cyls, även i kombinationer.   

Bl.a. ingår nio rabatthäften.  1.200:-
1223L Dubblettpost 1940–50-talshäften.  1.200:-
1224K Parti 1918–70. 52 st olika (ej automat). F 6.185 SEK  1.000:-
1225A Två pärmar med ett 90-tal häften mest 1950–60-tal inkl.   

bl.a. H72 (två), 115, 119–25, 131 (två), kungahäften, etc.   
Även ett flertal ej kompletta.  900:-

1226L Parti 1951–61. Bl.a. fem st Lenngren, sex st Atterbom, tre   
st Petri och två st Zorn. Några äldre t.ex. Nobel, tre st   
HA4O. F 11000+ (68)  900:-

1227A Samling 1942–72 i Visiralbum. Även några automathäften.   
Mest bra kval. (125)  850:-

1228P Liten samling ca 1940–70, bl.a. H23 och H33CC. (59)  750:-
1229 Lot 1954–57. Automathäften 19 st olika. F 3.955 SEK  700:-
1230A Samling H231–318 med bl.a. knr och RT o.dyl. Nom. ca 1.100 +   

två rabatthäften.  700:-
1231A Drygt 40 häften inkl. flera ej kompletta. Hela är bl.a. H80,   

117C1b och 118C2. Även ett 30-tal HA inkl. tre olika HA6 och   
HA5 OV med halv cyls 2.  650:-

1232K Fyra st TRIPPLAR: H 306 med cyls 1, H 417 med cyls 1, H 436   
med cyls 1 och H 478 med cyls 2.  500:-

1233P 33 häften 1969–84 med gravörsignaturer o.dyl., bl.a. Slania.  500:-
1234A Liten samling automathäften HA 1–26 med dubbletter i fyra st   

album. Många med cyls, kn.  500:-
1235A Parti 1947–90 i liten ask. Mjuka och hårda häften (nom. över   

600), inklusive två rabatt. Bra kval. (100)  500:-
1236L Ca 450 automathäften HA2–26 inkl. bl.a. sex HA6 och tre HA5,   

en del mark, etc.  500:-
1237A Samling i Visiralbum. 36 olika automathäften. Bra kval.  450:-
1238A Parti i kartong. Drygt 200 H176, ca 100 av H177 och H182,   

även en del markeringar, etc. Bra kval. (400)  450:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1239A Samling i Visiralbum. W län, Ringtyp–1970-talet, bl.a. Noret   

1871, med en del vackra stämplar. Bra kval. (över 700)  1.500:-
1240A Samling i Visiralbum. Y län, Vapentyp –1970-talet, med en   

del vackra stämplar. Bra kval. (över 900)  1.500:-
1241A Samling i album. Småland (Uppvidinge kommun utom Älghult),   

album med ortsstämplar på märken och försändelser, även LBB-  
stämplar, även bättre t.ex. sex Björkdala på Medaljong, en   
Ekhorfva 1919, Flybo och två Fröseke på Oscar, Kuttaboda på   
4 ö lokalbrev 1919 (F 1000.-), Lenhofda på Vapen, Varshult   
på Medaljongbrev och många andra. Bra kval.  1.500:-

1242A Samling i två Visiralbum. Småland (Kronobergs län utom   
Uppvidinge kommun), två album med ortsstämplar på märken,   
försändelser och blanketter, även LBB-stämplar och   
järnvägsstämplar. Rikhaltigt material med många bättre.   
Bra kval.  1.500:-

1243A Samling Vapentyp–1990 i album. Alla börjar på bokstaven T.   
Många rättvända. Mest bra kval. (1100)  1.500:-

1244A Samling/parti Ringtyp–modernt i insticksbok. Nästan   
uteslutande Norrbotten och Västerbotten, många vackra och en   
del bättre. Mest bra kval. (1000)  1.500:-

1245A Samling i Visiralbum. Småland (Älghult och Älghultsby),   
album med ortsstämplar på märken, försändelser och   
blanketter, även LBB-stämplar och järnvägsstämplar.   
Rikhaltigt material. Bra kval.  1.100:-

1246A Samling/parti i Visiralbum. Ortstämplar på Gustaf V profil   
vänster. Bra kval. (1500)  1.000:-

1247A Samling på Ringtyp. Ca 600 olika i Visiralbum. Flera bättre.   
Många på dyrare märken. Mest bra kval.  1.000:-

1248L Stort parti franko- och postterminalstämplar, flera tusen, i   
album och lösvikt, mest franko. Cirka 20 kg.  1.000:-

1249L Post i fem lådor med ortstämplar på brev från 1900-talet men   
huvudsakligen moderna, sorterade per län. Stämpelvärde ca   
23.500 enl. inl. Cirka 17 kg.  1.000:-

1250P RINGTYP. Ca 135 ex uppsatta på Visirblad inkl. flera prakt-  
lyxstämplar, mest F 35.  950:-

1251P Parti Ringtyp–1950-tal på blad. Mestadels Postombud och   
Ångbåtsstämplar, inkl. bättre. Blandad kval. (500)  950:-

1252A Samling Landskrona förfilateli–ca 1920 i album. Samtliga på   
brev. Bl.a. rakstämpeln och båda typerna av bågstämpeln. Bra   
kval. (20)  950:-

1253A X-LÄN. Ca 500 Ringtyp–Oscar II, mest Oscar i blandad kval,   
men gott om vackra stämplar + GEFLE, 100 st skilling–  
Oscar II bl.a. sex st 4 sk, defekt 6 sk, flera Vapen, mest god kval.  900:-

1254A Insticksbok ca 390 olika PLK + drygt 700 dubbletter, ca 230   
olika PKXP, ca 70 olika ångbåt + dubbletter. Blandad kval.   
Cirka 19 kg.  800:-
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1255A Fem insticksböcker (ett tomt) med Oscarsmärken varav ett med   
många prakt/lyx-stämplade.  750:-

1256A Samling svenska städer ca 450 märken + ett 60-tal   
försändelser Ringtyp–1970. Även 67 mest praktstämplar   
RÄFVÅLA på Oscar II F 54.  700:-

1257A Album med ca 400 järnvägsstämplar inkl. många   
Ringtyp+Oscar II. Även 48 Gustaf V i medaljong med   
vackra stämplar.  700:-

1258A Parti äldre–modernt i insticksbok. Ett antal   
sistadagsstämplar ingår, och en del annat. Ngt blandad kval. (400)  650:-

1259A Samling/parti Ringtyp–modernt i insticksbok. Många vackra.   
Mest bra kval. (500)  600:-

1260 F 35, Ringtyp tn 13, 30 öre, 15 st prakt-lyxstämplar, varav   
hälften mindre orter.  500:-

1261K Lot ångbåtsstämplar Oscar–1950 på två instickskort. Flera   
bättre. Mest bra kval. (26)  500:-

1262P POSTSTÄLLEN. 68 st olika, de flesta prakt/lyx.  500:-
1263P Parti 1855–Medaljong på två Visirblad. Alla stämplade Stockholm.   

Även en turstämpel på 12 öre Vapen. Blandad kval. (110)  500:-
1264P Parti Oscar på Visirblad. Många vackra stämplar, även en del   

ångbåt m.m. Cirka 120 märken. Mest bra kval.  500:-
1265P Samling/parti Vapen–1950-tal i insticksbok. Järnväg, orter,   

vackra stämplar, etc. Mycket Oscar. Blandad kval. (500)  500:-
1266P Lot 1938–40. Oscarstid, parti ortsstämplar från mest mindre   

orter, med en del litet bättre. Bra kval. (150)  500:-
1267A STOCKHOLM. Bladsats Oscar med en hel del märken samt två   

visiralbum med massor, en del på klipp.  500:-
1268A Insticksalbum med ca 750 st ortstämplar, Oscar II–modernt.  500:-
1269A Samling i insticksbok. Kronobergs län, dubblettsamling i   

insticksbok, Oscar till moderna, många praktstämplar. Bra kval.  500:-
1270A Samling i Visiralbum. En del ortsstämplar men mest   

järnvägsstämplar, etc., även bättre. Bra kval.  500:-
1271A Samling/parti i Visiralbum. Oscar järnvägsstämplar mest   

PKXP-, ortsstämplar. Bra kval. (1500)  500:-
1272A Samling/parti Oscar i insticksbok. Mest bra kval. (700)  500:-
1273L Ca 800 stämplar i liten ask, massor av vackra. Fyndchanser?  500:-
1274L Frankostämpelklipp, några 1000 st.  500:-
1275P Lot Ringtyp på Visirblad. Järnvägspost 1–3. En del vackra.   

Ej kollade, men det det finns åtminstone några lite bättre.   
Mest bra kval. (Över 100)  450:-

1276P Ca 430 märken 1930–70-tal, övervägande äldre, BA–prakt.  400:-
1277P POSTOMBUD. 28 försändelser + 14 märken, mest god kval.  400:-
1278K Lot. F 233a i fyrblock + 321C i par på klipp STH   

REKLAMATIONSKONTOR 1939, F 261BC i fyrblock   
FILIPSTAD 8.4.38.  300:-

1279K Lot med bl.a. tolv märken + två militärbrev stpl   
Postanstalten, vackert brev F 9 med vacker fyrkantstpl   
SKELLEFTEÅ, F 20, etc.  300:-

1280A LBB-stämplar. Ca 100 olika + ett 20-tal osorterade, i   
huvudsak klipp 1969 och framåt. Många prakt/lyx. Värde enl.   
inl. ca 3000.  300:-

1281A Samling/parti Stockholm i Visiralbum. Ngt blandad kval. (300)  300:-
1282 Lot Oscar. Två vackra stämplar. AMBJÖRBY 23.8.1907 på 30 öre   

samt JAKOBSBERG 12.1.1889 på 10 öre boktryck med ph. (2)  250:-

FDC-samlingar / FDC collections
1283L Parti i kartong. Nästan bara med vinjetter. (700)  1.000:-
1284A Visirpärm med 56 st jub-stämplar/FDC 1928–52, bl.a. nio st   

Lützen-brev stämplade 6.11.1932.  800:-
1285L Stor samling 1936–2008 i elva fina pärmar, bl.a. 20 kr   

Svanar 1942, några med vinjetter, några signerade. Cirka 22 kg.  800:-
1286L Samling 1940–modernt i bananlåda. I fem album. Mest bra   

kval. Cirka 12 kg.  600:-
1287K Samling 1930–50-tal i kuvert. Bl.a. bättre bruksmärken. Bra   

kval. (32)  500:-
1288A Samling/parti 1941–86. Ca 100 st, mest olika. Alla med   

vinjett. Flera bättre bl.a. HA5 och HA6. Bra kval.  500:-
1289L Två dubblettlådor, huvudsakligen från 1960–99, samt moderna   

bruksförsändelser.  500:-
1290L Samling/parti 1930-tal–modernt i kartong. Illustrerade   

1970-tal, en del äldre bättre, obeg helsaker, m.m. Mest bra   
kval. (400)  500:-

1291L Samling/parti i skokartong. Mer än 300 st med vinjetter   
1949–70 samt en mängd 1990-tal–2001.  500:-

1292L Parti 1940–70-tal i kartong. Några med vinjetter, men de   
flesta utan. Även en liten kartong helsaker. Ngt blandad   
kval. (500)  500:-

1293L Samling/parti 1945–95 i album i kartong. Ett fåtal äldre med   
vinjetter. Mest bra kval. Cirka 13 kg. (400)  500:-

Brevsamlingar / Cover collections
1294A HELIKOPTERPOST. Omfattande samling 1946–70-tal, mycket   

första flyg, Stockholms skärgård, Osterman, specialstämplar   
och kuvert, m.m., fåtal dubbletter. Mycket bra kval. (240)  1.500:-

1295A Samling/parti 1858–1940-tal i Visiralbum. Mest före 1940 med   
en del bättre frankeringar, tjänste, m.m. Mest bra kval. (95)  1.000:-

1296L Samling/parti 1858–1960-tal i kartong. 12 öre Vapen, diverse   
vykort, obeg M1, bra Medaljong, flyg, m.m. Mest bra kval. (120)  1.000:-

1297L Samling/parti mestadels Vapen–1950-tal i 15 album.   
Specialsamling Stockholmsstämplar av olika typer, t.ex.   
Nstpl, TUR, LBR och maskinstämplar. Cirka 12 kg.  1.000:-

1298A Ett 70-tal försändelser förfilateli–1970-tal, bl.a. två   
Kårehogen på Ringtyp, en del rek och express, etc. Delvis   
blandad kval.  950:-

1299A Samling förfilateli–1950-tal i Visiralbum. Bl.a. vacker   
tredjeståndsvikt kungörelse till Örs kyrka 1837 (ej   
stämplad). 14 försändelser med singelfrankering 4 öre   
Ringtyp med ph, etc. Mest bra kval. (50)  800:-

1300A Parti 1837–ca 1950. Några förfilateli, Vapen, Ringtyp och   
tjänste tn 14, Mest från 1900–36. Även postanvisningar med   
Ringtyp. Mest bra kval.  800:-

1301L Parti Ringtyp–1950-tal i kartong. Många intressanta. Mest   
bra kval. (150)  800:-

1302L Samling/parti 1920-tal i bananlåda. Mest bandmärken med   
många rek. Även norska och finska. Intressant. Mest bra   
kval. (800)  800:-

1303L Samling/parti 1940-tal–2000 i två flyttkartonger. Flera hundra   
FDC, minnespost, maxikort, m.m. Mest bra kval. Cirka 35 kg.  700:-

1304L Parti ca 1910 och framåt i kartong. Korrespondens till   
mestadels samme adressat i Stockholm. Även från utlandet med   
exempelvis tysk inflation, luftpostbrev från Australien.   
HAWE Frimärksalbum Hela Världen, glest besatt med stämplade   
märken ingår också.  700:-

1305L Parti i kartong. Postanvisningar Medaljong–bandmärken. Mest   
bra kval. (225)  700:-

1306A Parti med äldre lösenförsändelser, c:a 130 olika i pärm med   
plastfickor. Bra kval.  600:-

1307A Samling i album. Förfilateli, äldre helsaker, brev och   
vykort, bra parti i album. Bra kval.  600:-

1308K Lot. 42 st förstaflygbrev mest 1950-talet.  500:-
1309P Lot 1843–55 på blad. Förfilatelibrev stämplat UDDEVALLA   

31.3.1843 samt brev med fyrskilling stämplat PITEÅ   
14.5.1857. Mest bra kval. (2)  500:-

1310P Lot bandmärken. Två tidiga luftpostbrev, ett till London med   
första nattflygningen 1928 samt ett till Frankrike sänt med   
fjärde turen Stockholm–London. Bra kval. (2)  500:-

1311P Lot. Bl.a. Från-stämplar, lösen, reklamkuvert, FDC 1.4.48,   
några utländska. (30)  500:-

1312A HELIKOPTERPOST. 48 förs. (varav sex st raketpost) bl.a.   
några med utländsk ankn, t.ex. FN-helikopter, Stockholms   
skärgård. En Bl.148 - värdebunt. Bra kvalitet.  500:-

1313A Parti. Oscar och lite Tvåfärgad Siffertyp, 80 försändelser i pärm.  500:-
1314L Ca 1100–1200 försändelser, mest svenskt, gammalt–nytt.  500:-
1315L Parti i stövelkartong, flera hundra försändelser, även litet   

utländska samt en del frimärken. Mest bra kval.  500:-
1316L Parti. Kartong full med äldre till nyare försändelser, mest   

Sverige. (hundratals)  500:-
1317P Två äktgångna brev med förfalskade frimärken F 2376 och   

2483, stämplade 2005.  350:-
1318L Ett 60-tal lösenförsändelser 1908–modernt inkl. en del lite   

bättre. Även något hundratal etiketter.  300:-
1319L Lot. Kartong FDC, helsaker, mest 1965–75 + en del äldre.   

Även minnespost, utländska vykort, etc. (200+)  250:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1320P Ett 90-tal märken Oscar II–1970-tal mest på klipp, tolv   
försändelser och en del etiketter. Bl.a. flera Postanstalten   
och Fältpost.  800:-

1321A Samling M2–10 (ej M8) i album. Vackert monterat med   
beskrivande text. Ofta flera nyanser, tryckvarianter, etc.   
Även M10 svarskuvert med omvänt svarsmärke! Bra kval. (100)  500:-

1322K Lot. Bl.a. Bosnien-Hercegovina två olika stämplar, varav en   
ej i Postal, brev från sjukhuset i Korea. (5)  400:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1323L Samling, mest äldre, ca 400 st, F 20.500,- (äldre katalog).   
Mest bra kval.  1.500:-

1324L Omfattande parti i sju pärmar och lite lösvikt, överv. beg,   
klassiskt–äldre. Cirka 12 kg. (1000)  500:-

OBS!
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Vykort / Picture post cards
1325K  LESSEBO järnvägsstation med både Målerås–Lessebo   

 och Kalmar–Växjö tåg. Ofrankerat men skrivet. (Foto)  400:-
1326  TINGSDAL järnvägsstation (Öland), obeg. tidigt   

 1900-tal. (Foto)  300:-
1327K  Jenny Nyström, äggkort begagnat 1906 i bra kval. (Foto)  300:-
1328  ”Boxholm. Järnvägsstationen” (8734). Kolorerat kort   

 med lok (Frim. borttaget) skrivet 21/8-1919.  250:-
1329  ”Stenstorps järnvägsstation” (1826) med lok, stpl   

 PKXP No 8 A 18.9.1903.  250:-
1330K 52 BLOMSTERMÅLA järnvägsstation med lok/folkliv, stpl   

 20.8.02. (Foto)  300:-
1331K 52 1891 Oscar II 5 öre grön på kort med Kronprinsessan   

 Margareta på skidor + 33 st övriga kort, bl.a. sex   
 med kungligheter, Aina Stenberg, Adina Sand,   
 Zornbilder mm + Brefkortsalbum (tomt) i vykortsformat.  250:-

1332 79 5 öre grön på vykort med violett stpl   
 SKYTTEGRAVARNA I STOCKHOLM 4 NOV 15.  250:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1333A Stockholm, 200 gamla vykort mest begagnade i    

Brefkortsalbum.  A 3.000:-
1334A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Centrala    

Stockholm. Svartvita och en del kolorerade kort av    
det gamla mindre formatet. (380)  A 2.500:-

1335A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Östermalm,    
Diplomatstaden, m.m. Gamla mindre formatet.    
Mestadels svartvita, men även en del kolorerade. (380)  A 2.500:-

1336A Samling 1900–50 i pärm. Stockholm - Kungliga    
slottet. Svartvita och en del kolorerade kort av det    
gamla mindre formatet, inkl. varianter, högvakt,    
m.m. (272)  A 2.000:-

1337A Samling 1900–50 i pärm. Stockholm - Skansen.    
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla    
mindre formatet. (392)  A 1.900:-

1338A Samling mestadels 1930-tal–50-tal i pärm. Stockholm    
- Slussen och Söder. Topografiska svartvita och    
färgkort av det äldre mindre formatet. (312)  A 1.900:-

1339A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Vasastan.    
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även    
en del kolorerade. (250)  A 1.800:-

1340A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Birger    
Jarlsgatan, Stureplan och Östermalm. Svartvita och    
en del kolorerade kort av det gamla mindre formatet. (232)  A 1.600:-

1341A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första    
decennierna i pärm. Stockholm - Skeppsbron, Slussen,    
Inloppet, m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels    
svartvita, men även en del kolorerade. (200)  A 1.500:-

1342A Samling mestadels 1940–50-tal i pärm. Stockholm -    
Kungsholmen, Fredhäll, Marieberg, Västerbron, m.m.    
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla    
mindre formatet samt några moderna färgkort. (196)  A 1.300:-

1343A Samling ca 1900–50-tal i pärm. Stockholm - Vasagatan,    
Centralen och Vasastan. Gamla mindre formatet. Mestadels    
svartvita, men även en del kolorerade. (184)  A 1.300:-

1344A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Norrbro, m.m.    
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även    
en del kolorerade. (216)  A 1.300:-

1345A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första    
decennierna i pärm. Stockholm - Blasieholmen, m.m.    
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även    
en del kolorerade. (196)  A 1.300:-

1346A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Riddarholmen,    
m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men    
även en del kolorerade och färgkort. (219)  A 1.300:-

1347A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första    
decennierna i pärm. Stockholm - Riksdagshuset med    
omnejd. Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita,    
men även en del kolorerade. (198)  A 1.200:-

1348A Samling ca 1900–90-tal i två pärmar. Stockholm -    
Stadshuset, Harald Olsen, m.m. En pärm med svartvita    
kort av det gamla mindre formatet samt en pärm med    
moderna färgkort. (480)  A 1.200:-

1349A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - centrum, m.m.    
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även    
en del kolorerade. (200)  A 1.200:-

1350A Samling ca 1900–60 i pärm. Stockholm - Kungsgatan.    
Svartvita och färgkort av det gamla mindre formatet. (236)  A 1.200:-

1351A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första    
decennierna i pärm. Stockholm - Gamla Stan, m.m.    
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även    
en del kolorerade. (196)  A 1.200:-

1352L Samling 1900–50. Stockholm, c:a 370 topografiska    
kort i gamla lilla formatet, en del bättre finns.    
Mest bra kval.  A 1.200:-

1353A Samling 1900–50 med betoning på de första    
decennierna i pärm. Stockholm - Djurgården.    
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla    
mindre formatet. (163)  A 1.100:-

1354A Samling 1900–90-tal i pärm. Stockholm - Norra    
Djurgården, Ladugårdsgärdet, Hjorthagen, m.m.    
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla    
mindre formatet samt några moderna färgkort. (163)  A 1.100:-

1355A Samling ca 1900–70 i pärm. Stockholm - Saltsjöbaden.    
Mestadels svartvita och en del kolorerade kort av    
det gamla mindre formatet, men även en del modernare    
färgkort. (232)  A 1.000:-

1356A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Norrmalm,    
m.m. Mestadels svartvita och en del kolorerade kort    
av det gamla mindre formatet. (208)  A 1.000:-

1357A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Kungsholmen.    
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även    
en del kolorerade. (124)  A 900:-

1358A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Gamla Stan,    
m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men    
även en del kolorerade. (210)  A 850:-

1359L Drygt 90 ex beg/obeg Oscar II–1940-tal med    
Stockholmsmotiv.  A 850:-

1360K Samling. Båtar, 62 kort i gamla lilla formatet, från    
Uppsala, Stockholms skärgård samt vid Stockholms    
kajer. Bra kval.  ABC 800:-

1361A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Östermalm.    
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla    
mindre formatet. (158)  A 800:-

1362A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm -    
Kungsträdgården med gator runt om. Gamla mindre    
formatet. Mestadels svartvita, men även en del    
kolorerade. (200)  A 800:-

1325

1326

1327

1330
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1363A Samling ca 1960–90-tal i pärm. Stockholm, moderna    
färgkort av större formatet. (259)  A 800:-

1364A Samling ca 1900–80-tal i pärm. Stockholm -    
Djurgården. Mestadels svartvita och en del    
kolorerade kort av det gamla mindre formatet, men    
även en del moderna färgkort. (183)  A 750:-

1365A Samling 1900–50. Topografiska kort i gamla lilla    
formatet, c:a 130 st, en del bättre finns. Enbart    
Stockholms omgivningar med bl.a. många från    
skärgården, mest efter 1930. Mest bra kval.  AB 750:-

1366A Samling mestadels 1930-tal–50-tal i pärm. Stockholm.    
Ett 30-tal kort av Grüss Aus-typ. I övrigt mestadels    
svartvita kort av det gamla mindre formatet. (153)  A 750:-

1367A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första    
decennierna i pärm. Stockholm - Drottningholm. Gamla    
mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en    
del kolorerade. (158)  A 750:-

1368A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Söder.    
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla    
mindre formatet. (105)  A 700:-

1369A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Stadshuset,    
Harald Olsen, m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels    
svartvita, men även en del kolorerade. (243)  A 700:-

1370A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första    
decennierna i pärm. Stockholm - Skeppsholmen och    
Kastellholmen. Gamla mindre formatet. Mestadels    
svartvita, men även en del kolorerade. (124)  A 700:-

1371A Samling ca 1910–60 i pärm. Vykortsserier över det    
gamla Stockholm. (146)  A 600:-

1372A Samling 1900–90-tal i två pärmar. Stockholm - Nacka,    
Solna, Haga, m.m. Svartvita och en del kolorerade    
kort av det gamla mindre formatet samt några moderna    
färgkort. (171)  A 600:-

1373A Samling 1930–90-tal i två pärmar. Stockholm -    
Kungsholmen, Stadshuset, m.m. Svartvita och en del    
kolorerade kort av det gamla mindre formatet samt en    
del moderna färgkort. (285)  A 600:-

1374A Samling ca 1930–60-tal i pärm. Stockholm -    
Djurgården, Skansen. Mestadels svartvita och    
färgkort av det äldre mindre formatet. (196)  A 600:-

1375A Samling 1900–50 i pärm. Stockholm - Djurgården.    
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla    
mindre formatet. (74)  A 500:-

1376A Samling 1900–90-tal i två pärmar. Stockholm -    
Ulriksdal, Djursholm, Danderyd, Forresta, m.m.    
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla    
mindre formatet samt några moderna färgkort. (137)  A 500:-

1377A Samling 1930-tal–50-tal i pärm. Stockholm - Kungliga    
slottet. Svartvita och färgkort av det äldre mindre    
formatet. (198)  A 500:-

1378A Samling 1950–70-tal i pärm. Stockholm - Stadshuset,    
m.m. Moderna färgkort av större formatet. (340)  A 500:-

1379A Samling 1940–50-tal i pärm. Stockholm - Stadshuset.    
Mestadels färgkort av det äldre mindre formatet. (140)  A 500:-

1380A Samling 1950–90-tal i pärm. Stockholm - Kungsholmen.    
Mestadels moderna färgkort av större formatet. (120)  A 500:-

1381A Samling. Saltsjöbaden, 120 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  B 800:-

1382A Samling. Nacka, Nykvarn, Nämndö och Uttran, 56    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 500:-

1383A Samling. Söderköping, 120 olika äldre och nyare kort    
i pärm med plastfickor. Bra kval.  E 700:-

1384A 95 kort från SÖDERKÖPING, Oscar II–modernt samt 49    
vykort skickade från många olika länder på 1920-talet, till    
samma mottagare i Sverige. Alla skrivna på ESPERANTO.  E 450:-

1385A Samling i album. Småland (ej Uppvidinge kommun), två    
album med topografiska vykort och några fotografier,    
mest gamla lilla formatet, bl.a. många järnvägsstationer,    
industrier, etc., totalt 226 st. Bra kval.  FGH 1.700:-

1386A Samling i album. Uppvidinge kommun (Småland),    
samling topografiska kort, 207 olika, mest gamla    
lilla formatet, många järnvägsstationer, även    
industrier, etc. Genuin och intressant samling. Bra kval.  G 1.500:-

1387A Samling i album. Växjö, 98 kort varav 86 i gamla    
lilla formatet (drygt 50 Oscarstid), många trevliga    
bl.a. flera olika med järnvägsstationen, etc. Bra kval.  G 700:-

1388 OSKARSHAMN. Två ovanliga obeg. från 50-års jubileet    
1906 (nålstick).  H 250:-

1389A Samling. Malmö, 175 olika kort i gamla lilla formatet,    
svart-vita eller färg, i pärm med plastfickor. Bra kval.  M 500:-

1390L Parti. Göteborg, c:a 500 olika kort i A6-format,    
svart-vita eller färg. Bra kval.  O 600:-

1391A 1900–25. Dalarna, bunt äldre topografi och folklore,    
även bättre. Bra kval. (67)  W 500:-

1392K 1900–50. Hedemora (Dalarna), 29 topografiska kort i    
gamla lilla formatet, dessutom två souvenirfoldrar    
(sjudubbla panoramakort) från c:a 1910. Bra kval.  W 400:-

1393A Samling. Järnvägsstationer, 44 olika kort i gamla    
lilla formatet, i två små album. Bra kval.  Jvg 650:-

1394L Samling 1900–50. Topografiska kort i gamla lilla formatet,   
c:a 450 st, en del bättre finns. Enbart Götaland, mest efter   
1930. Mest bra kval.  1.800:-

1395L Signerade kort, trevlig blandning i det äldre större   
formatet. (450)  1.500:-

1396L Samling 1900–50. Topografiska kort i gamla lilla formatet,   
c:a 350 st, en del bättre finns. Enbart Svealand utom   
Stockholmsområdet, mest efter 1930. Mest bra kval.  1.300:-

1397L Ca 230 ex frankerade Oscar II+Medaljong varav 180 ex   
Oscar II inkl. flera topo, mestadels med järnvägsstämplar   
inkl. en del bättre.  1.200:-

1398L Samling 1900–50. Topografiska kort i gamla lilla formatet,   
c:a 350 st, en del bättre finns, mest efter 1930. Mest bra kval.  1.200:-

1399A Samling 1900–50. Topografiska kort i gamla lilla formatet,   
c:a 400 st, en del bättre finns. Bilder från bruk,   
badplatser, fornminnen, folkdräkter, restauranger, slott,   
fjäll samt samemotiv. Mest bra kval.  1.100:-

1400L Båtar, svenska och utländska i gamla formatet, många   
militära och atlantångare, m.m. (200)  1.000:-

1401K Samling. Båtar, Mälaren, 60 kort i gamla lilla formatet.   
Bra kval.  900:-

1402A Parti. 375 olika helgkort i gamla lilla eller minsta   
formatet, alla signerade, i album med plastfickor. Bra kval.  900:-

1403L Jul-/Nyårskort, mest äldre i bra kvalitet. (375)  900:-
1404A Samling. Parti mest gamla foton i vykortsliknande format   

men även vykort, totalt ca 150 enheter och mycket topografi.  850:-
1405A Parti. Pärm med 100 olika kort 1900–10, olika motiv, i   

plastfickor. Bra kval.  800:-
1406A Samling om drygt 200 kort i gamla lilla formatet, alla med   

olika kyrkmotiv, mest c:a 1900–50. Bra kval.  800:-
1407L Helg- och gratulationskort, bl.a. mycket påsk, mest äldre i   

bra kvalitet. (350)  800:-
1408K Topografi Sverige, många kartkort och flera signerade Anna   

Palm, bra kvalitet. (90)  700:-
1409A 200 st gratulationskort från 1900-talets början i gammalt album.  700:-
1410L Ca 2900 st gammalt–modernt, mest topo, mycket Sverige.   

Cirka 12 kg.  700:-
1411L 1900–50. Topografi, 130 kort i gamla lilla formatet, mest   

Oscarstid. Bra kval.  700:-
1412A Maxikort, samling i två album 1981–2005. Mycket bra kval. (280)  650:-
1413A Parti. Kungahuset, 150 olika äldre och nyare kort, även   

några utländska, i pärm med plastfickor. Bra kval.  650:-
1414K Samling. Båtar, 42 kort i gamla lilla formatet, båtar i   

Bråviken, Norrköping och Södertälje. Bra kval.  600:-
1415K Jenny Nyström, 40 i det större äldre och 27 i det mindre   

formatet. Bra kvalitet.  600:-
1416K Samling. Båtar, 38 kort i gamla lilla formatet, mest från   

Västkusten. Bra kval.  600:-
1417A Ca 240 st Oscar II–1930-tal, mest äldre topografi.  600:-
1418A Samling ca 1950–90-tal i pärm. Topografiska färgkort i   

A6-formatet. (260)  600:-
1419L Samling. Tecknade kort av Rolf Lidberg, Lennart Helje,   

Tryggve M Davidsen och Olle Eriksson, Grums, c:a 300 olika   
inkl. tryckvarianter, i fyra album. Bra kval.  600:-

1420L Olika teman: Militärt, Politik, Reklam, Humor, Novelty,   
svenska och utländska inkl. bättre + två tomma   
brefkortsalbum. (200)  600:-

1421K Samling. Båtar, 30 kort i gamla lilla formatet, båtar i   
Örebro, på Hjälmaren och Strömsholms kanal. Bra kval.  500:-

1422K Vackra damer, trevlig bunt med flera bättre utländska   
signerade. (95)  500:-

1423K Samling om 42 kort i gamla lilla formatet, alla ”Hälsning   
från...” med flera bilder, mest c:a 1930–50. Bra kval.  500:-

1424A Samling. 89 kort, mest i gamla lilla formatet och mest   
topografi, med några bättre. Bra kval.  500:-

1425A Parti. Brefkortsalbum med 100 kort i gamla lilla formatet,   
topograf, hälsnings- och helgkort, mest Oscarstid.   
Mest bra kval.  500:-

1426A Samling. Båtar, 114 kort i nya större formatet. Bra kval.  500:-
1427A Samling. Äldre och nyare sedelvykort, 53 olika i pärm med   

plastfickor. Bra kval.  500:-
1428A 1900–25. Stockholm mest Oscarstid, även bättre. Bra kval. (67)  500:-
1429A Samling. Mestadels moderna reklamvykort. (272)  500:-
1430A Samling 1900–50. Topografiska kort i gamla lilla formatet,   

drygt 100 st, en del bättre finns. Enbart Norrland mest   
efter 1930. Mest bra kval.  500:-
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1431A Samling mestadels 1950–60-tal i två album. Ca 200 st   
topografi, inkl. 18 st norska vykort. Bra kval.  500:-

1432A Ca 160 ex beg/obeg Oscar II–modernt, bl.a. en del militär,   
skämtkort, JACE, några naket, flera frank. Oscar II samt   
även en del utland.  500:-

1433A Gratulation, över 150 st gamla mest begagnade i Brefkortsalbum.  500:-
1434L Lot ca 1920–40. Mestadels topografi, beg. och obeg., ca 75   

st + flera hundra utländska kort, de flesta obeg. + svenska   
svarskort från bandmärkesperioden avstämplade i Moskva (en   
del hålslagna) + Mynt: fyra finska 1 marksmynt i silver från   
1915 samt Ryska sedlar: 10 rubel 1909, 5 rubel 1909 (tre   
st), 50 rubel 1918 (två st), 1000 rubel 1919 (fem st), v.k.  500:-

1435L Små helgkort, många signerade, bra kvalitet. (700)  500:-
1436P Samling 45 ex med sedelmotiv varav 14 original, resten nytryck.  450:-
1437A Parti äldre ”helgkortstelegram” o.dyl., c:a 75 olika i pärm   

med plastfickor. Bra kval.  400:-
1438L Ca 200 st, många äldre topo + grat. Även knappt 100 äldre   

brev/helsaker, något utland.  400:-
1439A Samling mest 1900–15 i album. 79 kort, mest i färg, i   

allmänhet ej signerade. Bra kval.  350:-
1440K Några intressanta vykort/helsaker: Ungern 1906 med svensk   

lösen 8 öre, svenskt 5 öre helsak frankerad i England och   
sänd inrikes, 5 öre helsak eftersänt fyra gånger och ett   
vykort från Alger med krigsmotiv eftersänt till Visby.  300:-

1441K Norrland, mycket Skellefteå, äldre till nyare. (ca 100)  250:-
1442A Samling. Brefkortsalbum med c:a 70 julkort i gamla lilla   

formatet, 1930- till 1950-talet. Bra kval.  250:-
1443L BERTILA. 47 olika kartkort, beg, obeg.  250:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1444A Samling bättre PT-kort, bl.a. variant av H1 med hittills   

okänd baksidestext, 44 olika i pärm med plastfickor. Bra kval.  450:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
1445A Samling i insticksbok. Bra variation, även litet utländska.   

Ngt blandad kval. (600–700)  600:-

Kilovara / Kiloware
1446L Postkilo 1945/46, oöppnat  3.000:-
1447L Postkilo 1945/46, oöppnat.  3.000:-
1448L Två förseglade postkilon, 1973 och 1977.  500:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
1449A Samling 1897–1977 i Visiralbum. Utställningar och evenemang,   

mest brevmärken men även specialstämplar och vykort. Många   
svåra. Totalt 630 märken och 37 försändelser. Bra kval.  1.500:-

1450A Samling 1911–2000 i Visiralbum. Frimärksutställningar och   
liknande, totalt 546 märken, delvis i häften, dessutom 65   
försändelser. Vidare en samling om 50 olika PT-kort med   
lokalpostmotiv. Bra kval.  800:-

1451P Samling/parti 1910–50-talet med många trevliga äldre märken   
på 24 visirblad. (Hundratals)  600:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1452A Samling i album. Postskolan, märken, etiketter, blanketter,   

pengar, postogram, etc. samt dokumentation, ovanligt   
material i stor fyllighet. Bra kval.  2.000:-

Onsdagen den 22 oktober, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single stamps
1453 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, fint ex med    

 breda marginaler. F 1000 (Foto)     300:-
1454K 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila, vackert    

 femstrip i kraftig färg på klipp med nr-stpl    
 ”42”. F 6000 (Foto)   1.500:-

1455K 7(×2)+14   3 Skill i par + 4 Skill 4 på vackert brev till    
 Bremen, TROMSÖ 22.9.1868, ank-stpl. Ovanlig    
 blandfrankering. F 10000 (Foto på omslagets    
 baksida)  2.500:-

1456K 13+15 3 Skill 3 + 8 Skill 8 på brev till Schweiz, MANDAL    
 18.5.1871, ank-stpl. Kuvertet med små riss.    
 (Foto)   1.000:-

1457 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun i    
 ostämplat fyrblock. Små rostfläckar men    
 mycket ovanlig enhet. Intyg Moldenhauer.    
 F 40000 (Foto på omslagets baksida)   6.000:-

1458K 76b2 1898 Posthorn 5 øre tn 14½ × 13½, grön, tresid    
 tandn med tandn hål nedtill (ur H6) på vykort med    
 julmärke 1910, KRISTIANIA 21.12.10.   400:-

1459 265 1941 Oslo universitet 100 år 1 kr olivgrön. F 550   200:-
1460 277 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn.    

 Trevligt stämplat ex. F 4800 (Foto)    1.000:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1461K  FDC, 10.3.51, till Danmark.  400:-
1462K 265 FDC, Universitetet, fint FDC 2/9 1941, rek till   

 Sverige. F 600  250:-
1463K 228, 232   FDC, Lejontyp 25 ø röd och 40 ø blå på fint   

 FDC 1/10 1946, rek till Kotka, svårt FDC.   
 F 1800 (Foto)  500:-

1464K 392, 404-06   FDC 1951, Vinter-OS 1952 + Haakon 30 ø röd   
 på samma brev 1/10 1952, rek till Finland, ovanligt.   
 F 1100,- + 225,-.  400:-

1465K 411 FDC, Posthorn 20/15 ø grön i par på brev till   
 Finland, maskinreklamstpl 18/11 1952. F 1000  350:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1466A Trevlig gammal samling 1855–2000, fr.o.m.    

ca 1950 ofta med både stämplat och postfriskt.  // 1.800:-
1467P Samling 1855–1978 på blad med tio st Skillingar,    

från 1909 / och från 1960 , välfyllt från    
1924. (hundratals)  // 1.200:-

1468A Samling 1855–1999 i två album. Bl.a. 24 st skillingar,    
F 1 (litet riss), goda ex 6 (två ex), 15, 35, 36. Några    
dubbletter/nyanser posthorn, välfylld efter 1942.    
Blandad kval. (1000)   800:-

1456
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1469A Samling 1855–1974 i Facit-album, delvis med    
hemgjorda fickor. Mestadels stämplat. Innehåller    
bl.a. en prydlig nr 1, Legionen . Fr.o.m. 1910    
välbesatt. Prydlig samling.  // 700:-

1470P Parti 1960–80-tal. 16 st visirblad. Några äldre.   500:-
1471A Samling äldre–modernt i två fina DAVO-album med    

fickor. Mest bra kval. (600)   500:-
1472A Samling 1867–1952 i album med fem st Skillingar,    

div. Posthorn, Polserien, Legion och Universitet,    
etc. (hundratals)  / 500:-

1473P Parti märken i kuvert, mycket Lejon men även en del    
Posthorn, m.m. (hundratals)   300:-

1474P FDC lot 1950–56. Fyra bättre, F 1750,-. Bra kval.   350:-
1475K Brev lot 1870’s–1940 i kuvert. Fyra bättre    

luftpostbrev 1930-tal samt sex utländska sända till    
Norge 1870-tal–1900. Mest bra kval. (10)   800:-

1476K Brev lot 1851–56 i kuvert. Ett brev förfilateli samt    
tre ofrankerade 1855–56 och ett intressant kort sänt    
från Österrike 1902 till Stockholm från det Svensk-   
Norska konsulatet. Mest bra kval. (5)   300:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1477 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, Thiele,    

 vackert felfritt ex med breda marginaler.    
 Intyg Obermüller-Wilén ”Mycket gott ex”.    
 F 10000 (Foto)   2.000:-

1478K 8+13 8 sk 1858 + 4 sk 1864 på blandfrankerat brev    
 till Norge, ODENSE 25.9.1867, ank-stpl.    
 Ovanligt. (Foto på omslagets insida)   2.000:-

1479K 13a 1864 Stor ovaltyp 4 skill karmin tn 13 × 12½    
 på Fältpost-brev under Dansk-Tyska kriget    
 1864, från Aarhus 4.6.1864 till Feltpost-   
 contoir No.4, Vissenberg, med ank-stpl    
 FELTPOST No.4 6.6. (Foto)   700:-

1480K PF31, 33   Postfærge 30 ø orange (×2) + 40 ø blå på    
 Fragtbrev 1950.   200:-

1481 120 1912 Posthuset 5 kr brunröd vm Krona. F 1400   250:-
1482 156B 1921 Christian X 60 øre ultramarin / brun.    

 Vackert ex med arkmarginal. F 5000 (Foto)   1.200:-
1483 213v2 1925 Luftpost 10 øre grön, sten under    

 plogen. Något ojämn tandning, men    
 ovanlig variant!   250:-

1484K 284, 100, 105(×3)   1938 rekbrev till Puerto Rico med    
 ank-stpl + F 317 på brev till Puerto Rico 1948.    
 Sällsynt destination!   300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1485A Samling 1961–93, nom. ca 1850 samt Norge 1961–94    

nom. ca 1800. Även välfyllt stämplat 1961–72/74.   2.200:-
1486A Samling 1851–1988 i Leuchtturm-album med fickor.    

Tolv olika skillingar, båda posthusen, bättre     
bruksmärken, postfærge, m.m. Även bra nominaldel    
och något Grönland. Mest bra kval. (900)  // 1.800:-

1487A Samling 1870-tal–1979 i insticksbok. En del äldre    
bättre och bra nominaldel. Mest bra kval. (1.100)  // 1.500:-

1488A Samling 1946–93 i DAVO-album utan fickor. Även    
Färöarna, nominalvärde DKK 2700,-. Bra kval.   1.500:-

1489A Samling 1854–1980 i Leuchtturm-album utan fickor.    
Ngt blandad kval. (1000)  Mest  1.300:-

1490A Samling 1875–1986 i album. Även lite Färöarna och    
Grönland. Mest bra kval. (800)  / 1.200:-

1491P Samling tjänste, lösen, postfærge, tidningsmärken    
TI1–17 samt julmärken 1871–1930-tal. Högt värde!  / 950:-

1492P Samling 1854–1976 på blad. Även en del    
Grönland/Färöarna, etc. Ngt blandad kval. (500)  / 800:-

1493A Samling 1854–1955 i album utan fickor. Några lite    
bättre, t.ex. F 3, 5 och 37. Bra kval. (300)  / 800:-

1494A Samling äldre–modernt i två DAVO-album och en    
insticksbok med mest nominal. Mest bra kval.  // 800:-

1495A Parti äldre till nyare i tjockt album inkl. en del    
/. (tusentals)   650:-

1496A Samling 1854–1985 i insticksbok. Varierande kval på    
det äldre, men några lite bättre märken. Ngt blandad    
kval. (500)   600:-

1497P Parti 1960–80-tal. 20 visirblad inkl. Färöarna och    
Grönland.   500:-

1498A Samling/parti klassiskt–1980-tal i album. Även ett    
50-tal grönländska nummerfyrblock. Mest bra    
kval. (300)  // 500:-

1499A Samling ca 1900–81 i Visiralbum. Mest bra    
kval. (600)  // 500:-

1500A Samling 1851–1945 i album utan fickor. Bra    
grundsamling med några skillingar, etc. Ngt blandad    
kval. (300)   500:-

1501A Samling 1851–1970-tal i insticksbok. Mest bra kval. (400)   500:-
1502A Restpost i tre album.   500:-
1503L Samling/parti äldre–modernt i kartong. Kilovara,    

FDC/brev. Även en del nominal, m.m. Mest bra kval.  / 500:-
1504A Samling i Facit-album utan fickor. Danmark till    

1971, glest besatt på äldre delen (400). Grönland    
mest ostämplat monterat med fastsättare 1950–88    
(130). Mest bra kval.  / 450:-

1505L FDC samling/parti 1954–95. Även ca 300 danska FDC    
1938–82, en del med vinjetter. Handlarlager. (500)   1.000:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1506 2 1866 Otandat 3 cents karminrosa. Praktex.   300:-
1507 18 1901 Tvåfärgad siffertyp 10 cents    

 rödbrun/blå tn 12¾ × 12¼. Vackert ex med    
 arkmarginal till höger. F 1800 (Foto)   600:-

1508K 36 1905 Christian IX 40 bit grå/röd på brev    
 till Tyskland 31.12.1906, ank-stpl. Kuvertet    
 med några småfel. F 3000 (Foto)   500:-

1509P  Samling 1874–1916 på blad. Bland annat    
 stämplad serie fartyg komplett, en halvering    
 siffertyp på klipp och en på brev. Mest bra    
 kval. (45)   1.500:-

Färöarna / The Faroes
1510K 1 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre på    

 vackert brev tillsammans med Danmark 5öre,    
 THORSHAVN 13.1.1919. Intyg Wowern.    
 F 8000 (Foto på omslagets insida)   2.000:-

1479
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1511 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön på    
 klipp med 5 øre grön. Vacker stämpel THORS-   
 HAVN 22.1.19. F 4000 (Foto på omslagets insida)   1.400:-

1512 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 Fin serie. F 3900 (Foto sid. 31)   850:-

1513 4II, 7II, 8II   Påtryck 1941, andra tryckupplagan komplett,    
 20 på 1 øre, 50 på 5 øre, 60 på 6 øre, fräscha ex i    
 god kvalitet. Ovanlig serie. F 10400 (Foto sid. 31)   2.000:-

1514L  Stort parti helark 1975–89. Nom. DKK drygt    
 29.800:-.   2.400:-

1515A  Samling 1975–2001 inkl. tio häften. Nom. ca    
 2360.   600:-

1516P  Samling 1975–91 på blad med fickor. Verkar    
 komplett. Bra kval. (250)   550:-

1517P  Samling 1975–80 på Visirblad. Årssats 1975–76,    
 samt Grönland 1940-tal–80. Mest bra kval. (100)   550:-

1518P  Samling/parti 1975–80-tal i liten insticksbok.    
 Ca 100 nummerfyrblock, samt en del par.    
 Katalogvärde enligt inlämnaren F 5380.    
 Bra kval.   500:-

1519P  Samling 1975–2000 på blad med fickor. Nära    
 komplett, nom. DKK 1900. Samt påtrycken    
 1940–41 F 4, 5, 8  och 6, 7 .   500:-

1520A  1975–92 i Visiralbum. Också Åland 1984–2006.    
 Bl.a. ingår många häften.   500:-

1521L  Lot 1976–84, ark, lösa märken samt julmärken    
 och maxi-kort.   500:-

1522K  Lot 1930-talet. Färöstämplar på danska märken.    
 Bra kval. (c:a 40)   250:-

1523K  Stämplar. Lot stämplar på danska märken inkl.    
 några par och fyrblock. Mest 1930–60-talet.    
 Mest THORSHAVN men även några andra    
 inkl. stjärnstämpel. (50)   450:-

1524P  Brev lot. 20 st mest bruksförsändelser    
 1975–83 med Färö-frimärken, inkl. flera med    
 högvalörer från första serien, och en del    
 från mindre postkontor.   400:-

1525K  Brev lot. Elva st mest bruksförsändelser    
 1939–75 med Danska frimärken, inkl. fyra st    
 postanvisningar.   300:-

Grönland / Greenland
1526 P4-9 Paket, 1915 Thiele II 1 - 20 øre. Några med    

 gummiveck. F 5890   950:-
1527 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. F 950 (Foto sid. 31)   300:-
1528 P5 IIIv1 Paket, 1924 Thiele II 2 øre gul tryck 3 på vitt    

 papper och vitt gummi med klart dubbeltryck.    
 (Foto sid. 31)   1.000:-

1529 P9 Paket, 1915 Thiele II 20 øre röd. Praktstämpel    
 Kolonien Umanak!   250:-

1530K  Sparemærkebog från 1927 med plats för Pakke-   
 Porto-märken + Nødadressekort från 1953 +    
 Indbetalingskort till Landskassen 1970.   300:-

1531P  Samling/parti 1938–80-tal i liten insticksbok    
 samt ca 150 nummerfyrblock. Katalogvärde    
 enligt inlämnaren F 10.400. Bra kval.   1.400:-

1532A  Samling 1963–2006 inkl. elva häften, nom. ca    
 3650. Även flera block/ark Pakkeporto nytryck    
 samt en del stpl.   1.200:-

1533A  Samling 1915–2001 i Leuchtturm-album    
 (defekt pärm) med fickor. 13 st Pakkeporto    
 // P4–7, 9, 11–18. Olika motiv ,    
 Christian X + Isbjörn + påtryck . Nära    
 komplett  från 1970 (fåtal ). F ca 10000.  // 1.000:-

1534A  Samling 1938–2001 i Facitalbum inkl. bl.a.    
 F 1–18  och Thule 1–5 , etc. Nom. ca    
 2750.  Mest  900:-

1535P  Årssatser. Tre tjocka årssatser 1977. F 1500.-.   250:-
1536A  FDC samling 1960-tal–1998 i album. Även    

 några block och årssats 1991. Bra kval. (200)   500:-
1537A  Brev lot 1950–70-talet, 45 st delvis med    

 minnespoststämplar, i litet album.   500:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1538 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    

 Average centrering. Cert. Grønlund. Original    
 gum. No repairs. F 1500   350:-

1539 3 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 ×    
 13½. Close to off-centered. Number cancel 1.    
 Short perfs. F 10000   950:-

1540 5 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½.    
 Good centering. F 4200 (Photo)   850:-

1541 5 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½.    
 Somewhat repaired and short perf. F 13000   950:-

1542 6 1873 Skilding values 4 sk red perf 12½.    
 Average centering. Somewhat pale.  () 950:-

1543 7 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½.    
 Close to off-centered. F 2700   450:-

1544 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½.    
 F 3800 (Photo)   750:-

1545 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½.    
 Average centering. (Photo)  () 950:-

1546 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½.    
 Average centering. Short perf. F 7000 (Photo)   950:-

1547 11 1876 Aur values 6 aur grey perf 14 × 13½.    
 Good centering.  () 250:-

1548 15 1882 Aur values 20 aur blue perf 14 × 13½.    
 Average centering. Signed Strandell. F 2800   550:-

1549 15c 1891 Aur values 20 aur greenish blue perf 14 × 13½.    
 Average centering. F 2800 (Photo)   650:-

1550 16 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½.    
 Good centering. F 900   250:-

1551 16 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½.    
 Good centering, somewhat blurred    
 cancellation but still a fresh copy. F 2000   350:-

1552 18 1892 Aur values 50 aur red/blue perf 14 × 13½.    
 Average centering. F 800   250:-

1553 18 1892 Aur values 50 aur red/blue perf 14 × 13½.    
 Good centering. F 900   250:-

1554 23 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf 12¾,    
 slightly thinned. F 6500   500:-

1555 64 1902 Christian IX 4 aur red/grey. Pair on    
 postcard REYKJAVIK 7.5.1905 via    
 THORSHAVN 12.6.1905 to Danmark.   250:-

1556 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500   850:-
1557 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (15).    

 F 4500 (Photo)   650:-
1558 81 1907 Two Kings 10 aur red inverted wmk    

 Crown. Good centering.   250:-
1559 88-90 1908 Two Kings 1–5 kr wmk Crown (15). Good    

 copies, 1 kr with margin. F 5200 (Photo)   950:-
1560 90 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown and    

 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. F 3000   550:-

1561 90 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Good centering. F 1700   350:-

1562 90 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. F 1700   200:-

1563 91-97 1913 Two Kings SET wmk Cross (7). F 2800   550:-
1564 91-97 1913 Two Kings SET wmk Cross (7). F 1400   250:-
1565 95 1918 Two Kings 6 aur grey wmk Cross. Good    

 centering. F 1100   250:-
1566 104-07 1921 Surch on Two kings SET (4). F 4185 (Photo)    850:-
1567 107 1930 Surch on Two kings 10/5 kr blue-grey/brown.    

 Fine copy in average centering. F 4000    850:-
1568 107 1930 Surch on Two kings 10/5 kr blue-grey/brown.    

 Good copy with an inverted cancel REYKJAVIK    
 15.1.98. One folded corner perf. F 4000 (Photo)   700:-

1569 122 1925 Surcharge 10 kr / 50 aur brown-lilac.    
 Somewhat short perf. F 3800 (Photo)   550:-

1570 141 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-   
 grey thin, broken lines. Average centering.    
 F 1600   300:-

1571K 162 1931 ”Zeppelin 1931” opt 30 aur green/red in    
 corner margin block of 12. F 7800   900:-



33

1572K 162-63v 1931 Registered Zeppelin card with 30 aur    
 and 1 Kr (bulge to the right) sent to Germany.    
 Triangular cachet. (Photo)   750:-

1573 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). Average    
 centering. F 960   250:-

1574 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). 2 kr    
 somewhat irregular perfs. F 3800   650:-

1575 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 3000 (Photo)   550:-
1576P 175-76 1930 The Parliament 7 and 10 aur, half-sheet    

 (50) of each, fine quality. F 9250   600:-
1577 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700   350:-
1578 204-09 1934 Air Mail SET (6), the 25 aur is perf    

 12.5×14! F 1500   250:-
1579K 221-23 1937 Christian X, 25th anniversary as    

 regent, souvenir sheet 1. F 700   200:-
1580K 221-23 1937 Christian X, 25th anniversary as    

 regent, souvenir sheet 1. Cancels REYKJAVIK    
 15 V 37 beside the stamps, which wasn’t    
 completely uncommon in the 1930’s. F 2500   550:-

1581 227-36, 311   1938 Geysir SET and Parliament buildings.    
 Geysir in two sets. F 4800   650:-

1582 252-55 1939 New York World Fair SET (4). F 900   200:-
1583 281-87 1948 Hekla, fine set in blocks-of-four. F 2800   600:-
1584 297-306, 330-31   1952 Occupations and views,    

 fine set. F 1100   250:-
1585 297-306, 330-31   1952 Occupations and views,    

 fine set. F 1100   250:-
1586 303 1952 Occupations and views 1.25 kr violet,    

 25 fine copies in blocks of 4 –9. F 5000   900:-
1587 311 1952 The Parliament Building 25 kr grey. F 1600   250:-
1588 311 1952 The Parliament Building 25 kr grey.    

 Margin copy, unimportant slight fold. F 1600   250:-
1589K 321-25 1953 Old Manuscripts I, fine set in blocks-   

 of-six. F 2100   350:-
1590P 326v2 1954 Surch on Hekla 5/35 aur carmine, bars    

 missing, complete sheet showing one stamp    
 with this variety. Only 500 printed. F 1100   350:-

1591 337-44 1956 Power stations and Waterfalls, fine set    
 in corner blocks-of-four. F 2000   400:-

1592 337-44 1956 Power stations and Waterfalls, fine set    
 in margin blocks-of-four. F 2000   400:-

1593K 514v3 1973 The Stamp Jubilee 80 kr verical pair    
 with empty field, five pairs in complete    
 sheet of 25 stamps. F 1240   250:-

1594K Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET    
 (16), all with ÞINGVELLIR postmarks. A    
 scarce set used. F 19000 (Photo)   4.000:-

1595  Poster stamp, 1948 Olympic Games, ultramarine    
 and multicoloured, block of ten with margin.   250:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1596P 1Bke Postal stationery, 1879 Single Postcard 5 aur blue   

 type I. Untrimmed strip proof of three. Very scarce,   
 some toning.  900:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1597K Lot classic–modern. Seven unsold auction lots.    

Previous reserve 5.375 kr. Fine quality. (150)  Mostly  2.500:-
1598P Collection/accumulation 1873–1950’s in stockbook.    

Somewhat mixed quality. (300)  // 2.000:-

1599A Collection 1930–88 in visir album.  from appr.    
1960. Incl. some better like F 151 and 159 . Mostly    
fine quality. (700)  / 1.800:-

1600A Collection 1900-59 in Estett album, with several    
good sets and stamps. Fine quality.  Mostly  1.700:-

1601K Lot. Block 1, Christian X 1937, 20  mini-sheets.    
F 14.000   1.500:-

1602P Accumulation 1939–57, and nine copies of skilling    
stamp from 1873 in mixed guality. Mixed quality.  / 1.400:-

1603A Collection/accumulation 1876–modern in visir album.    
The older section mostly cancelled. Mostly fine    
quality. (1000)  // 1.400:-

1604A Collection/accumulation 1873–1974 in visir album.    
Starts with five skilding values in poor quality,    
then e.g. F 75–90. Many better stamps. Somewhat    
mixed quality. (500)  // 1.400:-

1605P Collection/accumulation 1870’s–1970’s in approval    
booklets. Many so-so stamps. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 1.300:-

1606P Collection 1903–60 on leaves. Many so-so sets and    
stamps. Mostly fine quality. (300)  // 1.300:-

1607K Collection/accumulation 1870’s–1950’s in small    
stockbook. Mostly fine quality. (50)  // 1.200:-

1608P Collection 1897–1975 on leaves without stamp mounts.    
Incl. some better, e.g. F 186-87  and F 188     
(400). Also  collection 1965–80’s on visir leaves    
and in glassine envelopes (200, F 3000 SEK). Mostly    
fine quality.   1.200:-

1609K Six older auction lots. Previous reserve 2750:-.  / 1.100:-
1610P Seven circulation booklets with many better stamps    

classic–1980’s, some nice officials, etc. Remaining    
value approx. 9200 SEK. (500)  Mostly  1.100:-

1611A Collection 1876–modern in stockbook. Cat. value acc.    
to vendor F 18.000. Somewhat mixed quality. (800)  // 1.100:-

1612 A small lot better: F 7, 14, 18, 19, 90, 161–64 and    
Tj9. Mostly fine quality. Cat. value 5800:-.   1.000:-

1613A Collection/accumulation 1876–1990’s in visir album.    
Mostly fine quality. (1000)  // 1.000:-

1614L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
FDCs 1930’s–modern in five albums and box,    
modern  in stockbook, including many booklets,    
etc. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  // 1.000:-

1615P Collection numeral type–1966 on leaves. Good basic    
collection incl. some medium-priced/better early    
ones and a quite nice section from the later years.    
Fine quality. (600–700)  // 950:-

1616P Collection about 1900–70 on leaves. Inferior    
quality. (400)   950:-

1617A Collection 1873–1973 in E.W. Larsson album, e.g.    
some Skilding values in mixed quality, F 163–64    
used, some officials, etc. (350)  / 950:-

1618 Lot 17 better stamps on stock cards. E.g. F 11×2,    
13, 17, 18, 121 (short perf), 122v and 161. Mostly    
fine quality. (17)   900:-

1619P Approx. 80 stamps mostly 1948–52 incl. e.g. F    
281–92, 301–11, 315–44, two sets F 312–14, etc. Also    
some used.   900:-

1620P Collection Officials. 55 copies 1873–1930 incl. e.g.    
Parliament overprints 1 and 2 kr . Some () and    
also some  incl. F Tj53.  Mostly  850:-

1621P Lot Two Kings: E.g. two F 83, two F 88, F 84–87x14,    
two F 97, etc., F approx. 9700. Mostly fine quality. (150)   800:-

1622P Accumulation Í gildi–1970’s. Mostly , e.g. several    
good sets from the 1950’s, University 1938×2, F 208,    
264, two sets Zeppelin . F 12.000.  / 800:-

1623A Collection about 1900–91 in visir album fr.o.m.    
approx. 1970 both  and , and then many with First    
Day cancellations. E.g. 10 kr Republic 1944     
included. Fine quality. (800)  / 800:-

1624A Collection about 1900–66. A good starter’s collection.  // 800:-
1625A Collection 1880’s–modern in Leuchtturm album with    

stamp mounts. Including some better. Also /    
Faroes. Mostly fine quality. (400)  // 800:-

1626P Apparently complete collection 1944–71 on leaves    
incl. F 268–344, etc. Fine quality. (235)   750:-

1627 Lot 1934–71. All different, e.g. F 137, 153–54, 156,    
160, 230, 256–58, 280, 318. Fine quality. F 6.220 kr (39)   700:-

1628K Various older stamps in mostly fine quality (70–80).  // 700:-
1629K Lot 1876–1938. All different, e.g. F 22, 106,    

111–13, 115, 117, 195, 213, 237–39, Block 1. Fine    
quality. F 4.785 SEK (18)   700:-

1630P Collection approx. 250 blocks-of-four 1949–82 incl.    
e.g. F 325, 353, 373 and many CEPTs. Mostly fine quality.   700:-

1572
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1631P Lot. Christian IX: e.g. 14 each of F 68–73, F close    
to 10.000:-. Mostly fine quality. (130)   700:-

1632P Collection 1876–1947 on leaves without stamp mounts.    
Some a bit better, a good starter collection. Mostly    
fine quality. (200)  // 700:-

1633P Collection on Visir leaves. Some better e.g. some “Í    
GILDI” overprints and Parliament 2 kr . Hannes    
Hafstein and Power Stations sets plus s/s 1 mint .    
Fine quality. (190)  // 700:-

1634K Some 70 copies 1876–1956 incl. better aur values,    
F 44+337–44 , F 79 , etc.  / 650:-

1635P Lot tjänste 1873–1907 on Visir leaves inkl. stpl    
luckfyllare av Tj 2. Mostly fine quality. (32)  / 650:-

1636A Collection 1940–84 in visir album. Fine quality. (360)  // 650:-
1637A Collection 1876–1984 in album without stamp mounts.    

Mostly fine quality. (350)  // 650:-
1638A Collection/accumulation 1876–1986 in visir album.    

Duplicate collection. Several a bit better. Much    
face value. Fine quality. (500)  // 650:-

1639 Lot 1876–1971. All different, e.g. F Tj4–6, 9–10,    
19, 30–32, 38–39, 51, 52, 58, F 235–36. Fine    
quality. F 5.165 SEK (25)   600:-

1640 Lot 1876–1922. All different, e.g. F 8, 17, 19,    
27–28, 50, 73–74, 89, 117–19, 144. Fine quality.    
F 5.435 SEK (18)   600:-

1641 Lot 1902–47. All different, e.g. F 139, 144, 161,    
163–64, 199, 204–11, 232. Fine quality.    
F 5.600 SEK (27)   600:-

1642P A thick folder with many better stamps 1897–1974,    
e.g. BL1  and F 196 , some Faroes, etc. (500)  // 600:-

1643P Accumulation 1957–80 on 15 full Visir leaves.    
Fine quality.   600:-

1644A Collection/accumulation 1903–80’s in visir album.    
Mostly modern , including some blocks-of-four,    
high values, etc. Also some covers. Mostly fine    
quality. (600)  // 600:-

1645A Collection 1941–89 in two albums incl. also several    
FDCs 1965–94, mostly  from 1980.  // 600:-

1646A Collection 1876–1977 plus some in a stockbook, e.g.    
FDCs 1968–72 with vignettes. (400)  // 600:-

1647A Collection 1876–1998 in album incl. some duplicates.    
F 14500 (hundreds)  / 600:-

1648 Lot 1902–30. All different, e.g. F 107v, 121–22v,    
134, 156–57v, 159, 195v2, 199, 174–77, 188. Fine    
quality. F 4.665 SEK (34)   550:-

1649 Lot 1914–38. All different, e.g. F 107v, 121–22v,    
134, 143, 155–56, 159, 176, 199–209, Block 2. Fine    
quality. F 4.735 SEK (30)   550:-

1650 Lot 1876–1902. All different, e.g. F 8, 14, 17,    
27–29, 43, 50, 54. Fine quality. F 4.045 SEK (12)   550:-

1651 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 13, 15, 83,    
102, 107v, 111, 113–18. Fine quality. F 4.040 SEK (14)   550:-

1652 Nice small lot in good variation, mostly in the mid-   
price range. Fine quality. (50)   550:-

1653 Lot 1876–1911. All different, e.g. F 8, 14, 29, 43,    
50, 54, 66, 95, 101, 103, 111–13. Fine quality. F    
4.520 SEK (20)   550:-

1654 Lot Officials, all different, e.g. Tj 4, 8, 10–11,    
13, 22v4, 31–41, 53, 55, 58, 74. Fine quality. F    
4.135 SEK (25)   550:-

1655 Lot 1938–52. All different, e.g. F 237–39, 245, 255,    
261–64, 273, 311, Tj59–68. Fine quality. F 4.100 SEK (26)   550:-

1656K Lot 1930–47. All different, e.g. F 152–53, 184, 189,    
196–97, 204–11, 213–14, 227–28, Block 1. Fine    
quality. F 4.120 SEK (28)   550:-

1657K Officials. Good lot 87 copies 1873–1936 incl.    
duplicates, e.g. Tj3, 47+52 , six Tj45 , etc.  / 550:-

1658P Collection/accumulation 1876–1950 with several    
better stamps like e.g. F 160–61 . (140)  / 550:-

1659P Collection 1902–64 on leaves with several a bit    
better stamps incl. officials, etc. (285)  // 550:-

1660 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 15, 17, 22,    
28–29, 44, 54, 62v6, 83, 88, 114–16. Fine quality.    
F 4.645 SEK (19)   500:-

1661 Lot 1876–1930. All different, e.g. F 28, 99–107v,    
108–13, 143, 189–90. Fine quality. F 4.565 SEK (27)   500:-

1662 Lot 1920–71. All different, e.g. F 154–56, 159, 160    
(crease), 206–07, 230, 280, 318. Fine quality.    
F 4.935 SEK (25)   500:-

1663P Collection 1876–1910 on SAFE-DUAL leaves.    
Including Officials. Somewhat mixed quality. (80)  / 500:-

1664A Collection 1902–74 in Schaubek album without stamp    
mounts. Several a bit better  of the modern    
material. Fine quality. (400)  // 500:-

1665A Collection/accumulation 1902–84 in stockbook.    
Duplicates collection. Some better. Fine quality. (600)  // 500:-

1666A Collection in Estett album. A collection  1938–58    
with some better material, plus a duplication    
accumulation on stock cards. Fine quality.  / 500:-

1667K Lot 1876–1948. All different, e.g. F 8, 170, 208,    
245, 248, 255, 273, Bl1. Fine quality. F 4.295 SEK (25)   450:-

1668A Collection 1902–81 in album without stamp mounts.    
Mostly fine quality. (350)  / 450:-

1669A Collection 1876–1974 with some better stamps plus    
also several  1990’s. (275)  // 450:-

1670A Collection about 1900–70 in visir album. Mostly fine    
quality. (250)  Mostly  450:-

1671A Collection 1900–modern. Cat. value F over 6000, some    
a bit better, but much massware. Mostly fine    
quality. (600)  // 450:-

1672 Lot 1876–1930. Officials: All different, e.g. Tj6,    
8, 11, 47, 53, 59–68, 74. Fine quality. F 3.465 SEK (21)   350:-

1673K Lot. 19 diff. stamps in blocks-of-four or -six, all    
with numbers in margin. Fine quality.   350:-

1674L FDC collection/accumulation 1938–1994 in box.    
Dealer’s stock. (500)   800:-

1675L FDC. 51 different 1950–63 e.g. 1.5.52, 1.9.52,    
1.6.54, 1.8.57. F 5300.   400:-

1676P Cover lot 1895–1955. Twelve covers and stationeries,    
incl. five FFC 1928–48. Fine quality.   600:-

Finland singlar / Finland single stamps
1677 1 I 1856 Oval stamps 5 k blue small pearls, very    

 fine copy with good to large margins, pen-   
 cancelled. Signed Gebr Senf and A Diena.    
 F 12000 (Photo)   3.000:-

1678 5v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown    
 on laid pale lilac paper, roulette I, very fine    
 with full teeth and superb FRKO postmark.    
 Certificate Gummesson. F 2700 (Photo)  800:-

1679 11 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copen-   
 hagen printing, very fine lightly used copy.    
 F 3800 (Photo)   900:-

1680K 16S 1875 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 20    
 p blue perf 11, two covers to Sund, Åland,    
 1877–78, from Nikolaistad and Björneborg,    
 one with ANK-marking.   300:-

1681 20 1884 Coat of Arms m/75, new colours 5 p    
 green in nice block of four.   300:-

1682K 42 1902, 1891 Russian types with rings 20 k    
 blue/carmine-red. Registered cover to Hamburg    
 canc. Tavastehus 31.V.02 with arrival cds on    
 back. Nice item! F 3500 (Photo)   1.200:-

1683 45 1891 Russian types with rings 1 R dark    
 brown/brown-orange. F 700   200:-

1684 61 1915 Third letterpress issue 10 mk    
 black/grey-green perf 14½.   250:-

1685K 165 1930 Zeppelin overprint 10 mk red on light    
 grey-violet. On torn cover to Stockholm, one    
 stamp or a label removed, with additional    
 2 mk stamp.   450:-

1686 178v 1932 The Red Cross 2 mk + 20 p lilac/red    
 with cloud covering part of the dome variety    
 in block of four.   250:-

All reserves are in SEK.
The approximate exchange rates at time of printing were:
 EUR 1 = SEK 9.6 USD 1 = SEK 6.5  
 GBP 1 = SEK 12.15 CNY 1 = SEK 0.95
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1687 582-91, 681, 626I   m/63 set, 16 stamps on HaP paper    
 (75p, 1.25Mk, 1.75Mk on TeP paper), in margin    
 blocks-of-four. F 4200    800:-

1688 582-91, 681, 626I   m/63 set, 16 stamps on HaP-paper    
 (75p, 1.25Mk, 1.75Mk on TeP-paper). F 1050   200:-

1689K 618 v 1966 20th Anniv of UNESCO 0.40 mk multi-   
 coloured. Variety ”white inlet ” in South    
 America on FDC.   250:-

1690A H2 Booklet, 1939 Lion type m/30. 60 booklets in    
 a small box. F 3000   300:-

1691 HA5 HRS7b1   Slot-machine booklet, With Mariehamn    
 surcharge ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten”. Light crease in the cover. F 3500   750:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1692P Collection 1856–1957 on leaves. E.g. two 10 kopeks    

1856 (one close cut, one with surface damage),    
”large-toothed” well represented with for example    
two 1 mark, Coat of arms type 1875–84, New colours    
1885, 1889–90 ”Three-numbered”. Partly somewhat    
mixed quality (Photo)  Mostly  4.000:-

1693A Collection 1875–1992 in Schaubek album without    
stamp mounts. Fine quality. (1000)  Mostly  1.400:-

1694A Almost complete collection 1961–99 incl. e.g. about    
45 booklets. Also Åland 1984–2006 incl. booklets.   1.300:-

1695A Collection 1860–1965 in album incl. few large-   
toothed, rings m/89 to 1 rubel. Mostly fine    
quality. (600)  Mostly  1.200:-

1696A Collection 1885–1988 in album with lots of stamps,    
also some duplicates. F 15000  // 1.000:-

1697A Collection 1900–modern in visir album. Also    
duplicates. Somewhat mixed quality. (1000)  // 1.000:-

1698A Collection 1875–1970’s in two Visir albums.    
Somewhat mixed quality. (1000)  // 1.000:-

1699A Collection 1930–80’s in visir album. Including a few    
used. Mostly fine quality. (500)   950:-

1700P Collection 1917–68 on leaves. The Republic. Well-   
filled collection with better such as e.g. 5 mk    
Vasa, definitives, etc. Fine quality. (700)  Mostly  850:-

1701A Collection/accumulation mostly 1950–80’s in album.    
Fine quality. (1000)   850:-

1702A Collection 1918–53 in album. Mostly fine quality. (800)  / 850:-
1703P Collection 1860–95 with some better stamps. Slightly    

mixed condition. F 7400. (65)   800:-
1704A Collection/accumulation 1891–1945 in visir album.    

Mostly in blocks and parts of sheets. E.g. early Red    
Cross sets in blocks of four, Pro Filatelia 1931 in    
block of four, World Ski Championships 1938 in    
blocks of six with corner margins.  Mostly  800:-

1705A Collection/accumulation 1946–c.1984 in visir album.    
Mainly Red Cross and Anti-Tuberculosis sets in    
blocks of four and parts of sheets. East Karelia    
complete  in blocks of four included.  / 800:-

1706A Collection 1875–2000 in album incl. Åland. A large    
number of stamps. Mostly fine quality.  // 800:-

1707 Lot 1866–85. All different, e.g. F 5–9, 12c1, 14c1,    
16c1, 18, 19c2. Fine quality. F 5.200 SEK (16)   700:-

1708 Lot 1866–1900. All different, e.g. F 5–9, 16c1, 18,    
19c2, 33–34. Fine quality. F 5.375 SEK (17)   700:-

1709 Lot 1860–85. All different, e.g. F 4, 6–9, 12c1,    
14–15c1. Fine quality. F 4.625 SEK (12)   650:-

1710P Collection 1866–1969 on leaves incl. some better.    
Well-filled and mainly  from 1954. Also East    
Karelia . Somewhat mixed quality. (550)  / 650:-

1711P Collection 1866–1959 incl. duplicates on leaves,    
containing e.g. many Lion types and Red Cross,   
etc. (500)  // 650:-

1712A Collection 1885–1976 in album without stamp mounts.    
Mostly fine quality. (500)  / 650:-

1713 Lot 1866–1931. All different, e.g. F 9, 14c1, 16c1,    
18, 60, 107, 121, 126vm4, 133, 162–64. Fine quality.    
F 4.350 SEK (21)   600:-

1714A Collection 1875–2002 in two albums. Many Red cross,    
Antituberculosis and commemoratives, incl. Åland    
1984–2002.   500:-

1715A Accumulation in Visir album 1917-80’s. Plenty of    
commemoratives, a few  e.g. Itä-Karjala.    
Several hundreds.   500:-

1716A Collection 1875–1958 in album without stamp mounts.    
Several stamps with grease stains from hinges.    
Mixed quality. (450)  Mostly  500:-

1717A Collection 1880’s–modern in album without stamp    
mounts. Mostly fine quality. (800)  Mostly  450:-

1718A Fairly well-filled collection 1911–65 with e.g.    
several Lion and Red Cross sets. Mostly  after    
1940. (550)  / 450:-

1719K Small lot with better items only. (12)  Mostly unused 400:-
1720L Box with empty Leuchtturm album without stamp    

mounts, 1856–2005, as new. Small collection on    
leaves 1875–1954 some Red Cross, etc. + duplicates    
in album and box.   400:-

1721A Booklets collection/accumulation c. 1938–88 in visir    
album. E.g. H1 300th Anniversary of Postal Service    
1938, H3 Olympic stamps 1952 (two), HA 5 (five). BF1    
”Autopaketti - Bilpaket” 1 mark (10×6) and some    
stamps from The Åland Islands also included.   700:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1722 29 Postcard, Postcard with 10 p sent to Stockholm 1896   

 with lithographic view over Helsinki harbour,   
 minimal corner creases, else fine. Interesting and   
 very early topographical card.  250:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1723K 1-8 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type    

 m/17 SET (8), 50p and 1Mk mint, otherwise    
 used with genuine but backdated postmarks.    
 Certificates Kaiser and Leinonen. F 22200    
 (Photo)     4.000:-

1724 6 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type    
 m/17 1 mk reddish carmine/grey. F 900   250:-

Åland / The Åland Islands
1725A  Collection 1984–96 in DAVO album with stamp    

 mounts and cassette with some luxury    
 cancellations and booklets. Fine quality. (120)   800:-

1726A  Collection 1984–95 in album. Also some other    
 stuff. Mostly fine quality. (100)   450:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1727A Nice old collection on homemade leaves, 1855–1947,    

e.g. Sweden, World Postal Congress and UPU    
almost complete.  / 4.000:-

1728P Lot in stockbook, small remainder lot. Mostly fine    
quality.  // 1.500:-

1729A Collection 1855–60’s in album. Primarily Sweden with    
better stamps like 4 skilling, Black local, Coat-of-   
arms öre type, Lying lion 17 öre, Circle type, World    
Postal Congress/UPU up to 80 öre, some BC/CB pairs,    
etc. Some Norway, Denmark, Finland. Mostly fine    
quality. (600)  // 1.500:-

1730A Three albums with: Iceland collection, used/anused,    
Denmark incl. The Faroes used/unused and a stockbook    
with used duplicates.   1.500:-

ex
 1692
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1731A Collection 1851–1974 in album without stamp mounts.    
Only Sweden, Norway and Denmark. Somewhat    
mixed quality. (1000)  Mostly  1.400:-

1732A Collection 1880–1946 in album without stamp mounts.    
Sweden, Iceland and Finland, a lot of used material    
on the latter two countries. Mostly fine    
quality. (800)  Mostly unused 1.200:-

1733A Collection/accumulation older to newer in six    
albums/stockbooks. (thousands)  // 1.200:-

1734P Selection more than 100 copies on leaves incl. e.g.    
Schleswig F 1–20 , Greenland 1–18 , Thule 1–5     
and ten se-tenant pairs Denmark with advertising labels.  / 1.100:-

1735A Collection classic–1946 in album without stamp    
mounts. Excl. Iceland. Somewhat mixed quality. (800)  / 1.100:-

1736A Stamps from 1950’s and 1960’s in visir album.   950:-
1737A Collection (excl. Sweden) classic–1966 in album +    

leaves with several better stamps and sets, plus    
also some  incl. Norway Lykkebrevet, etc.  / 900:-

1738A Album with lots of stamps mostly approx. 1900–50,    
highest value on Sweden with e.g. several World    
Postal Congress but also better Iceland and Norway, etc.  / 850:-

1739P Lot 1850’s–1950’s on leaves. Some beautiful cancels    
plus better stamps e.g. Iceland F 95 used. Somewhat    
mixed quality. (150)  // 800:-

1740A Collection 1858–1950’s in Esselte album without    
stamp mounts. Fairly well-filled including a bit    
better. Somewhat mixed quality. (1000)   800:-

1741A Collection/accumulation 1900–1970 in two    
stockbooks. Mostly fine quality. (300)  Mostly  800:-

1742L Collection/accumulation older–modern duplicates in    
17 stockbooks. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.   800:-

1743L Collection/accumulation 1975–modern in two albums    
and on album leaves. Mostly  Faroes, Åland. Some    
used Sweden, etc. Fine quality.  / 800:-

1744A Four stockbooks with Finland (F approx. 4.300),    
Norway, Denmark and a stockbook with many Swedish    
pairs perf 3+3.   750:-

1745P Collection classic–1920’s on leaves. Mostly Denmark    
with some better, some skilding values, etc. Also    
Sweden with some pairs, e.g. some BC/CB-pairs.    
Mostly fine quality. (200)  / 700:-

1746A Collection in two albums without stamp mounts.    
Denmark 1875–1968 and Finland 1881–1967.  Mostly  700:-

1747L Collection/accumulation older–modern. Sweden in two    
albums with stamp mounts, year sets Åland 1984–2003.   700:-

1748A Collection/accumulation classic–1950’s in album.    
Some better stamps, primarily Sweden. Somewhat    
mixed quality. (500)  Mostly  650:-

1749A Collection Iceland and Finland approx. 1950–70 with    
several so-so stamps and sets. In total more than    
550 copies plus also approx. 300 stamps other    
countries, mostly United Nations. Fine quality.   650:-

1750A Collection 1920–70’s in visir album. Mostly Iceland    
and Finland with better / charity, etc. Also some    
Greenland, etc. Mostly fine quality. (1.000)  // 650:-

1751A Collection old–c. 1975 in stockbook, Finland and    
Norway. Mostly fine quality.  Mostly  600:-

1752A Collection/accumulation 1960–80’s. in album. Mostly    
Sweden with a part face value, Faroes, etc. Mostly    
fine quality.  / 600:-

1753L Duplication stock Sweden 1940–90’s in envelopes,    
album with about 250 matchbox labels and two albums    
Iceland //.  Mostly  600:-

1754P Accumulation 1960–80’s. Finland and Iceland on 26    
Visir leaves.   500:-

1755A Collection 1870–1980’s in visir album. Finland and    
Norway with some better and a few covers. Mostly    
fine quality. (500)  // 500:-

1756A Accumulation 1870’s–modern in a stockbook and a    
visir album Åland. Somewhat mixed quality. (800)  // 500:-

1757A Collection 1940’s–70’s in two stockbooks. Only    
Denmark and Iceland. Mostly fine quality. (500)  Mostly  500:-

1758L Banana box with tens of thousands of stamps    
old/modern in envelopes, albums and small boxes,    
etc., incl. some .  Mostly  500:-

1759L Box with mainly  and FDCs Iceland, Greenland,    
Faroes, Åland. Faroes year set 1975.   500:-

1760L Remainder collections Finland, Denmark and Norway    
appr. 1890–1980’s in one file each plus Finland on    
leaves, appr. 1900–78 incl. much .  Mostly  500:-

1761L Mixed accumulation older–modern in removal box.    
Card index Sweden in five boxes, a few well-filled    
duplicate albums Iceland, much Denmark in unordered    
card index, 2,5 kg Swedish cut pieces mostly    
cancelled 2006–08, and a lot more. Low reserve.    
Somewhat mixed quality. Approx. 17 kg.    
(Several thousands)   500:-

1762L Accumulation. Box with duplicates in envelopes,    
older to newer stamps (no Norway). (Thousands)   500:-

1763A Accumulation 1980’s in stockbook, no Sweden.    
Excellent quality. (300)   450:-

1764L Booklets. About 180 slot-machine booklets Finland    
and Sweden 1960’s–90’s incl. 25 copies Finland HA6,    
three copies Sweden with X.   600:-

1765L FDC. About 130 mostly FDCs Finland, Iceland and    
Denmark incl. e.g. Iceland 1.4.52, two copies 1.9.52    
and 1.6.54, Finland 24.5.41, 2.1.43 and 13.9.48    
complete, Denmark F 214+215 on air mail cover, etc.   800:-

1766A FDC collection/accumulation. Iceland 1949–67 and The    
Faroes 1975–79 in two albums. (Appr. 150)   600:-

1767K Cover lot. Three Danish and one Norwegian air mail    
cover to Argentina 1936–37, large frankings and red cancels    
”DEUTSCHE LUFTPOST EUROPA - SÜDAMERIKA”.    
Also a card 3.7.1947 with purple single-line postmark    
”Med flyg från Visby”.   300:-

Onsdagen den 22 oktober, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

1768L Removal box with 17 stockbooks and an album with    
more than 10.000 stamps. Approx. 15 kg.  // 2.000:-

1769P Collection 1868–1930 on leaves. Small states, incl.    
Albania, Andorra, Estonia, Serbia, San Marino, etc.    
Incl. better stamps. Fine quality. (420)  / 1.400:-

1770A Collection classic–1970’s in album. Countries F–G,    
Including France, Germany with states Greece, Italy    
with states. Interesting. Mostly fine quality. (1.000)  // 1.200:-

1771A Collection classics–1920’s in old album without    
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (2000)  / 1.200:-

1772A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Many stamps, but mostly common    
material. Somewhat mixed quality. (1500)  / 1.100:-

1773L Four small albums with more than 1000 stamps incl.    
e.g. classic Austria and France, several Germany,    
etc. Mixed–VF.  Mostly  1.100:-

1774P Collection/accumulation classics–1950’s on Visir    
leaves. Some better, mostly northern Europe, but    
also some Latin America. Mixed quality. (200)  // 1.000:-

1775A 13 circulation booklets with at least 1500 stamps    
1890–1980’s, mostly Sweden and Scandinavia, some    
Italy, etc.  // 950:-

1776A Collection 1880’s–1950’s in stockbook. Russia,    
Soviet and Great Britain, including a bit better.    
Somewhat mixed quality. (800)  // 950:-

1777K Lot classics–1950’s in envelope. Mostly Germany and    
Switzerland. Somewhat mixed quality. (60)  // 900:-

1778A Collection in visir album. Mostly ordinary stamps    
from e.g. Britain, France and Denmark. Fine quality.  Mostly  900:-

1779A Collection 1860–1962 in Schaubek album without stamp    
mounts. France (mostly) to Liechtenstein. Mostly    
fine quality. (700)  / 900:-

1780P About 100 stamps 1880–1950’s incl. better Denmark,    
Germany and Switzerland,  Sweden. Also 70    
topographic postcards Sweden incl. many from    
Stockholm.  // 850:-

1781P Collections classic–1960/70’s on leaves, containing    
e.g. Romania, Hungary, some German states, Italy    
and Turkey, etc. (2200)  Mostly  850:-

1782P Accumulation classics–1960’s. Very messy lot, but    
some interesting, mostly Western Europe. Somewhat    
mixed quality. (600)  // 800:-

1783A Collection/accumulation classics–1980’s in three    
albums without stamp mounts. E.g. Poland,    
Scandinavia and many others. Somewhat mixed    
quality. (1000)  // 800:-

1784A Collection old–c. 1935 in old album, with e.g.    
France, R. Mostly fine quality.   800:-

1785A Collection classics–1960’s in two albums without    
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500)  / 800:-

1786A Collection. Stockbook older–newer France, Austria    
and other countries. (hundreds)  // 800:-

1787A Collection/accumulation in stockbook, many from the    
end of WW2. Hungary // in stockbook, Austria,    
Bosnia and Herzegovina, Ukraine. Fine quality. Fine    
quality. Mi 3.350 €  // 800:-
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1788L Collection/accumulation 1930’s–70’s in box. Much    
Finland with many  complete sets 1937–67,    
booklets, Norway, Britain, etc. Mostly . Mostly    
fine quality.  // 800:-

1789P Collection c. 1940–55 on leaves. The Netherlands,    
Belgium, France and Spain. Incl. some better. Mostly    
fine quality. (400)  / 700:-

1790A Collection classic–1980’s in album. Including    
Lithuania, Netherlands, Portugal, etc. Better sets,    
some souvenir sheets and covers. Mostly fine    
quality. (600)  // 700:-

1791A Collection/accumulation 1850’s–modern in two albums.    
Britain 1 p red with many different plate numbers,    
collection Norway, mostly modern Spain, etc. Mostly    
fine quality. (1.500)  / 600:-

1792A Lot old–modern in two stockbooks, one with Sweden    
and one with Europe, a lot of France.   600:-

1793A Collection of more than 1000 stamps Romania and    
Hungary 1870’s–1940 incl. some a bit better issues.    
Mostly fine quality.  / 600:-

1794A Collection up to 1930 in album incl. Austria,    
Belgium, Hungary and Poland. (hundreds)  / 600:-

1795A Accumulation classics–1960’s in approval booklets.    
Also some USA. Somewhat mixed quality. (1000)  // 550:-

1796A Collection/accumulation 1920’s–60’s in stockbook.    
E.g. Switzerland and some others. (150)  Mostly unused 550:-

1797A Accumulation classics–modern in three    
stockbooks. Some  Great Britain (1970’s),    
mixed Luxembourg and France. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 550:-

1798A Collection classics–1980’s in album without stamp    
mounts. Somewhat mixed quality. (1000)   500:-

1799A Collection/accumulation mostly 1900–60 in stockbook.    
E.g. Iceland, Netherlands, Luxembourg, Monaco,    
Belgium, Germany. Mostly fine quality. (500)  // 500:-

1800A Collection classics–1960’s in two albums. Mixed    
quality. (800)  // 500:-

1801L Accumulation 1880–1988 in glassine envelopes. E.g.    
Germany and Nordic countries. Mostly fine quality.   500:-

1802P Collection Spain and Portugal classic–1960’s on    
leaves incl. some a bit better  Portugal and    
colonies, etc. (380)  // 450:-

1803P Collection with minisheets/blocks and blocks-of-   
four, e.g. CEPT and The Faroes.   450:-

1804P Lot in two albums. Belgium 1946–48, Netherlands    
1952–56. Excellent quality. (90)   450:-

1805A Lot remainders in stockbook. Mostly fine quality.  / 450:-
1806A Collection/accumulation in two albums. Incl. BRD and    

Berlin. Fine quality. (1000)  / 450:-
1807A Accumulation 1880’s–1950’s in two stockbooks. Mostly    

Switzerland and Germany (primarily Reich). Mixed    
quality. (1000)  Mostly  450:-

1808A Collection/accumulation classics–1970’s. One    
stockbook Netherlands and two stockbooks /    
Sweden 1940–50’s. Somewhat mixed quality. (700)  // 450:-

1809L Cover collection/accumulation older–modern in box.    
Several hundred postcards, covers, FDCs. Sweden,    
Germany, etc. Mostly fine quality.   750:-

1810P Cover lot 1890–1950’s. Many from Greece, Netherlands    
and Turkey. Including some air mails, censored, etc.    
Mostly fine quality. (95)   700:-

1811K Cover lot. Spain and Portugal, eight censor covers    
from the 1940’s, many to Sweden.   500:-

1812L Cover lot. Germany, Switzerland, Liechtenstein, box    
with covers and postal stationery mostly from the    
1960’s. (hundreds)   250:-

1813A Postcards accumulation before 1905 of 68 cards,    
mainly topography from England. Including some    
better. Mostly fine quality.   400:-

1814A Poster stamps collection 1910–60 in album, mostly    
Denmark and Germany. Many striking designs, often in    
Art Noveau style. No duplicates. Mostly fine quality. (430)   1.400:-

1815A BALTIC STATES Collection 1990–2000 in Leuchtturm    
album with stamp mounts. Also some earlier Estonia    
on visir leaves. Catalogue value acc. to vendor over    
€ 1200. Fine quality.   900:-

1816A BALTIC STATES Collection 1918–40’s in album. Estland    
and Latvia. including better sets, some souvenir    
sheets and interesting covers. Mostly fine quality. (400)  / 800:-

1817P EAST EUROPE Collection 1890’s–1980’s on leaves. Also    
some Western Europe, e.g. Scandinavia. Some    
interesting covers, etc. as well. Mostly fine quality. (600)   1.000:-

1818A EAST EUROPE Collection/accumulation. Poland and    
Russia, small collection in stockbook mostly    
1925–65. Old cat. value Mi 1200 DM. (Hundreds)  // 600:-

1819A EAST EUROPE Collection classic–modern in visir    
album. Bulgaria and Russia, including some covers.    
Mostly fine quality. (300)  // 500:-

1820A EAST EUROPE Collection classics–1970’s in album    
without stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)  / 500:-

1821A EAST EUROPE Collection 1800’s–1920 in album without    
stamp mounts. Hungary, Poland and Czechoslovakia.    
Mostly fine quality. (500)  / 450:-

1822L EAST EUROPE FDC collection/accumulation appr.    
1958–62 in box. Hungary and Poland. All Polish sent    
to Hungary, franked with normal postage on the    
reverse. Nearly all illustrated! Mostly fine quality. (100)   500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1823K Lot classic–appr 1930. 24 unsold auction lots.    

Reserve price has been SEK 18.265. Only from    
countries in Europe. Fine quality. (Appr 150)  / 3.000:-

1824L Accumulation in box. Seven country collections in    
albums. Unsold auction lots with previous reserve    
SEK 7.000. Canada, Turkey, Iceland and more. Mostly    
fine quality. (5000)  / 3.000:-

1825L Removal box with 17 stockbooks plus a visir album,    
more than 10.000 stamps. Almost entirely non-   
European stamps. Approx. 24 kg.  // 2.500:-

1826A Accumulation in three stockbooks, e.g. Finland.    
Fine quality.  Mostly  2.000:-

1827L Accumulation classics–1980’s in removal box. Large    
duplicate stock whole world in envelopes, more than    
50 % Scandinavia. Also some on leaves. Including    
better. Mixed quality. (10000)  Mostly  1.800:-

1828K Lot classic–appr 1930. 14 unsold auction lots.    
Reserve price has been SEK 7.795. Only from    
countries outside Europe. Fine quality. (Appr 30)  / 1.500:-

1829A Collection 1840–1890 in old Schaubek album. Genuine    
collection, including a bit better. The album is in    
unusually good condition. Somewhat mixed    
quality. (1000)  / 1.500:-

1830L Collection/accumulation modern in 13 big    
stockbooks/albums, including much thematics.    
Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  // 1.500:-

1831L Collection/accumulation modern in 39 stockbooks,    
including thematics. Mostly fine quality.    
Approx. 26 kg.  // 1.500:-

1832A Collection mostly 1900–50’s in album. Non-Europe    
countries A–T. Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  1.300:-

1833K Accumulation on 21 full stock cards. Mostly old    
stamps. Mixed quality. (350)  Mostly  1.200:-

1834L Accumulation mostly modern in box. 68 approval    
booklets filled with mostly topicals. Mostly fine quality.  / 1.200:-

1835L Accumulation. Box with much  stamps incl. many    
mini-sheets from different countries incl. Russia,    
UN, France, etc. Mostly in envelopes. (Thousands)  / 1.200:-

1836L Collection/accumulation classic–modern in box.    
Thousands of stamps in envelopes in boxes, including    
Baltic states, British colonies, Scandinavia, etc.    
Interesting. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  // 1.200:-

1837P Lot 1860–1940 on three stockcards, e.g.    
Newfoundland, Denmark, also few covers. Mostly    
fine quality. (130)  Mostly  1.100:-

1838P Accumulation 1920–80. Mostly fine quality. (300)  // 1.100:-
1839A Approx. 190 blocks, many sport and many from    

Arab countries.  / 1.100:-
1840A Collection classics–1920’s in old Schwaneberger    

album. As usual the best part is Europe, including    
good section Danzig! Somewhat mixed quality. (1000)  / 1.000:-

1841L Accumulation old–modern in removal box. Much    
Scandinavia, including a somewhat better collection    
Nordic countries. Low reserve. Approx. 23 kg.    
(Thousands)  // 1.000:-

1842L Collection classic–1960’s in banana box. In three    
Schaubek albums, including some better Sweden,    
Germany, etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.    
(3.000)  / 1.000:-

1843A Collection/accumulation classic–appr. 1950. Some a    
bit better stamps. Much from USA. Mostly fine    
quality. (1500)  Mostly  950:-

1844K Two circulation booklets Australia and New Zealand    
with some a bit better stamps.  Mostly  900:-
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1845L THEMATICS. Collection/accumulation almost 7000    
stamps 1920–2000’s in four albums. Containing e.g.    
Sport, Flowers, Art, Space and Animals, etc.    
Approx. 11 kg.  // 900:-

1846L Accumulation. Box with stamps from many countries    
in envelopes, approval booklets, stamp packets, etc,    
older to newer. (thousands)  // 900:-

1847L Collection/accumulation 1960’s–modern in removal    
box. Britain FDCs, some face value, thematics    
animals, etc. in eleven albums. Mostly fine quality.    
Approx. 19 kg.  // 900:-

1848L Collection/accumulation classic–modern. Sweden,    
British colonies, etc. in five albums and box.    
Including some better.  // 900:-

1849P Collection Chile, Haiti and Paraguay 1890’s–1920’s    
on leaves incl. e.g. some Postage due and Telegraph    
stamps. (450)  / 800:-

1850A Collection/accumulation classic–modern in two    
stockbooks. Including Sweden with nice    
cancellations, British colonies, Germany, etc.    
Mostly fine quality. (1.000)  // 800:-

1851A Collection/accumulation classics–1970’s in    
stockbook. Mostly Europe, especially eastern Europe.    
Some a bit better. Somewhat mixed quality. (600)  // 800:-

1852A Accumulation. Two albums with mostly thematic     
stamps and sets + one album DDR . (thousands)  // 800:-

1853A Old collection in three albums.  Mostly  800:-
1854A Collection old–modern in four albums. Mostly modern    

 sets from African states, including nice    
thematics, Germany, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

1855L Accumulation. Box with 15 stockbooks/binders, etc.    
and loose pages with stamps from many different    
countries, older and newer.    
Approx. 14 kg. (thousands)  // 800:-

1856L Accumulation classics–1960’s in removal box. Some    
interesting in envelopes, etc. Also some leaves and    
visir album. Somewhat mixed quality. (Thousands)  // 800:-

1857L Collection/accumulation 1870’s–modern in eight    
albums and visir leaves, including better Iceland,    
Poland, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

1858K Small interesting lot including some Sweden and    
classics in poor condition.  // 750:-

1859P Nice lot hundreds of stamps classic–1980’s incl.    
some better noted. E.g. Scandinavia and old Austria,    
some cards, etc.  // 750:-

1860A Collection/accumulation old–1960’s in stockbook.    
Mostly Asia, e.g. China, Japan, Indonesia, India,    
but also some Greece. Somewhat mixed quality. (1000)  // 750:-

1861A Collection/accumulation older–modern in two    
stockbooks incl. some a bit better Germany, Britain,    
and many smaller countries. Mostly fine quality. (1100)  Mostly  750:-

1862A Collection modern topicals in album with stamp    
mounts. Collection ” Mint stamps of the world” and    
album ”Motivsamlingen” with complete topical sets    
(120). Fine quality.   700:-

1863A Collection 1890–1950’s in nice old Schaubek album.    
Also another small album. Somewhat mixed    
quality. (2000)  / 700:-

1864A Collection in two stockbooks and a visir album.     
collections Finland and Japan and a  collection    
Luxembourg. Mostly fine quality.  / 700:-

1865L Accumulation old/modern in 13 albums incl.    
collections from many different countries.    
Approx. 18 kg.  Mostly  700:-

1866P Accumulation classic–modern incl. e.g. old France    
and Greece, Austria,  France and some charity    
stamps, etc.  // 650:-

1867A Collection classics–1980’s in two albums without    
stamp mounts. Mostly Europe, including some    
Commonwealth. Somewhat mixed quality. (1000)  / 650:-

1868A Accumulation old–modern in stockbook. Interesting,    
some different countries and some a bit better.    
Mostly fine quality. (500)  // 650:-

1869A Collection classic–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Mostly European countries, including    
Scandinavia, Reich, etc. Mostly fine quality. (2.000)  / 600:-

1870A Accumulation in three albums, with e.g.    
Hungary  and booklets from Jersey. (2000)  // 600:-

1871A Collection 1841–1922 in Schaubek album without    
stamp mounts. + HAWE album Sweden 1858–1936,    
few stamps. Somewhat mixed quality. (2300)  Mostly  600:-

1872A Accumulation classical–modern in box. Remainder    
collections from Canada, Faroes, Eastern Europe,    
etc. Mostly fine quality.  Mostly  600:-

1873L Collection/accumulation 1860’s–1970’s sorted by    
country and catalogue number in glassine envelopes.    
Two boxes with e.g. Guatemala, Australia, Spain and    
Norway. Mostly fine quality.   600:-

1874L Accumulation. Norway 1910–72 in envelopes and two    
small boxes with mostly Europe in glassine    
envelopes. Mostly fine quality. (Thousands)   600:-

1875L Collection/accumulation in two small boxes.    
Collection Portugal and All World sorted in    
envelopes. Also some  Saudi Arabia. Mostly    
fine quality.   600:-

1876L Accumulation old–modern in banana box. Mixed    
quality. (Thousands)  / 600:-

1877A Accumulation in visir album, with thematics.    
Fine quality.  // 550:-

1878A Collection/accumulation 1880’s–1970’s in three    
stockbooks. Somewhat mixed quality. (1000)   550:-

1879P Collection/accumulation classics–1950’s on Visir    
leaves. Mostly Italy and Scandinavia, but also    
others. Including a bit better. Somewhat mixed    
quality. (400)  // 500:-

1880A Collection classic–1920’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Including some better Scandinavia,    
Germany, etc. Mostly fine quality. (800)  / 500:-

1881A Collection 1863–1970’s in two Esselte albums without    
stamp mounts. Mostly fine quality. (8000)  / 500:-

1882A Collection classics–1970’s in album without stamp    
mounts. Various countries, mostly Europe. Somewhat    
mixed quality. (1000)  / 500:-

1883A Collection classics–1970’s in two albums without    
stamp mounts. Much USA. Mixed quality. (1000)  Mostly  500:-

1884A Collection modern in album ”Exklusiv kollektion by    
Bertil Wiklund”. Topicals and souvenir sheets.    
Fine quality.   500:-

1885A Collection modern in album ”Europa block” containing    
72 souvenir sheets with descriptive text in Swedish.    
Fine quality.   500:-

1886A Collection 1900–80’s in three albums. Somewhat    
mixed quality. (1000)  Mostly  500:-

1887A Collection modern in album ”World War II” containing    
90 blocks-of-four with descriptive text in Swedish.    
Fine quality.   500:-

1888A Accumulation in visir album, from many diff.    
countries. (1500)  // 500:-

1889A Collection classic–1950’s in album. Scandinavia,    
USA, Netherlands, including some better. Mostly fine    
quality. (1.000)   500:-

1890A Small box full with mint/used stamps off paper.    
(thousands)  // 500:-

1891L Accumulation classic–1970’s in six albums incl. some    
coll, album with  Sweden, some China, etc.  // 500:-

1892L Box with e.g. collection/accumulation, Romania, some    
good classics, stockbook Sweden /. Used    
duplicates on leaves and in envelopes, 40 Swedish    
FDCs 1930–40’s.  // 500:-

1893L Mixed lot in eight albums and two shoeboxes, e.g.    
Britain, Space, thematics, modern air mail    
covers, etc.  // 500:-

1894L Box with mint Dag Hammarskjöld collection, some    
Swedish  F 126–35, stockbooks used BRD and    
Britain – many commems. Island used collection (360),    
some better e.g. Sigurdsson complete, F 311.  / 500:-

1895L Accumulation old–modern in well-filled removal box    
in about ten albums, in glassine envelopes and on    
leaves. E.g.  France and a lot of Germany and    
Czechoslovakia. Low reserve. Somewhat mixed    
quality. Approx. 24 kg. (Many thousands)  // 500:-

1896L Accumulation old–modern in removal box. In albums    
and some covers. Approx. 28 kg. (Thousands)  // 500:-

1897L Collection/accumulation mostly classics–1950’s in    
albums in box. Including relatively good collection    
Sweden, mostly Scandinavia but also other countries.    
Somewhat mixed quality. (Thousands)  Mostly  500:-

1898L Accumulation. Box with stamps in envelopes, etc.    
incl. older Russia, Swedish booklet panes used,    
Thailand bundles. (thousands)  // 500:-

All reserves are in SEK.
The approximate exchange rates at time of printing were:
 EUR 1 = SEK 9.6 USD 1 = SEK 6.5  
 GBP 1 = SEK 12.15 CNY 1 = SEK 0.95
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1899L Accumulation. Box with stamps in envelopes, on    
cards, and on pages, etc, older to newer, from many    
countries. (thousands)  // 500:-

1900L Accumulation. Box with two thick albums with French    
Art stamps  + various modern Swedish covers.    
Approx. 11 kg. (hundreds)  / 500:-

1901L Accumulation. Box with stamps in envelopes, older to    
newer, incl. much Norway. (Thousands)   500:-

1902L Collection classics–1920’s on leaves. Mixed quality.    
(1000)  Mostly  500:-

1903L Accumulation mostly old–1950’s in box. Also some    
covers/FDCs, mostly Swedish but the stamps are    
from all world. Mixed quality. (1000)  Mostly  500:-

1904L Accumulation old–modern in banana box. Mixed    
quality. Approx. 10 kg. (Thousands)  Mostly  500:-

1905L Accumulation old–modern in small box. Interesting,    
including some better. Mostly fine quality. (500)  // 500:-

1906P More than 400 issues classic–1960’s in circulation    
booklets, mainly Commonwealth incl. many different    
areas, some covers, etc.  / 450:-

1907P Accumulation 1870–1930 in small album. Incl. a few    
old covers. Very mixed quality. (120)   450:-

1908P Lot in small stockbook + nine stock sheets, old–   
modern. Fine quality. (150 + 30 mini-sheets)  // 450:-

1909A Collection old–c. 1945 in Schaubek album without    
stamp mounts.  / 450:-

1910A Collection old–modern in two albums without stamp    
mounts. Mostly US. Mixed quality. (500)  // 450:-

1911A Collection/accumulation mostly 1918–50’s in album.    
Some Eastern Europe and e.g. Monaco and Palestine,    
often duplicated. Somewhat mixed quality. (500)  / 450:-

1912A Mixed collection, e.g. about 100 bundles of Sweden    
F 167 (about 50 in each), 30 FDCs “Europatreffen der    
freiballone, Mürren” with Europa-stamps and a    
collection of Reich (400).   450:-

1913A Collection 1860’s–1950’s in album without stamp    
mounts. Somewhat mixed quality. (700)  / 450:-

1914A Album + two circulation booklets with approx. 1000    
stamps mainly 1890–1960’s South America, Canada    
and Portugal. Mostly fine quality.  // 450:-

1915A Collection/accumulation classics–1960’s in old    
telephone catalogue, between the pages. Mostly fine    
quality. (1000)  Mostly  450:-

1916A Collection Swedes on stamps, Ballet and Ice dance.    
Mostly  incl. many mini-sheets and sets. (470)  // 450:-

1917A Lot in album with e.g. minisheets from Nauru,    
booklets from e.g. BRD/Britain and canc. from e.g.    
USA, BRD, Sweden.  / 400:-

1918L Box with mainly stamps/booklets after 2000, some    
Swedish, good face value.   400:-

1919L Accumulation. Box with stamps on pages and in    
envelopes including Sweden and Swedish Local Post.    
(hundreds)  // 400:-

1920P Lot. ”Den Norske Frimärkeklubb”, 14 folders with    
 stamps from different countries + some covers.   350:-

1921L Accumulation. Box incl. Sweden 10 öre Oscar (×3000),    
modern covers, Vietnam, etc. (Thousands)  // 250:-

1922A Charity seals collection 1910–60 in two albums,    
several countries, incl. some scarce. Fine quality. (1680)   1.400:-

1923L FDC. Collection 210 FDC’s 1977–84 in two Special    
albums (Int. Society of Postmasters).   300:-

1924P Covers. Ten covers WW2 with censorship from e.g. Egypt.   1.500:-
1925L Cover accumulation mostly 1900–70’s in box. Some    

interesting, much Sweden but also others. Somewhat    
mixed quality. (500)   800:-

1926P Covers. About 35 covers and cards old–semi-modern    
incl. many sent abroad, reg, C.O.D., better Germany,    
etc. Mixed–VF.   650:-

1927A Cover lot 1900–65, incl. Albania 1.9.1928 set,    
Iceland FFC. Fine quality. (60)   650:-

1928A Covers. 57 FDCs/cards 1984–91, signed by engravers    
or artists.   600:-

1929L Cover lot. Approx. 235 old, from correspondence.    
About 60 foreign, e.g. Italy, Britain. Some    
censored. France 34 covers to Sweden 1870–1930. The    
rest is Sweden, many Oscars, mostly sent to France.    
Mixed quality.   600:-

1930A Covers mostly 1900–50 in album. Mostly fine quality. (90)   550:-
1931P Covers. Small collection Peru including classic    

period, Hungarian FDCs 1950–60’s (15) and    
Czechoslovakia covers 1918–60’s (40) and a few    
 s/s. Mixed quality.   500:-

1932L Cover lot. Box mainly 1940–60’s e.g. Finland,    
Argentina. Good mix, e.g. air mails, some censored,    
FDCs (Sweden 2×1.4 1958). (200)   500:-

1933A Cover accumulation. Some hundred covers from mostly    
Europe and Japan, mainly 1940’s to 1960’s. Fine quality.   450:-

1934L Postal stationery accumulation. Some hundreds,    
mostly modern. Fine quality.   500:-

1935L Postcards accumulation. Topographical picture post-   
cards, about 1500 in older small size and 750 in    
modern larger. Better cards occur. Mostly fine quality.   3.500:-

1936A Postcards. Old album with very nice cards from many    
countries, including several of Gruss Aus-type. (180)   1.500:-

1937L Postcards. Nice mixture of mainly elderly cards    
incl. map cards and Litho-cards. (500)   1.500:-

1938A Postcards 1900–30. Topography, 92 diff. cards,    
mainly Germany (incl. ”Gruss aus-type) and USA.    
Fine quality.   450:-

1939P Postcards lot. Three nice cards from the turn of the    
century sent to Belgium from South Australia,    
Romania and Transvaal, countries could not be    
more diverse!   250:-

1940A Perfins accumulation in stockbook. Interesting lot.    
Mostly fine quality. (>400)   500:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1941A AFRICA Collection/accumulation. Stockbook older    

to newer stamps incl. many from the French    
areas. (2800)  // 800:-

1942A AFRICA Collection. Egypt 1888–1960’s and Tunisia    
in two stockbooks and envelopes. Fine quality. (500)  / 500:-

1943L AMERICA Accumulation classics–modern in box.    
Mostly simpler collections from South/Latin America,    
including duplicates. On leaves or in stockbooks.    
Somewhat mixed quality. Approx. 11 kg. (Thousands)  // 800:-

1944P ARAB STATES Cover accumulation 1910–55. Mostly    
Persia, Iraq, Lebanon, Palestina, etc. before 1949,    
but also some Israel after 1951. Incl. some Air Mail. (53)   500:-

1945A ASIA Collection classics–1980’s in album without    
stamp mounts. Also a few hundred from Africa.    
Somewhat mixed quality. (1000)  / 600:-

1946P ASIA Accumulation 1920–80 on leaves. Mostly    
Afghanistan / + eight covers 1950’s and North    
Korea . Fine quality. (400 + 10 mini-sheets)  // 550:-

1947A ASIA Collection India, Pakistan and Ceylon mainly    
1880’s–1970’s incl. e.g. official stamps and some    
covers. (1000)   450:-

1948A EAST ASIA Collection/accumulation in stockbook.    
Hong Kong (most), Singapore and Taiwan. Collection    
+ duplicates. Michel over € 4000,-. Mostly fine    
quality.  // 2.500:-

1949K EAST ASIA Collection. Japan 1871–76 and Korea    
1885–1903, small collections sold as souvenirs to    
sailors, probably all stamps forged. (46)   500:-

1950P LATIN AMERICA Old collection classic–1910’s on    
leaves incl. some a bit better stamps. Containing    
e.g. Costa Rica, Honduras and Paraguay. (470)  / 750:-

1951P LATIN AMERICA Nice collection more than 600    
copies classic–1938 on leaves incl. e.g. Honduras,    
Costa Rica and Dominican Republic.  / 650:-

1952A LATIN AMERICA Collection 1878–1987 in seven    
stockbooks. E.g. Guatemala, Mexico, Peru and El    
Salvador. Mostly fine quality. (2000)  // 600:-

1953L LATIN AMERICA Collection 1868–1988 in seven    
stockbooks. E.g. Colombia, Nicaragua, Uruguay and    
Jamaica. Mostly fine quality. (2600)  // 600:-

1954P LATIN AMERICA Cover accumulation 1910–55.    
Lots of early flight covers 1928–45. Also some    
censored covers. Mostly fine quality. (100)   500:-

1955L NORTH AMERICA Collection in two stockbooks    
classic–1995 + 48 covers flag stamps of 1976 + Canada    
classic–1995. (500+)   400:-

1956A OCEANIA Collection Australia and New Zealand    
1900–95 in two albums, incl. some duplicates. Fine    
quality. (1500)  Mostly  750:-

1957L SOUTH AMERICA Collection 1870’s–1980’s in    
seven stockbooks in box. Several different    
countries. Mostly fine quality. (3000)  // 500:-

1958K SOUTH AMERICA Old circulation booklet with approx.    
300 stamps classic–1930’s incl. many from Argentina,    
Chile, etc.  / 450:-
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Thematic collections / Motivsamlingar
1959A Art and Famous persons Collection in album. Mostly    

fine quality. (1500–2000)  // 2.000:-
1960L Chess. Covers 1960–80’s. Mainly Sweden, special    

cancels and Picture Postcards.   500:-
1961A Europa CEPT Concomitant. Collection 1967–80 in    

album. Many good imperfs. from Romana and Hungury.    
Fine quality.   1.800:-

1962A Europa CEPT Concomitant. Collection 1958–89 in    
Leuchtturm album with stamp mounts, incl. blocks.    
Excellent quality.   1.600:-

1963A Folklore Postcards accumulation. Folklore dresses,    
210 diff. Swedish and foreign cards in album. Fine quality.   500:-

1964L Mushrooms. Collection modern in album with stamp    
mounts. Including some souvenir sheets. Excellent    
quality. (200)   300:-

1965A Olympics. Collection 1980–88 in album. Mostly fine    
quality. (500)  / 1.000:-

1966A Olympics. Collection 1964 in two albums.    
Mostly fine quality. (500)  Mostly unused 1.000:-

1967A Olympics. Collection 1968–80 in two albums.    
Somewhat ”messy” collection sets, covers and    
FDCs, incl. better. (few hundreds)  // 1.000:-

1968A Olympics. Collection 1992 in album. Fine    
quality. (400)  Mostly unused 850:-

1969A Olympics. Collection 1972 in album. Mostly    
fine quality. (500)  // 850:-

1970A Railways Exhibition collection ”On rail”. 50 pages    
showing the history of trains from the Rocket to the    
fast trains. Swedish text.   500:-

1971K Slania. ”Horse” after P Michalewski, in black,    
169 × 132 mm. Signed Slania. (Photo)   500:-

1972 Slania. Doris Day 1959, Slania’s engraved stamp in    
dark blue-violet with her portrait.  () 400:-

1973 Slania. Jozefa Slania (Slania’s mother) 66 years 1963,    
Slania’s engraved stamp in grey-violet with her portrait.  () 400:-

1974 Slania. Cz. Slania 60 (1921–81), Slania’s engraved self    
portrait stamp in grey-black.  () 400:-

1975 Slania. Sophia Loren 1957, Slania’s engraved stamp in    
blue-grey with her portrait (imprint from album    
page at back).  () 350:-

1976P Sport. Accumulation 1980’s–1990’s. Summer and Winter    
sports, World championships and Olympics;    
interesting assembly of autographed picture    
postcards, covers, photos as well as stamps, some    
mini-sheets and covers. E.g. 85 autographs with many    
good names.  / 750:-

1977A WWF. Postcards collection. Postcards issued by WWF    
in Sweden, about 140 diff. (varieties included) in    
album. Fine quality.   350:-

Onsdagen den 22 oktober, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Albania

1978K 157A 1927 Overprint 50Q registered VLONE 21.6.28    
 to Great Britain.   250:-

1979K 647-49a 1962 Wostok 1 SET (3) and GAGARIN overprint    
 SET (3). Unusual cover!   300:-

1980K 663-66 1962 Space Research SET and perf/imperf s/s    
 (three covers). The perf s/s with some damages.   250:-

1981 1315-18 1968 60th birthday of Hoxha SET and s/s (4+1).   400:-
1982 2270-73 1985 Basketball Championships SET (4). 80 q    

 also with missing black colour missing variety.   400:-
1983 1 Semi-postal, 1947 Red cross 1 L. Slightly    

 climate affected. EUR 300   250:-
1984K 385-90 FDC, 1946 Red Cross Congress SET (6).    

 EUR 200   450:-
1985K 727-29 FDC, 1963 Wostok 3 imperf SET (3) and the    

 perf and imperf s/s.   250:-
1986P 3204-06 FDC, 2007 Mother Teresa set and s/s on two    

 covers. Rare. Not many copies exist.   250:-
1987P 3207-09 FDC, 2007 Archeology set and s/s on two    

 covers. Extremely rare. Only a few known    
 copies exist. (Photo)   600:-

1988P 3244-47 FDC, 2007 President Bush. One set marked    
 ”Philatelic Association” and one ”Posta    
 Shqiptare”. The latter very rare. Not many    
 copies exist.   500:-

1989 P52 Postal stationery, 1940 10 q brown stamped    
 card with ”AKROPOLI BUTRINTIT” postally    
 used with arr cds on back side. Cancelled    
 SHKODER 5.6.41. Fine quality. (Photo)   600:-

1990K  Nice selection of sets, s/s and one booklet,    
 several scarce modern issues. E.g. Chaplin    
 booklet 1989 and Mi 2842–45 in blocks of    
 four, 2696–98, 2441–42, s/s 92, 2431–34,    
 2499–2501, s/s 95, 1036–45, 1071–78, 763–67    
 and 768–72. Excellent quality.   1.000:-

1991K  Topic sets Space, Zeppelin, Birds and Red    
 cross. E.g. Mi 375–78, 630–32, 973–78,    
 1620–25, 2617–18, 1138–42, 1321–26, 731–33,    
 s/s 18, 612–14, 779–83, 1819–25, 2771–73,    
 s/s 128. Excellent quality.   1.000:-

1992P  Lot with different stamps/booklets with    
 COSTUMES, Mi 2908–19, 2846–57, 2786–97,    
 2722–33 and 695–98B. Excellent quality.   600:-

1993K  About 260 copies 1920–70’s incl. some better    
 and e.g. Korica Mi 6 in  block-of-ten.    
 Not valued.  // 550:-

1994  Small difficult lot: Mi 2377–78, 2379–80,    
 2354–55.   500:-

1995K  Lot with different stamps/booklets with    
 WORLD PERSONALITIES, Mi 2292–95,    
 575–77, 2156–57, 2674–77, 2352–53 and    
 1235–40. Excellent quality.   500:-

1996K  Lot with different stamps/booklets with    
 WORLD PERSONALITIES, Mi 2842–44,    
 2330–33, 2354–55, 2398–401, 2569–70 and    
 721–24. Excellent quality.   500:-

1997K  Lot with different stamps/booklets with    
 HERALDICS, Mi 2001–02, 1997, 368–74,    
 2870–73, 2835–38 booklet, 2626–35.    
 Excellent quality.   500:-

1998K  Small lot with Mi 359–67, 3078–81 booklet,    
 2995–98, 2933–36.   500:-

ex 1987

1989

1971
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1999P  Lot with different stamps/booklets with    
 RAILWAYS/CARS, Mi 2543–46, 2740–49    
 booklet, 2383–87 and 448–55. Excellent quality.   500:-

2000P  Lot with different stamps/booklets with    
 EXPLORERS/SHIPS stamps and s/s, Mi 2561–64,    
 2486–88, 2405–08, 1565–69, 2510–11, 1004–09    
 and s/s 97. Excellent quality.   500:-

2001P  Lot with different stamps/booklets with    
 ANIMALS stamps and s/s, Mi 1091–97, 2813–16,    
 s/s 132, 921–26, 2431 I variety. Excellent quality.   500:-

2002K  FDC. Interesting lot of older issues - hard    
 to find! E.g. Mi 823–26, 828–29, s/s 22 and    
 23, 741–44, 892–900, 623–26, s/s 26 imperf.    
 Three covers with damages. (8)   500:-

Algeria (FR) – Argentina
2003P  Algeria (FR) Collection 1900–50’s on leaves.    

 Mostly fine quality. (300)  // 750:-
2004 x Andorra (ES) 1920 SET (12) not in use.   300:-
2005P  Argentina Collection 1858–1930’s on leaves    

 incl. a well-filled early part, some    
 complete sets and official stamps, etc. Not    
 valued. (350)  / 950:-

2006P  Argentina Collection 1858–1920’s on leaves    
 incl. some better early issues, official    
 stamps and few local issues, etc. Not    
 valued. (240)  Mostly  950:-

2007A  Argentina Collection/accumulation    
 1861–1960 in album. Fine quality. (1000)  Mostly  750:-

2008P  Argentina 1858–1965 on leaves. Some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (400)  Mostly  550:-

2009K  Argentina Cover lot 1942–43. Four censor    
 covers to Switzerland with British and    
 German censorship; exchange through    
 neutral countries.   250:-

Australia
2010K  1949, First flight cover sent by first    

 charter flight Sydney–Hong Kong, fine    
 special label, signed by the pilot.    
 Australian and Hong Kong stamp.   500:-

2011A  Collection/accumulation 1960’s–90’s in two    
 large stockbooks. E.g. many high values and    
 heavily duplicated stock. Mostly fine    
 quality. (10000)   1.400:-

2012A  Collection 1970–84 in stockbook. Probably    
 complete. Also some souvenir sheets,    
 booklets. Fine quality. (900)   700:-

2013A  Collection 1913–2004 in visir album. 22    
 kangaroos, some high values (pair Mi 336).    
 Mainly commemoratives, all different. (1500)   700:-

2014A  Collection 1913–1980’s in album without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500)  / 450:-

2015P  Collection/accumulation 1913–70 on pages    
 with values up to £2. Also some Australian    
 States and New Zealand. (Hundreds)  / 400:-

2016 18a New South Wales 1854 Victoria Eight pence,    
 watermark 7 instead of 1. Nearly cut in    
 picture and with a small tear. EUR 1400    950:-

2017 12 Tasmania 1857 Victoria 6 p dark lilac,    
 watermark ”6”. EUR 850 (Photo)   1.400:-

Austria
2018 44-49 1883 Double Eagle SET without wmk (6). 50 kr    

 somewhat short perf, Mi 48 is . EUR 500   800:-
2019 498-511 1929 Landscapes short SET, missing Mi 498,    

 508 and 510 (12). 60 g light corner crease.    
 EUR 520 (Photo)   750:-

2020 498-511 1929 Landscapes SET (14). 24 g , the    
 others .  650:-

2021 530-43 1932 Landscapes in small format SET (14).    
 EUR 950 for .   800:-

2022 530-43 1932 Landscapes in small format SET (14). A    
 few values are  (530, 533, 543). Cat about    
 EUR 1000 for .   700:-

2023P  Collection 1850–1925 on leaves without stamp    
 mounts. Including some foreign post offices    
 and Lombardia-Venetia. Somewhat mixed    
 quality. (300)  / 950:-

2024P  Old collection 1850–1920’s on leaves incl.    
 e.g. Post abroad, Field post in Romania,    
 Hungary and Italy, etc. Also some stamps in    
 envelopes. (600–700)  / 950:-

2025L  Interesting lot hundreds of stamps classic–   
 semi-modern in two albums + leaves incl.    
 e.g. some Post abroad, Field post and    
 Telegraph stamps, etc.  // 950:-

2026P  Collection 1850–1937 on leaves. Including    
 some better, e.g. Mi 41, also Levant and    
 other foreign offices. Mostly fine    
 quality. (300)  // 900:-

2027P  Collection on leaves. Foreign P.O.    
 1867–1914, incl. better stamps, Austria    
 1917–24, incl. Field Post. Fine quality. (400)  / 850:-

2028P  Collection 1945–52 on leaves. Excellent    
 quality. (340)   750:-

2029P  Selection 1918–55 incl. e.g. Mi 418–24 ,    
 929–33, 935–40, 952–56 and 958–63 .    
 (180)  // 750:-

2030P  Collection/accumulation classics–1930’s on    
 leaves. Somewhat mixed quality. (500)  / 700:-

2031K  Lot with better sets incl. Mi 952–54,    
 960–63. Mi 450 EUR. (60)   600:-

2032A  Collection/accumulation classics–1960’s in    
 four old approval booklets. Also some    
 Levant, etc. Somewhat mixed quality. (1000)   600:-

2033A  Collection 1950–2006 incl. about 100 FDCs,    
 some mini-sheets, etc. (1400)  // 550:-

2034A  Collection 1948–70 in stockbook. Fine    
 quality. (450)   550:-

2035A  Collection 1947–88 in visir album. Eg Mi    
 822–28, 937–40, 987. Fine quality. (1100)   500:-

2036A  Collection 1957–87 and some older stamps in    
 Schaubek album without stamp mounts. Mostly    
 fine quality. (1000)  / 500:-

2037A  Collection/accumulation classics–modern in    
 stockbook. Duplicates. Mostly classics and    
 older stamps. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  450:-

2038A  Lot 1948–87 in stockbook. Fine quality.    
 (350)  Mostly  450:-

2039 551-54 Postcard, 1933 FIS championship. Complete    
 set (4) on exhibition post card, INNSBRUCK    
 13.2.33.   600:-

2040 551-54 Postcard, 1933 FIS championship. Complete    
 set (4) on exhibition post card, INNSBRUCK    
 13.2.33.   600:-

2041 7 II Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph    
 3 So black type II. Small damages, but still    
 a scarce stamp. EUR 4000   500:-

2042 12B Levant 1883 Coat of Arms 20 soldi perf 10.    
 Cancelled in Jerusalem. EUR 500 (Photo)   700:-

Bahamas – Barbados
2043 23-29 Bahamas 1902 Edward VII, with SPECIMEN OVPT,    

 scarce set. SG 62–70 S, £275. EUR 500 (Photo)   1.200:-
2044 96-108 Barbados 1916 Colonial seal SET (16). With    

 two copies of ¼ d and 3 sh violet/green. SG    
 181–91, 199–200 £112. EUR 140 (Photo)   750:-

Belgium
2045 1-2 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155   250:-
2046 22Ca 1866 Coat-of-arms 5 c brown perf 15. EUR 95   250:-
2047 26a+b 1869 Coat-of-arms 8 c violet and lilac. EUR 135   250:-
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2048 33A 1869 King Leopold II, 1 Fr violet. Good -    
 fair centering. EUR 400 (Photo p. 41)   650:-

2049 81-88 II 1911 National Fund with surcharge 1911 SET    
 (8). EUR 220   400:-

2050 127A 1915 5 Franken blue perf 14. EUR 400 (Photo)   750:-
2051 156 1919 King Albert in Uniform 2 Fr lilac.    

 EUR 425 (Photo p. 41)   750:-
2052 158 1919 King Albert in Uniform 10 Fr brown-   

 lilac. EUR 200   350:-
2053 160 1920 Olympic Games in Antwerpen 10c.    

 Misperforated.   250:-
2054 305-13 1931 King Albert I SET (9). EUR 100   250:-
2055K 314 1931 War Invalid stamp Exhibition 2.45fr+55c,    

 on nice registered cover, EUR for stamp alone.   250:-
2056 366-72 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 375 (Photo)   550:-
2057A  Collection 1849–1992 in two DAVO albums    

 without stamp mounts. Including e.g. many    
 good sets from 1950’s. Mostly fine quality.    
 (2000)  // 2.300:-

2058P  Collection 1849–1934 on leaves. Few missing    
 before 1915, many later sets , also Railway    
 stamps. Fine quality. (500)  / 1.400:-

2059A  Collection 1849–1990 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Many stamps, including    
 some better, sometimes duplicates of the    
 older material. Mostly fine quality. (1500)  / 1.400:-

2060P  Accumulation classics–1930’s on leaves. Many    
 better ones, and a few Luxembourg. Mi EUR    
 2090. Somewhat mixed quality. (50)  // 1.200:-

2061P  Collection postage due, official and railway    
 stamps 1870–1981 on Schaubek leaves incl.    
 some better. (600)  / 1.100:-

2062A  Collection 1849–1991 in two Schaubek albums    
 without stamp mounts. Fine quality. (1500)  // 1.100:-

2063P  Collection/accumulation 1851–1948 on leaves.    
 Two collections with some better stamps and    
 many sets. Fine quality. (800)  / 950:-

2064P  About 260 copies 1849–1912 incl. many    
 1849–58 and twelve copies Mi 99, also one    
 copy Mi 99 . Mixed–VF.   950:-

2065A  Collection 1850s–1950’s on leaves. Some    
 better, also Netherlands. Mostly fine quality. (700)  / 800:-

2066A  Collection/accumulation 1849–1953 in visir    
 album. Including a lot of colour varieties.    
 Mostly fine quality. (750)  / 800:-

2067A  Collection/accumulation 1940–70 in album.    
 Incl. Dues and Railway stamps from 1880.    
 Fine quality. (1000)  Mostly  750:-

2068  Lot 1914–31. All different, e.g. Mi 106,    
 110–12, 134–39, 155, 240–42, 297, 314. Fine    
 quality. Mi 612 € (18)   700:-

2069K  Lot 1849–1938. All different, e.g. Mi 2,    
 13B, 15C, 26A, 58, 99, 106, 298, Minisheet    
 7. Fine quality. Mi € 594 (24)   650:-

2070K  Circulation booklet with about 175 copies    
 classic–1930’s incl. some better issues,    
 early CARITAS, etc.  / 650:-

2071P  Collection 1848–1935 on leaves incl. some    
 better early issues and e.g. Mi 110–12 ,    
 Railway stamps, Eupen & Malmedy, etc.    
 Mixed–VF. (270)  / 650:-

2072  Lot 1849–1915. All different, e.g. Mi 2, 4A,    
 9 II, 13A, 32, 46–47, 59, 77, 128C. Fine    
 quality. Mi 557 € (19)   600:-

2073  Lot 1849–1934. All different, e.g. Mi 2, 32,    
 98–99, 248–49, Railway 14, 72, Eupen 10–12,    
 Malmedy 10–12. Fine quality. Mi 527 € (31)   600:-

2074  Lot 1935–53. All different, e.g. Mi 405,    
 428, 432–33, Eupen & Malmedy 6–7, Eupen    
 13–14, Malmedy 13–14. Fine quality. Mi 552 € (19)   600:-

2075P  Collection/accumulation appr. 1850–modern in    
 stockbook. Duplicates. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (600)   550:-

2076A  Collection back-of-the-book in stockbook.    
 Mostly fine quality. (300)  Mostly  550:-

2077K  Lot better sets incl. Mi 941–46, 952–59,    
 976–78 + one used set. Mi 400 EUR. (55)   500:-

2078A  Collection/accumulation 1879–1977 in visir    
 album. Back-of-the-book material including    
 some good  Railway and Parcel stamps.    
 Mostly fine quality. (550)  / 500:-

2079A  Accumulation 1910–60’s in small box.    
 Somewhat mixed quality. (700)  / 500:-

2080  Lot 1929–34. All different, e.g. Mi 275,    
 287, 289–90, 297, 382–85, Railway 92,    
 Officials 5, 10, 18. Fine quality. Mi 439 € (17)   450:-

2081A  Collection 1849–1964 in album without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (500)  Mostly  450:-

2082P  Collection 1849–1972 on leaves incl. some a    
 bit better issues, railway and official    
 stamps, few occupation, etc. (700)  Mostly  400:-

2083K  Lot. Three better sets Mi 941–46 (×2),    
 976–78. Mi 245 EUR. Also one set . (21)   300:-

2084P  FDC lot 14.5.52 on leaves. Mi 929–940, UPU    
 Brüssel. Mi 500 €. Fine quality.   500:-

Bermuda – Bosnia and Herzegovina
2085 1A Bermuda 1865 Queen Victoria One penny rose-   

 red. EUR 120   250:-
2086P  Bolivia Collection more than 200 copies    

 1867–1938 on leaves incl. some better early    
 stamps, Mi 52 , 73–76 , air issues, etc.  / 450:-

2087 4Id Bosnia and Herzegovina Perf 12. Paper    
 remains on back, could do with soaking.    
 EUR 200   250:-

2088 6I Bosnia and Herzegovina Perforation 13×12½.    
 Unusual variety, creased corner perf. EUR 75   250:-

Brazil
2089 1 1843 Bulls eyes 30 R black. Cut. EUR 800 (Photo)   1.000:-
2090 2 1843 Bulls eyes 60 R black, repaired. EUR 320   350:-
2091 21 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 140   250:-
2092 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 200   350:-
2093 28 1866 Emperor Pedro II 200 R black. Bisected    

 on piece, tied by a clear cork cancel.   250:-
2094  Proof, four proofs/epreuve de luxe of a 1000    

 reis stamp from around 1910–.   1.000:-
2095P  Collection 1843–1938 on leaves. Good old    

 collection incl. 60 r 1843 with faults, 1849    
 set complete (180 r= ()), 280+430 r 1854    
 (narrow margins), well-filled onwards with    
 most stamps incl. better ones, 1931    
 Revolutionaries complete (few stamps ),    
 1937 Tourism 10000 r, etc. Mostly fine    
 quality. (400–500)  Mostly  1.300:-

2096P  Collection 1844–1940 on leaves. Mi about    
 1000 €. E.g. Mi 4, 6, 29, 30–37 and 47. Nice    
 collection. Somewhat mixed quality. (300)  / 1.100:-

2097  Lot 1844–76. All different e.g. Mi 4–6, 11,    
 16–17, 20, 29–31. Fine quality. Mi € 570 (13)   600:-

2098  Lot 1844–76. All different e.g. Mi 4–6, 11,    
 16–17, 20, 29–31. Fine quality. Mi € 570 (13)   600:-

2099P  Lot. Stock leaf with some classical and some    
 modern, might include some better.  // 500:-

Britain
2100 1 1840 Queen Victoria One penny black. Three    

 sufficient margins and one non-existing.   300:-
2101K 1 1840 Queen Victoria 1 d black with large margins    

 on nice cover 1840. SG £475.  (Photo on inside    
 back cover)  1.500:-
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2102 5c, 6 1848-1854 Queen Victoria, embossed issue 6d    
 mauve and 10 d brown with good margins.    
 EUR 1250 (Photo)   700:-

2103 13Zzb 1857 4p rose-carmine with watermark ”large    
 garter”, ordinary white paper. With part origi-   
 nal gum, fresh stamp. Some gum disturbance    
 where it has been mounted previously, acc to    
 the included Cert. by Louis. SG 66, £1400    
 (Mi EUR 800). (Photo)   2.300:-

2104 15 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s.    
 green, wmk 5 (Emblems), fine used (SG72    
 £260). (Photo)   600:-

2105 15 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s.    
 pale green, wmk 5 (Emblems), crease, fine    
 used (SG73 £260). (Photo)   600:-

2106 22a 1862 Queen Victoria new types 1 s. green,    
 wmk 5 (Emblem) fine used (SG90 £200). (Photo)   500:-

2107 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Cancelled by large 723 cancel and part    
 of two other cancels. SG 126. EUR 400 (Photo)   1.400:-

2108 35 1867 Queen Victoria, wmk Maltese Cross 5 sh    
 rose. SG 126 £600 with tear and short perf.    
 EUR 400   500:-

2109 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose, small thin spot. EUR 400   400:-

2110 36 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red.    
 SG 48 £60.   250:-

2111 40x 1875 Queen Victoria, wmk Small Anchor 2½ d    
 rosy mauve, white paper fine used (SG139 £80).   250:-

2112 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. Cert.    
 Louis, large part original gum, off-centered but    
 good perfs all round and a very fresh and beauti-   
 ful apparance, some paper remnants on back.    
 SG 153 £1000. EUR 600 (Photo)   2.500:-

2113 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. Notes    
 on the back. EUR 140   250:-

2114 52 1880 Queen Victoria, wmk Large Garter 4d    
 grey-brown. EUR 250   450:-

2115 70 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 3d / 3d violet fine used (SG159 £130).   400:-

2116 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 SET (2). 3 d with perfin. SG 159, 162 -    
 £260. EUR 180   450:-

2117 71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 6d on 6d violet fine used (SG162 £130).   400:-

2118 72-81 1883 Queen Victoria, wmk Imperial Crown SET.    
 EUR 1100   2.000:-

2119 72-81 1883 Queen Victoria, wmk Imperial Crown SET.    
 Fine. SG 187-96 £1400. EUR 1100   1.300:-

2120 73-79, 81   1883 Queen Victoria 1½+2+2½+3+4+5+6+1 Sh.    
 EUR 795   1.200:-

2121 76 1884 Queen Victoria 3p violet, vmk 11. Two    
 hinges, otherwise fine. SG 191 £190. EUR 150    
 (Photo)   700:-

2122 78 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 5 d    
 green with nice LONDON 24.MY.86 cds (SG193    
 £185+). (Photo)   600:-

2123 78 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 5 d    
 green. EUR 150   250:-

2124 78-79, 81   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 and    
 6 d and 1 Sh green (3).   900:-

2125 79 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 6 d    
 green. EUR 160   300:-

2126 81 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 1 s.    
 green. EUR 180   350:-

2127 81 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 1 s.    
 green. EUR 180   350:-

2128 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3).    
 Minor faults (2/6 worthless). SG 178, 180,    
 183 £815. EUR 480   800:-

2129 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). SG    
 178, 180, 183 £715, 5sh and 10sh with minor    
 faults. EUR 480 (Photo)   700:-

2130 83 1883 Queen Victoria 5 shilling red. SG 179    
 £775. Slightly creased and somewhat short    
 perf. EUR 550 (Photo)   1.500:-

2131 83 5 Shilling Queen Victoria. A few slightly short    
 perfs. SG 180 £200, very nice cancellation    
 Cardiff. (Photo)   400:-

2132 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown. EUR 500 (Photo)   700:-

2133 112-113A   1902 King Edward VII 9 and 10 d perf 14 wmk    
 Crown. 10 d with slightly short corner. SG    
 251–52 £160. EUR 90   350:-

2134 115-17 1902–13 King Edward VII 2’6 (crease) + 5    
 (with perfin) + 10 shilling. EUR 375 (Photo)   600:-

2135 115-17A 1902 King Edward VII 2s. 6d, 5 sh and 10 sh    
 (small tear) perf 14 wmk Anchor. SG 260, 263    
 and 265 £790. EUR 375 (Photo)   950:-

2136 115-17A King Edward Shilling values. 10 shilling    
 discoloured. SG 260, 263 and 265 £790. EUR 375   700:-

2137 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Good centering, good copy. EUR 75 (Photo)   700:-

2138 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Slightly smudged. SG 263 - £200. EUR 75   350:-

2139 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Two cancels. SG 263 - £200. EUR 75   350:-

2140 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor fine used (SG 318 £180).   300:-

2141 116A 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Gibbons 263 or 264, £350, unimportant    
 stain in lower margin, otherwise a very nice copy.    
 EUR 180 (Photo p. 44)   700:-

2142 116A 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. SG 263 £200. Printing colour    
 stain on back.   300:-

2143 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Small ink spot and crease. Somewhat    
 blurred cancel. SG 96 - £450. EUR 240 (Photo    
 p. 44)   700:-

2144 144 1913 Sea Horses by Waterlow £1 yellow-green,    
 very fine copy with good perforation and    
 lightly cancelled. SG 403 £1250. (Photo p. 44)   4.000:-

2145 174 1929 9th UPU Congress £1 black, very fine    
 used. SG438 £550. (Photo p. 44)   2.000:-

2146 198-211, 227   1937 King George VI, wmk Block Cypher    
 SET (15). (SG462-75 £45).   200:-
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2147 26, 27, 28, 33   Official, GOVT PARCELS Queen Victoria    
 1½ d, 6 d, 9 d, 1/- red/green (SG O65–67, 72 £270).    
 (Photo)   600:-

2148 26-31 Official, 1887 Queen Victoria Govt Parcels SET    
 (6). SG O65-68, O70-71, Cat. £452. EUR 300    
 (Photo)   900:-

2149 43 Official, 1885 IR Official 2½ p lilac. SG O6    
 Cat £400. Nice copy. EUR 200 (Photo)   1.100:-

2150 45 Official, I.R. OFFICIAL Queen Victoria 5/-    
 fine used. SG O8 £300. (Photo)   1.000:-

2151 52 Official, I.R. OFFICIAL Queen Victoria £1    
 green very fine used. Certificate RPS. SG    
 O16 £1900. (Photo)   7.000:-

2152 54 Official, 1901 IR Official 6 p dark lilac on rose.    
 Nice copy, SG O18 Cat £300. EUR 200 (Photo)   900:-

2153 69 Official, O.W. OFFICIAL Edward ½ d. fine    
 used (SG O36 £160).   400:-

2154 70 Official, 1902 OW Official 1p Red. SG O37,    
 Cat. £500. EUR 500 (Photo)   1.300:-

2155 71 Official, 1902 OW Official 2p Red and Green.    
 SG O38 Cat. £375. EUR 300 (Photo)   950:-

2156 16 Postage due, To Pay 2/6 1924 (SG D18 £85).   250:-
2157 44 Postage due, To Pay 2/6 1954 (SG D45 £135).   400:-
2158 54 Postage due, To Pay 5/- 1955 (SG D55 £150).    

 (Photo)   500:-
2159 27 GOVT PARCELS, 1891 On Queen Victoria 2d    

 yellow-green/orange-red. SG O70 - £140. (Photo)   800:-
2160 28 GOVT PARCELS, 1892 On Queen Victoria 4½ d    

 carmine/yellow-green. SG O671 - £180. EUR 140    
 (Photo)   700:-

2161 50 I.R. OFFICIAL, 1889 On Queen Victoria 1s.    
 green. SG O15 - £175. EUR 80 (Photo)   700:-

2162K  Lot appr. 1850–1900. Only better stamps.    
 Twelve old unsold auction lots. Reserve    
 price all together SEK 6.800. Fine quality.    
 (Appr 200)   2.500:-

2163P  Collection/accumulation 1907–52 on Visir    
 leaves. Incl. many high values, also few .    
 Fine quality. (700)  Mostly  1.400:-

2164K  Lot classics–appr. 1955. Eight unsold    
 auction lots. Reserve price together was SEK    
 3.050. Fine quality. (100)  Mostly  1.200:-

2165A  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Officials and Postage Dues,    
 including better. Somewhat mixed    
 quality. (300)  // 1.100:-

2166  Lot 1841–1869. All different, e.g. Mi 4,    
 13z, 14, 15b, 19–20, 22a, 23–26, 29–30, 32    
 (repaired). Fine quality. Mi € 1.269 (18)   1.000:-

2167A  Accumulation 1960’s–80’s. Some booklets    
 and loose stamps. Mostly fine quality. (500)   1.000:-

2168L  Accumulation in five stockbooks. Mostly    
 fine quality.  // 1.000:-

2169  Lot 1858–1884. All different, e.g. Mi 24–25,    
 30, 40, 58, 60–64, 80–83. Fine quality.    
 Mi € 806 (19)   950:-

2170  Lot 1858–1900. All different, e.g. Mi 24,    
 30, 40, 61–62, 73-76, 82, 92, 95–97, 101.    
 Fine quality. Mi € 851 (25)   950:-

2171P  Collection 1873–1940 on leaves. Including    
 some better e.g. Mi 62, 82 och 115. Somewhat    
 mixed quality. (150)   950:-

2172A  Collection/accumulation 1841–1970 in album    
 without stamp mounts duplicates in    
 stockbook, Isle of Man 1973–82  and  on    
 stock sheets, also small Schaubek whole    
 World album. Fine quality. (1000)  // 950:-

2173  Lot 1841–1869. All different, e.g. Mi 4,    
 13z, 14–15b, 20, 22a, 23–25, 29–30, 34, 35    
 (short perf). Fine quality. Mi € 1.264 (17)   900:-

2174  Lot 1883–1913. All different, e.g. Mi 73–74,    
 82, 92, 95–97, 112, 115–16, 141 II, 142 II    
 (pale). Fine quality. Mi € 910 (26)   900:-

2175K  Lot mostly Queen Victoria with values up to    
 2/-. AFA 7800 DKK. (19)   900:-

2176  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25,    
 30, 37–38, 44, 46–47, 58, 60–64. Fine    
 quality. Mi € 717 (19)   850:-

2177  Lot 1858–1887. All different, e.g. Mi 24,    
 30, 40, 61–64, 82–83, 92, 95. Fine quality.    
 Mi € 741 (21)   850:-

2178A  Collection 1952–80’s in album without stamp    
 mounts. Mostly fine quality. (500)  // 850:-

2179  Lot 1880–1924. All different, e.g. Mi 64, 70    
 (), 117, Post Morocco 21–22, 116. Fine    
 quality. Mi € 772 (15)   800:-

2180  Lot 1856–1880. All different, e.g. Mi 14,    
 20, 24–25, 30, 37–38, 40, 44, 46–47, 48.    
 Fine quality. Mi € 677 (18)   800:-

2181  Lot 1858–1887. All different, e.g. Mi 24,    
 30, 40, 61–62, 74, 76, 82, 92, 95. Fine    
 quality. Mi € 675 (23)   800:-

2182  Lot 1858–1902. All different, e.g. Mi 24,    
 30, 40, 47, 61, 73–74, 76, 82, 92, 95–97.    
 Fine quality. Mi € 705 (26)   800:-

2183  Lot 1913–55. All different, e.g. Mi    
 141–42 III, 164, 169, 186, 214, 230, Post    
 Morocco 58 I, 73, 117, Turkey 52. Fine    
 quality. Mi € 675 (29)   800:-

2184K  Lot classics–1950’s in envelope. Mostly    
 better ones, high catalogue value. Mostly    
 fine quality. (50)  // 800:-

2185A  Collection 1841–1960 in album. Mostly fine    
 quality. Mi € 4000 (350)   800:-

2186A  Accum. 1840–modern. Remainder collections on    
 leaves, approval books, and in envelope. Also    
 from colonies. The most expensive items in    
 poorer quality, otherwise mostly fine (2000)  Mostly  800:-
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2187  Lot 1841–69. All different, e.g. Mi 4–6, 8B,    
 9A, 11B, 13–14, 19–20, 22–25, 28–29. Fine    
 quality. Mi € 739 (18)   750:-

2188  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 20,    
 24–25, 30, 37–38, 40, 44, 46–47, 48. Fine    
 quality. Mi € 642 (18)   750:-

2189  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25,    
 30, 37–38, 40, 44, 46–47, 58, 60–62. Fine    
 quality. Mi € 642 (19)   750:-

2190P  Collection 1841–1920 on leaves. Incl. better    
 stamps. Fine quality. (85)  / 750:-

2191  Lot 1867–1887. All different e.g. Mi 28, 47,    
 51, 74, 77–79, 92, 96–97. Fine quality.    
 Mi € 748 (15)   700:-

2192  Lot classics. Better ones, including e.g.    
 Mi 18–22. Somewhat mixed quality. (17)   700:-

2193  Lot 1841–69. All different, e.g. Mi 4–5, 8B,    
 11B, 13–14, 19–20, 22–25, 28–30, 33. Fine    
 quality. Mi € 714 (18)   700:-

2194  Lot 1913–55. All different, e.g. Mi 141–42 III,    
 153, 164, 168–69, 186–88, 230, 281, Post in    
 Morocco 73. Fine quality. Mi € 620 (26)   700:-

2195  Lot 1865–83. All different, e.g. Mi 24, 41,    
 47, 73–79. Fine quality. Mi € 633 (14)   700:-

2196P  Lot 1867–73. Small study lot of the Victoria    
 stamps from this period, incl. ten 1 sh    
 stamps. Somewhat mixed quality. (About 40)   700:-

2197A  Collection 1840–1950’s in album. Including    
 better Victoria, some Malta, etc. Somewhat    
 mixed quality.   700:-

2198A  Collection 1840–1970’s in album without    
 stamp mounts. Including a 1 d black on cover    
 in pretty bad quality. Also some Gold Coast    
 and Ghana. Somewhat mixed quality. (800)  / 700:-

2199  Lot 1867–1902. All different e.g. Mi 28, 47,    
 77–78, 92, 97, 112, 115. Fine quality.    
 Mi € 641 (18)   650:-

2200  Lot 1876–. All different e.g. Mi 47, 77–78,    
 97, 112, 115, 142 III. Fine quality.    
 Mi € 641 (18)   650:-

2201  Lot 1902–60. All different, e.g. Mi 117,    
 139, 164, 167, 234, 278–79, Postage Due 48,    
 50, 52, 66–67. Fine quality. Mi 550 € (18)   650:-

2202  Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47,    
 77–78, 95, 97, 112–13, 115. Fine quality.    
 Mi € 618 (17)   650:-

2203A  Collection classics–1970’s in album without    
 stamp mounts. Interesting, including Railway    
 stamps, Telegraph stamps, etc. Mostly fine    
 quality. (700)   650:-

2204  Lot 1855–1876. All different, e.g. Mi 13z,    
 14, 15b, 20, 22a, 23–25, 30, 37–38, 40, 44.    
 Fine quality. Mi € 832 (18)   600:-

2205  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25,    
 30, 37–38, 40, 44, 46, 58. Fine quality.    
 Mi € 527 (18)   600:-

2206  Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47,    
 77–78, 97, 112–13, 115. Fine quality.    
 Mi € 567 (14)   600:-

2207K  Lot 1920–60 incl. better stamps and sets.    
 AFA 4000 DKK. (ca 100)   600:-

2208A  Collection 1840–2000 in visir album. 90    
 Victorias, fine penny black. Some high    
 values, mainly commemoratives. Mixed    
 quality. (1000+)   600:-

2209  Lot 1841–65. All different, e.g. Mi 4, 8B,    
 9–10A, 11B, 13–14, 19–20, 22–23. Fine    
 quality. Mi € 558 (12)   550:-

2210K  Approx 50 copies classic–1925 incl. many    
 better early ones. Mixed quality.   550:-

2211P  Selection 1864–1950’s incl. some duplicates,    
 e.g. Mi 78–79, 86–96 and 115 used. Mostly    
 fine quality. (250)  Mostly  550:-

2212P  Lot 1860–1924 on leaves. Incl. cover to    
 Finland 1873. Mostly fine quality. (25)   550:-

2213P  Accumulation c. 1855–1938 on five Visir    
 leaves + three Visir leaves with stamps from    
 Ceylon and South Africa, etc. Somewhat mixed    
 quality. (Approx. 250)   500:-

2214A  Collection classic–1970’s in album.    
 Including some better Victoria, Ireland and    
 some covers. Mostly fine quality. (300)  // 500:-

2215A  Collection 1979–2004 in visir album. High    
 face value.   500:-

2216A  Collection 1841–1977 in album. Mostly fine    
 quality. Mi c. 2650 € (650)   500:-

2217A  Collection 1941–81 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Including 3 £-stamps    
 1951–48 and and other better. Mostly fine quality.   500:-

2218L  Pieces accumulation modern in box. Approx.    
 16 kg. (Thousands)   500:-

2219A  Collection 1912–86 in visir album. Fine    
 quality. (800)  / 450:-

2220  Lot 1902–appr 1970. All different, e.g. Mi    
 Post in Turkey 3, 9–12, 23–24, Post in    
 Morocco 148. Fine quality. Mi € 332 (25)  / 400:-

2221P  Cover lot. 54 covers to Paris 1877–79 with    
 Queen Victoria 2½ d, many with perfins.   750:-

2222K  Cover lot 1914–18. Naval mail, 23 covers and    
 cards, incl. interesting cancellations,    
 censorship, etc. Fine quality.   650:-

2223 13 P.O. in Morocco 1905 overprint on King    
 Edward VII 50c purple/violet, wmk Crown CA.    
 EUR 120   250:-

2224 23-31 P.O. in Morocco 1907 New value overprint on    
 King Edward VII SET (9). Mi 32 missing in    
 the set. EUR 130   250:-

2225 33-39 P.O. in Morocco 1907 Spanish overprint on    
 King Edward VII without currency SET (7).    
 EUR 170   300:-

2226 54-61 P.O. in Morocco 1925 overprint on King    
 George V SET Overprint 14½ mm (76). 1½ p    
 missing. Surcharge length 14½ mm on all    
 except 5 sh length 15½ mm. EUR 224   450:-

2227 A106 P.O. in Morocco 1915 New value overprint on    
 King George V 20c on 2d orange. Half stamp    
 on cut piece. Cancelled in TETUAN.   250:-

2228P  P.O. in Morocco Collection 1898–1954 on    
 leaves. Also from Tanger. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (200)  / 450:-

2229 6 P.O. in Turkey 1893 Overprint on Queen    
 Victoria 40 pa on ½ d vermilion. On cut    
 piece. EUR 150   250:-

2230 13-22 P.O. in Turkey 1905 LEVANT Overprint on King    
 Edward VII SET (10). EUR 120   250:-

2231 52-54 P.O. in Turkey 1921 King George 45 + 90 +    
 180 Piasters. EUR 235   450:-

2232A  Channel Islands Collection. Guernsey,    
 Jersey, Isle of Man, 1941–88 in Leuchtturm    
 Falzlos album with cassette + Falzlos pages    
 for 1991 and 1992. Album price SEK 5000.    
 (Hundreds)   800:-

2233A  Channel Islands Collection 1958–86 in album    
 without stamp mounts. Mostly fine quality.    
 (500)  / 500:-

British Colonies
2234 49 Brit. Central Africa: 1897 Four shillings    

 red/black. DM 220   250:-
2235A  Collection 1891–modern in stockbook. British    

 Central Africa, Nyasaland, Zimbabwe,    
 including better old, many complete  sets.    
 Mostly fine quality. (600)  / 1.200:-

2236K  Lot. Small modern lot of about 25 stamps    
 with scarce overprint varieties, value    
 overprinted, etc.   1.100:-

2237P  Collection old–modern on leaves. Also some    
 Norway and Spain. Mostly fine quality.    
 (1000)  // 1.000:-

2238A  Collection British America mostly 1900–70’s    
 in album without stamp mounts. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  Mostly  1.000:-

2239A  Collection 1937–97 in stockbook. Northern    
 Rhodesia, Zambia, including some better old    
 and many modern complete sets. Mostly fine    
 quality. (600)  / 1.000:-

2240A  Collection 1950–90’s in album without stamp    
 mounts. Mostly British Africa, but also some    
 Singapore. Also a collection Canada 1930’s–   
 80’s. Somewhat mixed quality. (300)  / 850:-

2241A  Collection classics–modern in two albums    
 without stamp mounts. One of the albums only    
 contains British stamps. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  / 850:-

2242K  About 55 copies mainly classic–1900 incl.    
 e.g. many from Cape of Good Hope.    
 Not valued.  / 650:-
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2243  Small interesting lot including e.g. a booklet    
 Mauritius, New Zealand SG 098 var. Broken    
 ”O”, Britain SG 194, Cyprus overprints.  // 550:-

2244K  Selection with about 200 stamps 1890–1940’s    
 from many different areas. Not valued.  / 550:-

2245L  Collection 1900–80’s in five stockbooks.    
 E.g. Caribbean Islands, including some    
 topicals. Fine quality. (700)  Mostly  500:-

2246K  About 230 copies classic–1940’s from many    
 different areas incl. e.g. Jamaica and    
 Ceylon, etc.  / 450:-

2247A  Collection/accumulation mostly 1900–80’s    
 in two stockbooks. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  // 450:-

2248A  Collection/accumulation classics–modern in    
 two stockbooks. Also some other countries.    
 Somewhat mixed quality. (400)  // 450:-

2249P  Mixed Lot 1897–1937 on leaves. Mostly fine    
 quality. (33)  Mostly  650:-

2250 72 British East Africa 1896 Victoria 5 R brown.    
 EUR 60   250:-

2251 1-9 British East Africa and Uganda 1903 King    
 Edward VII ½ - 8 A (8). EUR 147   300:-

2252 4 British East Africa and Uganda 1904 King    
 Edward VII 2½ A ultramarine wmk CC. EUR 80   250:-

2253 64 British East Africa and Uganda 1921 King    
 George 12c grey. EUR 160   300:-

2254 64-65 British Honduras 1907 King Edward VII $2 and    
 $2 wmk multiple crown CA (2). Both    
 overprinted SPECIMEN.   450:-

2255  British South Africa Company Lot 1892–1905.    
 All different, e.g. Mi 4, 17–19, 35 I,    
 43–44, 69–70, 77–78. Fine quality. Mi 422 € (18)  / 450:-

Bulgaria
2256 2 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. EUR 200   350:-
2257 10 1881 Heraldic Lion 25 St. EUR 120   250:-
2258 21 I 1884 New value overprint 3/10 st rose first    

 printing. EUR 100   250:-
2259 22 II 1885 New value overprint 5/30 st brown/blue    

 seccond printing. Signed Thier. EUR 100  () 250:-
2260 23 II 1885 New value overprint 15/25 st blue/light    

 blue seccond printing. EUR 130   250:-
2261 24 1885 New value overprint 50/1 F black/red.    

 EUR 700 (Photo)   1.200:-
2262 1A Postage due, 1884 5 St orange perf 4½-7½.    

 EUR 140   250:-
2263P  Collection 1879–40’s on leaves. Well-filled,    

 including some better. Somewhat mixed    
 quality. (250)  / 1.000:-

2264A  Collection with about 600 stamps 1987–2000’s    
 in Schaubek album and 230 mini-sheets    
 1962–95.   950:-

2265P  1896–1950 on leaves, many sets . Fine    
 quality. (600)  / 650:-

2266  Lot 1879–1927. All different, e.g. : Mi 1,    
 7–9, Postage Due 4–6, 10–12; : 89–92, 165,    
 209, Postage Due 3. Fine quality. Mi € 471  // 500:-

2267P  Collection/accumulation 1879–appr 1950 on    
 leaves. Some a bit better stamps and many    
 sets. Fine quality. (250)  Mostly  500:-

2268P  Collection/accumulation 1880–1965 on    
 leaves. Mostly fine quality. (500)  Mostly  450:-

2269A  Collection 1881–1960 incl. some duplicates.    
 E.g. some medium sets and postage due    
 stamps, etc. Mostly fine quality. (460)  // 450:-

Canada
2270 35-37 1893 Queen Victoria SET (3). EUR 140   250:-
2271 36 1893 Queen Victoria 20 cents vermilion. Nice    

 copy. SG no. 115. EUR 360 (Photo)   650:-
2272 48 1897 Queen Victoria coronation jubilee 50 c    

 ultramarine. EUR 160   250:-

2273 74 1898 Maps 2 Cent. Block of four with two    
 stamps unhinged. Cat. € 160 for all , but    
 this is better.  / 250:-

2274 90 1908 To the West 15 c brown-orange. EUR 100   250:-
2275 134-38 1928 Landscapes SET (5). 20 cents with faults.   650:-
2276 134-38 1928-29 Landscapes SET (5). EUR 140   250:-
2277A  Collection 1859–1979 in album with better    

 stamps, after 1935 mostly . Mi 4600    
 EUR. (hundreds)  // 3.000:-

2278A  Collection 1860–1971 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. E.g. 20+50 c 1893 and    
 other Victoria stamps, better ones from the    
 1920’s and 1930’s, etc., also Newfoundland    
 incl. 1931 air set . Mostly fine quality.    
 (600)  // 2.300:-

2279A  Collection 1859–1972 in Minkus album without    
 stamp mounts. Good old part. Somewhat mixed    
 quality. (500)   1.000:-

2280P  Collection 1870–1992 on leaves. 1976–92 ,    
 incl. mini-sheets. Fine quality. (1000)  / 950:-

2281P  Collection 1859–1962 on leaves. Incl. several    
 better early ones however in mixed quality,    
 high catalogue value. Somewhat mixed quality.    
 (350–400)   950:-

2282A  Collection 1850’s–1967 in album without    
 stamp mounts. Nice classical part. Mixed    
 quality. (500)  / 900:-

2283A  Collection classic–1970’s in visir album.    
 Including much Newfoundland, better classic,    
 etc. Also some covers. Mostly fine quality.    
 (400)  // 800:-

2284A  Collection 1930’s–80’s in album without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)  / 800:-

2285A  Collection 1868–2003 in album. The modern    
 part is well-filled. Mostly fine quality. (700)   800:-

2286  Lot 1859–1920. All different, e.g. Mi 16, 18    
 (repaired), 20, 22–23, 31, 59, 71. Fine    
 quality. Mi € 492 (16)   550:-

2287A  Collection/accumulation 1860–1950 in small    
 stockbook. Also some UN. Mixed quality.    
 (500)  Mostly  550:-

2288  Lot 1859–1920. All different, e.g. Mi 31,    
 68–72, 81–82, 87, 89. Fine quality. Mi € 473    
 (17)   500:-

2289A  Collection 1903–90 in stockbook. Fine    
 quality. (500)  Mostly  450:-

2290P  Covers. 13 cards and covers 1890’s–1930’s    
 incl. e.g. Mi 47, some air to Sweden, etc.    
 Also 16 stamps 1897–98 incl. some better.   750:-

2291 7 Colony of Canada 1858/59 ½ p, fairly good    
 copy. SG 25, £700. EUR 850 (Photo)   1.400:-

2292 11 Colony of Canada 1864 2c rose. 600 € if .    
 SG no. 44 £475. (Photo)  () 700:-

Ceylon – Chile
2293 SG 207w   Ceylon 1888 2 c on 4c. rose with inverted    

 wmk variety. One short perf, blurred cancel.    
 Not priced used in SG.   250:-

2294  Chile Tierra Del Fuego 10c Local in block of    
 four. Also Three Greek seals for the 1930    
 Balkan games.   250:-

2295 1 Chile Small selection of nine copies,    
 including shades, etc. Mixed quality.   250:-

2296P  Chile Well-filled collection 1853–1930’s on    
 leaves incl. e.g. Mi 79–93, postage due    
 stamps, etc. Mostly fine quality. (250)  / 850:-

2297K  Chile Small lot classics Mi 1–6. All signed,    
 20 c mint, the other used.  / 600:-

2298A  Chile Collection 1853–1990 in stockbook.    
 Somewhat mixed quality. (300)  Mostly  550:-

China
2299 2 III Empire 1883 Dragon 2½ apart 3 ca red.    

 Beautiful copy with square cancel. (Photo)   1.300:-
2300 1113-16 P.R.C. 1972 Ships.  () 250:-
2301 29 type I   1897 Revenue overprint 1 c. EUR 240 (Photo)   700:-
2302 31 1897 overprints on red revenues 2 cents on 3 c.    

 EUR 240 (Photo)   500:-
2303K  Air mail cover, ”First flight China - Europe    

 by China National Aviation Corporation & Air    
 France”. Cover with stamps to Sweden 1936.   250:-

2304K  Cover lot. Maxicards, 21 sets 1991–94.   250:-
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Colombia – Curaçao
2305K  Colombia Mi 241 bisected + 274 strip of    

 three (one stamp defective) to Sweden 1922.   400:-
2306P  Costa Rica Collection 1862–1962 incl. Air    

 and Official issues, some shades,    
 Guanacaste, etc. (400)  // 650:-

2307A  Costa Rica Collection 1863–1970’s in album    
 without stamp mounts. Somewhat mixed    
 quality. (300)  / 650:-

2308 130 Cuba 1898 1 P yellow-green. 70 copies in    
 mixed quality.   750:-

2309A  Cuba Collection/accumulation 1873–1950’s in    
 stockbook. Including some a bit better from    
 the Spanish period. Mostly fine quality. (300)  / 650:-

2310 175-82 Curaçao 1941 Prince Bernhard Committee SET    
 (8). Mi 176 stained, otherwise good quality.   400:-

Czechoslovakia
2311A  Collection 1977–89 in stockbook, c. 200    

 block and minisheets. Fine quality.   1.800:-
2312A  Collection/accumulation 1972–1978 in    

 stockbook. Fine quality. (1000)   1.500:-
2313A  Collection 1944–89 in two stockbooks. Fine    

 quality. (2500)   1.300:-
2314A  Accumulation 1918–36 in stockbook. Many    

 setenant pair. Fine quality.  Mostly  1.200:-
2315A  Collection 1919–70 in two albums. Well-   

 filled collection. Some mid-priced stamps.    
 Fine quality. (2000)   1.100:-

2316A  Collection 1918–70’s in three albums without    
 stamp mounts. Good basic collection, well-   
 filled. Mostly fine quality. (thousands)   900:-

2317P  Collection/accumulation souvenir sheets and    
 mini-sheets mostly 1980’s. Somewhat heavily    
 duplicated, but high catalogue value. Mostly    
 fine quality. (150)   800:-

2318A  Collection mostly 1976 in album, in total    
 about 180 stamps and 25 souvenir sheets    
 sheets. VF quality.  / 800:-

2319A  Collection 1945–67 on leaves. Mostly fine quality.   500:-
2320A  Collection 1918–90 in two stockbooks. Mostly    

 fine quality. (2500)   500:-
2321A  Collection/accumulation 1918–appr 1965.    

 Duplicates. Mostly fine quality. (800)   500:-
2322A  Collection 1918–77 incl. early part with    

 many . In total approx 4000 stamps incl.    
 duplicates.  Mostly  450:-

2323A  Collection 1918–60’s in small stockbook.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly  450:-

Dominica – Eritrea (IT)
2324 8 Dominica ”½” on bisected 1 d, in used block-   

 of-four (SG11). Very scarce. Also Mi 9    
 (SG12) in pair (faults). SG £124+.   250:-

2325K  Dominican Republic Postal stationery lot    
 1885–90, twelve different unused postal    
 stationery cards incl. six double cards.   300:-

2326 6-28 Dutch Antilles 1950 Regulars incomplete set    
 (18). Missing a few low values and 1½ G.    
 520 € if .   300:-

2327P  Dutch Colonies Collection 1870–1990 on    
 leaves. Mostly fine quality. (550)   500:-

2328K  Dutch Indies Cover lot 1940–41. Three different    
 air mail censor covers to Switzerland, all with    
 three different censors each!   350:-

2329P  Ecuador Old collection 1872–1938 on leaves    
 incl. some better early issues, officials,    
 postage due, and air issues, etc.  / 750:-

2330A  Egypt Collection 1866–1960’s in two albums.    
 Mixed quality. (700)  // 1.200:-

2331A  Egypt Collection 1872–1990’s in album.    
 Mostly fine quality. (800)   750:-

2332P  Egypt (Kingdom) Collection/accumulation    
 1875–1956 on leaves, incl. many Sphinxes.    
 Mostly fine quality. (1200)   450:-

2333K  Eritrea (IT) Cover lot 1917, five censor    
 covers (incl. one registered) from Italy to    
 Eritrea, all with Eritrea censor markings.   350:-

Estonia
2334 54 1924 Map 300 mk brown/blue on yellow.    

 EUR 160   250:-
2335 138-41 1938 Centenary of the Estonian Society    

 Souvenir sheet 2, two copies, one with    
 splits in perforation. EUR 200   300:-

2336A  Collection/accumulation 1920–40’s in album.    
 Duplicates in three small stockbooks,    
 covers, etc. Including better. Mostly fine    
 quality. (1.000)  // 1.200:-

2337A  Collection 1918–41 in album. Including    
 varietes, better sets, souvenir sheets and    
 unusual Christmas seals 1941. Also some    
 covers. Mostly fine quality. (350)  // 1.200:-

2338K  Collection/accumulation 1940’s in envelope.    
 Russian stamps o.p. Pernau and Eesti post.    
 No guarantee. Fine quality. (56)  / 800:-

2339A  1991–2002 in album. Many in pairs and FDCs.   800:-
2340A  Collection/accumulation modern in album. In    

 roles, sheets, etc. High face value. Fine quality.   500:-
2341K  Covers. Small lot older, including Ostland.    

 Also some mint Red Cross stamps perf    
 and imperf.   500:-

Falkland Islands
2342 1 1878 Queen Victoria 1 d lilac-brown. Thin spot,    

 nice appearence SG 1 £750. EUR 950 (Photo)   1.300:-
2343 1-4 1878 Queen Victoria SET without wmk. (4).    

 Some short perfs. EUR 950 (Photo)   1.200:-
2344 7a 1891 Queen Victoria ½ on 1 d bisected. Fine    

 copy. EUR 450 (Photo)   1.200:-
2345 15 1898 Queen Victoria 2/6 Sh dark blue. One    

 short perf, off-centered. SG 41 £250. EUR 300    
 (Photo)   700:-

2346P  Collection 1891–1925 incl. Queen Victoria    
 ½ d–1/-, George V 1912 ½ d–5/- (both colours),    
 George V 1921 set of eight. Mi 1300 EUR. (37)  / 1.200:-

France and colonies
2347 1, 3, 5 1849 Ceres Head 10 c, 20 c, 40 c, all fine used with    

 good to close margins. EUR 1000 (Photo)   1.300:-
2348 1a 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown (small cut    

 at right). EUR 400 (Photo p. 48)   600:-
2349 8a 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown.    

 EUR 700 (Photo p. 48)   950:-
2350 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. EUR 100   250:-
2351 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. EUR 100   250:-
2352 32 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac.    

 Good spacefiller. EUR 400   300:-
2353 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Thin    

 spots. EUR 260   300:-
2354 43a 1871 Ceres Head 40 c orange imperf. EUR 130   250:-
2355 43b 1871 Ceres Head 40 c red-orange imperf in    

 pair. Cancelled PARIS DUQUESNE 21DEC85.    
 EUR 400 (Photo page 48)   700:-

2356 63 IIa 1876 Allegories 25 c ultramarine type II. A    
 somewhat short perf in the left margin, see    
 picture. EUR 450 (Photo page 48)   500:-

2357 93 I 1900 Mouchon 20 C Brown-lilac. € 70 for .   250:-
2358 109va 1903 15 greygreen with surcharge POSTES    

 PARIS 1922. EUR 650 (Photo page 48)   850:-
2359 111x 1903 Semeuse 25 c blue. € 65 for , but     

 is scarce.   250:-
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2360K 136 1919, 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red,    
 also nine other stamps incl. Mi 128–31, on    
 reg. cover to Basel with special    
 cancellation ”Versailles chateau congress de    
 la paix 28.6.19”.   400:-

2361K 136 1919, 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red,    
 also six other stamps incl. Mi 131, on reg.    
 cover to Basel with special cancellation    
 ”St. Germain en Laye congress de la paix 10.9.19”.   350:-

2362 212-13 1926 War aid 50+10 c and 1 FR+25 c. Nice    
 blocks-of-four, three stamps in total . Two    
 of the  stamps with thin spots. EUR 640  / 300:-

2363 316b 1936 S.S. Normandie 1.50 Fr turquoise. Not    
 listed in Michel, but in Yvert: 310B.    
 EUR 460 (Photo)   950:-

2364P 353-56 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. No    
 gum, but nice appearence. 600 € if . (Photo)  () 600:-

2365 3-4 Postage due, 1870 15 c black both types. EUR 438    
 (Photo)   700:-

2366 24-26 Postage due, 1884 New numeral SET (3).    
 EUR 600 (Photo)   850:-

2367L  Collection classic–1990’s in five well-   
 filled stockbooks, including many better    
 items as 5 fr Napoleon, Mi 74 , 144–513,    
 53–56 s/s 3. From 1937 unused, from 1948    
 nearly complete mostly . Also some    
 souvenir sheets, many booklet, including    
 Red Cross from 1962–67. Low starting    
 price. Mostly fine quality.  // 3.000:-

2368  Lot 1920’s–30’s. Four booklets, all with    
 stamps having commercial labels attached;    
 Mi 161×20, Mi 184×10 (+sheet of commercial    
 labels), Mi 189×20, and Mi 276×20.    
 (Photo on back cover)   2.500:-

2369A  Collection 1849–1975 in two KABE albums    
 without stamp mounts. Good basic collection    
 incl. a fairly good classic/old part mainly    
 used and later stamps/sets incl. unused.    
 Fine quality. (800–1000)  Mostly  1.400:-

2370P  Lot. Proofs, interesting with ”Chateau de    
 Malmaison, 16 juin-16 juillet 1944 stamps in    
 units, also a few ”Empire Franc. 1804–14 in    
 smaller units, please inspect, definitely    
 unusual! (over 100 ”stamps” in units.)   1.300:-

2371A  Collection 1945–82 in two Schaubek albums    
 without stamp mounts. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly  1.200:-

2372A  Collection 1957–83 in stockbook. Also some    
 Red Cross booklets and some a bit better.    
 Mi for that is about 800 €, also two Visir    
 leaves  dues. Mostly fine quality. (1000)   1.200:-

2373A  Collection classic–1970’s in two Visir    
 albums. Including 5 fr Napoleon in very fine    
 quality. Also some other better and one    
 album with thematics art. Mostly fine quality.   1.200:-

2374A  Collection 1849–1960 incl. some  and few    
 better early issues. Mixed–VF. (1400)  Mostly  1.100:-

2375K  Lot classic–appr 1930. Eight unsold auction    
 lots. Reserve price has been SEK 2.430. Fine    
 quality. (Appr 100)  / 1.000:-

2376P  Collection classics–1920’s on leaves. Also    
 foreign post offices. Mixed quality. (200)  / 950:-

2377P  Collection/accumulation classics–1960’s on    
 Visir leaves. Including colonies. Somewhat    
 mixed quality. (600)  // 750:-

2378  Lot 1849–1936. All different, e.g. Mi 3, 16,    
 136, 183, 242, 310, Postage Due 2, 5,    
 Colonies 1–5, Post in Levant 1–3, 6, 34.    
 Fine quality. Mi € 706 (Appr 40)   700:-

2379  Lot 1877–1929. All different, e.g. Mi 76,    
 85, 183, 242, 310, Postage Due 2, 5, 12, 14,    
 19, 62–63, Colonies 32, 37, 51, Officials    
 11–14. Fine quality. Mi 742 € (35)   700:-

2380P  Collection 1876–1920’s on leaves. Also quite    
 a bit from colonies. Somewhat mixed    
 quality. (300)  / 700:-

2381P  Accumulation classics on Visir leaves. Mixed    
 quality. (75)   650:-

2382A  Collection/accumulation classics–modern in    
 three small stockbooks, including some    
 betters. Somewhat mixed quality. (600)  // 600:-

2383A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 old Michel catalogue, between the pages.    
 Mostly fine quality. (600)   600:-

2384A  Collection 1900–78 in album. Basic coll.    
 incl. some  Unesco/European Council,    
 a few booklets, etc. Fine quality. (300–400)  // 600:-

2385  Lot 1849–1900. All different, e.g. Mi 4, 16,    
 31, 47, 74–76, 82, 85, 99. Fine quality.    
 Mi € 544 (24)   550:-

2386  Lot 1853–1936. All different, e.g. Mi 16,    
 31, 41, 74, 76, 85, 183, 242, 246, 310. Fine    
 quality. Mi € 503 (25)   550:-

2387  Lot 1862–1930. All different, e.g. Mi 25,    
 45–46, 59II, 122, 148–50, 171–72, 222, 241,    
 248. Fine quality. Mi € 575 (13)   550:-

2388A  Collection 1853–1995 in stockbook. E.g.    
 shades, varieties and nice cancellations.    
 Mostly fine quality. (800)   500:-

2389A  Lot. Accumulation classic–1960’s in    
 stockbook, some newer . Approx. 50    
 Ceres/Napoléon, also some covers and colonies.   500:-

2390L  Accumulation in glassine envelopes. (1000)   500:-
2391L  Collection/accumulation 1853–1985.    

 Duplicates sorted in glassine envelopes,    
 incl. shades and varieties, etc.   500:-

2392P  Collection 1862–1972 on leaves incl. some a    
 bit better issues. Mostly fine quality. (450)  / 450:-

2393P  Selection France & colonies classic–semi-   
 modern incl. e.g. Post in Morocco, Turkey    
 and Tanger. Mostly fine quality. (160)  / 450:-

2394K  Cover lot. Air mail: card sent from Paris to    
 Genève 1930 (Special delivery) and cover    
 1938 FFC La Baule–Belle–Ile en Mer, with    
 cachet and vignette, sent to Bruxelles.    
 Fine quality. (2)   300:-

2395P  P.O. in Levant Collection 1880’s–1940’s on    
 leaves. Somewhat mixed quality. (90)  // 550:-

2396 30, 34 P.O. in Zanzibar 1897 New value overprint 2    
 A/20 c and 5A/50 c. 2 A/20 c with triple    
 overprint ZANZIBAR (short perf and with    
 corner crease), 5A/50 with misplaced overprint.   250:-

2397 III Colonies Postage due, 1884 5 Franc black,    
 not issued. EUR 350 (Photo)   650:-

French Antarctic Territory – French Oceania
2398  French Antarctic Territory Lot six modern    

 imperf stamps on stock card. (6)   500:-

del av 2364
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2399P  French colonies Collection on three leaves.    
 Fine quality. (71)  / 1.400:-

2400A  French colonies Collection 1870–1950 in    
 album. Fine quality. (1000)  / 1.400:-

2401P  French colonies Collection on leaves, mainly    
 classic, used. E.g. Indochina, Reunion and    
 others (1000).  / 500:-

2402A  French colonies Collection/accumulation    
 1890’s–1990 in two stockbooks. E.g. Morocco,    
 Cambodia, Vietnam. Some topicals. Mostly    
 fine quality. (2000)  // 500:-

2403 15 French Oceania Postcard, Picture post-card    
 with 10 c sent to Sweden 1906, corner crease    
 else fine.   250:-

Germany
Old States

2404 12 Baden 1861 Coat-of-arms 9 kr rose-red.    
 Slight thin and short perf. EUR 320   250:-

2405 16 Baden 1862 Coat-of-arms 3 kr rose-carmine.    
 Minimal thin, signed. EUR 500   400:-

2406 21 Baden 1862 Coat-of-arms 18 kr green, white    
 background. Slightly thinned. EUR 650 (Photo)   600:-

2407 7 Bavaria 1854 Numerals 16 kr yellow-orange.    
 Cancellation 91. EUR 240   450:-

2408 13 Bavaria 1862 Numerals 18 kr red, Signed    
 Richter. EUR 190  () 350:-

2409 14a, b c Bavaria 1867 Coat-of-arms 1 kr green, opal,    
 bluegreen, imperf. EUR 92   250:-

2410 30-31 Bavaria 1874 Coat-of-arms 1 M red-violet    
 imperf and perforated. EUR 165   300:-

2411 76-91 I Bavaria 1911 Luitpold SET type I (15). Short    
 perf on 5 Mark. EUR 450   750:-

2412 76-91 II Bavaria 1911 Luitpold SET type II (16).    
 10 + 20 Mark is . EUR 405 (Photo)   750:-

2413 152A-170A   Bavaria 1919 King Leopold SET with    
 perforation (19) Surcharge Freistaat Bayern.    
 EUR 250   450:-

2414 178-95 Bavaria 1920 Farewell SET (18). EUR 230   500:-
2415 178-95 Bavaria 1920 Farewell SET (18). EUR 230   450:-
2416 30-43 Bavaria Official, 1919 Freistadt Bayern    

 overprint on Coat-of-arms SET (14).    
 EUR 550 (Photo)   1.100:-

2417 43 Bavaria Official, 1920 5 M greenblack. EUR 150   250:-
2418  Bavaria Lot 1849–81. All different, e.g.    

 Mi 2 I, 3, 8, 12, 16–17, 20, 25x, 36. Fine    
 quality. Mi 553 € (18)   650:-

2419  Bavaria Lot 1849–1911. All different, e.g.    
 Mi 2 I, 3, 12, 20, 25x, 45–46, 69–70. Fine    
 quality. Mi 519 € (18)   550:-

2420  Bavaria Lot 1849–1920. All different, e.g.    
 Mi 2 I, 3, 5, 45, 107–08 II A, 148–51,    
 Postage Due 4–6. Fine quality. Mi 447 € (18)   500:-

2421  Bavaria Lot 1850–1911. All different, e.g.    
 Mi 4 II, 35–36, 69–74. Fine quality. Mi 246 € (11)   250:-

2422 1 Braunschweig 1852 Coat-of-arms SET (3).    
 Mostly good quality, Mi 1 with too small    
 margins. EUR 1000   1.000:-

2423 6 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 1 sgr black    
 on yellow paper, wmk posthorn. Beautiful    
 strip of three on piece. (Photo)   900:-

2424 7ay Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 sgr black    
 on blue paper, wmk posthorn. Somewhat narrow    
 margin at the right. EUR 280   400:-

2425 7b Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 sgr black    
 on blue paper, wmk posthorn. Signed Richter.    
 Large margins. EUR 200   400:-

2426 8a Braunschweig 1853 Coat-of-arms 3 sgr black    
 on blue paper, wmk posthorn. Wide margins.   250:-

2427 9 Braunschweig 1857 Coat-of-arms 4/4 / 12 Pf    
 black on grey-brown paper, wmk posthorn.    
 Near cut on one side, the other large    
 margins. EUR 120   250:-

2428 12a Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 sgr lilac-   
 red on white paper. EUR 260   400:-

2429P  Braunschweig ()/ collection on Visir    
 leaves. Some better, but as usual mixed    
 quality. Mi acc. to vendor € 1800. (30)   800:-

2430P  Hanover Collection including some shades,    
 etc. The quality is better than normal, but    
 there are some defects. Also two covers. Mi    
 acc. to vendor € 1700.   800:-

2431P  Heligoland Collection on Visir leaves. Also    
 some , some defects (short perfs, thins,    
 etc.) spotted. Catalogue about € 1800 acc.    
 to vendor. (22)  () 500:-

2432 8-12A Lübeck 1863 Oval type SET (5). Somewhat    
 mixed quality. EUR 1000   900:-

2433  Lübeck Lot on stock card. Including several    
 better. Also some (). Mostly fine quality. (13)   700:-

2434 7 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 2 Gr black on    
 rose paper, very fine with large margins.    
 EUR 750 (Photo)   1.200:-

2435 8 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on    
 yellow paper. Not full margins, otherwise    
 sound copy. EUR 700   500:-

2436 1 Prussia 1851 King Friedrich Wilhelm IV ½ sgr    
 red-orange. EUR 110   250:-

2437 7 Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 sgr    
 blue. EUR 110   250:-

2438 7a Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 sgr    
 blue. EUR 110   250:-

2439 21 Prussia 1866 Numerals 30 sgr blue. On cut piece.   400:-
2440P  Prussia Collection on Visir leaves. Also    

 four postal stationaries. Unusually good    
 quality, but there are some scattered    
 defects. Mi acc. to vendor over € 1800. (45)  / 800:-

2441 2 IIb Saxony 1851 Coat-of-arms 3 Pf emerald.    
 EUR 200   400:-

2442 12 Saxony 1856 King Johann I 5 ngr orange-   
 brown. Beautiful, signed copy. EUR 70   250:-

2443 12a Saxony 1856 King Johann I 5 ngr orange-   
 brown. EUR 110   250:-

2444 19f Saxony 1863 Coat-of-arms 5 Ngr lilac-grey.    
 EUR 150   250:-

2445P  Saxony Collection 23 copies 1851–63 incl.    
 duplicates, e.g. Mi 14–19 used.  / 550:-

2446P 199c Thurn und Taxis 1922 2 Mark Blackish carmine    
 red. Full sheet (100) signed Infla Berlin.    
 Some rust in the left margin of the sheet,    
 but overall good condition. EUR 1000   1.000:-
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2447 5 Württemberg 1851 Numerals 18 kr black on    
 violet paper. Minor thin spot, cut in one    
 margin. EUR 800 (Photo p. 49)   700:-

2448 29 Württemberg 1864 Coat-of-arms 18 kr orange.    
 Complete cancel STUTTGART 21 APR 1857.    
 EUR 500 (Photo p. 49)   750:-

2449P  North German Confederation - Elsass-   
 Lothringen Collection 1868–70 on leaves    
 incl. e.g. nine official stamps, one cover    
 and nine copies Elsass/Lothringen 1870.    
 Mixed–VF. (45)  / 950:-

Collections German States
2450P  Collection on leaves with stamp mounts.    

 Good remainder collection including many    
 shades, etc. Sometimes duplicated but    
 mostly different, including some signed.    
 Only Prussia, Braunschweig, Mecklenburg    
 and Saxony. Estimated catalogue value    
 € 10000. The quality is very varying as    
 always, but unusually many nice    
 copies. (200)  // 3.500:-

2451K  Collection/accumulation on stock cards.    
 Very high catalogue value. Mixed    
 quality. (200)  Mostly  3.000:-

2452P  Better mostly used lot e.g. Hanover, Lübeck    
 and Oldenburg. Many better stamps, value    
 around 7500 €. (200) (Photo)  Mostly  1.500:-

2453A  Collection classic in two albums. Including    
 better. Interesting. Mostly fine quality. (570)  / 1.500:-

2454K  Accumulation classics–1920’s on stockcards.    
 Mixed quality. (130)  / 900:-

2455K  Collection. Oldenburg 10 stamps and 13 North    
 German Confederation, main value on    
 Oldenburg, Mi over € 2500 but as usual mixed    
 quality, etc. (23)  / 700:-

2456P  Collection 1851–1920 on leaves. Mixed    
 quality. Mi € 2000 (200)  / 500:-

Reich
2457 7-11 1872 Small Coat-of-arms 1, 2, 5, 7 and 18 kr    

 (5). 18 Kr beautiful but with minor short    
 perfs and repaired. 1 kr thin spot, 2 kr    
 repaired. EUR 1100   450:-

2458 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ gr grey-violet.    
 EUR 130   250:-

2459 S32 1921 Numeral Type. Not signed and therefore    
 no guarantee, but seems good. Mi 159+162+159.    
 EUR 600 (Photo p. 49)   500:-

2460 66 II 1900 REICHPOST 5 mk green-black/red type II.    
 € 450 for .  () 300:-

2461 66 II 1900 REICHPOST 5 mk green-black/red type II.    
 With faults. EUR 500   250:-

2462P 92 IIb 1915 Germania war print 60 Pf lilac wmk 1.    
 Two full sheets with different HAN.    
 Catalogue value about € 1400.   1.200:-

2463P 94-97B 1915 1 M - 5 M SET(4). Full sheets of 20,    
 two of 1 M and 3 M. Some minor faults (e.g.    
 crease and thin spot in one margin).    
 Catalogue € 1160 if all counted as cheapest.    
 Rarely seen!   1.000:-

2464 99, 101a, W 11   1916 Germania horizontal pair 7½ Pfg    
 Orange and 15 Pfg Violet. On cut piece. EUR 120   250:-

2465 99, 101a, W 11   1916 Germania horizontal pair 7½ Pfg    
 Orange and 15 Pfg Violet. EUR 120   250:-

2466P 102X 1918 Germania with white background 2 Pf    
 grey white gum. Full sheet, every stamp    
 signed INFLA-Berlin. EUR 1200   1.200:-

2467P A113 1920 Different designs 1 M red. Full sheet    
 of 50. Catalogue about € 900. Scarce! Some    
 spots on back, but not significant.   900:-

2468P 116 I/II 1920 New value overprint 1.25 / 1 M green.    
 Full sheet of 20 where the upper row is type    
 II, all stamps marked I or II on back, and    
 type II all signed BPP Weinbuch.   500:-

2469 118c 1920 New value overprint 2.50 / 2 M lilac-   
 rose. Pair. Somewhat off-centered. EUR 180   250:-

2470 162+145+162, S 28   Not signed and thus no guarantee,    
 but seems good. EUR 150   300:-

2471P 178 10 Pfg Brown-olive Watermark 2. Nearly full    
 sheet (one stamp missing in the lower right    
 corner). € 3230 when HAN and OR are counted.   3.000:-

2472P 191, 191I   1921 Definitives 2 Mark dark brown-violet.    
 Full sheet of Mi 191 and 191 I (bottom print    
 on top i.e. the printing colour layers are    
 reversed), the latter signed Infla Berlin.    
 Catalogue appr. € 500.   600:-

2473 193U 1921 4 M imperf in block-of-four. One stamp    
 with small paper remain. EUR 860 (Photo)   900:-

2474P 291b Overprint 125 Thousand Mark on 1000 Mark    
 red. Full sheet signed Infla Berlin.    
 Catalogue € 350.   600:-

2475 327APU 1923 Infla 5 milliarden Yellow/Brown. No    
 guarantee, but large margins and    
 cancellation seems ok. EUR 500   250:-

2476 344-50 1924 Dove SET (7). EUR 260   450:-
2477 380, RL 15b   On cut piece. EUR 100   250:-
2478 391, W 23   1927 Kant 15 Pf Orange. Hinged in margin.    

 EUR 110   250:-
2479 429y 1928 German aid 50+50 pf in pair. EUR 340   450:-
2480 446-448   Small creases on sides of the stamps.    

 EUR 1500 (Photo)   1.200:-
2481 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. Margin creases.    

 EUR 2000 (Photo on inside back cover)   2.000:-
2482 499-507 1933 Charity SET (9). 4 pfg with a short    

 perf. EUR 360   550:-
2483 508-11 1933 Charity 20+60 pf blue on piece. Machine    

 cancel without dating. EUR 400 (Photo)   850:-
2484 572y 1935 12 Pfg Red Horizontal gum. EUR 130   250:-
2485 576-79 1935 Ostropa SET (4). Mi 579 missing corner    

 and thin. EUR 180  () 250:-
2486 671y 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. Good    

 centering. EUR 150   300:-
2487 695-97 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint    

 SET (3). On cut piece. EUR 100   250:-
2488P 799-802 1940 Hitler 1 RM–5 RM. Full sheets of 25 of    

 Mi 799B, 800B, 801B×2, 800A and 802A. Total    
 catalogue value € 1975 for singles.   1.800:-

2489P 56 Official, 1920 Overprint on 50 Pfg    
 Wurttemberg. Half sheet (50 stamps). € 1100.   1.000:-

2490P 134, 137, 139, 143   Official, 1934 Swastika. Lot four full    
 sheets catalogue about € 1500. Somewhat    
 stained sheets and minor perf separation    
 e.g. on 15 Pfg.   1.000:-

2491P 144-54 Official, 1938 16 Pfg Dark Greenish Grey.    
 Full sheet of 100. Cat appr. € 700.   700:-
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2492K  Franking label, Deutsche Lufthansa:    
 Luftexpress ”Luftfrachtbrief”. Two labels in    
 colour for parcels to Sweden, (22 resp. 29,8    
 kg). Interesting and unusual items.   300:-

2493 10b II Field post stamp, Inselpost. Signed Mogler    
 BPP, good space filler (creased, loose    
 corner perf, etc.). EUR 600   300:-

2494 MH32 Booklet, EUR 150   400:-
2495A  Collection/accumulation pair combintions    

 1910’s–Hindenburg in big stockbook. Mostly    
 unused, including better. Unusual material    
 in this variation and quantity! Favourable    
 reserve. Somewhat mixed quality. (1000)  // 4.000:-

2496A  Collection 1880–1940’s in stockbook.    
 Including many complete sets, e.g. all    
 zeppelin stamps. Mostly fine quality.    
 (300) (Photo)   3.000:-

2497A  Collection/accumulation pair combinations    
 Nothilfe–Hitler in big stockbook. Including    
 many better, unusual material, good    
 variation and often duplicated. Favourable    
 reserve. Mostly fine quality. (800)  // 2.500:-

2498A  Collection 1872–1945 in old Stender album.    
 Many semi-good  1920’s–40’s and also    
 Mi 8  (thin) with fresh appearance. Unusually    
 large proportion , although also many     
 and a few . Catalogue value over € 4000    
 acc. to vendor. Mostly fine quality. (700)  / 2.500:-

2499A  Collection 1872–1933 in visir album. Mostly    
 fine quality. High cat. value! (750)  / 2.500:-

2500A  Collection 1933–44 i Borek album with stamp    
 mounts. Including some better as Mi 496 ,    
 499–507 , etc. Also some souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (400)  / 1.500:-

2501A  Collection 1872–1948 in album. Mostly    
 fine quality.   1.400:-

2502A  Collection 1872–1933 in album. Including    
 some better 1872, Mi 344–50 , Zeppelin  Mi    
 423, 24, 55, 438–39 and 456. Mostly fine quality.  / 1.200:-

2503P  Collection/accumulation classics (Eagles) on    
 leaves. Mixed quality. (60)   900:-

2504  Lot 1872–1929. All different, e.g. Mi 5, 14,    
 29, 65, 214, 347, 383, 408–09, 424, 433.    
 Fine quality. Mi 685 € (17)   800:-

2505P  About 40 stamps 1872–80’s incl. e.g. 24    
 Shields. Mi approx. 4200 DM. Very mixed    
 quality but some nice.  Mostly  800:-

2506A  Collection 1872–40’s in stockbook. Including    
 some better 1972, air including Mi 457, etc.    
 Mostly fine quality. (600)   800:-

2507P  Collection 1880–1938 on Schaubek leaves    
 incl. medium issues and many official    
 stamps. Mostly fine quality. (600)  / 650:-

2508  Lot 1920–42. All different, e.g. Mi 451,    
 455, 461, 506, 538–39, 543, 596–97, 802.    
 Fine quality. Mi 516 € (20)   600:-

2509A  Collection 1872–1945 in stockbook. Mostly    
 fine quality. (700)  // 500:-

2510A  Collection 1872–1945 mostly used in two    
 stockbooks incl. some better stamps. (hundreds)  / 500:-

2511K  Lot. Infla-period, lot stamps in envelope,    
 many used. (hundreds)  / 400:-

2512P  Cover lot. WW1 Field Post, about 150 covers.   900:-
2513K  Cover lot 1939–45, 55 covers with correct    

 postal rates, mostly with commemorative    
 issues, all with different commemorative    
 postmarks.   800:-

2514K  Cover lot 1800’s in envelope. Covers, cards,    
 cover fronts, etc. Somewhat mixed quality. (15)   500:-

2515K  Cover lot. WW1 Field Post, nine air mail and    
 six air ship covers.   500:-

2516K  Cover lot. WW1 Field Post, 45 covers incl.    
 registered + 42 money orders.   500:-

2517K  Cover lot 1908–1930. Two parcel cards to    
 Belgrad, Yugoslavia 1930 with additional    
 Yugoslavian revenue stamps + Two domestic    
 ”Feldpostkarten” used 1916 and picture post    
 card (small damage) with School Ship    
 ”Grossherzogin Elisabeth”. (5)   500:-

2518K  Cover lot 1943–44. 17 parcel cards with    
 different frankings of the 1941–44    
 definitive issue incl. many with Mark values    
 (Mi 799A+B, 800A). Mi 440 EUR   400:-

2519  Postcard, Reichkanzler Adolf Hitler, used 1933.   250:-
2520K  Ghetto post Woldenberg 52 ”Bloody Sunday”    

 overprinted 5.2.1943 unused as issued. Mi    
 1000 DM. (Photo)  () 600:-

2521K  Ghetto post Lot. Woldenberg Block 1 , Block    
 4 (), Block 5 . Three different mini-   
 sheets. Scarce. Mi 1850 DM  / 1.200:-

2522K  Ghetto post Lot. Woldenberg 25–29, 1943    
 Famous Soldiers, 14 stamps including a and b    
  + some (). Mi 520 DM  / 350:-

2523 1-6 II P.O. in China 1898 “China” Overprint on    
 German Stamps SET (8), first issue 56    
 degrees surcharge, including the three    
 shades on 3 pf. EUR 186 (Photo)   500:-

2524 1-6 P.O. in Morocco 1899 Overprint on Crown and    
 Eagle SET (5) except 5 pf. 50 pf on cut    
 piece. EUR 117   300:-

2525 19 P.O. in Morocco 1900 6 P 25 c on 5 M    
 green/black. EUR 380 (Photo)   1.100:-

2526 19 I III P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST    
 36 P25 c / 5 M type I. Small black spot from    
 printing. 220 € if . (Photo)   850:-

2527 43-44 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 1 P 25 c / 1 M and 2 P 50 c / 2 M wmk    
 1 (2). EUR 480 (Photo)   1.000:-

2528 1-5 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5).    
 EUR 540 (Photo p. 52)   1.400:-

2529 3b + 3c P.O. in Turkey 1884 1 PIA on 20 pf grey-   
 ultramarine and lightblue. EUR 220   550:-

2530 50-52 P.O. in Turkey 1908 Overprints on Germania    
 20 pfg–80 pfg. Three highest values.    
 EUR 320 (Photo p. 52)   650:-

2531A  Colonies Collection classic in album. Mostly    
 , including some high values. Mostly fine    
 quality. (250)  / 1.200:-

2532  Colonies Lot on stock cards. Also a few    
 Reich. Mostly fine quality. (35)   700:-

2533K  Colonies Baden 15 copies an Thurn and    
 Taxis 12. Mixed quality as so often.  Mostly  450:-ex 2496
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2534K  Colonies Postal stationery lot 1896–1900, 15    
 different unused postal stationery cards    
 Eagle with overprints. Mi 223 EUR   400:-

2535 1-6 New Guinea 1897 Overprint SET (6).    
 Including Mi 1b. EUR 230   500:-

2536 5a New Guinea 1898 Overprint 25 Pf orange in    
 pair. On cut piece. Signed Franke. EUR 130   300:-

2537 16f I New Guinea - Allied Occupation 1914 3 d    
 G.R.I Manaus, slight thin spot. SG 39 -    
 £200. EUR 280 (Photo)   750:-

2538 11-21 East Africa 1901 Ship SET without wmk (8),    
 EXCEPT 2+25+40 Pesa. EUR 450 (Photo)   1.300:-

2539 22-29 East Africa 1905 Ship SET without wmk (8).    
 EUR 200 (Photo)   550:-

2540 36a+b East Africa 1906 Ship 45 h violet-   
 lilac/black wmk 1. The two different shades.    
 EUR 140   350:-

2541 37 East Africa 1906 Ship 60 h carmine/black on    
 rose wmk 1. EUR 240 (Photo)   700:-

2542 23 Southwest Africa 1900 Ship 5 M black-   
 green/red without wmk. EUR 200 (Photo)   550:-

2543 29-30A, 32A   Southwest Africa 1906 1+2+5 M watermark 1.    
 EUR 510 (Photo)   1.400:-

2544 5a+b Cameroon 1897 Overprints 25 pf Dark Orange    
 and Yellowish Orange (2). EUR 220   250:-

2545 3 I Caroline Islands 1899 10pf red. Surcharge 48    
 degrees. On cut piece. EUR 160   400:-

2546 22IIA+B   Caroline Islands Ships 5 M red/green-black.    
 Short perf. on 22B. EUR 360 (Photo)   750:-

2547 37IA Kiaochow Yacht 2½ Dollar with watermark    
 red/blue. Good centering. EUR 360   850:-

2548 37IA Kiaochow Yacht 2½ Dollar with watermark    
 red/blue. EUR 360   850:-

2549 4 I Mariana Islands 1899 Overprint 20 Pf    
 ultramarine sloping 48°. EUR 240 (Photo)   700:-

2550 5II Mariana Islands 1896 Overprint on 25 Pfg    
 Orange. Fair centering. EUR 200   400:-

2551 2 II Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 5 Pf green Berlin issue. Fair    
 centering. Signed Häschkel BPP. EUR 140   250:-

2552 3-4 I Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 310+20pf, Jaluit issue. EUR 330   850:-

2553 7-12 Marshall Islands 1899 Overprint MARSHALL-   
 INSELN SET (6). EUR 160   450:-

2554 17 Marshall Islands 1901 Ship 25 Pf red-orange/   
 black on yellow without wmk. Scarce ink mark!    
 (Photo)   250:-

2555P 20 Samoa 1915 Ship 3 Pf brown wmk 1. Two full    
 sheets with different HAN (5745.18 and    
 2719.19). Catalogue about € 700.   900:-

2556 1 II Bialystok 1916 Value overprint on revenue 25    
 Pf rose-red, with name writing. Signed    
 Koopman. Very nice copy of this scarce    
 stamp! EUR 260 (Photo)   500:-

2557 1 II Bialystok 1916 Value overprint on revenue 25    
 Pf rose-red, with name writing. One somewhat    
 short perf. Signed Koopman. EUR 260   300:-

2558P 8a, b P.O. in Romania 1918 Overprint on Germania 5    
 Bani Green. Two full sheets in different    
 shades, both folded and thus some perf    
 separation. Both with HAN 6193.17. Catalogue    
 value over € 3700 for just the stamps.   2.500:-

Associated areas
2559 9aIII Saargebiet 1920 25 pfg reddish orange type III.    

 Nice copy sign Bruger. EUR 320 (Photo)   650:-
2560P 43a Saargebiet 1920 Overprint SAARGEBIET 2.50 M    

 rose-lilac. Full sheet of 50. Hinged and    
 thin in margin. Catalogue over € 1600.   1.500:-

2561K 93 Saargebiet 1922 Landscapes II 75 c dark    
 blue-green/orange-white. VÖLKLINGEN 19.11.24    
 to Italy. EUR 150   300:-

2562A  Saargebiet Collection. COMPLETE in main    
 numbers with the 2nd Sarre overprint set not    
 guaranteed to be genuine and this set having    
 values to 1 m used, the high values with gum    
 faults. Fine quality. (Photo)   6.000:-

2563P 270 Danzig 1937 DAPOSTA Souvenir sheet 1 (+ 15    
 Pfg). Also cover with Souvenir sheet 2 + 5    
 Pfg, both sent to Germany.   600:-

2564P  Danzig Collection on leaves. Almost complete    
 in main numbers including e.g. Mi 28 II,    
 181–213 and Officials 41–51. Mostly fine quality.   4.000:-

2565A  Danzig Collection 1920–38 in album with    
 stamp mounts. Including some better sets and    
 two souvenir sheets. Mostly fine quality. (300)   900:-

2566 99 Bohemia and Moravia 2 K on piece of a Postal    
 Money Order, canc. Kolin 8.IV.43to ”pol.    
 gefänguis Teresieustadd..Festing zell 3”.   250:-

2567P  Bohemia and Moravia Collection 1920–45 on    
 leaves. Also some Schleswig and General    
 Government. Mostly fine quality. (200)   500:-

2568P 125 General Government 1944 Castles 10 + 10    
 Zloty red/black-green. Mini sheet 3 and 4.    
 Cat € 320.   600:-

2569K  General Government Postal stationery card P    
 11 + Mi 84, 86 registered express WARSCHAU    
 23.5.44 to Sweden.   400:-

2570P  General Government Accumulation part of    
 sheets. Fine quality. (thousends)   1.500:-

2571P  General Government Accumulation and Ostland    
 in sheets and part of sheets. Fine quality.   600:-

2572A  General Government and Occupied areas,    
 collection in album. Fine quality.  Mostly  500:-

2573K  Sudetenland Lot. About 25 stamps (one    
 souvenir sheet) with ”Wir Sind Frei” and    
 Swastika ovpts, interesting and unusual    
 offer and very high value if genuine. (Photo)   2.000:-

ex
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2574A  Occupied areas Collection 1915–22 in    
 Leuchtturm album with/without pockets. Well-   
 filled from most areas including some signed    
 ones. Mostly fine quality. (300)  // 2.000:-

2575A  Occupied areas Collection/accumulation    
 1920–45 in visir album. Memel, General    
 Government and Bohemia-Moravia. Often    
 duplicated. Mostly fine quality. (1000)  // 750:-

2576P  Occupied areas Collection WW2 on leaves.    
 E.g. Bohemia and Moravia, General    
 Government, Luxemburg, etc. Mostly fine    
 quality. (200)   600:-

2577P  Occupied areas Accumulation 1916–18.    
 Belgium: Mi 10, 700 () and 1000  copies,    
 11–12, 1000 () copies, 16, 2500 () copies.    
 Fine quality.   500:-

2578K  Occupied areas Cover lot 1914. Interesting    
 lot 16 covers mainly registered and two of    
 the registered also express including four    
 with single 6.25F ovpt stamp frankings and    
 one with block of four with the 6.25F ovpt    
 stamp franking. Cancellations can be dubious    
 but still high value. Fine quality.   3.000:-

2579K 1-14, 15-21   Albania 1943 Complete SETS (14-7). 1 q with    
 variety VI. EUR 285 (Photo)   1.300:-

2580K  Elsass Cover lot 1940. Nine different    
 provisional postmarks from small towns on    
 covers/cards with correct postal rates.    
 Mi 237 EUR + 315 EUR postmark value.   500:-

2581 10-18 Lithuania 1941 VILNIUS overprint on Soviet    
 stamps SET (9). 80 K signed and slightly    
 creased, 1 R signed and two short perfs.    
 Mi € 1600 for . (Photo)   1.000:-

2582 1-7 Lithuania - Rakischki 1941 Overprint on    
 Soviet stamps SET (7). All signed Krischke.    
 EUR 300 (Photo)   600:-

2583  Lithuania - Zargrad Lot on stock card. All    
 signed, catalogue € 360. Fine quality. (10)   600:-

2584 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). Fine. EUR 250 (Photo)   700:-

2585 1-9, 33-35   Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9+3). Mi 1–9 without gum,    
 33–35 .  () 300:-

2586 5B Ukraine Sarne control label 1.50 k. Signed.    
 Unusual. EUR 75  () 250:-

2587K  War Propaganda Small lot including Skull-   
 Hitler issue false in block-of-nine.  Mostly  500:-

2588P  Allied Occupation Accumulation pair    
 combinations Mi 969–70 on leaves.    
 Catalogue value appr. € 3000. Mostly    
 fine quality. (200)  Mostly  2.000:-

2589P 90 Y, 91 Z, Y   Soviet Zone 1946. Full sheets of    
 100. Catalogue over € 1700.   1.500:-

2590 166-81 Soviet Zone 1948 Berlin hand overprint on    
 Worker type SET (17). Excluding A 179. All    
 signed Herbst BPP. Bezirk 16 Weimar 1. EUR 90   250:-

2591 94AXU, 97AXU, 96AYU(pair)   Thüringen 1945    
 imperforated 5 pf, 12 pf, 8 pf (pair). EUR 225   400:-

2592 95AYU Thüringen 1945 6 pf imperf. pair with savings    
 gum. Signed Zierer BPP. EUR 480 (Photo)   800:-

2593P 305 Saarland 1951 Day of the stamp 15 Fr dark    
 sienna/dark red-brown. Mini sheet. EUR 150   300:-

2594P 316 Saarland 1952 IMOSA exhibition 30+10 Fr    
 black-ultramarine. Mini sheet. EUR 200   400:-

2595P  Saarland Collection 1950’s. 20 full sheets.    
 Fine quality.   700:-

2596P  Saar Collection 1920–60’s on leaves. Well-   
 filled, more unused on the modern. Mostly    
 fine quality. (250)  // 1.300:-

2597P  Saar Collection 1920–22 on leaves. Mostly ,    
 including Mi 18–31. Mostly fine quality. (100)  / 700:-

2598 37 Baden Zone 1949 Personalities 90 Pf brown-   
 carmine. EUR 100   250:-

2599 42-45 Baden Zone 1949 Red Cross SET (4). EUR 400    
 (Photo)   550:-

2600 28-37 Wurttemberg-Hohenzollern 1948 SET (10)    
 without Pf. EUR 240   450:-

2601 35 American and British Zone 1945 1 RM dark-   
 green, cancelled 17.10.46. EUR 650 (Photo)   1.100:-

2602P  Zones Collection 1945–49 on leaves with    
 stamp mounts. French and American zones.    
 Mostly fine quality. (200)  / 1.500:-

2603P  Zones Collection parallel  and  on leaves    
 incl. many medium issues and three mini-   
 sheets. Not valued. (450)  / 1.100:-

2604A  Zones Collection 1945–49 in album. Mostly    
 French and American zones. Mostly fine    
 quality. (300)  // 1.000:-

German Democratic Republic (DDR)
2605K 243-44 1949 Post SET (2) First Day Cover. EUR 360   700:-
2606 327-41 1952 Personalities SET wmk 2 (15). Block of    

 four. All except 25 pf are with marginal with    
 numbers. EUR 1760 (Photo on back cover)   2.500:-

2607 327-41 1952 Personalities SET wmk 2 (15). EUR 440    
 (Photo)   700:-

2608 362-79 1953 Five Year Plan SET (18). One 30 pg with    
 faults, all other fine. EUR 720   900:-

2609 386-95 1953 Karl Marx souvenir sheet 8–9A/B perf    
 and imperf (4). One with removeable stain on    
 back. EUR 880 (Photo)   1.300:-

2610 MH1a I Booklet, EUR 160   250:-
2611P MHB4-6   Booklet, Cat. € 1600.   2.500:-
2612A  Collection 1948–62, with many good stamps    

 and sets, e.g. Mao 1951, also Soviet zone.  / 1.800:-

ex 2609
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2613P  Accumulation pair combinations 1955–80’s on    
 leaves. Also some Soviet Zone, including a    
 bit better. Scarce material in these    
 numbers. Mostly fine quality. (400)  // 1.500:-

2614A  Collection 1945–69 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Also some zones.    
 Including better sets e.g. Mao used. Mostly    
 fine quality. (1000)  // 1.300:-

2615A  Collection 1948–73 in three albums with    
 stamp mounts. Many stamps, a few Soviet zone    
 as well. Mostly fine quality. (1000)   1.100:-

2616P  Collection 1948–56 on leaves. Almost    
 complete (except 1952 Personalities and    
 minisheets). Fine quality. (300)   950:-

2617P  Collection 1945–60 on Schaubek leaves incl.    
 some a bit better Soviet Zone and e.g. Mi    
 240–70 + 273–95 mainly . (700)  / 850:-

2618A  Collection/accumulation 1948–54 in album    
 without stamp mounts. Russian Zone and early    
 East Germany. Many complete sets, including    
 duplicates. Mixed quality. (1300)  / 800:-

2619P  Lot 1950–56 on Visir leaves. Miniature    
 sheets incl. Debria , , Marx . Fine    
 quality. (16 mini-sheets)  // 750:-

2620P  Collection 1945–62 on KABE leaves incl.    
 some better Soviet Zone and e.g. Mi 259–70,    
 273–83, 285–321 used and some mini-sheets.    
 (600–700)  // 700:-

2621P  Collection 1949–68 on leaves incl. some    
 better early sets and e.g. Mi 289–92 on    
 registered cover to Sweden. Mostly fine    
 quality. (300)  / 650:-

2622A  Collection 1945–69 incl. Soviet Zone on    
 Leuchtturm leaves. Mostly well-filled and    
 often  and  parallel incl. some better    
 1950’s.  // 650:-

2623A  With few exceptions complete  collection    
 1970–82 in Leuchtturm album and     
 collection 1970–83 in Leuchtturm album. In    
 total about 90 mini-sheets. (1800)  / 650:-

2624A  Collection 1962–86 in two albums. Complete?    
 Fine quality.   600:-

2625A  Collection/accumulation 1940–80’s in two    
 stockbooks. Somewhat mixed quality. (1000)  // 500:-

2626A  Collection 1950–86 plus GFR (BRD) 1981–87    
 blocks-of-four , in two albums. Fine    
 quality. (2000)  Mostly  450:-

2627A  Collection 1940’s–70’s in Schaubek album    
 without stamp mounts. Also a small    
 stockbook. Mostly fine quality. (500)  / 450:-

2628L  Booklets accumulation 1970–90 in box. Fine    
 quality. (150)   950:-

2629A  Cover collection. 150 covers illustrating    
 the postal exchange with Sweden 1946–90.    
 Many different combinations, registered, air    
 mails, express, etc. Good quality.   500:-

Berlin
2630K W5, W9, W37, S1, S9   1949-52 five different    

 Zusammendrucke. EUR 244   450:-
2631 33 1949 Red overprint BERLIN 1 mk light brown-   

 olive. EUR 650   1.200:-
2632 33 1949 Red overprint BERLIN 1 mk light brown-   

 olive (Small traces of chalk mark). EUR 650   850:-
2633 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7).    

 EUR 1000 (Photo p. 53)   1.500:-
2634 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000   1.300:-
2635 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450   700:-
2636 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7) (12 Pfg and 2    

 DM with irregular perforation). EUR 450   650:-
2637 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450    550:-
2638 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. EUR 1100    

 (Photo on inside back cover)   2.000:-
2639 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. Stamps are    

 . EUR 650   1.200:-
2640 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. Stamps are    

 . EUR 650   1.200:-
2641A  Collection 1949–79 in album +     

 accumulation 1971–84  in album.    
 Mi approx. 3000 EUR. (Hundreds)  // 3.000:-

2642P  Collection/accumulation pair combinations    
 1949–80’s on stock leaves. Mostly , high    
 catalogue value, including better. Mostly    
 fine quality. (800)  // 2.500:-

2643P  Collection 1948–90 on leaves. Fine    
 quality. (800)   1.900:-

2644A  Collection 1949–90 in visir album. Some a    
 bit better stamps. Fine quality. (300)  Mostly  1.000:-

2645A  Collection/accumulation 1910–60’s in    
 stockbook. Including better. GDR, GFR and    
 some occupied areas and zones. Somewhat    
 mixed quality. (500)  // 850:-

2646P  Clean collection 1949–77 on leaves incl.    
 e.g. Mi 74–105 and 110–96, etc. Fine    
 quality. (470)   800:-

2647A  Collection 1951–85 in stockbook. Fine    
 quality. (600)  Mostly  800:-

2648A  Collection 1948–90 in stockbook. Incl.    
 better stamps. Mostly fine quality. (600)   800:-

2649A  Collection 1950–90 in two Lindner Falzlos    
 albums with cassettes incl. e.g. Mi 75–90 .    
 Almost complete and apparently  after    
 1959. Also some modern .  Mostly  700:-

2650  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 38, 59,    
 62–63, 74, 80–81, 87, 89–90, 128. Fine    
 quality. Mi 615 € (17)   650:-

2651  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 29, 38,    
 40, 59–60, 73, 96, 111, 128. Fine quality.    
 Mi € 628 (18)   650:-

2652P  Collection 1948–89, containing some better    
 ovpts and Bells, better priced high values    
 like Mi 73, etc. Mostly fine quality. (400)   650:-

2653P  Collection with about 550 copies on Schaubek    
 leaves + two small books used BRD incl. many    
 better priced issues such as Mi 159 and 176.  Mostly  650:-

2654P  Collection 1948–59 on leaves with stamp    
 mounts. Including better, like Mi 62–63.    
 Mostly fine quality. (150)   600:-

2655K  Several better values. Also some s/s from    
 Danzig. (50)  Mostly  450:-

2656P  Lot 1940’s–50’s on leaves incl. duplicates,    
 e.g. many better ones from 1949 and some    
 Zones, etc. (300)  // 450:-

2657A  Cover collection. 80 covers illustrating the    
 postal exchange with Sweden 1946–90. Some    
 censorred, air mails, registered. Mainly    
 different combinations and good quality.   500:-

German Federal Republic (BRD)
2658 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). Nice (upper    

 right) corner margin set. EUR 120   250:-
2659 129 1951 Posthorn 15 Pfg dark blue-violet in    

 fine pair. EUR 180   250:-
2660 129 1951 Posthorn 15 Pfg dark blue-violet in    

 fine pair. EUR 180   250:-
2661 133 1951 Posthorn 40 Pfg dark grey-lilac in    

 pair. EUR 250   250:-
2662 134 1951 Posthorn 60 Pfg sienna in fine block of four.   250:-
2663 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. Block of four,    

 one with creasing. Even a pair is unusual! (Photo)   800:-

2664 306 1959 Theodor Heuss 70 Pfg blue-violet. Block    
 of four. EUR 500   700:-

2665K W17/18Y, WZ16aI+II, WZ16bI+II, S51 etc   Booklet pane,    
 Lot eleven different Zusammendrucke from    
 MH5I+II, sideways wmk. EUR 200   450:-

2666A  Collection/accumulation pair combinations    
 Heuss–1980’s in big stockbook. Including many    
 better e.g. RL 1–2, etc. Favourable reserve.    
 Mostly . Mostly fine quality. (1000)  // 2.500:-

2667A  Collection 1949–modern in two stockbooks,    
 including many expensive stamps and superb    
 cancellations. Fine quality. (1000)   2.000:-

2663
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2668P  Collection 1949–61 on leaves. Almost    
 complete with all important stamps excl.    
 Mi 113, and Mi 200–03 is . Fine quality.   1.400:-

2669P  Collection 1949–60’s on leaves. Including    
 better e.g. Mi 138–39 used. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly unused 1.400:-

2670A  Collection 1949–91 in Schaubek album    
 without stamp mounts, almost complete,    
 many nice cancels. Fine quality.   1.400:-

2671P  Collection/accumulation pair combinations    
 Posthorn on leaves. Catalogue value over    
 € 1300. Scarce material. Mostly fine    
 quality. (40)  // 1.200:-

2672L  Well-filled collection 1949–95 in three    
 Lindner Falzlos albums with cassettes,    
 containing e.g. complete Mi 111–284.   1.200:-

2673K  Good lot with several better stamps and s/s.    
 Low reserve. (75)  // 1.100:-

2674A  Collection appr. 1949–60 in stockbook with    
 several good stamps. Fine quality. (100)  // 1.000:-

2675P  Collection 1949–61 on leaves with stamp    
 mounts. Including some better older ones,    
 e.g. Mi 113–20, 139–40. Mostly fine    
 quality. (200)  Mostly  900:-

2676P  Collection 1949–59 on leaves without stamp    
 mounts. Several better sets of the oldest.    
 Mostly fine quality. (120)   900:-

2677A  Collection 1949–83 in two Leuchtturm albums    
 without stamp mounts. Incl. better stamps.    
 Fine quality. (800)  // 850:-

2678A  Album with stamps 1949–2000 incl. e.g. Mi    
 139–46, 156–59 + 162–70  and many    
 modern . Also some Reich. (700)  // 850:-

2679A  Collection more than 600 copies 1946–69    
 incl. some better early issues. Also    
 collection Berlin approx. 200 stamps with    
 some nice Bells, etc.  // 850:-

2680P  Collection with e.g. more than 100 pairs    
 1946–65 incl. Mi 143–44, 146 + 170 mostly    
 , some better  high values and    
 FDC 20.7.64.  // 800:-

2681A  Apparently complete collection 1969–80 in    
 Lindner Falzlos album + Berlin almost complete    
 1972–90 + 1999 in Lindner Falzlos album.   800:-

2682A  Collection 1950–93 in album, relatively    
 complete with better stamps incl.  Mi    
 123–38, 139, 141–42, 159, 200–203. From    
 1975 mostly . (hundreds)  // 800:-

2683A  Collection 1945–81 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Incl. few from Zones    
 and Berlin, good early 1950’s and well-filled    
 later part, high cat.value and low reserve.    
 Fine quality. (800)   800:-

2684P  Accumulation 1949–70 on Visir leaves.    
 Including better e.g. Mi 116, 132, 170×3,    
 etc. Somewhat mixed quality. (100)  Mostly  750:-

2685P  Collection 1949–60 on leaves. Fine    
 quality. (400)  Mostly  700:-

2686P  Collection 1949–1970 on leaves. Mostly    
 fine quality. (580)  // 700:-

2687P  Lot 1948–90’s incl. many better early high    
 values, however somewhat mixed qual. Not    
 valued. (75)  // 650:-

2688P  Lot full sheets 1950–60’s. Also Berlin.    
 Mostly fine quality. (1000)   650:-

2689A  Collection 1950–85 in Schaubek album incl.    
 some better early issues and well-filled     
 1967–83. Mostly fine quality. (800–900)  // 650:-

2690A  Collection 1968–84 in two SAFE albums with    
 stamp mounts, nearly complete. Fine quality.   600:-

2691A  Collection 1949–93 in thick stockbook with a    
 few better stamps incl. Mi 111 on card and    
 Mi 140 used. (hundreds)   600:-

2692A  Accumulation 1949–60 in stockbook, many    
 better stamps. Fine quality.   600:-

2693A  BRD and Berlin, collection 1974–90 in    
 Leuchtturm album with stamp mounts,    
 complete. Fine quality.   600:-

2694P  Interesting lot 1949–70’s incl. many nice    
 sets such as Mi 143–46 , seven covers    
 incl. BL2–3 on FDCs, etc. (600)  // 550:-

2695P  Collection/accumulation 1949–72 on Visir    
 leaves. Including Mi 116 strip of three,    
 139–40, etc. Mostly fine quality. (300)   500:-

2696A  Collection 1980–95 in visir album.   500:-
2697A  Collection 1949–91 in stockbook. E.g. Mi    

 111–12 (with somewhat short perf). Catalogue    
 value € 474. Fine quality. (440)   500:-

2698A  Collection 1982–97 in stockbook. Incl. many    
 mini-sheets. Excellent quality. (700)   500:-

2699A  Collection 1970’s  incl. Berlin. Also BRD    
 1970’s to 2007 . Mi 750 EUR. (hundreds)  / 500:-

2700A  Collection 1952–64 incl. Berlin in album.    
 Mi more than 500 EUR (hundreds)  / 500:-

2701A  Accumulation 1862–1985 in two albums.    
 Mostly fine quality.   450:-

2702A  Lot. BRD+Berlin 1966–69 mostly in blocks-of-   
 four or -ten, in album. (hundreds)   400:-

2703L  Lot 1970–95 in box. Fine quality. (500)   400:-
2704A  FDC collection 1949–77 (mostly from 1962) in    

 two nice albums. (160+)   500:-
2705A  FDC collection. Ersttagblätter 1/74 to 6/77    

 complete + nine others, in nice album. (63)   200:-
2706A  Cover collection. Heuss 1952–58, 51 covers,    

 mainly different combinations. Air mails,    
 registered, express, many sent abroad.    
 Good quality.   500:-

General German collections
2707A  Collection full sheets 1900–50’s in folders.    

 Mostly Reich, but also colonies, zones,    
 occupied areas, etc. Including better sheets    
 e.g. Mi 330B. Catalogue value at least €    
 15000. Mostly fine quality. (10000)   10.000:-

2708K  Lot states–appr 1950. Six unsold auction    
 lots. Reserve price together SEK 5.075.    
 Fine quality. (75)  Mostly  1.500:-

2709L  Collection/accumulation in four albums and    
 stock cards, including many better sets and    
 stamps BRD, Berlin red o.p. on 1 and 2 mark,    
 Reich, some colonies, etc.  // 1.500:-

2710A  Collection/accumulation 1900–73 in album.    
 Mainly Berlin, GDR/DDR, also occupation    
 and areas. Mostly fine quality. (1200)  Mostly  1.400:-

2711P  Collection 1948–59 on leaves without stamp    
 mounts. GFR and Berlin, incl. many medium    
 priced stamps. Mostly fine quality. (200)  / 1.300:-

2712A  Collection 1946–64 in album without stamp    
 mounts. GFR, GDR and some Zones, including    
 better. Mostly fine quality. (800)  / 1.200:-

2713L  Collection/accumulation old–modern in box.    
 Interesting mix duplicates in envelopes    
 including Reich, Saar, Berlin, GFR, etc.    
 Including better. Mostly fine quality.  // 1.200:-

2714L  Collection/accumulation classic–1940’s in    
 box. Memel, Reich, etc. in three albums, on    
 album pages. Also some old kiloware. Mostly    
 fine quality.  / 1.200:-

2715A  Collection BRD and Berlin 1949–64 in KABE    
 album, highest value on BRD with a couple of    
 better issues, e.g. Mi 146. Mostly fine    
 quality. (400)   1.100:-

2716K  Interesting lot without cerificates or    
 signs. If genuine very high catalogue value.  // 950:-

2717A  Collection/accumulation 1870–1980 in two    
 stockbooks. Fine quality. (3000)  Mostly  950:-

2718A  Collection 1920–70 in album. Much zones, but    
 also GFR/GDR. Somewhat mixed quality. (800)  / 850:-

2719A  Accumulation 1910–50’s in three small boxes.    
 Much Bohemia-Moravia and Danzig. Somewhat    
 mixed quality. (2000)  // 850:-

2720P  Collection 1880’s–1910’s on Leuctturm leaves    
 with stamp mounts. Only post offices abroad    
 (China, Morocco and Turkey). Catalogue acc.    
 to vendor about € 1000. Mostly fine    
 quality. (100)  // 800:-

2721A  Collection/accumulation 1872–1960’s in    
 album. GDR, GFR, Berlin in stockbook, Reich    
 in album, including better sets. Mostly fine    
 quality. (1.200)  // 800:-

All reserves are in SEK.
The approximate exchange rates at time of printing were:
 EUR 1 = SEK 9.6 USD 1 = SEK 6.5  
 GBP 1 = SEK 12.15 CNY 1 = SEK 0.95
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2722A  Collection classics–1940’s in two stockbooks.    
 Some states, but mostly Reich, also a few    
 Baltic states. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  // 800:-

2723L  Collection/accumulation 1940–50’s in box.    
 Box Berlin including better several sets as    
 UPU, Berlin o.p. GDR including zones etc.    
 Also some British and French colonis.    
 Interesting. Mostly fine quality.   800:-

2724K  Lot classical until 1950, with good items. (12)  Mostly  700:-
2725P  Collection classics–1920 on leaves without    

 stamp mounts. States, Colonies, occupied    
 areas, Saar, etc. Mixed quality. (300)  / 700:-

2726A  Collection 1920’s–60’s in album. Mostly    
 Reich and GDR, including some better and 30    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.000)  // 700:-

2727A  Collection 1871–1953 in stockbook. Only with    
 Berlin, GFR and GDR. Some bit better stamps    
 and sets. Mostly fine quality. (500)  Mostly  700:-

2728P  About 90 copies 1948–78 incl. e.g. Buildings    
 with varieties, some better Berlin and DDR,    
 etc. Mi 1230 € acc. to vendor.  // 650:-

2729P  Collection 1872–1970’s on leaves incl. e.g.    
 Reich, BRD and some better occupation    
 WW1, etc. (1000)  Mostly  650:-

2730P  Collection 1945–58 on Kabe leaves incl.    
 Saargebiet, better priced French and Ameri-   
 can/British Zone incl. e.g. BL1 used. (400)  // 650:-

2731P  Collection 1948–56 on leaves. Good GDR part.    
 Also GFR and Berlin. Fine quality. (300)   650:-

2732A  Collection/accumulation BRD & Reich + some    
 Berlin and DDR. Containing some a bit better    
 Reich and hundreds of  stamps BRD    
 mostly 1970–96. (1300–1400)  // 650:-

2733A  Collection/accumulation 1900–40’s in two    
 stockbooks. Mostly Reich and zones, but some    
 others. Somewhat mixed quality. (800)  // 650:-

2734A  Collection/accumulation 1940’s–80’s in album    
 incl. e.g. good DDR and French Zone incl.    
 some . (1600)  Mostly  650:-

2735A  Collection 1950–90’s in three stockbooks.    
 Mostly GDR and GFR. Somewhat mixed    
 quality. (800)  // 650:-

2736A  Collection classics–1960’s in album without    
 stamp mounts. Many different areas. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  / 600:-

2737A  Collection classics–1970’s in two albums    
 without stamp mounts. Mixed quality. (1000)  / 600:-

2738A  Collection mostly 1900–40’s in album without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500)  / 600:-

2739P  Collection/accumulation 1900–50 in three    
 small stockbooks. Mostly fine quality. (600)  // 550:-

2740P  Selection with about 750 copies BRD, DDR    
 and Berlin 1950–60’s on leaves incl. some a bit    
 better, few mini-sheets, etc. Fine quality.   550:-

2741K  Accumulation 1930’s–40’s in envelope.    
 Mostly fine quality. (60)  // 500:-

2742P  Mixed accumulation of five better lots,    
 Mi about € 450,-. Fine quality.   500:-

2743P  Eleven approval booklets. Remaining value    
 over SEK 10.000.   500:-

2744A  Collection GDR/GFR 1948–78 in two albums.    
 Including some better, low reserve. Mostly    
 fine quality. (600)  // 500:-

2745A  Lot appr. 1890–1950. Interesting, also some    
 Belgium and others. Somewhat mixed    
 quality. (200)  // 500:-

2746A  Collection 1920–60’s, 1957–62 in album.    
 Mostly fine quality. (700)  / 500:-

2747A  Collection 1945–71 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Zones, Berlin and GFR/BRD.    
 Fine quality. (700)  / 450:-

2748A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 two stockbooks. Somewhat mixed quality.    
 (600)  // 450:-

2749A  Accumulation in album, much Reich but also    
 others. Also some better Great Britain.  Mostly  450:-

2750A  Accumulation. Four new stockbooks with    
 German States, Colonies, Occupations, DDR,    
 etc. (hundreds)  // 400:-

2751A  Accumulation. Stockbook with Reich, BRD,    
 Berlin, Zones, DDR, ETB, etc. (hundreds)  // 300:-

2752P  Lot old to new, mostly used. (100)   200:-
2753L  Cover accumulation 1850’s–1960’s in box.    

 Including many interesting. Somewhat mixed    
 quality. (200)   2.500:-

2754A  Cover lot 1880’s–1950’s in small box. Interesting    
 mix from different areas and e.g. censored    
 covers. Somewhat mixed quality. (28)   1.000:-

2755A  Covers. Lot classic–1950’s including e.g. Reich,    
 GDR (DDR), Saar. Some unusual frankings. Also    
 some used and unused postal stationery. (350)   1.000:-

2756P  Cover accumulation about 100 covers/cards    
 from the 20th century.   700:-

Ghana – Gold Coast
2757A  Ghana Collection 1960–76 in visir album. 350    

 stamps + 50 mini-sheets. Excellent quality.    
 Mi € 800   500:-

2758  Gilbert and Ellice Islands 1911 Overprint 1    
 Sh black on green. SG 7 £60. EUR 65   250:-

2759 71-73 Gold Coast 1913 King George V 5–20 Shillings.    
 Cat £240 acc to SG. EUR 360 (Photo)   800:-

Greece
2760K  Passport from Greek consulate in Constantinopel    

 1906 for visit to Vienna with cancellations from    
 Turkish consulate in Vienna for return trip,    
 revenue stamps.   250:-

2761 44 1876 Large Hermes head, Paris print 60 L dark    
 green on green without control no. EUR 100   250:-

2762 615-17 1954 NATO SET (3). EUR 130   250:-
2763P  Collection/accumulation 1890–1960 on leaves.    

 Incl. better stamps. Mostly fine quality. (1000)  / 1.400:-
2764P  Collection classics–1960’s on leaves. E.g. some    

 Hermes heads and good back of the book.    
 Somewhat mixed quality. (200–250)  / 950:-

2765P  Collection 1861–1927 on leaves incl. many    
 Hermes heads, some Olympia and Creete    
 1898–1915. Mixed-VF. (200)  / 800:-

Guatemala – Hong Kong
2766K  Guatemala Postal stationery lot 1897, eight    

 different postal stationery items unused    
 from the Central American Exhibition issue.   300:-

2767K 506-11 Guinea 1968 Martyrs of Freedom imperf mini-   
 sheets of ten stamps (6). Hard material for    
 Kennedy collectors. EUR 350   550:-

2768 72 Hong Kong 1903 King Edward VII, First Issue    
 $2,00 scarlet/slate wmk Crown CA. With    
 overprint SPECIMEN. SG 73. (Photo)   950:-

2769K  Hong Kong 1949, First Flight Cover sent by    
 first charter flight Hong Kong–Sydney, fine    
 special label, signed by the pilot. Australian and    
 Hong Kong stamp.   500:-

Hungary
2770 1a 1871 King Franz Josef 2 Kr orange. EUR 170   300:-
2771 1a 1871 King Franz Josef 2 Kr orange. EUR 170   300:-
2772 2 1871 King Franz Josef 3 kr green. EUR 1200    

 (Photo)   2.000:-
2773 4b 1871 King Franz Josef 10 kr white-blue. EUR 400    

 (Photo)   700:-
2774 4b 1871 King Franz Josef 10 kr white-blue. Minor    

 thin spots. EUR 400 (Photo)   300:-
2775 5a 1871 King Franz Josef 15 kr brown. EUR 320    

 (Photo)   550:-
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2776 13a 1871 King Franz Josef 25 kr blue-violet. 
  EUR 110   250:-
2777L  Collection 1871–1990’s in four large stock-   

 books. Catalogue value acc. to vendor    
 € 2800. Mostly fine quality. (3000)  // 1.500:-

2778L  Collection/accumulation in 14 stockbooks.    
 Mostly fine quality. Approx. 17 kg.    
 (Thousands)  // 1.000:-

2779A  Mainly well-filled collection 1872–1961 in    
 Abria album. Containing some better early    
 issues and e.g. Mi 484–87 , s/s 3 ,    
 official stamps, etc. (1600)  / 850:-

2780P  Collection 1871–1920 on leaves. Some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (250)  Mostly  500:-

2781L  Accumulation classical–appr 1970 in box.    
 Some a bit better stamps. Mostly sorted in    
 envelopes. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  500:-

2782A  Accumulation 1900–70’s in old approval    
 booklets. Somewhat mixed quality. (1000)  // 450:-

2783A  Collection 1880’s–1960’s in album. Basic    
 coll. incl. a few souvenir sheets incl.    
 Bruxelles 1958. Mostly fine quality.  // 450:-

2784K  Lot incl. Mi 403–10. Mi 110 EUR. (20)   200:-

India
2785 7 1854 4 A red/blue SPECIMEN.  () 250:-
2786 22 1865 8 A carmine. EUR 110   250:-
2787 88-91 King George 5+10+15+25 R. EUR 114   250:-
2788A  older in stockbook. Half of the stamps are    

 from old Indian states. Fine quality. (500)  Mostly  650:-
2789P  Collection 1854–1969 on leaves. Several a    

 bit better stamps. Mostly fine quality. (300)  / 550:-
2790  Lot 1854–1903. All different, e.g. Mi 4–8,    

 21, 45–47. Fine quality. Mi € 441 (16)   500:-

Indonesia – Iran
2791A  Indonesia Collection/accumulation 1948–appr    

 1980 in stockbook. Duplicates. Many better    
 topic sets. Mostly fine quality. (2000)  // 550:-

2792 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of    
 four. EUR 700 if  but  is much better!   1.300:-

2793 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of    
 four except for the 3 ch stamp which is    
 represented as loose stamps. EUR 700 if     
 but  is much better!   1.300:-

2794K 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice    
 set, EUR 175 if  but  is much better!   450:-

2795K 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice    
 set, EUR 175 if  but  is much better!   450:-

Ireland
2796 9-23 type I   1922 overprints ½ d–10 sh, also red ovpt of    

 2½, 4 and 9 p. Cat. value more than 1080 if .   900:-
2797P 40-51A 1922 National symbols SET wmk 1 (12) in    

 presentation folder for UPU in Stockholm    
 1924. € 450 = .   350:-

2798A  Accumulation 1922–70 in stockbook. Fine    
 quality. (300)  / 550:-

2799P  Accumulation 1975–85 in envelope, also few    
 FDCs. Excellent quality. (300)  / 450:-

Israel
2800 5-6 1948 Coins 20 and 50 M with full tab. 50M    

 tab with gum flaw. EUR 315   250:-
2801 18 1949 40 Pr Green/Brown with tab. EUR 130   250:-
2802 18 1949 40 Pr Green/Brown with tab. EUR 130   250:-
2803 59-61 1950 50th anniversary of the Jewish national    

 funds. EUR 145   250:-
2804A  Collection 1948–58, mainly with full tabs,    

 also some with se-tenants and mini-sheets.   2.500:-
2805A  Collection 1948–56 in album with stamp    

 mounts. Low reserve. Mostly fine quality.    
 (700)  // 850:-

2806K  Lot 1940–50’s in envelope. Mainly better    
 single items. Mostly fine quality. (25)  // 800:-

2807A  Collection 1948–1980’s in two nicely    
 mounted albums and a stockbook. Mostly fine    
 quality. (2000)  / 700:-

2808A  Album with thousands of stamps mostly    
 1950–60’s incl. e.g. hundreds blocks-of-four.   650:-

2809A  Collection 1948–52 in two small albums.    
 Small coll. with many good stamps, e.g. Mi    
 30–31, 34–38, 54, 66 with incomplete tabs,    
 EUR 1695 for these if  and full tabs.    
 Fine quality.   600:-

2810A  Accumulation 1960–80’s in two albums incl.    
 many souvenir sheets and strips of five,    
 some covers, etc.  Mostly  500:-

2811A  Collection 1940’s–80’s in stockbook.    
 Mostly  on the more modern material.    
 Mostly fine quality. (800)  // 450:-

2812A  Stockbook with older to newer stamps incl.    
 booklets. (Hundreds)  // 200:-

Italy
2813 5 II a Modena Very nice copy.   300:-
2814 8 Modena 1859 15c fine mint. EUR 220   300:-
2815P  Modena /()/ lot. 39 stamps.   600:-
2816 7 (Sassone 14)   Neaples 1858 50 Grana. Genuine and    

 nice looking copy but repaired. Certificate    
 Sismondo. EUR 3200 (Photo)   1.500:-

2817 5 Parma 1852 40c fine used. Signed Thier. EUR 250   300:-
2818 10 Parma 1857 New coat-of-arms 25 c brown,    

 signed genuine acc to expert. EUR 175  () 300:-
2819 1-9 Pontificial States 1852 ½ B–8 B fine used.    

 EUR 270   400:-
2820 6 Pontificial States 1852 5 Baj fine mint. EUR 150   250:-
2821 11 Pontificial States 1852 1 Scudo, genuine    

 stamp with forged postmark. Certificate    
 Sismondo. Mi 3200 EUR for used. (Photo)   600:-

2822 5 Romagna 1859 4 Bai fresh margin copy with    
 original gum. Certificate Sismondo. EUR 600    
 (Photo)   1.500:-

2823 6 (Sassone 13c)   Sicily 1859 20 Gr dark slate (ardesia scuro)    
 with original gum. A scarce shade. Certificate    
 Sismondo. EUR 1000 (Photo)   2.000:-

2824  Tuscany Lot. All different, e.g. Mi 4–5y, 7–8,    
 12–15, 19–20, 22. All with watermarks. Fine    
 quality. Mi € 1.970 (11)   1.500:-

2825  Tuscany Lot. All different, e.g. Mi 4y (pair), 5y,    
 7, 13, 15, 17, 18 (pair), 19–20. All with water-   
 marks. Fine quality. Mi € 1.685 (11)   1.200:-

2826 7 1861 Viktor Emanuel II 20 Gr yellow. EUR 450    
 (Photo)   700:-

2827 33 1878 New value overprint 2 c / 1 L dark lilac-red.    
 EUR 550 (Photo)   850:-

2828K 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Very nice    
 and fresh never hinged pair, Sassone no. 44,    
 cat. EUR 5000 EACH, hence EUR 10000 for the    
 pair. Somewhat off-centered but indeed a    
 scarce item. Cert. Sorani. (Photo)   9.000:-

2829 98 1910 Garibaldi 15 cent. Almost . EUR 300   500:-
2830 153 1922 Trieste Philatelic Exhibition 10 c    

 brown-rose on piece. EUR 240   250:-
2831 183-85 1923 National Militia SET (3). EUR 225   300:-
2832 201-04 1924 Venetia Victory Overprint SET (4).    

 Mi 202 is perf C, others are A. € 190 for .   250:-
2833 206-11 1924 Holy year SET (6). Some minor brown    

 spots. EUR 130   250:-
2834 345-57 1930 Vergil SET (13).   250:-
2835 361 1931 7.70 Lire Air mail. € 700 for . (Photo)   700:-
2836 435 1933 Airmail 2,25 L Grey. EUR 110   250:-
2837 445-46 1933 Rome - Chicago Flight SET in strips    

 of 3 (2).   400:-
2838 464-78 1934 Fiume to Italy SET (16). Mi 463 missing    

 and 478 stained - otherwise good quality. EUR 230   300:-
2839 479-87 1934 Football Champ. SET (9). Mi € 500 for    

 . Small unimportant pencil marks on reverse.   500:-
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2858P  Collection 1957 in small album. Gift book    
 from UPU, including better air, etc. Fine    
 quality. (90)   500:-

2859A  Collection 1960’s–70’s in two albums.    
 Somewhat mixed quality. (500)  / 450:-

2860A  Covers and postcards. Old–modern and some    
 USA. (150)   750:-

Kingdom of Yemen – Libya (IT)
2861P  Kingdom of Yemen Collection 1959–63 on    

 leaves. Also some North Yemen. Several    
 medium-priced sets and souvenir sheets    
 included, e.g. overprints and imperforated    
 stamps. Fine quality.   800:-

2862A  Korea Collection/accumulation appr 800 old    
 stamps incl. duplicates. Possibly fiscal    
 stamps. Not valued.   500:-

2863 7 Labuan 1880 Victoria 10 cents brown    
 watermark CC. EUR 130   250:-

2864 18 Labuan 1883 Victoria 16 cents blue watermark    
 CA. EUR 150   300:-

2865 22 Labuan 1885 Victoria Surcharge 2 cents on 16 c    
 blue. EUR 170   350:-

2866 110-18 Labuan 1904 Surcharges SET (9). EUR 230   450:-
2867 238 Labuan 1892 Victoria Surcharge 2 cents on 40 c    

 brown. EUR 140   250:-
2868P  Labuan Collection/accumulation on visir leaf.    

 18 different incl. high values. Very high    
 catalogue value. Fine quality. (40)   600:-

2869A  Laos 43 complete sets 1980–90’s 1–10 of each    
 (mostly three). Very fine quality, value Mi 800 €.   500:-

2870 153-58B Latvia 1930 Rainis Fund SET imperf (6).    
 EUR 320 (Photo)   750:-

2871P  Latvia Covers. 13 covers and cards mostly to    
 Sweden 1896–1938 incl. e.g. some reg.   650:-

2872P  Lebanon (FR) Collection 1924–63 on leaves    
 without stamp mounts. Several better, e.g.    
 Olympics overprints. Mostly fine quality. (500)  / 950:-

2873K 38 Liberia 1911 5cents surcharge on 6c green    
 with inverted violet ”ORDINARY” handstamp,    
 on cover to USA, with Southampton Ship    
 Letter transit marking. Undoubtably a rare    
 item! (Photo on back cover)   2.000:-

2874P  Liberia Collection 1880–1966 on leaves.    
 Some sets. Fine quality. (250)  Mostly  550:-

2875A  Liberia Collection 1892–1947 in small album    
 including some back-of-the-book material.    
 Discolourations occur. Somewhat mixed    
 quality. (280)  / 500:-

2876P  Libya Collection 1979–80 on Visir leaves.    
 Excellent quality. (200 + 16 mini-sheets)   450:-

2877 24-35 Libya (IT) 1921 Ancient paintings SET (12).    
 EUR 360 (Photo)   650:-

Liechtenstein
2878 108-13 1930 Air Mail SET (6). A few with small    

 faults. 500 € if .   250:-
2879L  Collection/accumulation 1912–modern in    

 seven stockbooks, one album and box.    
 Very comprehensive with many good sets    
 and also some s/s. E.g. Mi 114–15     
 with cert. Favourable reserve! Fine    
 quality. (few thousand)  Mostly  6.000:-

2880P  Collection 1917–40 on leaves, incl. better    
 stamps. Fine quality. (80)  / 650:-

2881A  Collection 1925–38 in album. 90 ex and some    
 Belgum, 180 ex /. Fine quality.   500:-

2840 767-70 1949 Venice Biennale SET (4). In strips of    
 four. EUR 440   700:-

2841 797 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170   250:-
2842 10 Official, 1934 10 L blue-grey Overprint Servizio    

 di Stato on air mail stamp. € 1100 for .    
 Minor brown spot on reverse. (Photo)   1.000:-

2843P  Accumulation 1880’s–1940’s. Interesting    
 selection incl. e.g. Aegean Island Rodi Mi    
 105–113 in full sheets; 50 complete sets and    
 many extras of lower values, interesting    
 cover to Argentina with 1915 Red cross    
 label, other old interesting covers/cards,    
 etc, please inspect. (Photo)  Mostly  5.000:-

2844P  Nice lot 1863–1950’s incl. many better sets    
 like Mi 318–24 used and better priced    
 1950’s. High value. (85)  / 1.100:-

2845P  Collection 1852–1941 on leaves. E.g. some    
 States, classics and better stamps and sets    
 from the 1930’s. Somewhat mixed quality.    
 (400–500)  / 1.100:-

2846A  Collection 1861–1990 in two fine, well-   
 filled Schaubek albums. Good starter’s    
 collection. Mostly fine quality. (1000)   1.100:-

2847P  Collection 1863–1956 on leaves. Incl. better    
 stamps, few states and Vatican City. Fine    
 quality. (350)  // 750:-

2848  Lot 1861–1952. All different, e.g. Mi 3    
 (pair), 21, 57, 613, 713, 743, 759, 785,    
 827, 831. Fine quality. Mi € 617 (31)   650:-

2849  Lot 1915–51. All different, e.g. Mi 157–59,    
 188–91, 341, 203–04, 780, 834–36, 824–25,    
 838. Fine quality. Mi € 579 (31)   600:-

2850A  Collection 1860s–1930’s on leaves. Including    
 some better. Somewhat mixed quality. (300)  / 600:-

2851K  Lot. Six unsold auctions lots. Reserve price    
 together SEK 1.620. Mostly older stamps.    
 Fine quality. (16)   500:-

2852A  Collection/accumulation in two stockbooks.    
 Mostly fine quality. (thousands)  // 500:-

2853 12-16 Venezia Giulia 1918 Overprint on Austrian    
 stamps 60, 80 h, 1, 2 and 3 Kr, all on piece    
 (5). EUR 620   950:-

Japan
2854 123-26 1915 Enthronement of Emperor Yoshihito SET (4).    

 Three complete sets all on cut pieces with part of    
 special cancellation. Also Mi 92×4. Mi appr.    
 € 200.   250:-

2855 134 1919 Air mail overprint 1½ S light blue. On    
 piece with red special cancel. EUR 200   250:-

2856 147 1921 50th Post Anniv. 10 s blue. EUR 420    
 (Photo)   700:-

2857A  Collection 1916–70 incl. e.g. Mi 476–93    
 complete , some National parks and few    
 covers, etc. (300)  // 800:-

ex 2843
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2882P  Collection 1912–29 on Schaubek leaves incl.    
 e.g. Mi 2–11, 60+72–74 , Mi 75–81 ,    
 postage due stamps, etc. (120)  / 450:-

2883K  Lot. Sets  Mi 306–08, 311–14, 329–31.    
 Mi 275 EUR + some . (22)  / 400:-

Lithuania
2884P  Old collection 1858–1926 on leaves incl.    

 some better early issues and a nice section    
 Post in Turkey, some postage due stamps,    
 etc. (260)  / 1.100:-

2885P  Collection 1918–40 on Schaubek leaves incl.    
 Mi 65–100, 102–37 and 417–20, etc. (250)  / 850:-

Luxembourg
2886 8 1859 Coat of Arms in cross 25 c brown.    

 EUR 320   550:-
2887K  Lot mostly classics. 16 unsold auction lots.    

 Reserve price together SEK 4.415. Fine    
 quality. (150)  Mostly  2.000:-

2888P  Collection 1921–39 incl. many good sets    
 such as Mi 240–56 and better official    
 stamps, etc. (250)  Mostly  800:-

2889A  Accumulation classics–1940’s in two small    
 boxes. Interesting. Somewhat mixed    
 quality. (800)  // 800:-

2890K  Lot better sets incl. Mi 478–83. Mi 300 EUR    
 + one  set. (31)   500:-

2891P  Accumulation. Six approval booklets with    
 older to newer stamps. Mi 1300 EUR.    
 (hundreds)  // 400:-

Malta – Mexico
2892K 132, 169  Malta 1928 Air mail overprint 6 d red/violet.    

 In pair + Coronation ½ d × 2 on registered    
 Air mail cover AIR MAIL 9 JUL 1935 MALTA,    
 ” PAR AVION JUSQU À ROME” to Sweden.   500:-

2893  Mauritius Lot 1877–1935. All different, e.g.    
 Mi 70, 87, 106, 149. Fine quality. Mi € 167 (10)  / 250:-

2894P  Mayotte Collection 1892–2006 on leaves.    
 Including better e.g. Mi 16. Fine    
 quality. (200)  // 650:-

2895 48 Mexico 1868 Hidalgo 100 c black on    
 red-brown thin figures, without period after    
 numerals. Imperf. Crease. EUR 130   250:-

2896 65 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint 6 c. One narrow cut margin.    
 Signed. EUR 650 (Photo)   850:-

2897 68 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint 50 c. Full margins, excellent copy.    
 EUR 460 (Photo)   700:-

2898 73 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with Anotado    
 overprint type II 50 c black on yellow. EUR 600    
 (Photo)   800:-

2899 85-89 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 imperf SET    
 (5). 50 and 100 c near cut and with one damaged    
 corner. EUR 600   700:-

2900 90 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 perf 6 c    
 green. One narrow cut margin. EUR 460 (Photo)   650:-

2901 200A Mexico 1896 Postal transports 5 P vermilion    
 perf 12. Thin. EUR 700 (Photo)   700:-

2902 213-21C+D   Mexico 1897 Postal transport wmk 5 perf 6    
 and 6 × 12 (12). Mostly , but 214C, 215C,    
 215D = , 220D = (). EUR 500  / 650:-

2903 213-24A   Mexico 1898 Postal transports SET perf 12    
 without wmk (12). Scarce set, although 10 p    
 missing. EUR 700 (Photo)   950:-

2904 226-35 Mexico 1899 Coat-of-arms and sites SET (10).    
 EUR 460 (Photo)   700:-

2905 253 Mexico 1913 5 c black/red. Upper margin    
 imperf, slight crease and thin spot. EUR 950    
 (Photo)   700:-

2906K 1048-59 Mexico 1956 Stamp centenary, souvenir sheets    
 1–2 (2), ten copies, a few with minor flaws.    
 EUR 1200   850:-

2907 110-12 Mexico Official, 1918 SET (3). 56 P with    
 several hinges and small gum disturbance.    
 EUR 500   550:-

2908 133 Ia Mexico Official, 1921 5 P green/black with    
 black overprint. EUR 200   350:-

2909 180 Mexico Official, 1932 Air mail 15 c carmine.    
 EUR 400 (Photo)   700:-

2910A  Mexico Collection 1856–2000 in Scott album.    
 Fair classic, mostly used period with some a    
 bit better stamps including e.g. ½, 1, 2 and    
 8 R 1856, mostly  up to 1935,  up to    
 1980’s and after that . Mostly fine    
 quality. (2500)  // 1.500:-

2911P  Mexico Collection 1856–1910’s on leaves    
 incl. many medium and some better issues,    
 officials and some seapost stamps, etc. (200)  / 1.100:-

2912P  Mexico Collection 1884–1950’s on leaves.    
 Back-of-the-book material with some better    
 official stamps. Also some special delivery    
 stamps, semi-postal stamps, etc. Mostly fine    
 quality. (250)  / 850:-

2913P  Mexico Collection/accumulation 1856–1927 on    
 leaves. Many a bit better stamps. Also    
 unsorted in envelope. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly  600:-

2914P  Mexico Remainder collection 1864–1951 on    
 old Scott leaves. Without expensive stamps,    
 but there are still many stamps left. Mostly    
 fine quality. (400)  / 600:-

2915A  Mexico Accumulation 1900–50 in stockbook.    
 Mostly fine quality. (1500)   450:-

2916K  Mexico Postal stationery lot 1886–95, 40    
 different postal stationery items unused    
 from the ”Figure in Oval” issue, including    
 shades and printing varieties.   800:-

2917K  Mexico Postal stationery lot 1895–1905, 21    
 different used postal stationery items incl.    
 different types, markings, etc.   400:-

2918K  Mexico Postal stationery lot 1890–95, twelve    
 different used postal stationery items incl.    
 one double card sent abroad.   300:-

2919 1A, I A Mexico Yucatan 1924 5 c private perf and 50    
 c perf 12 (2). No gum. EUR 375 (Photo)  () 650:-

Monaco
2920 21b 1891 Albert I 5 fr dark rose on greenish.    

 Well-centered. EUR 140   250:-
2921 60 1922 Different designs 1 Franc Black. Double    

 print! A normal stamp to compare with is    
 included.   250:-

2922 134-36 1933 issue 5 Fr, 10 Fr, 20 Fr. EUR 295 (Photo p. 60)   500:-
2923 40-57 Postage due, 1953 Postal transports SET    

 pairs (18). EUR 100   200:-
2924A  Lot 1885–1990 in two stockbooks. Duplicates    

 incl. older ones in mixed condition. Fine    
 quality. (1200)   1.400:-
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2925K  Lot classics–appr. 1955. Eight unsold    
 auction lots. Four from Monaco and four from    
 Romania. Reserve price together was SEK    
 3.075. Fine quality. (Appr 80)  / 1.200:-

2926P  Collection classics–1980’s on leaves. E.g.    
 better early ones /, better  sets and    
 modern  part. Many good stamps! Fine    
 quality. (500)  // 1.200:-

2927P  Old collection 1885–1940’s on leaves incl. a    
 well-filled early section with some better    
 issues. Not valued. (180)  / 650:-

2928A  Collection/accumulation 1900–40’s in album    
 without stamp mounts. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  // 500:-

2929K  Lot. Mi 448–50 (two sets) + 497–501 (three    
 sets). Mi 230 EUR.   300:-

2930K  Lot 1981–89. Minisheets incl. Europa Cept. (8)   250:-

Montserrat – Nepal
2931K  Montserrat Lot. 90 different stamps 1976–95    

 with Specimen overprint.   400:-
2932 13a+b Natal 1864 Queen Victoria 6 p lilac+dark-   

 lilac. EUR 92   250:-
2933 24-27 Natal 1870 POSTAGE overprint on Queen    

 Victoria SET (4). EUR 110   250:-
2934 39 I Natal 1877 Overprint on Queen Victoria HALF/   

 1 p rose, overprint 4½ mm high. Surcharge is    
 upside down and watermark is CA. (Photo)   450:-

2935 54 FI Natal 1891 Overprint on Queen Victoria TWO-   
 PENCE/ HALF PENNY/4 p brown Surcharge    
 misprint ”TWOPENCE”. EUR 100   250:-

2936 74 Natal 1902 King Edward VII £1 10 Sh    
 violet/green wmk crown CA. EUR 130   250:-

2937 92 Natal 1908 King Edward VII £1 black/lilac on    
 red Postage both sides. Overprinted SPECIMEN.    
 SG 171 £165. (Photo)   650:-

2938  Natal Lot 1864–1902. All different, e.g. Mi 12,    
 14, 32A, 68–69, 72. Fine quality. Mi € 304 (11)   400:-

2939 12 III Nauru 1916 Wilkinson & Co 2 Sh 6p brown.    
 Very fine. EUR 110 (Photo)   550:-

2940 12 III Nauru 1916 De La Rue 2/6 Sh brown. Fine.    
 EUR 100 (Photo)   550:-

2941K  Nepal Interesting lot classic stamps, cards    
 and some covers, also modern.  // 500:-

The Netherlands
2942 6 1864 King Wilhelm III 15 c orange, perf 12½    

 × 12. New gum, thin spot. EUR 1400  () 400:-
2943 63 IB 1898 Queen Wilhelmina 1 G blue-green,    

 type I. Good centering. Unimportant pencil    
 mark on reverse. EUR 240   400:-

2944 116-22 1923 New value Overprint SET (7). EUR 85   250:-
2945 453-56 1946 Queen Wilhelmine with Diadem SET (4).    

 EUR 90   250:-
2946 525-39, 582   1949 Queen Juliana SET (16) incl. 75v.    

 EUR 175   300:-
2947 1-2, 4-7 Mail Order, 1884 Numeral Type. Mi 4 thin and    

 short corner perf, others in good quality. EUR 320   500:-
2948A  Collection 1852–1970 in KABE album with    

 home-made stamp mounts. Well-filled, only    
 lacking the most expensive stamps. Mostly    
 fine quality. (800)  // 1.500:-

2949A  Collection 1852–1990 in Schaubek album with    
 homemade pockets where there are stamps.    
 E.g. some medium-priced older, good sets    
 such as Mi 205–12, 249–52, 453–56, etc. Also    
 some unused sets from the 1950’s and a few    
 s/s. Mostly fine quality. (800)  Mostly  1.300:-

2950A  Collection/accumulation classics–modern in    
 visir album. Including a bit better.    
 Somewhat mixed quality. (800)   1.300:-

2951P  Mainly well-filled collection 1852–1970 on    
 leaves. Mi 1500 € acc. to vendor. Mixed-VF.    
 (800–900)  / 1.100:-

2952P  Collection 1852–1970’s on leaves without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (400)   1.100:-

2953P  Collection 1852–1953 on leaves, early part    
 with some better and e.g. Mi 249–66 + 552–62    
 used, postage due stamps, etc. (650)  Mostly  950:-

2954A  Collection 1867–1980. Many sets, minisheets    
 and parts from booklets.    
 Fine quality. (600)  Mostly  800:-

2955P  Seven circulation booklets with about    
 600–700 stamps classic–modern incl. some    
 better. Not valued.  // 750:-

2956A  Collection classic–2004 in two stockbooks.    
 Including some better old. Also approx 40    
 souvenir/mini sheets. Mostly . Mostly    
 fine quality. (350)  // 600:-

2957P  Collection classic–appr. 1960 on leaves.    
 Some a bit better stamps. Many sets. Also    
 from colonies. Mostly fine quality. (400)  Mostly  550:-

2958  Lot 1864–1949. All different, e.g. Mi 212,    
 243–44, 248–52, 256, 265, 271, 543. Fine    
 quality. Mi € 435 (25)   500:-

2959  Lot 1852–1927. All different, e.g. Mi 1–2,    
 4–5, 14A, 29A (short perf), 88, 91. Fine    
 quality. Mi € 517 (18)   450:-

2960P  Collection 1852–1925 on leaves incl. e.g.    
 Mi 1–2, 28, 90, postage due stamps, etc.    
 Mostly fine quality. (135)  / 450:-

2961  Lot 1899–1956. All different, e.g. Mi 86,    
 552–62, 597–600, Postage Due 17–19. Fine    
 quality. Mi € 357 (33)   400:-

New Caledonia – Paraguay
2962A  New Caledonia Collection 2000–06 in stockbook.    

 Also some others. Excellent quality. (100)   550:-
2963 18b New Zealand 1864 Victoria 1 p orange. EUR 100   250:-
2964 23b New Zealand 1864 Victoria 1 Sh yellowgreen.    

 EUR 90   250:-
2965 23c New Zealand 1864 Victoria 1 Sh dark green.    

 Off-centered. EUR 260   400:-
2966 59D New Zealand 1882 Victoria 8 p, perf 10. EUR 90   250:-
2967 77 New Zealand 1898 Milford Sound 2 Sh    

 bluegreen. SG. 250 £140. (Photo)   500:-
2968 94-97 New Zealand 1900 Landscape and War sets (4).    

 58 € if .   250:-
2969 99-112 New Zealand 1902 First Pictorials short SET    

 wmk star 1½ d to 1 Sh (9). All  except    
 1 sh. Unusual. € 305 for . (Photo)  / 600:-

2970 114-17 New Zealand 1906 Exhibition short SET,    
 missing the 3 d value (3). 6 d creased.    
 Mi 304 € if . (Photo)   400:-
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2971 136-46 New Zealand 1915 King George V SET without    
 the unimportant ½ d green value (10). 3 d ,    
 the others . 130 € if .   400:-

2972 155-60 New Zealand 1920 Victory Stamps SET (6).    
 85 € if .   300:-

2973 155-60 New Zealand 1920 Victory Stamps SET (6).    
 3 p is (). EUR 85   250:-

2974 172 New Zealand 1926 King George V 2 Sh blue.    
 90 € if .   300:-

2975 179-80 New Zealand 1931 Health SET (2). EUR 220   350:-
2976 189-202 New Zealand 1935 Regular issue SET (14). SG    

 556-69. (Photo)   700:-
2977 3, 6 New Zealand Official, 1907 3 d and 1 Sh (2).    

 EUR 170   300:-
2978 9A/C New Zealand Official, 1907 2 sh blue and    

 light blue perf 14 and 14½ × 14 (2). 120 €    
 if . Unusual in this quality.   400:-

2979 19 New Zealand Official, 1910 1 sh orange-red.    
 75 € if .   250:-

2980 36-38 New Zealand Official, 1936 Second Pictorials    
 including 1 d in two different perf (4). All    
  except 1 d perf 13½ × 14.  / 250:-

2981 40-51 New Zealand Official, 1936-43 Second    
 Pictorials (10). 106 € if .   300:-

2982 58, 61, 63, 65, 70   New Zealand Revenue, 1943    
 Coat-of-arms 2,6 Sh, 6, 8, 10 sh and £2 (5).    
 200 € if . (Photo)   500:-

2983A  New Zealand Collection 1900–50 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts, e.g. perf    
 varieties, many early  ones.    
 Excellent quality. (150)  Mostly  1.500:-

2984A  New Zealand Collection classic–1980’s in    
 visir album. Also some souvenir sheets and    
 covers. Mostly fine quality. (250)  // 600:-

2985  New Zealand Lot 1873–1935. All different,    
 e.g. Mi 41A, 42C, 73, 89, 178, 185, 202.    
 Fine quality. Mi 423 € (14)   450:-

2986A  New Zealand Collection 1950’s–90’s in album    
 without stamp mounts. Also some FDC’s, etc.    
 Mostly fine quality. (500)  // 450:-

2987 A12a Newfoundland 1861 5 d imperforated, very    
 fine used (SG19a £200). (Photo)   600:-

2988 13 Newfoundland 1861 6d. with large margins,    
 very fine used (SG20 £100+).   400:-

2989 73-76 Newfoundland 1910 6 c, 8 c, 9 c, 10 c    
 (SG100a, 101–103 £385). (Photo)   900:-

2990P  Newfoundland Mixed Lot 1865–1920 on leaves,    
 e.g. SG 29 (2), 32, 41. Mostly fine quality. (10)   950:-

2991P  Nicaragua Collection 1871–1937 on leaves    
 incl. a well-filled early part, officials,    
 postage due, and air issues, etc. (400)  / 450:-

2992K  Nicaragua Postal stationery lot 1885–90, ten    
 different postal stationery cards unused    
 incl. two double cards.   250:-

2993 13 I A North Borneo 1886 Surcharge 3 CENTS on 4 c.    
 EUR 120   250:-

2994 25-33 North Borneo 1888 Coat of Arms - SET (9) all    
 imperforated.   250:-

2995 49-57 North Borneo 1894 Landscapes SET (9). EUR 150   300:-
2996 64-67 North Borneo 1895 Surcharges - SET (4)    

 except 40c. EUR 115   250:-
2997 72 North Borneo 1897 Argufasan 5 c    

 orange/black. EUR 120   250:-
2998 75 North Borneo SG 106b. 1897 12 c Crocodile,    

 perf 14½–15. SG £100.   400:-
2999 90-91 North Borneo 1899 Surcharges 4 CENTS on $5    

 and $10. EUR 350 (Photo)   750:-
3000 96 North Borneo SG 107a. 1902 16 c Train, perf    

 14½–15. SG £170.   500:-

3001 109 North Borneo 1902 Surcharge on 10 c lilac-grey/   
 brown (bear). EUR 80   250:-

3002 111-22 North Borneo 1904 Surcharges SET (12). EUR 270   550:-
3003  North Borneo Lot 1886–1916. All different,    

 e.g. Mi 31–33, 42, 46, 80–81, 84–85, 92,    
 104, 123, 140–42, 159. Fine quality. Mi 560 € (23)   650:-

3004K 2702-03 North Korea 1985 Football champ. SET (2).    
 Imperf PROOF with a pair on each sheet 15 ×    
 10,5 cm. Very scarce.   500:-

3005K 3085-86 North Korea 1990 Bridges 10 and 20 ch (2).    
 Imperf PROOF with a pair on each sheet 15 ×    
 10,5 cm. Very scarce.   500:-

3006K 3104-05 North Korea 1990 Peacock SET (2). Imperf    
 PROOF with a pair on each sheet 15 × 10,5    
 cm. Very scarce. (Photo)   500:-

3007K 3702-03 North Korea 1995 Lighthouses SET (2). Imperf    
 PROOF with a pair on each sheet 15 × 10,5 cm.    
 Very scarce.   500:-

3008K 4205 North Korea 1999 Ship 1.50 W. PROOF in    
 different colours Issued in 100 copies.   250:-

3009 1-17 Northern Rhodesia EUR 700 (Photo)   1.200:-
3010P  Pakistan Collection 1948–67 on leaves. Some    

 a bit better stamps. Fine quality. (250)  / 550:-
3011P  Panama Collection 1887–1954 and Canal Zone    

 1904–65 incl. some better stamps. In total    
 approx. 250 copies incl. duplicates.  / 700:-

3012P  Paraguay Collection 1870–1962 on leaves.    
 Much classics. The first issues (Mi 3 thin),    
 air mail, a bit better sets, etc. Mostly fine    
 quality. (700)  / 550:-

3013P  Paraguay Collection 1870–1937 on leaves    
 incl. e.g. many officials and air issues. Not    
 valued. (280)  / 550:-

Poland
3014 135-36 1919 Surch on German stamps SET    

 No guarantee (2). EUR 360 (Photo)   600:-
3015 360-67 1941 War designs SET (8). Twelve sets in    

 blocks-of-four. EUR 540   600:-
3016A  Collection 1915–2002 in four stockbooks.    

 Mostly fine quality. (1500)  / 1.500:-
3017P  Collection/accumulation 1918–60 on pages    

 incl. many mini-sheets. (hundreds)  // 1.200:-
3018A  Collection 1919–70’s in two Schaubek albums    

 without stamp mounts. Quite well-filled.    
 Somewhat mixed quality. (2000)  Mostly  1.100:-

3019A  Collection 1919–72 incl. e.g. Mi 728–31 in    
 blocks-of-four. Also about 75 souvenir    
 sheets / 1956–82. Fine quality. (800)  Mostly  1.100:-

3020A  Collection 1918–90 in two stockbooks.    
 Catalogue value acc. to vendor € 1900.    
 Mostly fine quality. (3000)  / 1.000:-

ex 3006
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3021A  Collection 1918–64 on leaves incl. some a    
 bit better issues, e.g. ovpts 1930’s. Mostly    
 fine quality. (1200)  / 800:-

3022P  Collection 1918–appr 1940 on leaves. Many    
 a bit better stamps. Fine quality. (300)  Mostly  600:-

3023P  Collection 1918–50. Fine quality. (200)  / 450:-
3024A  Selection with about 330 copies + some    

 souv. sheets mostly 1950–70’s. Containing    
 many medium sets. Fine quality.  Mostly  450:-

3025A  Postal stationery. Album with about 300    
 used/unused mainly 1960–80’s incl. some covers.   450:-

3026 1-12 P.O. in Levant 1919 Surcharge LEVANT on Mi    
 101–14. EUR 1000   1.500:-

3027 1-3 Zarki 1918 Church SET (3). All signed Mikulski.    
 EUR 210   500:-

3028 4 Zarki 1918 Church 6 on 3 H Blue. Signed Mikulski.   250:-
3029 5 Zarki 1918 Church 10 on 5 H Red. Signed Mikulski.   250:-
3030 6 Zarki 1918 Church 24 on 12 H Brown. Signed    

 Mikulski.   250:-
3031 7-9 Zarki 1918 Church SET (3). All signed Mikulski.    

 EUR 105   250:-

Portugal
3032 1a 1853 5 R brown. Big crease not visible from    

 the front. EUR 1200   300:-
3033 9a+c 1856 King Pedro V, 5 Reis two different shades.    

 EUR 230   400:-
3034 18 1866 King Luis I 10 R yellow. EUR 200   350:-
3035 22 1866 King Luis I 80 R orange. EUR 100   250:-
3036 24 1866 King Luis I 120 R blue. EUR 100   250:-
3037 77 1892 King carlos I 300 R blue. Somewhat    

 affected by climate on reverse. EUR 100   250:-
3038 85 1892 Surcharge PROVISORIO on 50 Reis blue.    

 EUR 110   250:-
3039 87-92 1893 PROVISORIO overprint SET (6). Mi 89    

 creased corner. EUR 400   700:-
3040 107 1894 Prince Henry the Navigator 500 R dark    

 lilac on light lilac. EUR 100   250:-
3041 127A 1895 King Carlos I 15 R lilac/black. EUR 130   250:-
3042 193 1911 Overprint on dues 200 Rs brown/black.    

 EUR 100   250:-
3043 194 1911 Overprint on dues 300 Rs/50 R grey/black.    

 EUR 110   250:-
3044 216Ay 1912 Ceres 30c olivebrown on rose. EUR 170   350:-
3045 293 1920 Ceres 2,40 green. EUR 220   450:-
3046 298 1920 Ceres 20E light-blue. EUR 425 (Photo p. 61)   900:-
3047K 778-79 FDC, 1952 NATO SET. Scarce item. EUR 75   250:-
3048P  Old collection 1853–1925 on leaves with many    

 nice early issues and some postage due stamps,    
 etc. Mixed–VF. (260)  / 1.100:-

3049  Lot classics. Good, incl. e.g. 7–9, 15–16, 22–24.    
 Cat. value about € 1400. Mixed quality. (15)   900:-

3050K  Collection/accumulation classics–1930’s. In    
 three old approval booklets, including some    
 better, also a few colonies. Mostly fine    
 quality. (200)  / 800:-

3051P  Collection/accumulation 1860–1970 on    
 leaves. Mostly fine quality. (500)  Mostly  750:-

3052  Lot 1910–25. All different, e.g. Mi 153,    
 166, 242, 247, 286, 289, 295–96, 369,    
 373–74. Fine quality. Mi € 601 (19)   700:-

3053  Lot 1856–1870. All different e.g. Mi 9,    
 12–13, 19, 25, 36, 39. Fine quality.    
 Mi € 500 (11)   600:-

3054  Lot 1853–1884. All different, e.g. Mi 2, 6,    
 10 II, 12–13, 15 (8-corners), 35B, 40, 60B.    
 Fine quality. Mi € 505 (15)   600:-

3055  Lot 1855–1892. All different, e.g. Mi 6,    
 12 I+II, 13, 47, 53, 60B, 62, 64B, 75C. Fine    
 quality. Mi € 547 (17)   600:-

3056  Lot 1911–41. All different, e.g. Mi 202–03,    
 372, 403, 514, 529–30, 605, Porto 80. Fine    
 quality. Mi € 503 (26)   600:-

3057P  Collection/accumulation classics–appr. 1926    
 on leaves. Also better stamps. Also back of    
 the book. Somewhat mixed quality. (300)  Mostly  600:-

3058  Lot 1856–1893. All different e.g. Mi 9, 42,    
 48–50, 87. Fine quality. Mi € 473 (15)   550:-

3059  Lot 1855–1911. All different, e.g. Mi 6,    
 37B, 76B, 105–06, 115, 117–18, 144–45, 195.    
 Fine quality. Mi € 492 (18)   550:-

3060  Lot 1928–54. All different, e.g. Mi 505,    
 514, 557–58, 526–63, 834 (). Fine quality.    
 Mi € 443 (18)   500:-

3061A  Accumulation classics–modern in box. Also    
 colonies. Three collections on leaves and    
 stamps in box. Fine quality. (1000)  Mostly  500:-

3062P  Collection about 1860–1969 on leaves. Mostly    
 fine quality. (240)  / 450:-

3063  Lot 1926–28. All different, e.g. Mi 404–05,    
 450–54, 466–71. Fine quality. Mi € 349 (18)   400:-

Romania
3064 6by 1858 Ox head, Moldau issue 40 Par blue-green    

 on white paper. EUR 220   400:-
3065 6by 1858 Ox head, Moldau issue 40 Par blue-green    

 on white paper. EUR 220   400:-
3066 8 I 1862 Coat-of-arms 3 Par yellow. EUR 110   250:-
3067 8 II 1862 Coat-of-Arms 3 Par type II. EUR 120   250:-
3068 14y 1866 Karl I 2 Par black on yellow thin    

 paper. EUR 110   250:-
3069 29 I 1871 Karl I 10 B blue type I. EUR 170   300:-
3070 30 1872 Karl I 15 B red. EUR 240   450:-
3071 146-53 1903 New Postal Building SET(8). Perforated    

 14  13½. EUR 110   250:-
3072 154-60 1903 New Postal Building II SET (7).    

 Perforated 13½  14. EUR 220   400:-
3073 205 1906 King Karl I, yellow gum. EUR 110   250:-
3074 205 1906 King Karl I, yellow gum. EUR 110   250:-
3075P  Collection/accumulation mostly before 1930    

 on leaves. Mostly fine quality. (600)  / 950:-
3076  Lot 1862–1871. All different, e.g. Mi 10 Ix,    

 14y, 17, 19–29. Fine quality. Mi € 740 (14)   800:-
3077P  Collection 1862–1924 on leaves incl. a good    

 classic part and e.g. Mi 146–53 and 156–211,    
 etc. High value. (260)  / 750:-

3078  Lot 1868–1891. All different, e.g. Mi 17,    
 20, 22, 24–26, 28–29, 41–42, 52–54, 90–92,    
 94. Fine quality. Mi € 573 (18)   650:-

3079P  Old collection 1862–1940’s on leaves incl.    
 e.g. Mi 146–58, 160–69 and 171–86 /.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly  650:-

3080P  Collection 1865–1930 on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (200)  / 650:-

3081  Lot 1862–1890. All different, e.g. Mi 10 Ix    
 (8-corners), 17, 19–20, 22–26, 28–29, 32    
 (short perf), 33. Fine quality. Mi € 637 (13)   600:-

3082  Lot 1862–1903. All different, e.g. Mi 9 II,    
 10 I+II, 12–13x, 14–16y, 22, 34, 82, 151.    
 Fine quality. Mi € 558 (14)   600:-

3083A  Accumulation classics–1960’s in four    
 stockbooks. Good variation and also better    
 ones included, high cat.value and favourable    
 reserve. Mostly fine quality. (1500–2000)  / 600:-

3084A  Collection 1872–1963 in three albums. Nice    
 basic coll. incl. better ones (e.g. 1930’s and    
 earlier). Mostly fine quality. (800–1000)  / 600:-

3085  Lot 1862–1936. All different, e.g. Mi 9 II,    
 10 II (pair), 16y, 205 (thin), 206, 234–36,    
 397–401, 484–88, Officials XI. Fine quality.    
 Mi € 511 (25)   500:-

3086P  Collection/accumulation 1862–appr 1940 on    
 leaves. Many a bit better and better stamps.    
 Perhaps false. Mostly fine quality. (400)  Mostly  500:-

3087A  Collection 1880’s–1990 in big    
 stockbook. (1500)   500:-

3088P  Collection 1872–1950’s on leaves. Basic    
 collection, mostly used. Somewhat mixed    
 quality. (300)  // 450:-

3089A  Collection 1890’s–1974. Four approval    
 booklets, including some interesting older.    
 Mostly fine quality. (700)  / 450:-

3090A  Collection 1956–78 in KABE album without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)  // 450:-

3091  Lot 1868–1906. All different, e.g. Mi 20,    
 22, 26, 28, 153, Post in Turkey 1–3b. Fine    
 quality. Mi € 356 (17)   400:-

3092P  Covers. Small lot 16 old covers/cards from    
 Romania and Czechoslovakia. Please inspect.   250:-

All reserves are in SEK.
The approximate exchange rates at time of printing were:
 EUR 1 = SEK 9.6 USD 1 = SEK 6.5  
 GBP 1 = SEK 12.15 CNY 1 = SEK 0.95
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Russia
3093K  Prephilatelic ODESSA 21 APR 1847 to Italy.   400:-
3094 5-7 1858 Coat of Arms SET without wmk (3).    

 Mixed quality, 30k thin. EUR 420   450:-
3095 10-11 1864 Coat of Arms 3 and 5k (2). EUR 500   950:-
3096 18-20, 23y   1868 Coat-of Arms 1, 3, 5 and 30 k on    

 vertical laid paper (4). 3 k with some poor    
 printing colour at front. EUR 700 (Photo p. 61)   1.400:-

3097 24y 1875 Coat of Arms 2 k black/rose vertical    
 laid paper. Fine copy. EUR 300 (Photo p. 61)   550:-

3098 26y 1875 Coat of Arms 8 k grey/carmine vertical    
 laid paper. Fine copy. EUR 120   300:-

3099 68 With Estonian cancellation. Two corner creases.   250:-
3100 149-50z 1918 1st anniv of the October Revolution SET    

 without chalk overprint (2). 35 k with    
 creased corner. EUR 200   250:-

3101A 4872-77 92 complete sets. EUR 1840   850:-
3102A  Collection 1996–2005 in two albums with    

 stamp mounts. More or less complete. Fine    
 quality. (500)   850:-

3103  Lot. Three better varieties: Mi 149x with    
 misplaced perforation (margin at bottom),    
 Mi 170a and Mi P8a with overprint also on    
 backside. Fine quality. (3)   500:-

3104 10a, 11Ia   P.O. in Levant 8 on 10 kop (signed Kosack)    
 and 7 on 10 kop (signed Thier). EUR 200 (Photo)   500:-

3105A  Mixed Lot incl. the Baltic States. (600)  // 500:-
3106P  Mixed Collection 1918–23 on leaves. Russian    

 republics. Fine quality. (130)   450:-

Soviet Union
3107 420 1932 October Revolution 35 k. Slight corner    

 crease. EUR 220   250:-
3108K 1071-73B   1947 25th Anniv of Soviet Stamps Souvenir    

 sheet 6–8 (3). 15+25 defect (thin and not ).   250:-
3109A  Collection 1850’s–1995 in three large    

 stockbooks and an album. Also some Russia,    
 but main value on Soviet Union, although not    
 many better stamps. Catalogue value acc. to    
 vendor € 4200. Somewhat mixed    
 quality. (5000)  / 2.000:-

3110A  Collection 1954–68 in album. Many stamps.    
 Fine quality.  Mostly  1.000:-

3111A  Collection 1968–91 in three albums. Many    
 blocks. Fine quality.   900:-

3112P  Collection/accumulation 1950’s to 1960’s on    
 pages. (hundreds)  / 600:-

3113A  Collection appr. 1970–95 in visir album.    
 Fairly extensive. Mostly fine quality. (700)  / 450:-

3114A  Cover accumulation 1950’s–60’s, 140 covers    
 to Sweden in four albums.   600:-

3115A  Covers. 15 old covers – interesting but in    
 bad shape – and a few modern, 7 R imperf Mi    
 80 with shifted rose-red colour variety ()    
 and a s/s 11  (creased).   500:-

Saint Helena – South Africa
3116 30-35 Saint Helena 1903 SET (6). SG 55–60 £90.    

 EUR 150   350:-
3117P  Samoa Lot. Local Express stamps, reprints    

 (?) in large units. (192)   500:-
3118K Block4A, 4B   San Marino 1945 Government Palace    

 mini-sheets, hinged in margin (stamps ).    
 Mi 230 EUR for .  / 300:-

3119A  San Marino Collection 1877–1967 in album    
 with stamp mounts with cassette. Many air    
 mail stamps. Fine quality. (over 500)   500:-

3120 3 Serbia 1866 Michael III 40 Pa blue. Good -    
 fair centering. Nice copy. EUR 170   300:-

3121 5x, 6x (2)   Serbia 1866. Attractive cut piece with clear    
 cancellation. EUR 120   250:-

3122P  Serbia Collection 1866–1918 on leaves. Some    
 a bit better. Mostly fine quality. (150)  / 500:-

3123K 9+10 + Cs   Slovakia 1939 reg cover with Slovakia 9+10    
 and Czechoslovakia 338 (×2)+402 (×2)+349,    
 with certificate of posting.   300:-

3124K 156+157+159   Slovakia 1945 reg express cover with    
 certificate of posting. These stamps are    
 scarce on cover.   400:-

3125K  Slovakia Cover lot 1941–44. Nine censor air    
 mail registered covers to Germany or Bohemia    
 & Moravia, mostly with air mail or    
 commemorative stamps.   600:-

3126K  Slovakia Cover lot 1939–45, eight express    
 covers/cards including registered and air mail.   450:-

3127K  Slovakia Cover lot 1939–44, 13 covers/cards    
 incl. eight registered covers.   450:-

3128K  Slovakia Cover lot 1940–42. Six air mail    
 censor covers/cards.   400:-

3129K  Slovakia Cover lot 1941–45, five different    
 covers with complete sets of stamps, incl.    
 Mi 85–87 and 156–61.   250:-

3130 17-18 Solomon Islands 1908 Canoe 2’6 and 5 Sh (2).    
 SG 16-17 £170. EUR 225 (Photo)   700:-

3131P 119-30 South Africa 1938 Jubilee Tracks -SETS (12). FDC.   300:-
3132K  South Africa Collection/accumulation    

 1870–1905 on leaves. Incl. Nieuwe Republiek,    
 six diff, Transvaal, etc. Somewhat mixed    
 quality. (60)  / 500:-

Spain
3133 1019 1953 Miguel Lopez de Legazpi 25 pta and    

 Bastida 50 pta (2), EUR 850 if . (Photo)   700:-
3134A  Collection 1945–65 in Leuchtturm album with    

 stamp mounts. Excellent quality. (600)   2.500:-
3135P  Collection/accumulation 1850–1960 on leaves.    

 Incl. many Isabella issues. Fine quality. (700)  / 950:-
3136A  Collection 1965–79 in Leuchtturm album    

 without stamp mounts, complete.    
 Excellent quality.   500:-

3137K  Lot with better sets incl. Mi 1003–07,    
 989–93, 1010. Mi 290 EUR. (34)   400:-

3138K  Lot with better sets incl. Mi 376–407,    
 554–61. (75)   300:-

3139A  Collection. Stockbook modern stamps +    
 Franking labels 118 different used + 52    
 postal stationery cards unused. (hundreds)  / 250:-

Spanish Colonies – Sungei Ujong
3140A  Spanish Colonies Collection mostly 1950’s–   

 70’s in stockbook. Fine quality. (300)  Mostly  400:-
3141P  Spanish West India Lot 1850’s–1870’s.    

 Interesting selection six better items incl.    
 two covers of which one with bisected Cuba    
 Mi 11. Also Cuba Mi 20 (1 p 1877) in pair    
 used and Spanish West Indies ¼ r 1862 in two    
 blocks of four + two loose stamps mint and    
 dito one used stamp.  / 2.500:-

3142 36, 42 Straits Settlements 1883 Queen Victoria 4    
 cents brown, 96 cents grey. On nice cut    
 piece cancelled SINGAPORE MY 8 89.   250:-

3143P  Sudan Collection/accumulation 1897–1965 on    
 Visir leaves. Somewhat mixed quality. (280)  / 500:-

3144 8m + A8 II   Sungei Ujong 1882 Victoria 2 c brown + 2 c    
 rose. EUR 215   350:-

Switzerland
3145 13-18 II 1855 Sitting Helvetia SET Bern printing (5)    

 except 1 Fr. EUR 260   450:-
3146 13-18 II 1855 Sitting Helvetia SET Bern printing (5)    

 except 1 Fr. EUR 260   450:-
3147 13-18 II 1855 Sitting Helvetia SET Bern printing (5)    

 except 1 Fr. EUR 260   450:-
3148 13 I 1854 Sitting Helvetia 5 Rp orange-brown    

 Munich print. EUR 150   250:-
3149 13 I 1854 Sitting Helvetia 5 Rp orange-brown    

 Munich print. EUR 150   250:-
3150 13 I 1854 Sitting Helvetia 5 Rp orange-brown    

 Munich print. EUR 150   250:-
3151 15 I 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose Munich print.    

 EUR 150   250:-
3152 15 I 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose Munich print.    

 EUR 150   250:-
3153 15 I 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose Munich print.    

 EUR 150   250:-
3154 15 I 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose Munich print.    

 EUR 150   250:-
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3155 16 II 1854 20 Rappen yellow-orange. Cover sent to    
 Basel cancelled 1861.   300:-

3156 16 II Bzm   1854 Sitting Helvetia (Bern printing) 20 Rp    
 orange. EUR 150   300:-

3157 16 II Bzm   1854 Sitting Helvetia (Bern printing) 20 Rp    
 orange. EUR 150   300:-

3158 16 II Bzm   1854 Sitting Helvetia (Bern printing) 20 Rp    
 orange. EUR 150   300:-

3159 19 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper.    
 EUR 480 (Photo)   900:-

3160 19 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper.    
 Cancelled GENEVE 27SEPT62. EUR 480 (Photo)   900:-

3161 19 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper.    
 Thin spot. EUR 480   250:-

3162 27 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. EUR 160   300:-
3163 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled    

 Lausanne 1864. EUR 110   250:-
3164 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled    

 GONTE 19.12.1880. EUR 110   250:-
3165 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110   250:-
3166 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110   250:-
3167 29b 1867 Sitting Helvetia 2 c light red-brown. EUR 240   450:-
3168 39 1881 Sitting Helvetia 15c yellow. Cancelled    

 ZÜRICH 7.11.1881. EUR 450 (Photo)   800:-
3169 39 1881 Sitting Helvetia 15c yellow. Cancelled    

 1880. (Min. short perf.). EUR 450   400:-
3170 41 1881 Sitting Helvetia 25 c green. Cancelled    

 BASEL 7.11.1882. EUR 100   250:-
3171 42 1881 Sitting Helvetia 40c no control mark    

 var. Cancelled BIENNE 9.10.1882.    
 EUR 3200 (Photo)   5.000:-

3172 43 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac. Cancelled    
 1881. EUR 500 (Photo)   900:-

3173 44 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled    
 GENEVE JULY 1881. EUR 1200 (Photo)   2.000:-

3174 45-49 1882 Numeral Type SET ordinary paper (5).    
 EUR 850 (Photo)   1.600:-

3175 61B 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ ×    
 9¼. Cancelled ”W”. EUR 750 (Photo)   1.300:-

3176 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ ×    
 9¼. Short perf. EUR 380   250:-

3177 63B 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 9¾ ×    
 9¼. EUR 95   250:-

3178 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ ×    
 12 in fine used pair. Scarce. EUR 600 (Photo)   900:-

3179 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ ×    
 12. EUR 300 (Photo)   550:-

3180 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ ×    
 12. EUR 300 (Photo)   550:-

3181 77C 1905 Standing Helvetia 40 c grey perf 11½ ×    
 12 wmk. EUR 180   350:-

3182 80C 1905 Standing Helvetia 3–Fr yellow-brown    
 perf 11½ × 11 wmk. Cancelled 3.3.1908. EUR 160   300:-

3183 80C 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown    
 perf 11½ × 11 wmk. EUR 160   250:-

3184 80D 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown    
 perf 11½ × 12 wmk. EUR 260   450:-

3185 80D 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown    
 perf 11½ × 12 wmk. EUR 260   400:-

3186 83 1906 Numeral 3 c brown-grey wmk. Cancelled    
 27.11.1908. EUR 100   250:-

3187 88-94 1907 Standing Helvetia SET wmk cross (7).    
 EUR 230   400:-

3188 128-29 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110   250:-
3189 128-29 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110   250:-
3190 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150   250:-
3191 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150   250:-
3192 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150   250:-
3193 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110   250:-
3194 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110   250:-
3195 145 1919 Air mail overprint 50 c dark    

 green/light green. EUR 140   250:-
3196 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c    

 brown/green. Cancelled 1921. EUR 1400 (Photo)   2.500:-
3197 233-34 1929 Air Mail SET (2). EUR 150   250:-
3198 233-34z 1933 Air Mail SET laid paper (2). EUR 100   250:-
3199K 369-72 1940 Pro Patria Souvenir sheet 5 + 1945    

 Charity souvenir sheet 11.   400:-
3200 403-04 1941 Pro Juventute Souvenir sheet 6. EUR 110   200:-
3201 417-18 1943 Stamp Centenary Souvenir sheet 8. EUR 100   200:-
3202 446 1945 The Basel Dove Souvenir sheet 12. EUR 160   300:-
3203 447-59 1945 PAX SET (13). Mi € 500 for .   300:-
3204 447-59 1945 PAX SET (12) except 2 Fr. EUR 800 (Photo)   1.400:-
3205 454 1945 PAX 80 c. EUR 100   250:-
3206 457 1945 PAX 3 Fr. EUR 110   250:-
3207 457 1945 PAX 3 Fr. EUR 110   250:-
3208 458, 459 1945 PAX 5 Fr, 10Fr very fine used. EUR 510 (Photo)   1.000:-
3209 458-59 1945 PAX 5 Fr and 10 Fr. EUR 510   750:-
3210K 545-49 1950 Pro Patria SET (5) on FDC 1.6.1950. EUR 160   250:-
3211 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.    

 Certificate Renggli SSPV. EUR 280   600:-
3212K 560 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14. On    

 cover to USA, also franked with Mi 383+537.   700:-
3213K 611-12 1955 Lausanne Stamp Exhibition Souvenir    

 sheet 15. EUR 110   200:-
3214 1-2 I, 4-5 I, 1-2 II, 4-8 II   Official, 1918 Surcharge    

 “Industrielle Kriegswirtschaft”. EUR 368   600:-
3215 1-8 II Official, 1918 Overprint ”Industrielle    

 Kriegswirtschaft” SET(8). EUR 200   400:-
3216 1 I Official, 1918 Overprint ”Industrielle    

 Kriegswirtschaft”, ”Tell-boy” 3 c orange. EUR 300   450:-
3217 6 I Official, 1918 Overprint ”Industrielle    

 Kriegswirtschaft” 20 C Orange-red. € 140 for    
 ,  is much better.   300:-

3218 6 I Official, 1918 Overprint ”Industrielle Kriegswirt-   
 schaft” 20 C Orange-red. € 140 for .   300:-

3219 8 I Official, 1918 Overprint ”Industrielle Kriegswirt-   
 schaft”, Sitting Helvetia 30 c. EUR 550 (Photo)   800:-

3220 10-14 Postage due, 1882 SET (5). EUR 1300 (Photo)   2.000:-
3221 13N Postage due, 1882 100c on Faser paper fine    

 used. EUR 450 (Photo)   700:-
3222A  Collection classic–1974 in two albums with    

 stamp mounts. Including some better old and    
 souvenir sheets. Modern mostly . Mostly    
 fine quality. (750)  // 1.500:-

3223A  Accum. 1900–60’s in sheet book. Full sheets and    
 part of sheets incl. some better such as Mi 169×40    
 (EUR 1280, about 15 stamps with creases though),    
 Mi 452–55×4, 492–95×50 in full sheet, 484–87×25,    
 etc, high cat. value. Fine quality. (1500–1800)   1.200:-
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3224A  Collection 1850’s–1960’s in visir album. Many    
 complete Pro Juventute sets, also somewhat    
 better classics. Mostly fine quality. (1000)  // 1.200:-

3225A  Collection 1945–78 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts, almost complete.    
 Excellent quality.   1.200:-

3226P  Selection 1860’s–1940’s incl. all Pro Juventute    
 1914–37, good Air issues, Mi 270–76 ,    
 se-tenant pairs and some proofs, etc. (280)  / 1.100:-

3227A  Album with several stamps mainly 1910–80’s    
 incl. e.g. about 280 mostly  blocks-of-   
 four, many Pro Juventute and Red Cross, etc.  // 1.100:-

3228A  Collection 1862–1991 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Homemade stamp mounts.    
 Many sets of Pro Juventute and Pro Patria.    
 Fine quality. (800)  Mostly  1.100:-

3229P  Collection classics–1937 on leaves. Many Pro    
 Juventute, also some a bit better of the    
 classical. Somewhat mixed quality. (300)  / 950:-

3230A  Collection 1862–1979 in Estett album. Many    
 Pro Juventute and Pro Patria sets. Mostly    
 fine quality. (800)   900:-

3231P  Collection 1852–1954 on leaves, well-filled    
 after 1917 incl. e.g. all Juventute sets and    
 good air issues, etc. (650)  / 850:-

3232  Lot 1867–1926. All different, e.g. Mi 35,    
 62, 64, 70D, 73, 77, 143–44, 149–51, 153–55,    
 174, 178, 188. Fine quality. Mi € 679 (28)   800:-

3233A  Collection 1854–1967 in DAVO album without    
 stamp mounts. Some better stamps, some pairs    
 and souvenir sheets. Mostly fine quality. (600)   800:-

3234  Lot 1854–1882. All different, e.g. Mi 14 I,    
 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 62. Fine quality.    
 Mi € 632 (18)   750:-

3235  Lot 1854–1882. All different, e.g. Mi 14 I,    
 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 64, 64. Fine quality.    
 Mi € 657 (19)   750:-

3236  Lot 1854–1900. All different, e.g. Mi 14 I,    
 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 62, 64, 68. Fine    
 quality. Mi € 654 (18)   750:-

3237  Lot 1862–1945. All different, e.g. Mi 26, 64, 174,    
 178, 182, 188, 293, 309, 463. Fine quality.    
 Mi 770 € (30)   750:-

3238P  Collection/accumulation 1854–1943 on leaves.    
 Fine quality. (550)   750:-

3239  Lot 1900–28. All different, e.g. Mi 73, 174,    
 178, 180–84, 189–90. Fine quality. Mi € 610 (18)   700:-

3240  Lot 1938–53. All different, e.g. Mi 324,    
 394, 434, 438, 451–53, 463, 470, 518,    
 souvenir sheet 4. Fine quality. Mi € 598 (35)   700:-

3241  Lot 1878–. All different, e.g. Mi Postage Due    
 5–9, Telegraph 5, Officials 2 I, 3 II, 4–5 I, BIT 3,    
 5x, 12x, 20, 88–89. Fine quality. Mi € 578 (21)   700:-

3242A  Accumulation. Stockbook with older to    
 newer stamps. Mi 1700 EUR. (Hundreds)  // 700:-

3243A  Accumulation c. 1900–80 in album.    
 Fine quality.  // 700:-

3244P  Collection 1854–1960 on leaves incl. few    
 better early issues, Pro Juventute, air and    
 some telegraph stamps, etc. (270)  / 650:-

3245P  Specialized collection 1880–1930’s with    
 different paper, perfs and wmks. In total    
 about 180 stamps incl. many .  Mostly  650:-

3246  Lot 1867–1919. All different, e.g. Mi 31,    
 35, 62, 64, 68, 70D, 73, 77, 87, 100, 108,    
 127, 143–44. Fine quality. Mi € 527 (25)   600:-

3247  Lot 1867–1920. All different, e.g. Mi 35,    
 62, 64, 70D, 73, 77, 87, 100, 108, 127,    
 149–51, 153–55. Fine quality. Mi € 502 (27)   600:-

3248  Lot 1900–38. All different, e.g. Mi 73,    
 226–28, 249, 258, 285, 292–93, 296, 309–10,    
 324. Fine quality. Mi € 528 (26)   600:-

3249  Lot 1923–49. All different, e.g. Mi 228,    
 285, 292–93, 309–10, 329–30V, 394. Fine    
 quality. Mi € 512 (28)   600:-

3250  Lot 1862–1938. All different, e.g. Mi 26,    
 62–64, 90, 108, 143–44, 131–32, 324. Fine    
 quality. Mi 576 € (31)   600:-

3251A  Collection 1854–1969 in album with home-made    
 stamp mounts. Including some better classics    
 and many medium priced stamps. Somewhat    
 mixed quality. (500)  / 600:-

3252A  Collection 1881–1988 in two stockbooks.    
 Including some better old and modern face    
 value. Mostly fine quality. (700)  // 600:-

3253  1867–1933. All different, e.g. Mi 31, 56,    
 64, 73, 127, 179–80, 189–90, 254–55. Fine    
 quality. Mi € 513 (27)   550:-

3254  1862–1922. All different, e.g. Mi 25, 31,    
 56, 62, 64, 68, 73, 100, 149–51, 153–55,    
 172–74. Fine quality. Mi € 538 (25)   550:-

3255A  Collection 1850–1950 in DAVO album    
 without stamp mounts. Somewhat mixed    
 quality. (500)  Mostly  550:-

3256  1862–1947. All different, e.g. Mi 43–44, 52,    
 108, 130–32, 143–45, 181–82, 254–55. Fine    
 quality. Mi € 477 (25)   500:-

3257P  Collection c. 1900–44 on leaves. Small collection    
 and four covers from General Government 1941.    
 Fine quality.   500:-

3258P  Collection 1854–1930 on leaves. Fine quality.    
 Mi € 810 (140)   500:-

3259A  Album with hundreds of stamps 1867–modern    
 incl. e.g. some international issues, about    
 60 FDCs mostly 1996–2000, etc.  // 500:-

3260A  Accumulation 1862–1977 in stockbook with    
 good older part, also 1949 20 C first gravure,    
 etc. Mostly fine quality.   500:-

3261A  Collection old–modern in stockbook. Fine    
 quality. (800)  // 500:-

3262  Lot 1928–60. All different, e.g. Mi 394–95,    
 434, 463, 548–49, 558–59, souvenir sheet 17.    
 Fine quality. Mi € 410 (25)   450:-

3263P  Old collection 1854–1926 on leaves with some    
 better classic issues, postage due stamps    
 and Pro Juventute, etc. (220)  Mostly  450:-

3264P  Nice collection 30 postal stationeries 1873–   
 1903 and 57 postage due stamps + two covers.   450:-

3265P  Collection mainly 1940–47 on leaves incl.    
 BL6–10 , BL10  and some later , etc. (80)  / 450:-

3266A  Collection 1880–1974 in album. Mostly fine    
 quality. (400)   450:-

3267A  Collection/accumulation 1920–90’s incl. some    
 duplicates, containing e.g. many Red Cross    
 and Pro Patria sets, etc. (400)  // 450:-

3268A  Collection/accumulation classics–1960’s    
 between the pages in a book. Somewhat mixed    
 quality. (700)   450:-

3269A  Collection 1880–1981 in stockbook. Fine quality.    
 (600)   450:-

3270  1908–61. All different, e.g. Mi 107, 140, 245,    
 324, 518, 548–49, souvenir sheet 10. Fine quality.    
 Mi € 333 (16)   350:-

3271L  FDC collection/accumulation 1953–84 in box.    
 Mostly two of each, including several better, also    
 with souvenir sheets. Mostly fine quality. (200)   1.500:-

3272L  FDC lot. Switzerland + Liechtenstein lot FDCs    
 and Gedänkblätter 1966–69 in three albums.    
 (Hundreds)   200:-

3273P  Cover accumulation field post 1939–40 in    
 envelope. Unusual lot, including three sent    
 by the Swiss post which is more scarce.    
 Mostly fine quality. (78)   500:-

Thailand – Transvaal
3274A  Thailand Collection 1887–2007 in album. Most    

 different. Somewhat mixed quality. (800)   550:-
3275K  The Orange Free State Postal stationery lot    

 1889/98, five different provisional postal    
 stationery cards with especially overprinted    
 stamps, unused.   250:-

3276A  The Philippines Lot 1979–84 in album.    
 Specimen, proofs, and errors. Excellent    
 quality. (85 + 20 mini-sheets)   1.400:-

3277 38-52 Tonga 1897 Definitives. Excluding 45, 47-48.    
 Some watermark varieties. (SG 38-53 excl.    
 46, 48-49 £110).   650:-

3278 4Cy Transvaal 1870 Coat of Arms 1 p black perf    
 15½ × 16, thin paper. EUR 950 (Photo)   1.400:-

3279 116 Transvaal 1902 King Edward £1 watermark CA.    
 EUR 140   250:-

Turkey
3280 I Constanta 1867 20 Pa black on green. EUR 300    

 (Photo p. 66)   500:-
3281 1 1863 (20) Pa black on yellow. EUR 120  () 250:-
3282 1-4 1863 Tugra SET (4). EUR 330 (Photo p. 66)   600:-
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3283 1-4 1863 Tugra SET (4). EUR 330   550:-
3284 1-4 1863 Tugra SET(4). EUR 330   500:-
3285 2 1863 (1) Ghr black on lilac. EUR 170   300:-
3286 2 1863 (1) Ghr black on lilac. EUR 170   300:-
3287 259-60 1915 New value Overprint SET (2). EUR 140   250:-
3288 713 1920 Surcharge 100 Pia brown. Good - fair    

 centering. EUR 100   250:-
3289 714 1920 (500) Pia orange. EUR 170   300:-
3290 732 1920 Surcharge on 20 Pa black. Good - fair    

 centering. EUR 750 (Photo)   950:-
3291 885-90 1929 Different Designs SET (6). 550 € if .    

 (Photo)   700:-
3292 985-99 1935 Women Congress SET (15). Some values    

 without gum, e.g. Mi 997 and 998.   700:-
3293 1071 1939 Ataturk souvenir sheet 100 Korus. EUR 90   250:-
3294 1360 1953 Istanbul Festival Souvenir sheet 5. EUR 170   300:-
3295 1a Postage due, 1863 (20) Pa dark-brown. EUR 120   250:-
3296 1b Postage due, 1863 (20) Pa brown. EUR 100   250:-
3297 2a Postage due, 1863 (1) Ghr brown. EUR 120   250:-
3298 2a Postage due, 1863 (1) Ghr brown. EUR 100   250:-
3299A  Collection/accumulation 1863–modern. Five    

 stockbooks, on leaves and in envelope. Some    
 better, and many sets. Mostly fine quality.    
 (1000)  // 1.000:-

3300P  Old collection 1865–1926 on leaves with some    
 better classic issues and postage due stamps,    
 etc. Mostly fine quality.  / 950:-

3301P  Collection 1865–1930’s on leaves incl. some    
 a bit better issues, in total about 300    
 stamps + some semi-modern in envelopes.  / 650:-

3302P  Collection/accumulation 1863–1960 on leaves.    
 Many before 1920. Mostly fine quality. (400)  / 650:-

3303A  Collection/accumulation in two stockbooks.    
 Fine quality.  // 500:-

3304A  Collection 1865–1950’s in album. Also some    
 Serbia. Somewhat mixed quality. (400)  Mostly  450:-

United Nations
3305P  Folder with at least 1000 stamps mainly in    

 units 1950’s–80’s incl. many blocks of six.   700:-
3306A  Apparently complete collection 1951–81 in    

 Minkus album incl. e.g. twelve flag sheets,    
 (NY BL1 is ). Also 117  blocks-of-four.   650:-

3307L  Mixed accumulation. Covers, cards, FDCs and    
 stamps. Fine quality.   500:-

3308A  Collection about 1951–70 in visir album, incl.    
 block no 1. Excellent quality. (250)   450:-

3309A  Mixed Collection 1952–79 in two albums.    
 Seemingly only New York and Geneva. Well-   
 filled, not many stamps are lacking. Fine    
 quality. (800)   800:-

3310A  New York Accumulation 1950’s–90’s in two    
 albums. Mostly fine quality. (1000)   450:-

3311A  New York Collection/accumulation 1950–60’s    
 in stockbook. Also another stockbook with    
 some all world. Mostly fine quality. (600)   450:-

3312P  New York Lot 1951–63 on 21 stock cards.    
 Mi 385 EUR (Hundreds)   250:-

3313A  Geneva Accumulation 1950–90’s in two albums.    
 Mostly fine quality. (1000)   550:-

3314A  Vienna Accumulation 1970’s–90’s in two albums.    
 Mostly fine quality. (1000)   450:-

USA
3315 6 1855 Presidents 10 c green. EUR 220   400:-
3316 26 1869 Different designs 1 c brown-orange. EUR 150   300:-
3317 30 1869 Different designs 10 c yellow. EUR 130   250:-
3318 40 1870 Presidents 7 c orange-red without grill. EUR 85   250:-
3319 42 1870 Presidents 12 c violet without grill. EUR 90   250:-
3320 58 1888 Presidents 30 c orange-brown. EUR 110   250:-
3321 76 1893 Columbus 4 c ultramarine. EUR 85   250:-
3322 78 1893 Columbus 6 c violet. EUR 85   250:-
3323 85 1893 Columbus $2 brown-red, very fine used    

 (Sc242). EUR 600 (Photo)   900:-
3324 87 1893 Columbus $4 rose, very fine used. A    

 scarce stamp (Sc244). EUR 1300 (Photo)   2.500:-
3325 99 I 1894 Presidents $1 black, type I. EUR 320 (Photo)   600:-
3326 130 1898 Garfield 10c. EUR 100   250:-
3327 132-37 1901 Pan American Exposition SET (6). EUR 130   250:-
3328 142B 1908 Presidents and personalities 5 c blue imperf.    

 A few very small thin spots but otherwise a good    
 copy with good margins.    
 EUR 500 (Photo)   900:-

3329 154-58 1904 Louisiana Exhibition SET (5). EUR 110   250:-
3330 203-06A+C   1913 Panama-Pacific Exhibition SET perf    

 12+10 (8). EUR 132   250:-
3331K  1969, Apollo 11 cover addressed to the    

 prominent US collector Dr. Max Kronstein,    
 autographed by the astronauts. (Photo)   500:-

3332A  Accumulation 1851–1930’s in (torn) stockbook.    
 Comprehensive stock with many better stamps,    
 e.g. better 1851 and 1857/61 definitives, 3×10 c    
 and 30 c 1869, 90 c/$1 definitive stamps, 3×30 c    
 and 1×50 c (crease) Columbus, 50 c Omaha and    
 also better lower values, five complete sets Pan    
 America+extra values, and many other better    
 ones. Also e.g. 5 c Grant 1898 in a strip of    
 four with three  stamps with almost    
 PERFECT CENTERING. Mixed quality.    
 (800) (Photo)  Mostly  12.000:-

3333L  Collection 1861–2006 in four albums incl.    
 early part with some a bit better stamps.    
 Face value  1981–2006 about $1250 incl.    
 many sheets. Approx. 12 kg.  // 4.000:-

3334P  Lot 1800’s–1984. Odd lot including eleven    
 Husseys special message post, one strip of    
 four of a label ”Westervelt’s Post Chester    
 N.Y., a Carrier’s stamp, two migratory bird    
 covers from the 1980’s and a few other items,    
 interesting! Fine quality.   1.500:-

3331



67

3335A  Collection 1857–1970 in Schaubek album    
 without stamp mounts, incl. many older    
 stamps in mixed quality. Mostly fine    
 quality. (600)  // 1.400:-

3336A  Collection 1930’s–80’s in stockbook. E.g.    
 many Stamp day, UPU, etc. Including better    
 Germany. Mostly fine quality. (500)  Mostly  1.400:-

3337A  Accumulation. Stockbook 1950–2002 incl.    
 some mini-sheets, etc. Mi 1380 EUR. (hundreds)   1.300:-

3338P  Interesting accumulation on leaves classic–   
 1960’s, at least 1000 stamps incl. some    
 better,  units, old covers and postal    
 stationeries, etc.  Mostly  850:-

3339A  Collection 1870’s–1950’s in album without    
 stamp mounts. Some pages with stamps from    
 other parts of America as well. Somewhat    
 mixed quality. (800)  Mostly  850:-

3340P  Accumulation. Christmas Seals 1940’s to    
 1970’s incl. many complete sheets. (many    
 thousands)   800:-

3341A  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Including some that are a little    
 bit better. Mostly fine quality. (1300)   800:-

3342A  Collection/accumulation. Stockbook with    
 older to newer stamps. (4000)   800:-

3343  Lot 1898–1928. All different, e.g. Mi 120,    
 156–58, 161, A126E, 206A, 257, 284-85, 295,    
 Agr. 3–4, Postage Due 4–5. 18. Fine quality.    
 Mi € 609 (27)   700:-

3344A  Collection 1861–1977 in album. Some better    
 stamps. Also back of the book. In the    
 beginning mixed quality, later fine. (600)   700:-

3345A  Accumulation old–modern in three stockbooks.    
 High face value. Fine quality.  // 700:-

3346L  Box with thousands of stamps in envelopes    
 classic–2006 incl. some modern  + two    
 albums with various stamps. Also     
 collection Britain 1970–81 on leaves, face    
 value approx £50.-.  Mostly  700:-

3347A  Collection with about 500 copies 1869–1960’s    
 in album incl. some a bit better.   650:-

3348  Lot 1870–1924. All different, e.g. Mi 75,    
 135–37, 157, 161, 206, 222, 248, 250, Parcel    
 11–12. Fine quality. Mi € 504 (18)   600:-

3349  Lot 1851–1887. All different, e.g. Mi 4a,    
 16-17, 20, 27, 43, 45, 55. Fine quality.    
 Mi € 501 (15)   600:-

3350  Lot 1851–1893. All different, e.g. Mi 28,    
 40, 43, 45, 66, 70, 75–82. Fine quality.    
 Mi € 538 (20)   600:-

3351  Lot 1869–1902. All different, e.g. Mi 28,    
 69–70, 75–80, 94, 97, 102, 119, 119–22, 148.    
 Fine quality. Mi € 505 (24)   600:-

3352  Lot 1869–1902. All different, e.g. Mi 28,    
 69–70, 94–95, 102, 119–20, 122, 134–36,    
 148–49. Fine quality. Mi € 499 (22)   600:-

3353A  Collection 1861–1976 in album. Some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (600)   600:-

3354A  Accumulation 1891 to modern in stockbook,    
 many different. Also stockbook France with    
 colonies. Mostly fine quality. (850+500)   600:-

3355  Lot 1895–1938. All different, e.g. Mi 105,    
 129, 203, 293–95, Int.19, War 89. Fine    
 quality. Mi € 361 (14)  / 500:-

3356A  Collection 1935–83 in album. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly  500:-

3357A  Lot in stockbook, approx. 1250 pre    
 cancelled stamps. Fine quality.   500:-

3358A  Collection 1893–1985 in SAFE album with    
 stamp mounts. Some a bit better stamps.    
 Mostly fine quality. (500)   500:-

3359A  Collection/accumulation mostly modern in    
 two stockbooks. Fine quality.  Mostly  500:-

3360L  About 75 inter. revenue stamps and perfins,    
 etc. on leaves. Also thousands of stamps in    
 envelopes 1890–1950’s.   500:-

3361L  Accumulation mostly modern in box. Loose    
 stamps in stockbooks, glassine envelopes and    
 some kiloware. (Thousands)  Mostly  500:-

3362A  Collection 1860’s–1980’s in two albums.    
 Mixed quality. (500)   450:-

3363P  Accumulation in stockbook.   300:-

3364A  Covers. Box with e.g. more than 80 picture post-   
 cards mainly franked 1905–40, approx. 40 FFCs    
 from the 1930’s, postal stationeries, etc. (170)   1.100:-

3365  Postcard, Used postcard Red Star Line    
 Antwerpen–New York. (Photo)   250:-

3366  Postcard, Used postcard Holland-America line    
 Rotterdam–New York with picture of T.S.S.    
 VEENDAM.   250:-

U.A.E. – Vietnam
3367K  United Arab Emirates Collection/accumulation    

 in approval booklet. Including souvenir    
 sheet 1. Mostly fine quality. (200)   450:-

3368P  Uruguay Collection 1856–1938 on leaves incl.    
 some better classic issues, air and official    
 stamps, etc. (280)  / 750:-

3369P  Uruguay Collection 1859–1921 on leaves incl.    
 many medium and some better early issues,    
 official stamps, etc. Mostly fine qual. (170)  Mostly  750:-

3370P  Venezuela Collection with some better stamps    
 1858–1930’s on leaves, officials and    
 revolution issues, etc. Mostly fine quality. (200)  / 950:-

3371P  Venezuela Collection 1859–1915 with some    
 better early stamps, Mi 48–52, officials and    
 some revolution issues, etc. (130)  / 850:-

3372A  Vietnam Four albums with thousands of stamps    
 (not North) 1945–92, containing e.g. many    
 early overprints and thematics, etc.  // 1.400:-

Yugoslavia
3373K 1/9var. 1918 Lot 17 different printing errors    

 including ”918”, ”981”, ”191”, etc.   900:-
3374 A19, A20   1918 Disabled issue 5+2H and 10+2H lilac,    

 both signed Vlad Fleck. Scarce stamps, only    
 600 of each printed! EUR 350 (Photo)   800:-

3375A  Collection 1951–55 in stockbook. Gift book    
 including better as Mi 677–88, 644–52, 654    
 souvenir sheet, 698–703, 730, 738–49, etc.    
 Fine quality.   1.500:-

3376P  Collection 1910’s–60’s on leaves. Containing    
 a basic collection Yugoslavia incl. some    
 slightly better ones, main value though on    
 associated areas like the collection Serbia    
 from 1866, Croatia and Montenegro, also    
 small section Albania incl. better early    
 ones. Mostly fine quality. (1000)  Mostly  1.300:-

3377P  Collection 1918–40 on leaves. Nice early    
 section with better stamps and sets. Mostly    
 fine quality. (200)  / 1.200:-

3378A  Collection/accum. 1918–appr 1960 in big    
 stockbook. Duplicates. Fine quality. (1000)  Mostly  500:-

Zanzibar
3379 SG 12D 1895 4 a slate-green with small second ”Z”    

 variety in pair with normal.   250:-

ex 3332

3365
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3380 17 II 1895 New value small red overprint 2½ a on    
 1 a sepia, two types. SG 22 without gum and    
 SG 35D with small ”z” variety, short perf.   250:-

3381 17 V 1896 New value large red overprint 2½ a on    
 1 a sepia, type V. Short corner perf and with    
 small surface damage. SG 30 £375. EUR 500   250:-

3382 18 I 1898 New value small red overprint 2½ a on    
 2 a blue, type I. Climate affected. SG 39 £200.    
 EUR 220   250:-

3383 124 1913 Dhow 20 R black/green. SG 260b £190.    
 Creased. EUR 170   250:-

3384K 261-271 1964 JAMHURI overprint 5 c to 1.25 Sh. Nine    
 different values with 19 different types of over-   
 print varieties, mostly in pairs with normal:    
 Inverted, double, without and double +    
 inverted. Interesting material.   250:-

Onsdagen den 22 oktober, tidigast kl. 19:30
Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav II Adolf (1611-1632)

3385 SB  Riga. Solidus (Kantförlust). Exemplar med    
 starkt decentrerad frånsida (del av två mynt).  (1?) 250:-

Karl XV (1859-1872)
3386 SMF 20 4 riksdaler riksmynt 1867 (Foto)  1+ 700:-

Oskar II (1872-1907)
3387 SMF 31b 10 kronor 1874 4 på 3. (Foto på omslagets    

 baksida)  1+/God 1+ 800:-
3388 SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  1+/01 700:-
3389 SMF 46 5 kronor 1901  God 1+/01 600:-
3390 SMF 135 1873 Silvermedalj utdelad vid konungens    

 kröning. (Små rispor åtsidan).  (1+) 250:-
Gustav V (1907-1950)

3391 SMF 2 5 kronor i guld 1920  god 1+/01 600:-
3392 SMF 228b   2 öre 1916 (Kort 6 på 5). Mycket vackert    

 exemplar.  01/0 400:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

3393  1000 kronor i guld 1990 Regalskeppet Vasa.    
 I originalkassett.  0 900:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3394A  Album med silvermynt, bl.a. 10 kr 1972 (två    

 st), 5 kr 1935, 1952, 1954-71 (nio st), 1962, 2 kr    
 O II (33 st), G V 80 % (65 st), 40 % (24 st), v.k. +    
 några medaljer och sedlar. V.k.   2.700:-

3395A  Album med 72 mynt, mest silver. vk.   1.000:-
3396A  Album med 72 mynt, mest silver. vk   900:-
3397L  Myntskåp med 12 lådor, varav flera tomma.    

 Bl.a. ingår 1 och 2 kr i silver, dessutom    
 ett album med bl.a. sedlar 1 - 100 kr.   900:-

3398A  Album med 72 mynt, mest silver. vk   800:-
3399P  PLÅTMYNT. Kopior av 2 Daler silvermynt 1717    

 samt 1 Daler silvermynt 1720.   400:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3400 SMF 141 Norge 20 kroner 1886 (Foto på omslagets    

 baksida)  1+/God 1+ 2.000:-
3401  Danmark 20 kroner 1908 (Foto på omslagets    

 baksida)  1+/01 1.200:-
3402 SMF 118 Danmark 20 kroner 1915 (Foto på omslagets    

 baksida)  01 1.300:-
3403  Austria 1 ducat 1915. Restrike.  01 600:-
3404  Austria 1915 1 ducat 1915. Restrike.  01 600:-
3405 KM 386.4 France Ecu 1711 D (Obv. corroded).  (1) 300:-
3406 KM 486.1 France Ecu 1735 A. (Scratch obv.).  (1) 250:-
3407 KM 781.1 France 20 francs 1854 A (Photo)  1 700:-
3408  Netherlands ”Lion Daalder”1649 Date in legend.  1 300:-

3409  Russia 5 Rubel 1898 in gold.  1/1+ 500:-
3410  Switzerland 1947 20 franken in gold. (Photo)  01 700:-
3411A  EUROPE Album with Euro coins from Belgium,    

 Irland, Germany, Greece, Italy, Austria, Portugal,    
 Spain, The Netherlands, Luxembourg, France    
 and Finland. Mostly sets    
 from different years. Face value approx. € 103.  1+/01 1.000:-

3412A  EUROPE Euro coin sets (dates between 1999–   
 2004). Leuchtturm Album with six leaves for    
 twelve countries: Belgium, Germany, Ireland,    
 Spain, Greece, France, Italy, Luxembourg, The    
 Netherlands, Austria, Portugal and Finland.   500:-

3413L  EUROPE 160 coins from e.g. Sweden, Finland    
 from 1800’s–1900’s. Mixed quality.   500:-

3414A  EUROPE Album with about 100 coins old/modern    
 incl some better Sweden, some pins and three    
 year sets 1981-83.   300:-

3415L  ALL WORLD Ten albums with mostly modern    
 coins from e.g. England, Finland, Norway. Many    
 1 pound coins from Britain. Mixed quality.    
 Approx. 15 kg.   1.000:-

3416L  ALL WORLD 15 albums with mostly modern coins    
 from e.g. England, Finland, Norway. Mixed quality.    
 Approx. 20 kg.   900:-

3417L  ALL WORLD Twelve albums with mostly modern    
 coins from e.g. England, Finland, Norway. Mixed    
 quality. Approx. 19 kg.   750:-

3418L  ALL WORLD Ten albums with mostly modern    
 coins from e.g. France, Finland, Italy, Spain, Switzer-   
 land and England. Many high value coins. Mixed    
 quality. Approx. 16 kg.   600:-

3419L  ALL WORLD Nine albums with mostly modern    
 coins from e.g. France, Finland, Italy, Spain, Switzer-   
 land and England. Mixed quality. Approx. 15 kg.   600:-

3420K  ALL WORLD Lot with 16 coins, e.g. France 5    
 francs 1868 and 1873, The Netherlands 2 1/2 G    
 1932, England 1 shilling 1816 + Three medals, e.g.    
 Coronation 1902. Mixed quality.   500:-

3421L  ALL WORLD Eight albums with mostly modern    
 coins from e.g. France, Finland, Italy, Spain, Switzer-   
 land and England. Mixed quality. Approx. 13 kg.   500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3422K  Lot med bl.a. 16 skill. bco 1842 1+, 12 skill. bco 1842    

 1/1+, 10 kr 1935 och 1936 01/0, 5 kr 1935 God 01,    
 100 kr 1961 1+, 50 kr 1962 1+.   500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3423L ALL WORLD Approx. 325 banknotes in five albums, e.g.    

c. 100 infl. notes from Austria and several from Indonesia.    
Mixed ages and quality.   1.000:-

3424L ALL WORLD Six albums with approx. 400 banknotes. Mixed    
quality.   500:-

3425A ALL WORLD ASIA Collection with 386 banknotes on    
plastic album leaves. Mixed age and quality. Interesting lot.   1.800:-

Medaljer / Medals
3426K ”SVENSKA ÖVERVAKNINGSKONTINGENTEN KOREA”.    

Tvåsidig bronsplakett med gravyr: ”Rear Admiral W.E.    
Moore”. originaletui. Ovanlig.   500:-

3427K Stockholms Enskilda Bank 1856–1956. Silvermedalj,    
ca. 117,65 g, i originaletui.   300:-

3428K K. Patriotiska Sällskapet, silvermedalj från 1937, 17 gr    
med utnämningsbrev (hårt slitet).  01 250:-

3429L Kungliga Ingenjörsvetenskapsakademien (IVA). Minnes-   
medaljer i brons från 1978, 1986, 1990 (vitmetall), 1992,    
1993 (tre st), 1994 och 1995 (två st). Totalt tio st.   500:-

3430L Låda med huvudsakligen moderna bronsmedaljer, men    
även lite ransoneringskort och nålmärken. Mest svenskt.   500:-

3431 Austria Francis I. Coronation medal (As Holy Roman    
Emperor) in silver (20 mm) 1792.  1 250:-

Polletter / Tokens
3432A Sverige Rolig post med div. polletter   500:-
3433A Sverige Över 200 polletter o.dyl. från huvudsakligen Sverige.   500:-

Aktiebrev / Stock certificates
3434P Sverige AKTIEBOLAGET SCHARINS SÖNER, en aktie å 100 kr.   

Oanvänt/onumrerat brev med talong. Provtryck?  250:-

3386

3388
3407

3410

OBS!
Vi har även en lådauktion den 20 oktober.

Se mer information på vår hemsida, www.philea.se



69

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3435K Johannes Rudbeck: ”Olika Gravyrtyper å frimärken med Lejon-   
och Postemblem-bilderna 1920–1926”. Med 15 inklistrade   
frimärken som prover. Bibliofilupplaga (Veck främre omslag),   
50/100. Namnteckning av storsamlaren Lars Hedberg 1926.  500:-

3436A ”Den Gula Treskillingen” av Lars Fimmerstad 2004 i   
ouppackad försändelse.  300:-

3437P Nordisk Filatelis färglikare (ej pärm) komplett sid. 1-80 +   
Norge och Danmark  300:-

3438L Stort parti, mest rörande estnisk filateli men även t.ex. Nordisk   
Filatelis färglikare (två blad saknas), Färgkartan 212 Göransson,   
etc.  500:-

3439P Två böcker: ”Den Gula Treskillingen” av Lars Fimmerstad 2004   
resp ”Den Gula Treskillingen” av Sven Åhman 1975 nr 881/2000  300:-

3440L Militärpostal Tidskrift 1986-2000, inbundna i tre band.   
Intressant innehåll även för icke militärpostsamlare.  250:-

3441A Svenska Avarter 1938-49.  200:-
3442P Danske Postfrimærker 1851–1901 + Danmarks Frimærker   

1851–1924  250:-

Tillbehör / Utensils
3443L 178 st förpackningar klämmfickor i tio olika storlekar. Värde i   

handeln ca 12000:-.  1.800:-
3444L 96 st förpackningar klämmfickor i åtta olika storlekar. Pris i   

handeln ca 7000:-  1.200:-
3445L Schaubeksupplement med fickor, helt obeg. Ca 20 förpackningar   

1980-99, några dubbletter.  500:-
3446L Handbok över avarter på svenska bandmärken 1920–36, Posthand-  

boken 1971 samt sex tomma album. Cirka 15 kg.  250:-
3447L Signoscope.  500:-
3448A Leuchtturmsupplement med fickor. 19 st olika, helt obeg., bl.a.   

USA, Baltikum, Island.  500:-

Autografer / Autographs
3449K ASTRID LINDGREN, autograf på vykort med hennes bild +   

INGMAR BERGMAN, autograf på korrespondenskort.  500:-
3450K CARL LARSSON (1853–1919), konstnär. Egenhändig autograf,   

daterad Grèz-sur-Loing d.26 Okt 1883. Vacker autograf i fint   
skick. (Foto)  500:-

3451K Liten skiss signerad Grünewald, i brevkuvert 1944  500:-
3452 Autografblock med egenhändiga autografer av bl.a. Naima   

Wifstrand, Alf Kjellin, Viveca Lindfors och Douglas Håge.  250:-
3453P BO SETTERLIND (1923–1991), författare och poet. Manus-  

kopia till dikt ”Vision av föråldrad Pegasus”, två sid, med egenh.   
namnteckning + Björn-Erik Höijer, författare. Maskinskrivet   
brev med egenh. namnteckning + Gunnar Nordahl, klassisk   
fotbollsspelare, sign. sv/v foto, m.fl.  250:-

3454A KARL GERHARD (1891–1964). Memoarboken ”Om jag inte   
minns fel” 1953 (inb.), med egenhändig tillskrift och autograf.  250:-

3455 Kort med Emil i Lönneberga, sign ASTRID LINDGREN.  250:-
3456 Kort med Pippi Långstrump, sign ASTRID LINDGREN.  250:-
3457P OLOF PALME (1927–1986). Maskinskrivet brev (hålslaget) från   

Riksdagen 1982 med egenhändig underskrift + Ernst Wigforss,   
egenh. namnteckning på korr.kort.  250:-

3458K Sixten Jernberg och de fyra andra skidåkarnas autografer på   
fyra FDC av Sverige F 853–57  200:-

3459L Konserthuset i Stockholm. Affischer (några med revor)   
signerade av Birgit Nilsson 1974, Luciano Pavarotti 1988,   
André Segovia 1973, Marlene Dietrich, Isac Stern 1975, Dame   
Kiri Te Kanawa + Sir George Solti 1991, Harry Belafonte   
1976, Maurice André. Dessutom ingår ca 65 st (inkl.   
dubbletter) Nobelprisprogram för utdelningsceremonien,   
banketten, pristalöversättningar mellan 1973–2002, Ernst   
Rolf - program från 1931.  1.000:-

3460K 21 autografer av bl.a. idrottare på filatelistiskt material,   
t.ex. PT-kort och häften.  500:-

3461P PAUL VON HINDENBURG (1847–1934), militär.   
Rikspresident i Weimarrepubliken 1925–1934. Såg sig tvungen   
att utse Hitler till rikskansler 1933. Namnteckning på   
medfaren fullmakt, dat. 2. Februar 1932.  500:-

3462 ELLA FITZGERALD (1917–1996), amerikansk jazzsångerska.   
Egenhändig namnteckning på svenskt vykort i samband med   
besök i Stockholm. Även Hank Jones m.fl.  500:-

3463K RICHARD NIXON (1913–1994), USA:s 37:e president. Egenhändig   
autograf på tyskt minnesbrev i samband med hans besök i   
Berlin 1969. (Foto)  500:-

3464A Samling med 63 st autografer inom idrott, flertalet OS-guldmedal-  
jörer, skådespelare, författare. Bl.a. Wilma Rudolph, Gunder Hägg,   
Astrid Lindgren, Sophia Loren, Anita Ekberg, Louis Armstrong,   
Fats Domino, Brigitte Bardot (tio st på bilder).  1.000:-

3465P Ex Libris Album med 48 äldre svenska Ex libris.  400:-

Handlingar / Documents
3466P Sjutton handlingar från omkring 1665–1819, många med charta   

sigillata. Faksimil av kvittens underskriven av Karin Månsdotter   
samt faksimil av brev skrivet av Georg Carl von Döbeln medföljer.  700:-

Kungörelser / Proclamations
3467P 1742 ”TAXA hwarefter Bompenningarne wid Waxholm hädan-  

efter komma att uppbäras”, tresidig kungörelse, ovanlig och   
intressant (Foto)  1.000:-

Böcker / Books
3468A Jesper Swedberg ”Gudelige Dödstankar”, 1711. 603 sid+   

register. Tidigt Skaratryck.  1.800:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3469P Album från tiden med ca 230 medelstora - stora änglar, barn,   

människor, tackkort, blommor, djur och fåglar, Tyskland ca   
1890–1910, mycket hög kvalitet.  4.000:-

3470A Album innehållande bokmärken, tackkort, placeringskort.   
julkort, reklamkort, skämtkort m.m., mest engelska, c:a 600   
st totalt.  3.500:-

3450

3463

3467
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3471P Två uppvikbara julkrubbor med tryckta tablåer, motiv tre   
vise männens besök, mycket vackra och oerhört välbevarade,   
tyska, trol. 1910-talet. (Foto)  1.300:-

3472P Bokmärkesalbum från 1884 med ca 50 änglar, djur, barn,   
egyptiska motiv, etc., från ca 1890–1940.  1.200:-

Antikviteter / Antiques
3473K Två fickur i 14 k guld, det ena fungerar.  2.000:-
3474L FRIMÄRKSAUTOMAT i stål för två olika automathäften:   

5 × 5 öre och 5 × 15 öre (HA 5, 7) samt 3 × 30 öre och 1 × 10 öre   
(HA 6, 8). Tillverkad av Sterners Specialfabrik AB i Dala -   
Järna 1962 för SVENSKA AMERIKALINJEN (SAL). Avsedd   
för amerikansk valuta: ”Put in two 10 cent - coins then   
pull.......”. Musealt och troligtvis UNIKT objekt. Cirka 11 kg.   3.000:-

3475L Elegant trearmad ljusstake i sterlingsilver. Vikt drygt 800   
g (inkl. tyngd).  1.000:-

Konst / Art
3476L Sven (X-et) Erixon (1899–1970), målare, professor vid   

Konsthögskolan 1943–1953. Färglitografi, original,   
”Dansbanan på Lanzarote”, 49×51 cm, inramad i förgylld ram.   
Signerad ”Xet”, 70/360. Papper: Van G –- Zonen.  1.200:-

Diverse / Miscellaneous
3477L Sverige Modellbil i plast, Volvo 760 (c:a 23 cm) med   

reklamdekaler ”Köp din Volvo på Posten”. Ovanlig  250:-

3478L Diverse handräckningskort, visitkortsfotografier,   
brevmärken, m.m.  400:-

3479L Kartong med diverse, exempelvis klippdockor,   
miniatyrtidningar, SAL passagerarlistor, Jul- och   
Nyårshälsningar från Försvarsmakten, kort med autograf av   
Anton Karas, mängd av små Disney - kort, tre guldtänder.  500:-

ex 3471

          Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder – ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV. Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botanisera 
i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och adress 
i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport / från Europa före 1950” eller ”Sydamerika stämplat bil-
ligare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 • SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 • TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 • RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 • USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 • FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett vilket 

MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 
kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer 

du få stor nytta av att vi har din e-postadress!
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